Перечень должностных лиц администрации Нижнеудинского муниципального образования, уполномоченных на осуществление муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции, модернизации объектов теплоснабжения в Нижнеудинском муниципальном образовании

Структурным подразделением Администрации Нижнеудинского муниципального образования, уполномоченным на осуществление муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции, модернизации объектов теплоснабжения в Нижнеудинском муниципальном образовании, является отдел жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Нижнеудинского муниципального образования.
Должностными лицами администрации, уполномоченными на проведение муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции, модернизации объектов теплоснабжения, являются начальник и консультант отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Нижнеудинского муниципального образования (далее – должностные лица). 
[bookmark: _GoBack]Должностные лица при проведении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству имеют права, обязанности и несут ответственность в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2021г. №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №248-ФЗ) и иными федеральными законами.

