  Остап Бендер и другие в Центральной городской библиотеке

Декабрь – время ожидания праздников и волшебства.  Центральная городская библиотека решила  поздравить своих читателей необычно. Для этого мы пригласили    встретить СУМЕРКИ В БИБЛИОТЕКЕ  вместе с героями романа  Ильи Ильфа и Евгения Петрова «12 стульев». 

Программа   «Командовать парадом буду я» прошла  в ЦГБ  вечером 13 января.  
Гостей   встречал сам Остап Бендер, Эллочка Людоедка, Киса Воробьянинов,  мадам Грицацуева и другие герои романа.  

В соответствии с заявленной программой в 17.00 ч.  открылось несколько площадок.  Большим спросом пользовался Ретро-салон "Киса, давайте увековечимся!". Антураж был подготовлен соответствующий - стул, стол, патефон. Фотограф Виталий Стромов  помогал создать  образ, чтобы композиция максимально соответствовала идее. 

В Шахклубе четырех коней" увлеченно сражались любители шахмат. Заправляла клубом мадам Грицацуева, она же гл.библиотекарь Елена Удодова.
Ведущий специалист по предсказаниям, она же  по совместительству директор библиотеки Татьяна Титова  не первый раз выступает в этой роли. И  каждый раз ее дар находит своих поклонников. 
Но не было бы самого праздника, если бы не главные герои. Роль Остапа Бендера блистательно сыграл Владимир Тикунов, а неподражаемого Кису Воробьянинова актер театра-студии «Лицедеи» Саша Савин.  И какой же Остап без Эллочки? Эллочка – это библиотекарь Елена Кошеленко.  
 В зале в этот вечер было   море шуток, веселых конкурсов.  Наградой участникам были билеты-остапики, а победитель выбирал стул с сюрпризом. 

Самый главный приз – «бриллианты мадам Петуховой» разыграли на аукционе.  Большее количество «остапиков» набрал  учащийся школы Егор Демьянец. Немного от него отстал Максим Ковалев, учащийся ПЛ-7. По решению  ведущих они оба были признаны победителями. Каждый  из них получил очень хороший приз – романтический ужин на двоих в кафе «Камелот». 
Библиотека выражает глубокую благодарность всем участникам, всем,  кто внес свой вклад в осуществление идеи вечера:  Татьяне Борисовой, директору музейно-культурного центра, Владимиру Тикунову,  постоянному участнику «Литературной гостиной», Максиму Размахнину,  руководителю театра-студии «Лицедеи», Саше Савину актеру этого театра. А также огромное спасибо нашим спонсорам -  кафе «Камелот», предоставившим билеты на романтический ужин. 
