Основные итоги развития потребительского рынка

Нижнеудинского муниципального образования  за 2012 год.

          Целью развития потребительского рынка Нижнеудинского муниципального образования  является наиболее полное удовлетворение спроса жителей  на потребительские товары, торговые и бытовые услуги и услуги общественного питания в широком ассортименте, по доступным ценам при гарантированном качестве и безопасности. 

Основными факторами, определяющими формирование оборота розничной торговли, общественного питания и объема бытовых услуг являются платежеспособный спрос населения,  развитие форм потребительского кредитования. 

В Нижнеудинске сформирована инфраструктура потребительского рынка и услуг, насчитывающая в своем составе   604 предприятия, из них: 398 торговых , 44 предприятия  общественного питания, 138 предприятий бытового обслуживания населения, 6 автозаправочных станций, 18 аптек и аптечных пунктов.  За год сеть увеличилась на 17 предприятий.      
     Торговля. Потребительский рынок Нижнеудинска сегодня характеризуется постоянно расширяющимся ассортиментом товаров, совершенствованием организации торговых процессов, а также внедрением прогрессивных технологий и форм продажи.  

        Сохраняется тенденция активного развития крупноформатной и сетевой торговли.
За период с начала года в целом по городу введено в действие 
2641 кв. м.  новых торговых площадей. 

     Оборот  розничной торговли по всем каналам реализации за  2012 год ожидается- 1млр.827млн рублей, что на 3,5 % больше, чем в 2011 году.   При этом сохраняются высокие  товарные запасы, что отражает уровень товарной насыщенности и соответствие  платежеспособному спросу населения.    В структуре оборота розничной торговли   растет удельный  вес непродовольственных товаров, который составляет  60% товарооборота
       Растет обеспеченность населения предприятиями отрасли. При  нормативе минимальной обеспеченности населения торговыми площадями 335кв.м.  на 1 тыс. жителей , фактически имеем 896 кв.м. или 267 % от установленного норматива.
     Общественное питание в городе представляют   44 предприятия. За 2012 год открыто 8 новых предприятий общественного питания , число посадочных мест на предприятиях общественного питания увеличилось на 212.       В основном  рынок растет за счет увеличения числа точек работающих в демократичном ценовом сегменте.

В 2012 г. оборот общественного питания составит  65,7 млн. рублей.  
       Предоставлением бытовых услуг населению    в городе занимаются 138 стационарных мастерских, ателье, цехов.   Оказываются  разнообразные услуг: пошив и ремонт  одежды, парикмахерские услуги, ремонт бытовой техники, авторемонт, услуги фотоателье, ритуальные услуги, секретарские услуги, услуги ломбарда,  и др. За 2012 год число предприятий по предоставлению бытовых услуг выросло на 7 единиц.

      За 2012 год населению города будет оказано бытовых услуг на 5,1 млн. рублей или 103,5% к уровню 2011 года. 

