Мы стали участниками международных курсов повышения квалификации

С 30 сентября по 4 ноября в городе Иркутске на базе  Государственного Образовательного Учреждения системы социальной защиты «Областной Учебно-методический центр по переподготовке и повышению квалификации» прошли Международные курсы повышения квалификации «Система социального сопровождения семей, воспитывающих детей-инвалидов в Иркутской области». Участником курсов от ООИ «Доверие» стал Артем ПЕТЕРНЕВ.

Чтобы передать бесценный и уникальный опыт работы с семьей, имеющей «особых» детей  в столицу Приангарья из далекого города Люнебург (Германия) прилетел Клаус АМЕЛЬУНГ, референт немецкой общественной организации «Лебенсхильфе». «Лебенсхольфе» - это такой германский аналог Всероссийского Общества Инвалидов. 

О том, как помогают нуждающимся в Германии, о методиках и теории, о взгляде на российскую «социалку» и о многом другом мы говорили на курсах, лектором которых выступил Клаус АМЕЛЬУНГ. Кроме лекций немецкого специалиста нас ждали лекции специалистов Учебно-методического центра, просмотры тематических документальных и художественных фильмов, круглый стол. Были и выездные занятия-экскурсии: участники посетили иркутскую «Семейную усадьбу», «Надежду» из села Хомутово, социальное поселение «Прибайкальский Исток», известный далеко за пределами области «Фонд Тихомировых».

В ходе семинара ООИ «Доверие» подключилась к ряду социальных проектов областного уровня. Один связан с возможностью пригласить в Нижнеудинск областную филармонию. Другой – участие в проекте иркутской организации «Радуга» по проведению фотосессии «особых» детей с узнаваемыми персонами области. Родилась совместная идея и с Татьяной КОКИНОЙ: идея международного документального фильма, синопсис которого в ближайшее время подготовит Председатель ООИ «Доверие» Артем ПЕТЕРНЕВ. В «Лебенсхильфе» будет написано письмо о фестивале «БлагоДать» с предложением принять участие в нем уже в этом году. Принято решение развивать контакт с Германией и получено приглашение от Клауса на прохождение двухнедельного практического семинара на базе «Лебенсхильфе». Уже даже собралась группа НКО, готовая искать на это средств (в том числе и ООИ «Доверие»). Искать спонсоров обещал и Клаус. В следующем году ожидается еще один международный семинар со специалистом из Германии. Отчетливо ясно, что семинар дал заметный и ощутимый толчок в развитии ситуации с сопровождением семей, имеющих детей-инвалидов в Иркутской области.

И мы бесконечно рады, что наша организация стала частью этого импульса.

Более подробно о содержании и сути курсов мы рассказали в разделе Публикации на нашем сайте. Просто перейдите по ссылке: http://goo.gl/VnxXVy
P.S. От всего сердца благодарим Клауса АМЕЛЬУНГА за замечательный семинар. Благодарим за организацию Татьяну КОКИНУ, Томаса ГРОТЕ и Светлану КЛЕЦКИНУ. Это был очень полезная и перспективная неделя!

