«Точка отсчета»: ООИ «Доверие» - среди лучших НКО России
23 декабря в Общественной Палате Российской Федерации подводились итоги VII Всероссийского конкурса годовых отчетов НКО «Точка отчета». Для многих НКО России это был очень важный момент и десятки людей, затаив дыхание, смотрели прямую трансляцию мероприятия на сайте ОП РФ. Сегодня почти каждая НКО понимает, что признание ее открытости, честности, умения говорить со своими целевыми группами – это то, без чего невозможно развитие организации. Понимаем это и мы, ведь уже во второй раз «Доверие» выставляет на конкурс свой годовой публичный отчет. Год назад мы получали дипломы победителей из рук настоящих «зубров» третьего сектора в ОП РФ, и уже тогда нам было ясно, что победить во второй раз будет значительно сложнее. Но у нас получилось!
Завершился VII Всероссийский конкурс годовых отчетов некоммерческих организаций (НКО) «Точка отсчета», инициированный Комиссией Общественной палаты РФ по развитию благотворительности и волонтерства при поддержке Министерства юстиции и Министерства экономического развития Российской Федерации. Оператором конкурса в 2013 году выступило некоммерческое партнерство грантодающих организаций «Форум Доноров»,  партнерами -  «Центр развития некоммерческих организаций» и Агентство социальной информации.

Всего на конкурс поступило 174 заявки (в прошлом году заявок было заметно меньше – 147 заявок). Ежегодный прирост количества участников позволяет говорить о стабильной тенденции к увеличению числа российских НКО, готовых работать по принципам публичности, прозрачности и открытости. К участию в конкурсе было допущено 157 организаций. 

«В этом году мы получили много отчетов очень высокого уровня, думаю, можно говорить о качественном прорыве, который продемонстрировали участники конкурса, - отметила заместитель председателя Комиссии Общественной палаты РФ по развитию благотворительности и волонтерства Лариса ЗЕЛЬКОВА, - Эксперты оказались в непростой ситуации: при таком количестве сильных работ определить победителей оказалось крайне сложно. Поэтому комиссия поддержала инициативу жюри применить международный опыт и определять не индивидуальных победителей, а целые группы - своеобразные «лиги», принадлежать к которым весьма почетно».

Таких лиг несколько: лучшие отчеты отмечены попаданием в «Золотой стандарт»; отчеты, получившие высокие оценки – «Серебряный стандарт». Есть еще и «Бронзовый», и «Информационный». И мы очень рады сообщить, что отчет нашей организации получил высокую оценку и вошел в «Серебряный стандарт», получив 21 порядковый номер. В «Золотом стандарте» - 20 НКО…

Кроме того, мы одержали победу в номинации «Лучший годовой отчет НКО, работающей в малых городах и сельской местности». Во второй раз. Чем очень-очень гордимся!

И теперь понятно одно – на следующий год нам будет еще труднее. 
