Все в кино!

Все дети любят ходить в кино. В основном, конечно, на мультфильмы. Секрета в этом никакого нет. Но вот попасть в кино «особому» ребенку не так-то просто. И это тоже не секрет. Это и особая инфраструктура, и психологические барьеры. Но мы решили, что первые июньские деньки должны запомниться нашим ребятишкам надолго. 

2 июня 5 семей отправились в кинотеатр! Кинотеатр «Саяны» открыл свои двери для «особых» любителей этого замечательного искусства – кино. Точнее, анимационного кино – на экраны вышел мультфильм «Эпик». Конечно, сегодня посещение кинотеатра – удовольствие не самое дешевое. Но администрация «Саян» в лице Евгения НИЖНИКОВА пошла к нам навстречу. Наши ребята посмотрели фильм совершенно бесплатно. 

 А вообще, мультфильм  всем понравился, ведь он о вечном. О том, что так нужно любому ребенку – о сказке, любви и дружбе. О борьбе добра и зла.  О противостоянии лифманов – зеленых человечках, и поганцах – любителях гнили. И генерал лифманов Родди сказал одну фразу, которая могла бы стать, в том числе, и девизом движения за равноправие «особых» детей и обычных малышей:  «Все мы листья одного дерева». Может этот мультфильм стоит посмотреть  всем?

Конечно, мы переживали, как наши ребятишки будут вести себя в кинотеатре. Оказалось – переживали абсолютно зря! Дети сидели тихо и спокойно, исключительно переживая за персонажей мультфильма. Ну а после сеанса все отправились на «Выставку особых рисунков» в магазин «Школьник». Но это уже другая история… 
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