Мы, как и блогер, против мусора!

Против кого? Какой блогер? 

Не сразу понятно? Тогда мы объясним! 

В этом году ООИ «Доверие» примет участие во всероссийской эко-акции «Блогер против мусора». Таким образом, среди десятков городов-участников акции, в один ряд с Новосибирском и Санкт-Петербургом, встал наш маленький самобытный Нижнеудинск. Ведь он тоже нуждается во всероссийской чистке!

 Идею поучаствовать в акции нам принес заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования Михаил ШУМИЦКИЙ. Мы не отказались. Ведь до этого дня наш город ни разу не принимал в ней участие. Да и мы еще не пробовали заниматься экологическими проектами. В общем, момент настал. 

Первая Всероссийская акция «Блогер против мусора» прошла 6 августа 2011 года. Ее инициатором стал известный ТОП блогер — путешественник, фотограф, бизнесмен Сергей Доля.

История акции началась три года назад. Первая Всероссийская акция  прошла 6 августа 2011 года. Ее инициатором стал известный ТОП блогер — путешественник, фотограф и бизнесмен Сергей Доля. В апреле 2011 года Сергей после очередного посещения живописных просторов дельты реки Волги в Астраханской области задался вопросом уборки мусора, и первый опубликовал пост с фотографиями заваленных бутылками набережных и высказал идею организовать масштабный субботник по всей России. Целью акции было не только привести в порядок места отдыха и улицы городов, но и привлечь внимание общественности и властей к проблеме уборки мусора.

«…Я никого не призываю становиться дворником, не уговариваю копаться в свалках, не укоряю и не обвиняю. Я призываю поменять свое отношение к порядку, который закрепился среди нас с вами.» - Сергей Доля (из «Письма к участникам», 4 августа 2011)

На этот пост откликнулись тысячи человек со всей страны, а получила она название «Блогер против мусора». 

«Хочу сделать акцент на одном важном моменте! Акция „Блогер против мусора“ не имеет никакой политической подоплеки и организована с единственной целью объединить людей с обостренным чувством эстетики и любви к нашим просторам в добром и полезном деле. Акция призвана объединить нас с вами вокруг общей насущной проблемы, так что ждём всех неравнодушных без исключения», комментировал акцию Сергей Доля.

В 2011 году в акции приняли участие 16 000 человек по всей России.  В 2012 – уже около 30 000. В этом году ожидается 60 000 участников. Среди городов, решивших почистить себя: Москва, Санкт-Петербург, Казань, Новосибирск и многие-многие другие. Радует, что откликнулись и города Иркутской области – Иркутск, Зима… Ну и наш Нижнеудинск. 

Всероссийский субботник пройдет 14 сентября во всех городах-участниках одновременно. Мы приглашаем всех желающих принять участие в акции. Место уборки будет выбрано позже и, конечно, мы сообщим об этом. 

(в материале использована информация с официального сайта акции)

