Общественные слушанья: как работает закон о поддержке СО НКО в Иркутской области?

Ни для кого уже и не секрет, что некоммерческие организации – это не просто абстрактные слова, но и настоящие дела, бюджеты и достижения. НКО – это неотъемлемая часть развития общества и государства. Прекрасно это понимают и законодатели в областном центре – ведь недаром два года назад был принят закон Иркутской области №37-ОЗ «Об областной государственной поддержке СО НКО». Но вот работает ли он? И как работает? И основной вопрос – будут ли продлен срок его действия? 

Ответы искали серьезно и объективно – в рамках общественных слушаний, организованных Законодательным Собранием Иркутской области. На слушанья были приглашены представители крупнейших НКО территории. ООИ «Доверие» в зале заседаний Законодательного Собрания представлял Креативные директор Артем ПЕТЕРНЕВ. 
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Открывал слушанья Борис АЛЕКСЕЕВ (председатель комитета по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении Законодательного Собрания) и Андрей ЧЕРНЫШЕВ (председатель комиссии по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания). Но еще перед открытием слушаний всем участникам были розданы пакеты с документами – помимо копии обсуждаемого закона и проекта Рекомендаций по его улучшению, в пакетах была и раздаточная информация о состоянии сектора на сегодняшний день. 

В Иркутской области зарегистрировано 3040 общественных организаций. Причем почти всех основных видов деятельности: правозащитные, детские, ветеранские, национальные и т.д. Как показал анализ, главные цели большинства из них – решение социальных задач, защита прав и интересов различных групп граждан. Анализ также показал и ряд проблем, тормозящих развитие некоммерческого сектора. В информационном листе были отмечены следующие: отсутствие финансирования уставной деятельности, недостаточность финансирования деятельности НКО, необходимость обучения руководителей НКО, низкая информированность НКО об изменении законодательства,  отсутствие налоговых и прочих льгот и др.  Отдельно отмечено отсутствие целевых программ поддержки СО НКО в большинстве муниципалитетов области.  Из 42 муниципальных образований области на конкурс муниципальных программ подали заявки только 12. Показатель. 

Однако, в целом уровень поддержки НКО в области признан «достигшим планового». И это отлично. Потому что работа будет продолжаться и дальше. А значит, для НКО климат в области продолжает быть неплохим.  

Тем временем Андрей ЧЕРНЫШОВ рассказывал собравшимся о том, зачем, собственно, оказывать эту самую поддержку. Ослабление гражданкой активности – равносильно медленному гражданскому вымиранию. А поддержка НКО – это поддержка самого активного элемента гражданского общества. Значит этот инструмент не позволит наступить вымиранию. Значит закон должен работать и дальше. Но нужно постоянно выявлять его проблемные места, искать сбои, отмечать успехи. Андрей Владимирович отметил, что такие слушанья как раз для этого и проводятся. Он также обратил внимание на то, что слушанья проходят на границе двух созывов Законодательного Собрания – действующего и того, которого нам всем скоро представит выбирать. Но работа над совершенствованием закона буде продолжена независимо от состава нового Собрания, отметил депутат. 

С первым докладом выступила начальник Управления Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области по связям с общественностью и национальным отношениям Елена ТЕРПУГОВА.  Елена Алексеевна рассказала о том, как на сегодняшний день реализуется закон. Мы немного объединили ее слова с информацией в раздаточных материалах. Получилась такая картина:

«С 2010 года в жизни некоммерческого сектора произошли разительные перемены: принят Федеральный закон №7-ФЗ «О некоммерческих организациях». Свой закон приняла и Иркутская область. 37-ОЗ предусматривает оказание имущественной, финансовой, информационной и иных форм поддержки НКО. Работает и долгосрочная целевая программа «Государственная региональная поддержка СО НКО в Иркутской области».  

В 2012 году почти в 3 раза увеличено финансирование программы из областного бюджета, а также получена федеральная субсидия в объеме 12,5  млн. рублей. Это ощутили на себе те НКО, которые участвовали в конкурсе «Губернского собрания общественности Иркутской области». Впервые проведен конкурс муниципальных программ поддержки НКО, проводились исследования некоммерческого сектора, совместно с Российской Академией Народного Хозяйства и Государственной Службы при Президенте РФ проводились курсы повышения квалификации с сфере поддержки НКО. 

За время реализации программы финансовую поддержку получили 88 НКО. Имущественную – 69 НКО. Проекты некоммерческих организаций реализовывались на территории 15 муниципальных образований».

Отдельно и подробно Елена Алексеевна рассказала о видах поддержки. Например финансовая оказывается за путем проведения конкурса «Губернского Собрания общественности Иркутской области». Чем больше вкладывается областной бюджет, тем больше помогает федеральный. В 2011 сумма составила 11,4 млн. рублей, а в 2012 уже 27,9 млн. рублей. Кроме того, собственную поддержку оказывают и сами муниципалитеты. Пока только 4: Иркутск, Черемхово, Саянск и Усть-Илимск. 

Имущественная поддержка – один из самых проблемных вопросов, поднятых на слушаньях. Муниципальных помещений в ведении области не так и много. В малых муниципалитетах этот вопрос решается гораздо проще. Информационную поддержку НКО стараются оказывать рассылками, размещением материалом в газете «Областная», запуском на полную мощность сайта Управления. Для оказания организационной поддержки проводились курсы РАНХиГС, различные семинары и тренинги. 

Указала Елена Алексеевна и на проблемы:  отсутствие мер по оказанию экономической поддержки для тех, кто помогает НКО; висящий в воздухе вопрос о соц. услугах и все та же, уже отмеченная выше, имущественная поддержка. 

В конце выступления Елена Алексеевна порадовала собравшихся приятными новостями – изменениями в программе на 2013-15 годы. Запланировано подробное исследование сектора и нацеленная поддержка социального предпринимательства.  

Выступили и представители НКО – руководитель ИООО «Детская информационная лига» Татьяна ТИХОНОВА и Председатель ИООО ветеранов Афганистана и участников боевых действий Владимир КОБЗАРЬ. Они рассказали о своих проектах, реализованных благодаря работе обсуждаемого закона. 

С 12 часов начались собственно обсуждения. НКОшники говорили о проблемах, о своих достижениях, о том, что они считают самым важным и нетерпящим отлагательств. Среди выступавших несколько человек подняли вопросы, на наш взгляд, наиболее актуальные в контексте сегодняшнего дня. 

Например Альбина ШИРОБОКОВА подчеркнула, что представители сектора должны участвовать в обсуждении всех планируемых программ в области. И не после их приема, а в момент разработки – ведь работники НКО могут под другим углом взглянуть на проблему и, зачастую, знают о ней не меньше, чем разработчики программ. Ведь НКОшники работают с проблемой лицом к лицу. Отметила Альбина Анатольевна и то, что зачастую межведомственные отношение (иногда совершенно не дружественные) мешают работе НКО. Проекты некоторых организаций включают в себя работу различных ведомств, а вот ведомства между собой работать иногда  не могут. А также Альбина Анатольевна подняла вопрос открытости власти – пусть о проблемах Иркутской области говорится открыто. Мы – первые в списках «по чему-то плохому». Тогда нужно говорит конкретно – по чему, какие количественные и качественные показатели у Иркутской области и с чем их можно сравнить. Так будет проще работать. Ведь чем больше знаешь о проблеме, тем эффективнее с ней справляешься.

Эмоционально выступил Василий РУДЮК, говоривший о том, что нет ничего важнее патриотизма и любви к Родине. А значит именно на это нужно направить основную работу всего сектора. Поддержали Василия Ивановича многие его коллеги из группы НКО, направленных на работу с военными и ветеранами войн. 

Выступила и Елена ТВОРОГОВА, во многом высказав и наши пожелания к работе слушаний. Елена Александровна говорила о том, что нужно большее внимание уделять НКО из территорий. Помогать им информационно и организационно. Ведь многие из них не знают даже того, как им из инициативной группы превратиться в собственно НКО. 

Еще многие говорили, но, в основном, в канве уже прозвучавших слов. Но самое важное отметили организаторы слушаний – это замечательно, что создалась такая площадка для переговоров. И пообещали создавать ее еще не раз. А закон будет работать и дальше. В рекомендациях к Правительству области обозначены несколько пунктов: продолжить работу по реализации программы, участвовать в конкурсах на получение федеральной субсидии, оказывать органам местного самоуправления организационную и методическую помощь, содействовать НКО в установленном ранее порядке. Отдельные рекомендации разработаны для органов местного самоуправления – разрабатывать муниципальные программы поддержки НКО. 

В целом, слушанья прошли очень интересно и эмоционально. Конечно, какой-то процент времени был потрачен на рассказы друг о друге и своих достижениях (что, конечно, не плохо, но немного не по формату слушаний), о вынесении проблем, решаемых каждым НКО, в ранг «самых важных». Самых важных проблем нет. Каждая проблема равноважна. Просто для каких-то конкретных социальных групп. И достойна только одного – решения. 

И отлично, что такие слушанья будут проводится еще. Хотелось бы, чтоб НКО из глубинки могли на них попадать. Ведь нам это нужно, а Иркутск от нас в 1000 рублей проезда. Может быть можно было бы проводить их не только в областном центре?

    Благодарим всех участников слушаний и наших коллег за активную дискуссию и Законодательное Собрание за приглашение и организацию слушаний! 
