II Областной фестиваль НЕограниченных возможностей стартовал!
На сцене под открытым ясным небом маленького сибирского городка собралось более ста человек – абсолютно разных. И взрослых, и детей; и обычных, и «особых»; и стоящих на ногах, и сидящих на инвалидных колясках. Все эти люди – зрители и участники одного большого проекта, который стартовал уже больше года назад в городе Нижнеудинске. Но сегодня мы уже в другом времени и месте. Год назад проект работал при государственной поддержке Губернского собрания общественности Иркутской области. Кому-то могло показаться, что с завершением субсидии проект окончится. Нет! 10 июня в городе Саянске открылся II Областной фестиваль НЕограниченных возможностей «БлагоДать».
«БлагоДать» была придумана больше года назад Общественной Организацией Инвалидов «Доверие» с мыслью показать всем жителям городов участников людей с дополнительными потребностями. Что такие «особые» люди живут среди нас. Что они хотят быть с нами на равных. Что им тоже нужно внимание и признание. Что они тоже на многое способны.
В рамках Фестиваля состоялись концерты, круглые столы, мастер-классы, кинопоказы и еще много чего интересного. «БлагоДать» прошла в Нижнеудинске, Саянске, Куйтуне и Иркутске. В на сценах городов-участников выступили более 100 детей с дополнительными потребностями, а общее количество участников перевалило за 1000.
- Это трудное дело – строить равный мир для таких разных людей, - говорит о Фестивале один из авторов проекта и его РуководительАртем ПЕТЕРНЕВ. – Возникает множество проблем – «особые» ребята и их родители с трудом выходят из своих коконов. Общество с трудом принимает их к себе. И дело не в пандусах, а в барьерах в наших головах. Если в крупных городах эти вопросы решаются, то в малых ситуация куда острее. Нет ни специальных программ, ни постоянной просветительской работы. Ни, что более важно, масштабных событий, в которых могут принимать участие все без ограничений. Ведь такие события – это и информационные поводы, и знакомства, и принятие. Задумывая Фестиваль, мы хотели создавать настоящую ментальную инфраструктуру. Чтоб в сознаниях людей строились мосты между мирами «особых» и обычных людей.
В этом году Фестиваль открывался не в Нижнеудинске, а в Саянске. Почему? Все благодаря Наталье Ивановне ГРИБАЧЕВОЙ, директору Саянского городского Кризисного Центра Помощи Женщинам, которая взялась за организацию Фестиваля на Саянской земле. Именно она дала «БлагоДати» второй виток, собрав участников и подготовив все для проведения праздника. Наталья Ивановна, работники и волонтеры Центра провели огромную работу, и итог получился замечательный – в программе саянской площадки Фестиваля в этом году приняло участие 36 ребятишек. Тут и уже знакомые нам по прошлогодней «БлагоДати» Иван СВИНИН и Ваня ЛОСКУТОВ, и совершенно неизвестные – пока, конечно – нам ребята. Увеличилось и количество педагогов, которые готовили ребят – 15 человек. Теперь можно смело говорить о том, что «БлагоДать» становится интереснее для участия и привлекает все новых и новых конкурсантов.
В этом году в программу саянской площадки не вошли мастер-классы и круглые столы. Но зато сама стилистика проведения изменилась и стала более открытой. Интерактивной: зрители и участники вместе расселись на травке у открытой уличной сцены во дворе Центра «Семь–Я» и между выступлениями разыгрывали конкурсы и отвечали на вопросы викторины. Откуда взялась викторина? Дело в том, что Фестиваль был посвящен Дню России!
- Уже второй год мы проводим Фестиваль «БлагоДать», - говорит со сцены Наталья ГРИБАЧЕВА, которая стала еще и ведущей в этом году. – Он становится ежегодным. Традиционным! И мы рады сообщить, что сегодня участвуют не только дети из социального приюта и детского дома-интерната, но и коллективы Детского Дома Творчества «Созвездие», танцевальная группа Школы №6 и просто все желающие показать свой талант!
Наталья Ивановна отметила еще одну особенность Второго Фестиваля – «особые» и обычные дети выступают вместе на одной сцене! Причем, как стало известно из беседы с педагогами детского дома-интерната, ребята начинают общаться с обычными детьми, а те, в свою очередь, узнают звезд сцены из ДДИ. Мосты, можно сказать, строятся!
Пока звучала первая песня, торжественно подняли флаг России – ведь Фестиваль тематический. А затем началась и викторина. Между песнями и танцевальными номерами Наталья Ивановна и ее соведущая Валерия задавали вопросы о нашей стране. Ребята рассказывали о том, что значат цвета государственного флага, сколько в стране живет людей и каких они национальностей, какова площадь России, называли самые высокие горы и вулканы – в общем демонстрировали свои знания о России. В то же время кто-то участвовал в конкурсах – например, рисовал самую большую ромашку на асфальте! А кто-то – разрисовывал себя специальными фломастерами. Плюс – каждый победитель конкурса или викторины получал разнообразные подарки. Праздник набирал обороты!
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С приветственным словом выступили и гости Фестиваля. Первым о важности и нужности «БлагоДати» говорил Председатель Думы города Саянска Ранур ХАЙРУТДИНОВ. Кстати, Дума поддержала идею проведения Фестиваля и теперь уже точно можно сказать, что в Саянске «БлагоДать» станет ежегодной. Выступил и Руководитель Фестиваля Артем ПЕТЕРНЕВ, поблагодаривший участников и организаторов саянской площадки.
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Под аплодисменты и с веселыми улыбками на сцену выходили детский вокальный ансамбль «Домисолька», танцевальная группа школы №6 и совсем юный исполнительницы Кира ШАКИРОВА, Юля ДЮКОВА и многие другие. От их светлых и летних номеров настроение повышалось куда-то к голубому небу. Но вот запел Иван СВИНИН – и все сразу стали серьезными и задумчивыми. С непередаваемой глубиной звучала его песня – «Боже, какой пустяк!». Пустяк ли – Ваня пел с инвалидной коляски…
Еще один воспитанник ДДИ – Сергей КИРИЛЛОВ исполнил несколько сольных песен и дуэтов с Ваней СВИНИНЫМ и Ваней ЛОСКУТОВЫМ. Сергей – уже настоящая маленькая звездочка. В этом году он одержал победу на «Байкальской звезде». Под песни воспитанников дома-интерната, несмотря на их глубину и многогранность, дети-зрители поспешили на сцену, чтоб потанцевать. Сначала по одному, а потом и целыми группами! Дети не чувствовали разницы между друг другом! Они просто радовались от души хорошему дню и большой кампании…
Потом прошла торжественная церемония награждения – победили сегодня все! Каждый участник и педагог получили призы и грамоты. Но Фестиваль на этом не закончился – впереди было еще огромное чаепитие в зале Кризисного Центра и дружное посещение выставки прикладного искусства, на которой были представлены работы участников Фестиваля.
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Что ж, первая площадка «БлагоДати» в этом году завершилась. Но все еще впереди! О датах проведения других площадок мы обязательно скажем!

