Избежать ошибок поможет Госюрбюро

Администрация Нижнеудинского муниципального образования доводит до сведения жителей города, что на территории Нижнеудинского муниципального образования осуществляет деятельность Государственное юридическое бюро по Иркутской области, которое создано в рамках государственной системы оказания квалифицированной бесплатной  помощи социально слабо защищенным группам населения. Помощь оказывается  только бесплатно и только определённым категориям лиц, в определенных случаях. Категории и случаи определяет закон, точнее законодатели. 
Право на получение всех видов бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи имеют следующие категории граждан:











  - граждане, среднедушевой доход семей которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в субъекте Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации, либо одиноко проживающие граждане, доходы которых ниже величины прожиточного минимума;




   -   инвалиды I и II группы;

- ветераны Великой Отечественной войны, Герои Российской Федерации, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда;

- дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, а также их законные представители и представители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких детей;

- граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с федеральными законами "О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов", "О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании";

- несовершеннолетние, содержащиеся в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, и несовершеннолетние, отбывающие наказание в местах лишения свободы, а также их законные представители и представители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких несовершеннолетних (за исключением вопросов, связанных с оказанием юридической помощи в уголовном судопроизводстве);

- граждане, признанные судом недееспособными, а также их законные представители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких граждан;

- граждане, которым право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи предоставлено в соответствии с иными федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.

 Хорошей новостью для всех, имеющих право на получение бесплатной  юридической помощи, является принятие Закона Иркутской области  от 10.07.2014 г. № 88-ОЗ, который расширил категории случаев оказания бесплатной юридической помощи.
Теперь Госюрбюро по Иркутской области имеет право оказывать помощь по установлению фактов, имеющих юридическое значение, и по возмещению вреда, причиненного жизни, здоровью и имуществу гражданина. Государственное юридическое бюро осуществляет следующие основные виды деятельности:



1.правовое консультирование в устной и письменной форме;



2. составление заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера;









3.представление интересов гражданина в судах, государственных и муниципальных органах, организациях в случаях и в порядке, которые установлены Федеральным законом от 21.11.2011 г. №324 –ФЗ  «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», другими федеральными законами и законами Иркутской области.


4. Осуществляет правовое информирование и правовое просвещение  граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в Иркутской области, в порядке, установленном постановлением правительства Иркутской области.


Очень часто, гражданами совершаются юридические ошибки, в виду некомпетентности, к таким относятся: привычка подписывать документы, не прочитав их сначала, выдача доверенности на получение денежных средств посторонним малознакомым людям. Следует помнить, что, берясь за любое незнакомое дело, требующее профессиональных знаний, вы будете действовать как дилетант и потенциальная добыча для любого нечистоплотного специалиста.




И, пожалуй, главная ошибка: обращение за юридической помощью не ДО, а ПОСЛЕ совершения юридически значимых действий. Обратившись к юристам вовремя, вы убережёте себя от множества ошибок. 






По вопросам оказания юридической помощи, обращаться: г. Нижнеудинск, ул.Энгельса, д.13 или по телефону: 7-12-48.










Мария Данилова

