Как рассчитать  плату за коммунальные услуги
Все чаще и чаще жители Нижнеудинского муниципального образования сталкиваются с проблемой начисления платежей за услуги: водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения. В полученных квитанциях от ООО «ИркутскЭнергоСбыт», зачастую стоят непонятные суммы, в которых сложно разобраться.
Для лучшего понимания данной информации, приведем пример расчета платы за коммунальные услуги, в пятиэтажном доме, за двухкомнатную квартиру, в которой прописано 3 человека, где поставщиками коммунальных услуг являются: по теплоснабжению, горячему и холодному водоснабжению, водоотведению – ООО «Нижнеудинское коммунальное управление», электроснабжению – ООО «ИркускЭнергоСбыт».

Предположим, что площадь квартиры 39 квадратных метров, площадь лестничных клеток в жилом доме 240 кв.м., площадь всех жилых квартир 2653 кв.м. (данные цифры являются вымышленными и приведены только для расчета).
Действующие тарифы для ООО «Нижнеудинское коммунальное управление»:
-теплоснабжение 1888,00 руб./Гкал.,

-горячее водоснабжение 111,24 руб./куб.м.,

-холодное водоснабжение 14,71 руб./куб.м.,

-водоотведение 16,25 руб./куб.м.

Тариф на электроэнергию составляет, на сегодняшний день, 0,84 руб/кВтч.
Из вышесказанного, собираем расчет платы:

-теплоснабжение 1888,00 руб./Гкал.*39 кв.м.*0,0232 Гкал/ кв.м = 1708,26 руб/месяц,

Примечание: 0,0232 Гкал/кв.м. – норматив потребления коммунальной услуги по отоплению (до 1 января 2015 года одинаков для всех жилых домов).
-горячее водоснабжение 111,24 руб./ куб.м.*3,59 куб.м. на 1 человека в месяц*3 человека = 1198,05руб./месяц,
-холодное водоснабжение 14,71 руб./куб.м.*5,85 куб.м. на 1 человека в месяц*3 человека = 258,16руб./месяц,

-водоотведение 16,25 руб./куб.м.*9,44 куб.м. на 1 человека в месяц*3 человека = 460,20 руб./месяц.
Примечание: 3,59 (5,85 и 9,44)  куб.м. на 1 человека в месяц – нормативы потребления коммунальных услуг по горячему и  холодному водоснабжению, а также водоотведению, соответственно. Данные нормативы зависят от уровня благоустройства в жилом помещении и утверждены Приказом министерства жилищной политики и энергетики Иркутской области от 31 марта 2013 года № 27-мпр. Приказ можно найти на официальном сайте Нижнеудинского муниципального образования: n-udinsk.ru, раздел «Управление по архитектуре, строительству и ЖКХ», подраздел «Отдел ЖКХ и благоустройства».
 Вышеназванным Приказом утверждены нормативы потребления коммунальных услуг (только по горячему и холодному водоснабжению, электроснабжению), на общедомовые нужды:
 -горячее водоснабжение на ОДН (общедомовые нужды): 111,24 руб./куб.м.*0,028 куб.м. на 1 кв. м.*240 кв.м.(площадь лестничных клеток)*39 кв. м.(площадь квартиры)/2653 кв.м. (площадь всех квартир)=10,99 руб/месяц,

-холодное водоснабжение на ОДН (общедомовые нужды): 14,71 руб./куб.м.*0,028 куб.м. на 1 кв. м.*240 кв.м.(площадь лестничных клеток)*39 кв. м.(площадь квартиры)/2653 кв.м. (площадь всех квартир)=1,45 руб/месяц.
-электроснабжение на ОДН (общедомовые нужды): 0,84 руб./ кВтч*0,75 кВтч на 1 кв. м.*240 кв.м.(площадь лестничных клеток)*39 кв. м.(площадь квартиры)/2653 кв.м. (площадь всех квартир)=2,22 руб/месяц.

Данный пример расчета платы за коммунальные услуги приведен для жилых домов, не оборудованных индивидуальными и общедомовыми приборами учета.

Плата за электроснабжение: 0,84руб./ кВтч *объем потребленной электроэнергии по счетчику.

Обращаем Ваше внимание на то, что в данном расчете, на услуги по теплоснабжению, а также по холодному и горячему водоснабжению и водоотведению,  использовались тарифы, установленные для ООО «Нижнеудинское коммунальное управление», для других ресурсоснабжающих организаций, поставляющих услуги населению Нижнеудинского муниципального образования, размеры тарифов приведены ниже:
