Приватизация квартиры – возможность стать собственником бесплатно.
Приватизацией жилья названа процедура, в процессе которой частное лицо становится собственником муниципальной или государственной жилой недвижимости. Начало массовой приватизации квартир в РФ пришлось на 1991 год, когда был принят закон «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации». Согласно данным статистики, на сегодняшний день уже более 80% граждан перевели имеющееся жилье в частную собственность.

Конечные сроки приватизации жилой недвижимости передвигались уже не раз. В настоящее время постановлением Государственной Думы РФ в качестве окончательной даты назван срок до 1 марта 2015 года. 
Приватизация квартиры доступна тем лицам, которые проживают на обозначенной жилой площади по договору социального найма, если им не довелось участвовать в процессе приватизации другой жилой недвижимости. 
Процесс приватизации жилой недвижимости на территории города Нижнеудинска начинается с подачи заявления в администрацию Нижнеудинского муниципального образования.  Вместе с заявлением необходимо предоставить соответствующий пакет документов.
Ошибочным мнением многих граждан является то, что собственниками недвижимости они становятся с момента заключения договора приватизации. Но ст.4 ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество» гласит, что права собственности и другие вещные права на недвижимое имущество и сделки с ним, в соответствии со статьями 130, 131, 132 и 164 Гражданского кодекса Российской Федерации, подлежат обязательной государственной регистрации. То есть, распоряжаться в полной мере недвижимостью (продавать, обменивать, сдавать в аренду и т.п.) можно только с момента государственной регистрации. Кроме того, свидетельство  регистрации права собственности на недвижимое имущество, выданное БТИ до 1998 года, также не является основанием распоряжения недвижимостью в полной мере. 

В Нижнеудинске процедуру регистрации права собственности на недвижимое имущество можно совершить в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии, расположенной по ул. Островского, 1. 
Уважаемые жители города Нижнеудинска, администрация Нижнеудинского муниципального образования убедительно просит вас доводить процедуру приватизации до её логического завершения, во избежание ситуаций, требуемых судебного вмешательства. И помните, что плата за наем жилого помещения начисляется до момента регистрации прав собственности на жилое помещение, переданное Вам по договору  передачи квартир (домов) в собственность граждан.
Для наиболее полной информации о приватизации недвижимого имущества обращаться в Комитет по управлению имуществом администрации Нижнеудинского муниципального образования по адресу: 

г.Нижнеудинск, ул. Ленина, 40, кабинет №33 
или по телефону 8 (395 57) 7-30-98. 
Приемные дни: понедельник, четверг с 8-00 до 17-00, 
перерыв на обед с 12-00 до 13-00.
