Память души, умещённая в несколько строк

Концерт 04 мая 2014 года
2014 год для Народного эстрадно-духового оркестра «Молодость» является юбилейным – 30 лет со дня основания. На протяжении этих лет художественным руководителем и дирижером оркестра является Заслуженный работник культуры РФ  Константин Джименес.  

Жителей города Нижнеудинска в этот юбилейный для оркестра год ожидает немало сюрпризов. Один из них – это концертная программа, которую подготовил коллектив ко Дню Победы.

69-летие Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Эта дата объединяет людей разного возраста, разных поколений. Наши родные и близкие воевали за то, чтобы жить в независимой стране, защищали свою Родину.

  
С тех пор многое переосмыслено в нашей истории. Но непоколебимым остаётся главное – несомненная доблесть воинов-победителей.
Победа…Народ ждал её четыре года. Четыре долгих года он шёл к ней дымными полями сражений, хоронил своих сыновей, недоедал и недосыпал, тянулся из последнего и всё же выстоял и победил.
В Городском дворце культуры 4 мая состоялся концерт Народного эстрадно-духового оркестра «Молодость» под названием «Память души, умещённая в несколько строк», в котором звучали песни военных лет.
Во все времена создавались песни, повествующие о любви, о разлуках и расставаниях. Матери, жены, невесты провожали сыновей, мужей, любимых на священную защиту Родины, на военную службу, а потом ожидали с надеждою их возвращения, пели об этом песни. И всегда это были грустные песни, полные тоски и печали. Помимо лирических песен в концертной программе, представленной  духовым оркестром, были задорные марши, песни, выражающие светлые чувства уверенности, бодрости и надежды. Это любимые всеми песни «Катюша», «В землянке», «Пора в путь-дорогу», «Огонёк», «Тучи в голубом», «Синий платочек» и многие другие. 
Неисповедимы песенные судьбы. Есть песни, поначалу обретающие шумный успех, всюду звучащие, а потом надоевшие, исчезнувшие навсегда. Песни о войне – они надолго. Их помнят и любят. А ведь прошло так много лет. Песни о войне  – лучшая школа патриотизма.

У каждой своя песенная судьба, своя история рождения. И сегодня,  как прежде, они звучат, затрагивая тончайшие душевные струны. 
В концерте звучали прекрасные голоса Константина Джименеса, Натальи Меркуловой, Ольги Гарагули. Также в концерте приняли участие вокальный ансамбль «Мелодия» и вокальный ансамбль «Звездочки».
Время неумолимо. Уходят из жизни солдаты войны, спасшие Россию и мир. Уходят и легенды, воспоминания, песни, под гранитные плиты мемориалов. Их остаётся всё меньше и меньше, дорогих наших фронтовиков. 

Надо сделать так, чтобы не угасала память о прошлом, чтобы гордо высились обелиски и храмы во славу российского воинства, чтобы всегда цвели живые цветы на могилах героев. И обязательно звучали песни о войне.  Это нужно нам, живущим на Земле, чтобы не зачерствели сердца, чтобы всегда благоговейно трепетал в них незримый огонь сыновней благодарности предкам за добро.
Хочется поблагодарить Константина Анжеловича, музыкантов оркестра, вокалистов за прекрасные и незабываемые песни военных лет, за высокий профессионализм, за невольные слёзы и подаренную радость. 
С праздником Вас, дорогие  друзья! 
