Волонтеры всего района – объединяйтесь!

Доброволец – это не просто слово. Добровольцы – не просто люди. Это – состояние души. Это – образ жизни. Это – неохватные внутренние горизонты и горячие сердца! И как их не называй – добровольцы, волонтеры, тимуровцы или еще как-то – это люди, на которых держится вселенная. Люди, которые умножают в мире добро, улыбки, свет и счастье. И замечательно, что в Нижнеудинском районе таких людей немало! Масштаб и уровень волонтерского движения в городе и районе можно было оценить в минувшую пятницу. Дата была выбрана не случайно – именно 5 декабря отмечается Международный день волонтера. В фойе ДДТ собрались волонтеры из образовательных учреждений города и района, а также добровольцы некоммерческого сектора. Пригласили организаторы и ООИ «Доверие». 

Районный слет волонтеров – так официально называлось мероприятие, организатором которого выступил Отдел по работе с детьми и молодежью Управления по культуре МРМО «Нижнеудинский район». Этот слет – явление регулярное и ежегодное. Уже несколько лет добровольцы Нижнеудинского района собираются вместе, чтобы поделиться своими успехами, рассказать о новых проектах, познакомиться с потенциальными новыми партнерами, коллегами и друзьями. В этом году слет собрал более полусотни участников, 36 из которых получили волонтерские книжки. 

Открылся слет выступлением алзамайского танцевального коллектива «Бит Стайл». Собственно, это было единственное концертное отступление от рабочего графика слета, не считая того, что алзамайцы завершили слет также – танцем. В остальном -  ребятам было не до танцев. Сначала волонтеры внимательно прослушали выступления почетных гостей слета: начальника отдела по молодежной политике и делам несовершеннолетних Анатолия КОЗЛОВСКОГО, председателя Нижнеудинской территориальной избирательной комиссии и председателя историко-краеведческого клуба «Наше наследие» Владимира КАРНОУХОВА, председателя Районного Совета ветеранов Людмилу МОСЕНЗОВУ и заместителя директора РЦНТиД Оксану КУЗИТЕНКО. На этом официальная часть слета окончилась, и процесс перешел исключительно в рабочее русло.  

Программу слета открыла Наталья КЛИМЕНКО – специалист Управления образования. Наталья Петровна рассказала о том, как в нижнеудинских школах начиналось волонтерское движение. Этот процесс начался более 10 лет назад. И прогресс, конечно, на лицо. Сегодня почти в каждой школе работают добровольческие объединения. Действительно – в работе слета приняли участие МКУ СОШ №48, МКУ СОШ №10, МКУ СОШ №2. Каждая добровольческая команда рассказала о своих проектах, о тех направлениях деятельности, которыми она занимается. Например, «10-ка» под руководством Ивана БАШУРОВА, презентовала «Добровольческий центр». А Кристина ЛУШНИКОВА и Диана ЕФРЕМЧЕНКО – ученицы «2-ой» школы – презентовали ряд своих проектов под общим названием «От сердца к сердцу». Но, конечно, особую важность для нас имело выступление волонтеров школы №48. Дарья ГУСЕВА и Надежда ГАРАГУЛЯ рассказывали о том, как они помогают ООИ «Доверие». Кончено, нам было очень приятно! Вообще о деятельности «Доверия» подробно рассказал Председатель ООИ «Доверие» и председатель Молодежного парламента при Думе МРМО «Нижнеудинский район» Артем ПЕТЕРНЕВ. Ведь волонтеры для нас – это не просто люди, приходящие к нам. Это – большее, что у нас есть. Все мы – по большому счету – именно волонтеры. Кто-то – уже с серьезным волонтерским стажем, а кто-то – только в начале пути. Кто-то – еще школьник, а кто-то – уже пенсионер. Но всех нас объединяет желание творить добро на благо «особых» детей. Да и на благо нашего города вообще. 

Некоммерческий сектор представили добровольцы Детской Общественной Организации «Содружество» под руководством Натальи КОРСАКОВОЙ. Ребята не только рассказали о своем старом проекте, уже хорошо известном нижнеудинцам – «300 минут добрых дел» – но и поведали о совсем новом проекте «Вигвам», в рамках которого добровольцы организуют встречи с интересными людьми. 

Во второй части слета выступала студентка Нижнеудинского техникума железнодорожного транспорта Виктория ТАТАРНИКОВА. Виктория рассказала собравшимся о проекте «Память вечна», в рамках которого волонтеры НТЖТ отчищают от мусора могилы и памятники, дорогие для истории нашего района. Об опыте посещения добровольческой смены Всероссийского детского центра «Орленок» рассказал Никита СОТНИК. А специалист отдела по работе с детьми и молодежьюи один из организаторов слета Екатерина МАЛЬЦЕВА рассказала о волонтерским движении «По зову сердца». Завершил слет торжественный и для многих долгожданный момент: вручение волонтерских книжек. Под фанфары и аплодисменты ребята получали документ из рук почетных гостей. 

Слет окончился, но в эту бочку меда все-таки необходимо капнуть ложечку дегтя. Важно, чтобы среди пришедших на слет ребят не было тех, кто пришел за книжкой. Чтобы они понимали, что сегодня в правовом поле нашей страны этот документ ничего не значит. И что лучшая печать, подтверждающая сделанное доброе дело, это не та, что ставят в книжке, а та, что отпечаталась улыбкой на лице человека, которому ты помог. Что бы ребята не гнались за модой на волонтерство. Что бы помнили. Добровольчество – это не просто слова. Это – образ жизни. 
