Женский день

Международный женский день, как водится, день выходной. И праздновать его наши дорогие женщины привыкли дома, в окружении любящих их мужчин. Но и у нас уже есть традиция – отмечать праздники вместе! Вот и решено было: празднование «8-го марта» перенести на вторник, 11-е число. Несмотря на то, что праздничная цветочно-подарочная эйфория ко вторнику уже сошла на нет, нам удалось создать атмосферу самого весеннего праздника года.

В зале ООИ «Доверие» рассаживали на места наши «особые» ребятишки и их родители. Собственно – исключительно мамы. И правильно! Кому еще ходить на празднование женского дня. Рассаживались и педагоги: и наши давным-давно родные педагоги-волонтеры, и уже ставшие нам родными педагоги из 6-й школы и Дома Детского Творчества. Пришла и наш новый педагог-волонтер Валентина. Уже с 21 марта Валентина начнет преподавать у нас шитье, а в будущем мы планируем при помощи Валентины ввести еще новые дисциплины! 

Сегодня в «Доверии» непривычно много молодых ребят. Объяснить это достаточно просто: у нас снова гости.  Часть гостей для нас за последний год стали уже очень близкими. Это волонтеры из 48-й школы. Сегодня Дарья ГУСЕВА привела специально организованный ею танцевальный коллектив малышей-танцоров, с которым она и ее подруги занимались последние недели. Организацией праздника снова занимались волонтеры из школы №26 во главе с Еленой УМАНЕЦ. А вот новыми для нас стали ребята из школы №10, которые пришли к нам впервые вместе со своим классным руководителем  Людмилой ЕРМАКОВОЙ.  Мы искренне надеемся, что ребятам у нас понравилось!

Начался праздник с небольшого выступления Председателя ООИ «Доверие» Артема ПЕТЕРНЕВА. Суть выступления сводилась к одной простой мысли – достаточно оглянуться на родителей «особых» детей, на наших педагогов и волонтеров, чтоб понять, что значит в сегодняшнем мире женщина. Сколько лежит на ее плечах. Как много женщина значит для каждого из нас: как мама, как любимая. И выразив глубочайшую признательность нашим женщинам, Артем пригласил на импровизированную сцену танцевальный коллектив Дарьи ГУСЕВОЙ. Сначала ребята от души повеселились в танце, а мы напомним, что для совсем юных танцоров это было первой выступление. Уже после ребята с удовольствием согласились принять участие в детских играх, опробовав и мячики, и кольца, и меткость, и ловкость. После конкурсов слово взяли волонтеры 26-й школы. Девочки прочитали трогательные праздничные стихи, спели песню о маме и предоставили сцену Елене УМАНЕЦ. Ведь все самое интересное было впереди…

Центральным номером программы стала викторина для мам. Вела викторину Елена Ивановна. Нашим мамам и педагогам было предложено разделиться на две команды. Участники рассаживались на специально подготовленные места и в ожидании конкурсов смотрели на ведущую. А потом началась настоящее праздничное сражение! В ходе викторины мамам пришлось вспомнить и кулинарию, и этикет, и великих женщин прошлого, и пословицы-поговорки. Судили же соревнование волонтеры из 10-ки, вместе с ребятами из «Доверия». Конечно, у некоторых судей мамы принимали участие в викторине, но судейство все равно было справедливым! В общем, мамам пришлось непросто! 

В завершении праздника наши волонтеры из 48-й школы, вместе с ребятами из танцевальной группы, спели песню а капелла. Они даже не готовились к этому, но уж очень захотелось ребятам поздравить наших «особых» ребят, мам и педагогов. А уже после музыкальной паузы наступила самая приятная пора. Пора подарков. Букеты из гвоздик получили все наши педагоги и специальный подарочный цветочек отправился в руки к Дарье ГУСЕВОЙ, ведь она за день до праздника отметила свое День рождения! Приготовили подарок и для нас – спасибо Раисе КУЗНЕЦОВОЙ, которая принесла с собой набор для занятий с ребятами! Традиционно праздник закончился за круглым столом, который был уставлен пирожными, конфетками, зефирками и тортом, который принесли с собой волонтеры из 10-ки!  

Еще раз поздравляем всех девочек, девушек и женщин с прошедшим праздником!

P.S. Спасибо за организацию праздника всем нашим волонтерам, Елене УМАНЕЦ, нашим гостям из 10-ки! И отдельное спасибо ИП Титова за предоставление праздничных подарочных букетов!
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