Новые социальные технологии. Не умеете? Научим!

Совсем скоро в Нижнеудинск приедет уникальный специалист международного уровня по социальному проектированию Дмитрий СЕРГЕЕВ.  Это человек-легенда для всех, кто интересуется социальным проектированием, и его приезд в наш город – большая честь для Нижнеудинска. Дмитрий СЕРГЕЕВ примет участие в муниципальном этапе всероссийского конкурса «Интеллектуальная инициатива», организованный в Нижнеудинске Натальей КОРСАКОВОЙ. От имени Натальи Николаевны мы приглашаем всех желающих не упустить возможность поработать вместе с мэтром некоммерческого сектора. Конкурс пройдет с 24 по 26 марта 2014 года.  ООИ «Доверие» примет участие в конкурсе в качестве экспертов. Подробнее о мероприятии в официальном пресс-релизе от организаторов. 

«Нижнеудинская детская  общественная организация «Содружество», Муниципальное  казенное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 10 г. Нижнеудинск» при поддержке Общероссийской детской общественной организации МАЛАЯ АКАДЕМИЯ НАУК «ИНТЕЛЛЕКТ БУДУЩЕГО» и Авторского агентства «Новые социальные и педагогические технологии» в период с 24  по 26 марта  2014 года в г. Нижнеудинске проводят открытый муниципальный этап Российского турнира по социальному проектированию «Интеллектуальная инициатива». 

Цель - развитие культуры социального проектирования в детской, молодежной  и педагогической среде.

Социальное проектирование – это способ изменить мир к лучшему. Социальное проектирование доступно и младшим школьникам, и студентам, и взрослым людям. Социальное проектирование заставляет думать, формулировать, доказывать, создавать команды и нести ответственность за результаты собственной деятельности. А еще, это очень увлекательно.

Конкурс «Интеллектуальная инициатива» – это не только соревнование, не только общение со сверстниками, имеющими активную гражданскую позицию, но и школа социального творчества, возможность самореализации.

Проявить себя в конкурсе «Интеллектуальная инициатива» могут как индивидуальные участники, так и творческие команды, представляющие учебные учреждения или общественные объединения. Численность команды не ограничена. Участники должны владеть навыками работы на компьютере.

Тренер турнира и председатель  экспертного совета конкурса  -  Дмитрий Сергеев – председатель правления Авторского агентства «Новые социальные и педагогические технологии» (НСПТ), член правления Национального совета молодежных и детских объединений России, эксперт Малой Академии Наук (МАН) «Интеллект будущего». Автор около 1600 социальных проектов, более 50 широко известных социальных технологий,  нового вида спорта - Фрироуп, новой отрасли экономики -социотехнологический рынок.

Программа турнира включает:

•
олимпиаду по социальному проектированию

•
семинар по управлению проектами

•
творческие сессии

•
тренинг командообразования

•
проектный робот

•
экспертные консультации

•
ярмарку социальных проектов

•
общественную экспертизу представленных проектов

Все участники получат свидетельства участников всероссийского турнира, сертификаты о прохождении учебного курса по управлению проектами и зачетные книжки общественной национальной образовательной программы «Кадровый резерв гражданского общества». Победители получат дипломы и памятные подарки. Результаты победителей в личном зачете будут учтены в интеллект-рейтинге учащихся Национальной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России».

Уважаемые коллеги! Приглашаем Вас и учащихся Ваших школ принять активное участие в открытом муниципальном этапе Российского турнира по социальному проектированию «Интеллектуальная инициатива»!

P.S. Искренне благодарим Наталью КОРСАКОВУ за представленную нам честь быть экспертами в реализации такого масштабного проекта в г. Нижнеудинске
