Спешите делать добро

17 октября 2014 года в Общественной организации инвалидов «Доверие» прошел День гостей. Этот праздник традиционный и проходит здесь каждый год в День инвалидов, но в этом году из-за ремонта праздник пришлось перенести. День гостей – мероприятие, в ходе которого его участники смогли  познакомиться  с работой организации  изнутри, расширили свои представления о направлениях, методах и формах комплексной реабилитации, реализуемых на базе учреждения.  



«Доверие» существует уже 4 года. Сегодня здесь зарегистрировано 8 семей, из которых 3 находятся на домашнем обучении, а 5 регулярно посещают центр.
Организация тесно сотрудничает со школой № 6, директор и педагоги которой, вносят существенный вклад в развитие детей и организации.  Родители детей, так же помогают, кто, чем может.
 Так, например, бабушка одного из воспитанников, Трофимова Татьяна Васильевна, преподает детям математику, письмо и чтение.   


Также есть семья педагогов-волонтеров, Барановы Наталья Владимировна и Олег Александрович. Наталья Владимировна преподает арт-терапию (рисование), а Олег Владимирович занимается с детьми резьбой по дереву. Спортом занимаются ребята с профессиональным педагогом по ЛФК – Чапановой Любовью Николаевной. Есть в центре и кружок «Данко», под руководством Куманец Елены Николаевны. Такое название кружку дано неспроста, наверняка, каждый из нас помнит героя рассказа М. Горького «Старуха Изергиль», пожертвовавшего собой и спасшего свой народ с помощью «горящего сердца». Вот и в этом кружке, дети, изготавливая поделки, вкладывают в них всё своё сердце.  Председатель центра Пятернев Артем Васильевич организовал кружок гитары, в планах освоить и другие музыкальные инструменты. 
В проведении различных праздников Центру помогают ребята из школы № 26.  Так же организация сотрудничает с кафе «Камелот», которые с радостью проводят для них различные праздники. 

Праздник для детей с дополнительными потребностями, это что-то большее, чем праздник. Они, как никто другой радуются вниманию, подаркам, гостям.   Вот и в этот раз, их переполняли  радостные эмоции и приятное волнение. Главные задачи праздника – общение, укрепление в детях оптимизма и желания творить добро. 






В этот день они собрались, чтобы поблагодарить всех тех, кто помогает им морально и материально. По словам Екатерины Васильевны – куратора по социальны проектам общественной организации, очень трудно представить существование их Центра, без помощи неравнодушных людей. 



Участниками мероприятия стали родители детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья, педагоги центра и представители администрации Нижнеудинского муниципального образования.


 В ходе праздника для гостей была проведена обзорная экскурсия по Центру, а также была представлена музыкальная игровая программа «Спешите делать добро», которую подготовили для гостей ученики школы № 26 совместно с педагогами. Прозвучало  стихотворение о доброте, после чего дети спели несколько песен. В праздничную программу вошли конкурсы и шутливый монолог «Красная шапочка».







Не могли оставить равнодушными подарки, которые дети совместно с педагогами приготовили для гостей праздника. Красочные открытки, в которых сотни теплых и добрых слов и яркие игрушки, в форме солнышка, которые не могут не заставить улыбнуться. Такие «солнечные» подарки могли сделать только «солнечные» дети.
  Талисманом Центра является сердце, поэтому каждому присутствующему было вручено маленькое сердечко. Последним конкурсом была игра в пожелания, встав в круг, дети, педагоги, родители и гости, передавая воздушный шар,  желали друг другу счастья, любви, позитива, тепла и самое главное крепкого здоровья.
В завершении праздника прозвучала песня, посвященная доброте и всем добрым людям на планете.








«Очень часто родители детей-инвалидов остаются наедине со своими проблемами, не получают необходимой помощи, информации или просто общения. Наша организация помогает таким людям справиться с бедой, почувствовать, что они не одни, ощутить поддержку тех, кто оказался в подобной ситуации, - говорит куратор по социальным проектам общественной организации Екатерина Васильевна. – Помещение, где мы сегодня находимся, нам предоставила администрация города. В ремонте и оборудовании помещения помогали все понемногу. Сегодня мы говорим спасибо всем, кто не остался в стороне, кто всеми силами помогал нам. Так же мы очень благодарны администрации города за помощь, оказанную в проведении такого мероприятия, как «Осень - 2014». Такое большое количество и  разнообразие саженцев было предоставлено безвозмездно. Нашим детям просто необходимы ежедневные прогулки. А где же ещё гулять, как ни в парке? Идти на Заимку – далёко и небезопасно. Тут же, всё в шаговой доступности», - говорит Екатерина Васильевна.




 Нельзя не сказать и о самих педагогах Центра. Это безгранично добрые, отзывчивые и неравнодушные люди. Их неисчерпаемой энергии, трудолюбию и терпению можно только позавидовать. Подтверждением тому служит большое количество грамот и благодарностей, и вот только несколько из них: Победитель в номинации «коалиционный проект»  смотра-конкурса  «Твори Добро»  в 2012г., в районной ярмарке-продаже «Рождественские сувениры» в 2011г.,  Победитель в номинации «Лучший годовой отчет организации работающей в малых городах и сельской местности» во Всероссийском конкурсе годовых отчетов некоммерческих организаций «Точка Отсчета»,  Победитель Всероссийской Программы ДОБРО.РУ в 2013г. с проектом «I Областной фестиваль НЕограниченных возможностей «БлагоДать», также организация была награждена в конкурсе социально значимых проектов «Губернское собрание общественности Иркутской области» за проект «I Областной фестиваль НЕограниченных возможностей «БлагоДать»», являлась участником в Региональной премии в области развития общественных связей «Серебряный Лучник» - Сибирь. И это ещё не весь список наград, которые имеет организация «Доверие».


Но не только с детьми занимаются в Общественной организации инвалидов «Доверие». Ведется работа и с пожилыми людьми, которые тоже нуждаются  в поддержке, заботе и любви. Ко Дню пожилого человека была проведена акция «Позвони родителям», в ходе которой всем прохожим, ребята вручали брошюры и напоминали о необходимости позвонить своим родителям.

 







Кульминацией праздника стало чаепитие. Дети с радостью сели пить чай, а  гости, расходясь, уносили с собой не только подарки, но и частичку тепла и любви этих солнечных ребятишек. 
Мария Данилова
