Новые горизонты стали ближе!

Когда-то мы только мечтали, чтобы у нас в Общественной Организации Инвалидов «Доверие» было много самых разных предметов, большой выбор для родителей и детей с самыми разными диагнозами. Чтобы каждый мог заниматься тем, чем хочется. Но при этом все самые необходимые дисциплины также были в нашем расписании – ведь заниматься изучением букв без помощи профессионала-дефектолога, зачастую, трата времени и сил. Тогда нам казалось, что найти такое количество педагогов, волонетров, дефектологов, логопедов и прочее-прочее просто невозможно. Особенно учитывая тот факт, что организация мы некоммерческая и платить педагогам зарплату попросту не в силах. Но сегодня все изменилось. Теперь в нашем расписании есть 11 постоянных дисциплин и даже факультативные занятия! Наши новые горизонты, о которых мы грезили еще год назад, сегодня стали реальностью! 

С самого начала развития нашей организации в расписании значится «Лечебная физическая культура». Любовь ЧАПАНОВА уже три года не расстается с нашими ребятишками, ведя как индивидуальные занятия, так и групповые. Уже больше года Наталья БАРАНОВА ведет курс «Арт-терапии»: ученики работают в самых неожиданных и непредсказуемых техниках. А в прошлом году ученики Натальи Владимировны впервые выставили свои работы на выставке, которую мы провели при поддержке магазина «Школьник» и ДДЦ «Срутник». Целых две недели каждый горожанин мог посмотреть на работы наших ребят. Олег БАРАНОВ  занимается обучением достаточно оригинальному умению – «Резьбе по дереву». Но мы понимаем, что без стандартных, «школьных» знаний, пусть даже в той мере, в которой способен их усвоить каждый ребенок в отдельности, наша работа будет не полной. Так появился предмет «Школа». До недавнего времени его вела Татьяна ТРОФИМОВА.  Слова «до недавнего времени» не значат, что теперь «Школы» у нас нет. Просто сегодня из одной дисциплины выросло несколько отдельных. Но об этом чуть позже… 

 С таким нехитрым багажом предметов мы подошли к 2014 году. Но за один месяц удалось проделать большую работу совместно с руководством Дома Детского Творчества и Школы №6. Благодаря поддержке этих учреждений расписание наполнилось совершенно новыми и так нам необходимыми направлениями работы!

Благодаря поддержке ДДТ, в нашем расписании появилось два новых предмета: «Бисероплетение» и «ИЗО». Все, что касается бисера – это прерогатива Нелли КАПИТОНОВОЙ. А Виктория РАБЕЦКАЯ занимается с детьми изобразительным искусством – в основе курса лепка из пластилина, аппликация и еще много-много всего. Опыт педагогов ДДТ в работе с «особыми» детьми огромен. 

И совсем недавно к работе «Доверия» присоединились многоопытные профессионалы-специалисты из Школы №6. Некогда единственный наш общеобразовательный предмет «Школа» превратился в целый ряд дисциплин. Наша Татьяна ТРОФИМОВА взяла на себя предмет «Грамота», а педагоги из Школы №6 «Математику» (Любовь ШЕРСТНЕВА) и «Развитие речи» (Марина БОЛДАКОВА). В расписание вернулся и крайне важный предмет «Социально-бытовое ориентирование», призванный обучать «особых» ребят самостоятельности и социально адаптировать ребят к жизни в окружающем их, зачастую, враждебном, мире. Ведет предмет Анна СКРИПКИНА. Появился в «Доверии» и логопед. Такую важную роль на себя взяла директор Школы №6 Раиса КУЗНЕЦОВА.    

Такая серьезная и многоплановая предметная сетка будет работать в течение недели с понедельника по субботу. И мы от всего сердца благодарим каждого нашего педагога! Этот титанический труд невозможно переоценить. Спасибо Вам!

Но помимо регулярных занятий в этом году мы впервые заговорили о факультативных, свободных для посещения, занятиях. Например, обучение катанию на коньках и лыжах. Есть в нашем расписании и совершенно оригинальный предмет – мы называем его «Дети-детям». На занятиях волонтеры «Доверия», совсем еще юные, но уже с большим и добрым сердцем, в игровой манере стараются закреплять знания, полученные на других уроках. Если по-простому – играют, общаются, веселятся. Ведь, зачастую, именно этого так сильно не хватает «особым» ученикам.
Новые горизонты, о которых мы мечтали, стали ближе. Но теперь мы хотим идти дальше. Не станем, конечно, открывать все секреты, но еще несколько новых предметов мы еще готовим для наших ребят. И уже совершенно новые горизонты мы будем приближать изо всех сил! 

P.S. Дорогие нижнеудинцы, в чьей семье родился «особый» ребенок! Не опускайте рук! Не думайте, что Ваша беда – только Ваша! Есть люди, готовые помочь Вам преодолеть боль и отчаяние! Есть люди, которые преодолели эту беду! Приводите Ваших детей к нам и приходите к нам сами! Вместе бороться легче! Наши двери открыты для Вас! Наш телефон: 8-908-664-5-664.
