Первый Никольский Торг
Последнее воскресение 2014-ого года почти ничем и не отличалось от других воскресений. Разве что ожиданием праздника. Ну и еще некоторыми деталями… Площадь у ДДЦ «Спутник» была заполнена детьми: кто-то катался на горке, кто-то пытался наломать еловых веток от елки на площади, кто-то стоял у прилавков… Каких прилавков? Это расположил часть торговых точек прямо на улице первый в современной истории Нижнеудинска Никольский Торг…
Благотворительную ярмарку «Удинский Никольский Торг» организаторы – Общественная Организация Инвалидов «Доверие» – впервые решили проводить в этом году. Идею подали мастера ручной работы, принимавшие участие в Вербном Торге. 

Уже два года «Доверие» проводит в Нижнеудинске благотворительную ярмарку «Удинский Вербный Торг». Торг – это не просто мастера, реализующие товары ручной работы. Это возможность для родителей «особых» детей продать собственные поделки и немного заработать; это возрождение старинных православных традиций; это праздник для детей и взрослых. Проведя Торг дважды, организаторы услышали вполне конкретное предложение от мастеров, принимавших в Торге участие: «А почему мы проводим такую ярмарку только весной? Ведь еще и перед Новым Годом можно!». Так и порешили – быть Торгу перед Новым Годом. Но вот какой он будет? И как сохранить все смыслы и посылы весеннего Торга. Ведь организаторы хотели, чтоб оба Торга были объединены чем-то, связывались в сознании горожан во что-то одно. Ответ нашелся. Оказывается, на Руси 19 декабря праздновался Никола Зимний – день одного из самых почитаемых на Руси  святых Николая Угодника. Одним из атрибутов празднования Николы был…вы уже угадали – Никольский Торг. Так зимний Торг обрел название и сохранил главные принципы Вербного Торга: православные традиции, принцип благотворительности и связь с традициями нашего народа. 
Прошел декабрь, который был отведен на подготовку к Торгу – и на площади у ДДЦ «Саяны», среди играющей детворы, появились торговые столы. 28 декабря открылся самый первый в истории современного Нижнеудинска Никольский Торг. Он длился всего несколько часов. Пусть в нем приняло участие меньше мастеров, чем весной. И итоговый благотворительный результат невелик. Но – любая большая дорого начинается с первого шага. Ассортимент, например, был достойные: поделки из дерева, полимерной глины, шоколада…множество сувениров и вязаных вещей…подарки в техниках квиллинг и декупаж…свечи и мыло ручной работы…и, конечно, многое-многое другое. Сразу хочется отметить, что этот Торг пробный – организаторы смотрели, как лучше стоит проводить Торг именно зимой. Определенные оргвыводы, конечно, уже сделаны. 
В Торге приняли участие 8 мастеров из г. Нижнеудинска и Нижнеудинского района и один представитель бизнес-сектора. А за подарками на Торг пришло около ста человек. Часть мастеров расположилась в теплом и уютном зале ДДЦ «Спутник». Там покупателей и мастеров ждал небольшой концерт: новогодний кукольный спектакль от студии «Скоморох» и множество вокальных номеров. Концерт вели, конечно, Дед Мороз и Снегурочка. Но на простом объявлении участников концерта сказочные герои не остановились. Дедушка и внучка организовали хоровод, игровую программу и представление мастеров. 
Группа мастеров, которых не страшат погодные условия, расположилась прямо на улице. Торговля там шла бойчее и веселее. Тем более была возможность поиграть с детворой, катающейся с горки. С завершением концертной программы часть мастеров из зала также перекочевала на улицу и Торг продолжился уже под открытым небом. Итогом торговли стали сумма благотворительных пожертвований, переданная мастерами организаторам – чуть более 1 000 рублей. Конечно, это не много. Но копейка, как говорится, бережет рубль.
Пусть говорят, что сегодня кризис. Что люди не готовы тратить деньги на подарки и праздники. Пусть говорят, что вообще в нашем городе люди не оценивают эксклюзивность и стоимость товаров, сделанных  вручную. Пусть говорят, что сегодня никому не нужны ярмарки и православные традиции. Пусть говорят, что благотворительность в нашем городе не развивается. Пусть. А мы видим все своими глазами. Как мастера с каждым годом привозят все больше и больше поделок. Как на Торги приходят сотни людей. Как тысяча за тысячей собираются благотворительные средства. Стоит только вдуматься: за два года проведения Торгов в нашем городе в нем приняло участие более 20 мастеров, а всего, так или иначе, в проведении Торгов приняло участие более 500  человек. Это говорит только об одном – традиции возрождаются. Пусть не самыми высокими темпами. Но и дело это не простое!
Организаторы отметили, что в следующем году Торг будет проводиться в календарного Николу. То есть раньше, чем в этом году – 19 декабря. Это позволит привлечь большее количество благополучателей. Также решено информировать мастеров о Торге намного раньше – за два месяца. Это, в свою очередь, позволит привлечь более количество мастеров. Ну а ход Торга включит в себя больше традиционных мероприятий игр и мероприятий, характерных именно для Николы. 
Но самое важное – первый шаг в возрождении еще одной традиции сделан! 
