Информация о деятельности малых и средних предприятий за   1 квартал 2014 года по Нижнеудинскому муниципальному образованию.


К вопросам местного значения поселений относится создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.

         Малый бизнес  осуществляет практически все виды экономической деятельности. 

Количество действующих малых и средних предприятий по городу с правом юридического лица  по состоянию на 1 апреля   2014 года составило 84 единицы, занято   в них 1036 человек.

 Из них: микропредприятий -66 единиц с общей   численностью работающих 331 человек,

 малых предприятий -  18 единиц с  численностью работающих – 705 человек.


 В большинстве своем из общего числа всех предприятий преобладают микропредприятия, с  численностью до 15 человек включительно.


Уровень занятых в малом бизнесе в 1 квартале 2014 года  к уровню занятых к аналогичному периоду 2013 года составил – 72,0% .
По состоянию на 01.01.2014 г. в г. Нижнеудинске зарегистрировано 616 индивидуальных предпринимателей. 

Доля работающих на малых и средних предприятиях, с правом юридического лица, в общем количестве занятых в экономике города составляет 11,8 %.  

Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ, услуг за 1 квартал  2014  года на сумму 269,8 млн. рублей, что  составляет к  уровню прошлого года 93,3 %.  Удельный вес выручки от реализации товаров, работ и услуг предприятий малого бизнеса  в выручке в целом по муниципальному образованию составляет  57,3 %.

Сложившаяся структура малых предприятий по видам деятельности на территории Нижнеудинска близка к структуре малых предприятий в Иркутской области и Российской Федерации. По видам экономической деятельности  преимущественное положение занимает оптовая и розничная торговля. Торговля по-прежнему остается наиболее привлекательной для малого бизнеса. 

            С целью повышения  квалификации и своевременного знакомства с изменениями в законодательстве для субъектов предпринимательства проводятся различные совещания, семинары.  Оказывается  имущественная, информационная, консультационная поддержка. 

