Филиал музыкальной школы.

Быть или не быть?

«-Так вы же сегодня всю задачу на мои плечи переложили: сделай да подай готовеньким, - съязвил Немиров и в упор недобрым взглядом поглядел на Любимова.» выдержка из романа «Дни нашей жизни» Веры Кетлинской
  Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детей «Нижнеудинская музыкальная школа» в лице талантливейших педагогов из года в год обучают подрастающее поколение города Нижнеудинска игре на музыкальных инструментах, приобщают их к миру прекрасного и духовного. Американский писатель и философ Элберт Грин Хаббард сказал, что цель обучения ребенка состоит в том,  чтобы сделать его способным развиваться дальше без помощи учителя.
14 ноября 2014 года в досуговом центре «Спутник» состоялось собрание родителей учеников филиала «Спутник» Нижнеудинской музыкальной школы.

На собрании присутствовали исполняющий обязанности начальника Управления по культуре МО "Нижнеудинский район" Константин Владимирович Абрамов и заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования Михаил Николаевич Шумицкий.

Константин Владимирович Абрамов объявил родителям, что законных оснований оплачивать коммунальные услуги и аренду помещений из бюджета Нижнеудинского района у музыкальной школы нет, так как данные помещения в 2013 году были исключены из образовательной лицензии и Устава школы, в связи с отказом ГДК по заключению долгосрочных договоров.

Михаил Николаевич Шумицкий  прокомментировав данную ситуацию доложил, что официальных обращений  о существующей проблеме с оплатой и исключением данного помещения из лицензии от руководства музыкальной школы не поступало, а от Управления по культуре МО "Нижнеудинский район" поступило только 13 ноября 2014 года, а также подтвердил присутствующим на собрании родителям, что   администрация Нижнеудинского муниципального образования намерена приложить все усилия чтобы сохранить филиал музыкальной школы в «Спутнике» доложил что  денежные средств от аренды за помещения в Спутнике в размере 100 тысяч рублей были направлены на текущий ремонт здания, кроме текущего ремонта администрация Нижнеудинска в 2014 году было выделила 1 миллион рублей на ремонт кровли и установку пластиковых окон . Не смотря на дотационный бюджет, на острую нехватку денежных средств на содержание всего Досугового центра «Спутник», но руководствуясь интересами своих маленьких горожан,  вопрос о передачи части здания, в которой занимается музыкальная школа в безвозмездное пользование музыкальной школы, с оформлением долгосрочного договора будет рассмотрен положительно.

После проведенного собрания, взволнованные данной ситуацией родители обратились за помощью  к  главе Нижнеудинского муниципального образования с просьбой помочь в сохранении филиала школы на «Спутнике» и оставить детям возможность  заниматься в свободное от школы время музыкой и искусством рядом с домом. В своем обращении родители сообщили, что сегодня, в филиале музыкальной школы «Спутник» занимается 95 детей, а по результатам проведенного родительского собрания исполняющий обязанности начальника Управления по культуре МО "Нижнеудинский район" Константин Владимирович Абрамов  поставил их в известность, что в связи с нехваткой денежных средств, филиал на «Спутнике», с 1 января 2015 года будет закрыт и детям придется ездить на занятия в городскую школу по ул.Ленина, 8, а это доставит много проблем как самим ребятам, так и их родителям.

В настоящее время, директором муниципального бюджетного учреждения «Культурно досуговое объединение» при поддержке администрации Нижнеудинского муниципального образования ведутся переговоры с руководством музыкальной школы по вопросу заключения долгосрочного договора безвозмездного пользования. Однако в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, заключение договора безвозмездного пользования освободит пользователя, т.е. музыкальную школу, от арендной платы, но не освободит от оплаты коммунальных платежей, однако у музыкальной школы появятся законные основания оплачивать коммунальные услуги из бюджета Нижнеудинского района.

Дети не должны становится заложниками в разграничении полномочий между городом и  районом так давайте совместными усилиями родителей, городской и районной администрации сделаем дополнительное образование наших детей доступным. 

Ольга Слеменёва

