Уважаемые руководители учреждений и организаций, предприниматели,  собственники помещений, в которых предоставляются услуги населению!
      Администрация Нижнеудинского муниципального образования  информирует  Вас  об ответственности собственников объектов и помещений, в которых предоставляются услуги населению, за обеспечение условий доступности для инвалидов данных объектов.

           Действующим законодательством (статья 15 Федерального закона от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации (далее-закон) установлено, что     Правительство Российской Федерации, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления и  организации независимо от организационно - правовых форм   создают условия инвалидам (включая инвалидов, использующих кресла - коляски и собак - проводников) для беспрепятственного  доступа к объектам и помещениям, в которых населению предоставляются услуги торговли, бытового обслуживания и общественного питания.

         Кроме того, частью 5 статьи 15 закона предусмотрено, что в случаях, когда действующие объекты невозможно полностью приспособить для нужд инвалидов, собственниками этих объектов должны осуществляться по согласованию с общественными объединениями инвалидов меры, обеспечивающие удовлетворение минимальных потребностей инвалидов.

        Как вытекает из данной нормы, меры по приспособлению к нуждам инвалидов объектов, на территории или в помещении которых предоставляются услуги населению, обязаны принимать не субъекты малого предпринимательства, арендующие помещение (здание), а собственники этих помещений (зданий).

      Необходимо повысить  ответственность собственников объектов и помещений, в которых  предоставляются услуги населению,  за обеспечение условий доступности для инвалидов данных объектов и помещений, а также по освоению и использованию современных методов обеспечения доступности для инвалидов услуг путем их предоставления в электронном формате или дистанционном режиме.                                                                                                                                                                                                                                                               
Обустройство помещений можно достичь несколькими путями: 

-  применив современные методы обеспечения доступности оказываемых Вашим предприятием услуг для людей с ограниченными физическими возможностями путем альтернативных вариантов их предоставления в электронном формате или в дистанционном режиме (например, прием заявок и доставка товаров, запись на лечение, обследование, получение консультаций, предоставление   услуг на дому и т.п.); 

-  оборудование входных групп и внутренних помещений с применением малозатратных  современных технологий,   используя  откидные или раздвижные телескопические пандусы, рампы, подъемники, поручни, тактильные покрытия, звуковые маяки, обустройство общественного транспорта подъемными механизмами для колясочников и т.п. 

       Создание условий для обеспечения равенства возможностей инвалидов и других маломобильных групп населения в осуществлении своих ежедневных насущных потребностей не только принесет Вам моральное удовлетворение, но и повысит Ваш статус как руководителя и авторитет среди населения города. 
