«Мой воспитатель – моя вторая мама»
27 сентября в России отмечается общенациональный праздник — День воспитателя и всех дошкольных работников. Он был учреждён по инициативе ряда российских педагогических изданий в 2004 году и поддержан авторами многих базовых дошкольных программ, педагогами детских садов и родителями. Идея этого праздника — помочь обществу обратить больше внимания на детский сад и на дошкольное детство в целом. И хотя он официально не утвержден, но в этот день проводятся торжественные мероприятия, посвященные Дню работников дошкольных образовательных учреждений, во многих регионах на официальном уровне. Дошкольный возраст — особенно важный и ответственный период в жизни ребенка, в этом возрасте формируется личность, и закладываются основы здоровья. Благополучное детство и дальнейшая судьба каждого ребенка зависит от мудрости воспитателя, его терпения, внимания к внутреннему миру ребенка. С помощью своих воспитателей дошкольники познают секреты окружающего мира, учатся любить и беречь свою Родину.


 О том, какой это труд – быть самым первым наставником в жизни ребенка (после родителей, конечно) и о работе детского сада № 208 ОАО «РЖД» нам поведала директор детского сада Ольга Кривецкая: 

 «Коллектив нашего детского сада очень большой, в нем трудится 50 педагогов, воспитателей и узких специалистов, музыкальные руководители, учителя-логопеды, инструкторы по физической культуре, педагоги-психологи, воспитатель по математике.  Многие из наших педагогов имеют стаж более 15 лет. Все они – люди дорожащие своей работой, любящие свою профессию, а главное - проверенные временем и детьми! Я очень ценю и люблю свой коллектив, мне нравится, что мы смотрим в одном направлении и работаем на общий результат. А результат, безусловно, есть – это довольные родители и счастливые дети. Наш детский сад следит за всеми инновациями, идет в ногу со временем, а иногда даже его опережает. Именно поэтому, я с уверенностью могу говорить о качестве предоставляемых нами услуг и положительных результатах. Мы очень гордимся нашими выпускниками, потому что это полностью подготовленные к школе дети, как физически, так и интеллектуально. В преддверии профессионального праздника я хочу пожелать своим коллегам крепкого здоровья, это самое необходимое в нашей работе, потому что здоровый коллектив – это опора учреждения. Кроме того, желаю постоянного развития, спокойствия и благополучия в семьях. Пусть каждый трудовой день будет праздником!».
Безусловно, работать в образовательные учреждения идут только те люди, которые любят и понимают детей, кто готов ежедневно отдавать частичку своей души детям. И дети это понимают и ценят. О том, какой должен быть воспитатель в детском саду мы спросили у ребят подготовительной группы детского сада № 208:








Диана:
«Воспитатель должен быть заботливым, а дети послушными. Я очень хочу, когда мы покинем детский сад, и на смену нам придут маленькие ребятишки, чтобы они были такими же талантливыми, как и мы».
Настя:
«Наша воспитатель Татьяна Александровна очень добрая, мы любим, когда она  нам читает книжки. Вот таким и должен быть воспитатель. Я желаю всем воспитателям здоровья и счастья».

Ярослава:
«Моя воспитательница – моя вторая мама. Она очень заботливая и  умная. Мне совсем не хочется идти в школу, будет жаль расставаться с Татьяной Александровной».
 Полина:
«Мы вместе с нашей воспитательницей читаем много стихотворений о природе. Это очень интересно и познавательно. Вообще у нас самая лучшая воспитательница. Все детям таких воспитателей желаю. Поздравляю всех воспитателей с праздником, желаю им здоровья и красоты. Пусть они всегда будут только добрыми и никогда не огорчаются».
Словами младенца – глаголет истина! Самая лучшая оценка труда воспитателя – это счастливые дети. И как мы узнали, в детском саду № 208 все ребята счастливые.










Редакция газеты поздравляет с праздником всех работников дошкольных учреждений, отдающих ежедневно тепло своих сердец детям! Мы уверены, что ваша доброта и педагогическое мастерство превратят каждый день для воспитанников в детском саду в день радости и счастья! 
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