Платить или не платить, вот в чем вопрос
Федеральный закон от 25 декабря 2012 г. № 271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» в народе это федеральный закон о капитальном ремонте многоквартирных домов. Да, данный закон поднял общественность. Интернет пестрит фразами «платить или не платить». Коммунистические деятели организуют собрания, митинги на данные темы. Люди на улицах шепчутся, не хотят оплачивать взносы на капитальный ремонт, считают внесенные поправки в закон не нужными, нарушающие их права, телефоны Фонда капитального ремонта и администрации города работают на износ, звонки не умолкают, всех интересует вопросы: «платить или нет?», «отменят закон или нет?». 
Так 27 января 2015 года и в нашем городе в детской музыкальной школе состоялась встреча с депутатом Законодательного собрания Иркутской области, который возглавляет фракцию КПРФ, коммунистом Ильей Алексеевичем Сумароковым и членом Аграрной депутатской группы Госдумы, главой благотворительного фонда ветеранов Анатолием Афанасьевичем Турусиным. Много было сказано по вопросу капитального ремонта, все желающие высказали свою точку зрения, задали наболевшие вопросы, однако, однозначного ответа «платить или не платить», «отменят закон или нет?» так никто из уст И.А. Сумарокова и А.А. Турусина – как общественных деятелей не услышали, но позиция И.А. Сумарокова и А.А. Турусина – как собственников жилых помещений многоквартирных домов едина, они  решили для себя, что платить не будут. Комментируя данную встречу, хотелось бы процитировать слова великого общественного деятеля В.И. Ленина: «Искренность в политике есть вполне доступное проверке соответствие между словом и делом», и, принимая позицию И.А. Сумарокова и А.А. Турусина в части «не платить» задумайтесь над тем, что это просто слова, на деле федеральный закон о капитальном ремонте действует, его никто не отменял и попыток отменить, еще не было. Но сколько людей столько и мнений, точка зрения «народных избранников», позиция которых звучит: «платить не буду» предельно ясна. Но у меня, как у собственника квартиры в многоквартирном доме, на этот счет другое мнение, которое я попытаюсь до вас донести.

Платить и только платить – вот моя позиция. Федеральный закон № 271-ФЗ действует, и кроме того, он возложил на собственников помещений многоквартирных домов обязанность по выплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. А если существует обязанность, то за ее невыполнение обязательно последует ответственность, в виде уплаты в судебном порядке взносов на капитальный ремонт с учетом процентов и судебных издержек. Закон возложил обязанности не только на собственников, так же им предусмотрена обязанность органов государственной власти субъекта РФ и органов местного самоуправления по организации обеспечения своевременного проведения капитального ремонта общедомового имущества в многоквартирном доме. Кроме того, законодатель уровнял всех собственников, не важно кто является собственником: частное лицо, муниципалитет или федеральная структура – платят все без исключения. Так администрацией Нижнеудинского муниципального образования ежемесячно оплачиваются выставленные Фондом капитального ремонта счета по начисленным взносам на капитальный ремонт за муниципальные жилые и нежилые помещения (магазины, здание администрации, помещения библиотек и т.д.). Денежные средства, уплаченные муниципалитетом, так же как и денежные средства оплаченные частными лицами попадают в «общий котел» и расходуются Фондом на проведение капитального ремонта домов, согласно утвержденной программе.
Разговаривать на тему капитальный ремонт можно бесконечно долго, но давайте разберемся, что же такое капитальный ремонт и нужен ли он нашим домам? Капитальный ремонт многоквартирного дома – проведение работ по устранению неисправностей изношенных конструктивных элементов общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе по их восстановлению или замене, в целях улучшения эксплуатационных характеристик общего имущества в многоквартирном доме. Жилой фонд города Нижнеудинска ветхий, крыши протекают, фасады потеряли внешний вид, балконы на грани обрушения, подвальные помещения напоминают выгребные ямы. На протяжении долгих лет капитальные ремонты в многоквартирных домах не проводились, финансирование, со стороны государства, коммунальной структуры, в том числе в области проведения ремонтов МКД было минимальное, инициативных собственников, которые могли бы провести собрания и за свой счет отремонтировать общее имущество дома были единицы, все эти факторы привели к ветхости наших домов. В связи с чем, можно сделать вывод, что капитальный ремонт необходим наши домам.
Так как все уровни бюджетов истощены, в них просто нет денежных средств, чтобы провести капитальный ремонт в многоквартирном жилом фонде, Федеральный закон № 271-ФЗ переложил капитальный ремонт на плечи собственников. Если рассуждать логически, то это единственно правильное решение по приведению ветхого фонда в пригодное для проживания состояние. Собственники частных домов ежегодно следят самостоятельно за состоянием своего дома и не ждут, когда государство проведет у них капитальный ремонт, они сами творцы своей судьбы. А мы, собственники квартир в многоквартирных домах, обладаем теми же правами, что и собственники частных домов,  однако постоянно ждем какой-то поддержки государства. Вот и дождались. Законодатель «придумал» Федеральный закон № 271-ФЗ, «придумал» организацию, которая проведет нам капитальный ремонт и соберет с нас денежные средства за него, пусть даже и в судебном порядке, содержит эту организацию за счет бюджетных денежных средств, а нам все мало, мы все колеблемся и думаем «Платить или не платить, вот в чем вопрос». По сравнению с нашим вопросом, Уильям Шекспир со своим «Быть или не быть» пережиток прошлого. Но хочу напомнить, что мы все граждане Российской Федерации, мы живем в нашей стране и должны уважать и исполнять действующие на ее территории законы, однако у нас в стране демократия и как всегда право выбора остается за гражданами, собственниками! Я как собственник свой выбор уже сделала, а вы?
В заключение еще хотелось бы ответить на вопрос, который жители города задают регулярно «Как можно за капитальный ремонт общего имущества многоквартирного дома все-таки не платить».  Да можно за него и не платить, есть два законных способа:
Первый: перестать быть собственником помещений в многоквартирном доме!
Можно, например, продать благоустроенную квартиру... и купить частный дом с печным отоплением, что бы вместо зарядки колоть дрова и топить печь, колонкой в 20 метрах от дома, чтобы воду носить коромыслом, и «благоустроенным» септиком на территории придомового участка. Ах, впрочем, собственники частных жилых домов сами содержат своё имущество, то есть за свой счет проводят и капитальный и текущий ремонт дома.

Второй: для тех, кто приватизировал свою квартиру на основании Закона «О приватизации», является расприватизация и заключение договора социального найма. В этом случае, за расприватизированную квартиру платить будет, муниципалитет, и прав у вас на нее, кроме как проживать не будет. Ни продать, ни подарить, ни оставить в наследство своим близким, ни повторно приватизировать квартиру у Вас возможности не будет.

Выбор есть всегда! В нашей ситуации их как минимум два: платить или не платить. 
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