«Деревья – памятники живой природы»
 Я спросил у ясеня… Я спросил у тополя….

Что стоишь, качаясь, тонкая рябина….

Клен ты мой опавший, клен заледеневший… 
Сколько замечательных песен сложено о деревьях! И неудивительно! Деревья живут значительно дольше человека. И в этом долгожительстве во многом их притягательная сила. За внушительным возрастом отдельных деревьев порой стоят яркие исторические события. Деревьям посвящаются стихи, песни, статьи в газетах и журналах.

Пронзительная история любви и гибели дерева лиственницы изображена Валентином Распутиным в  повести «Прощание с Матерой».  Царский листвень – дерево лиственницы, возвышавшееся над Матерой, стал полноправным героем сочинения. Без него невозможно представить остров. Могучий, сильный, властный  листвень стоял на бугре. Его видел и знал каждый. На Матере существовало поверье: листвень своими корнями держит остров, поэтому пока будет жив он, будет стоять и Матера. 
Рабочие из санитарной бригады  для забавы решили уничтожить чудо-дерево, облив его бензином. Две попытки мужиков обернулись неудачей: листвень не загорелся, он как будто и не заметил полыхавшего под ним огня. Ни огонь, ни топор, ни бензопила не смогли одолеть дерево-богатыря. Листвень остался стоять, оберегая Матеру до последнего, и погиб вместе с островом, уйдя под воду.
Россия – великая лесная держава мира. На просторах нашей Родины немало деревьев -  удивительных созданий природы, которые требуют к себе бережного и трепетного отношения.
Вспомним, любые освоения новых земель всегда начинались с вырубки лесов. Деревья уничтожались людьми испокон веков, как это не грустно. Можно понять ситуации,  когда вырубка леса человеку жизненно необходима, тут есть хоть какие-то объяснения, причины. Но когда деревья уничтожают из прихоти, ради забавы - это уже печально. Но всегда находились люди, защищавшие деревья от бесцельной рубки.  Известный английский садовод Стефан Свитцер (XVIII век) придя в ужас от массового повала многих старых деревьев, «благородных дубов» стал  защищать старые деревья. Лучше спалить собственный дом, писал Свитцер, чем срубить старое благородное дерево, вырастить которое можно только годами и столетиями.
Многие ли из нас знают, как берегли старые деревья в древней Руси?  Например, еще в XI веке, Ярослав Мудрый ввел немалый штраф (12 гривен) за уничтожение векового дуба. И как горько сейчас читать о старых липовых аллеях, древних дубах и вязах русских усадеб, безжалостно уничтоженных в вихре революций, перестроек...

Нельзя сказать, что сейчас отношение к лесам, старым деревьям хуже, чем в прошлые времена. Скорее наоборот. Появляются энтузиасты, частные и государственные программы не только по защите, но и по возрождению лесов. Примером может служить  Всероссийская программа «Деревья – памятники живой природы»

Министерство природных ресурсов и экологии Иркутской области информирует о продолжении Всероссийской программы «Деревья – памятники живой природы», утвержденной Советом по сохранению природного наследия нации в Совете Федерации Федерального собрания РФ по инициативе НПСА «ЗДОРОВЫЙ ЛЕС» совместно с Московским государственным университетом леса при поддержке Федерального агентства лесного хозяйства.

Цель Программы – поиск и сохранение уникальных старовозрастных деревьев, представляющих собой культурную, историческую и природную ценность для Российской Федерации, придание им статуса охраняемых государством природных объектов, формирование Национального реестра старовозрастных деревьев России, экологическое и патриотическое воспитание подрастающего поколения.


Чтобы стать признанным памятником природы, дерево должно быть старовозрастным, с его именем могут быть связаны реальные исторические события или предания и легенды, дерево может иметь отношение к конкретному историческому лицу или просто произрастать в знаковом месте города, посёлка или местности, являясь его украшением.

 
В ходе реализации Всероссийской программы «Деревья – памятники живой природы» создаётся Национальный реестр уникальных, старовозрастных деревьев, будет издан подарочный фотоальбом с описанием исторических деревьев России и мест их произрастания.

Сертификационная комиссия по признанию дерева Памятником живой природы, в которую вошли ведущие специалисты и учёные России – лесоводы и лесопатологи, ботаники и экологи - рассмотрят поданные заявки на присвоение конкретному дереву статуса Памятника живой природы. Специалисты Центра древесных экспертиз НПСА «ЗДОРОВЫЙ ЛЕС» инструментально обследуют отобранное дерево, установят его точный возраст и выдадут соответствующий сертификат-подтверждение.
Во многих странах возрастные деревья берутся под охрану общественности. За ними тщательно ухаживают, стараясь максимально продлить их жизнь, объявляют охраняемыми памятниками природы. Такие деревья становятся достопримечательностью местности, где они произрастают, а порой и всей страны. Тополь в селе Константиново, посаженный поэтом Сергеем Есениным, лиственница Петра I в ботаническом саду МГУ...  Этот список можно было бы продолжить, но на сегодняшний день нет такого списка.  А так хочется выявить исторические деревья России, придать их именам огласку, обеспечить раритетам сохранение и защиту.

Всероссийская программа «Деревья – памятники живой природы» поможет устранить этот пробел. 
Министерство природных ресурсов и экологии Иркутской области приглашает принять участие в поиске уникальных деревьев, произрастающих в нашем регионе. Подача заявок осуществляется  самостоятельно на сайте Всероссийской программы «Деревья – памятники живой природы» http://rosdrevo.ru       
Реализация Всероссийской программы «Деревья – памятники живой природы» рассчитана на участие в ней самых широких масс населения. К участию в программе и к подаче заявок на признание дерева памятником живой природы приглашаются как организации, так и частные лица.
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