Мемориальную доску ветеранам – медикам открыли на территории Узловой поликлиники
Ты вынесла меня из-под огня и жизнь мою продлила на столетье,- так поэты в стихах воплотили подвиг медицинских сестер. Подвиг нижнеудинских медицинских работников в годы войны увековечили в камне.

Мемориальная доска ветеранам ВОВ – медицинским работникам появилась на стене Узловой поликлиники ст.Нижнеудинск. Таким образом, была увековечена память 29 выдающихся врачей – участников Великой Отечественной войны, внесших огромный вклад в развитие медицины в Нижнеудинске, особенно в военные годы. На основании ходатайства коллектива узловой поликлиники ст.Нижнеудинск, комиссия по топонимике городской администрации приняла решение установить мемориальную доску ветеранам-медикам.










В годы войны, на фронте и в тылу трудились более двухсот тысяч врачей и полмиллиона среднего медицинского персонала, с их помощью в строй было возвращено более 10 миллионов человек, спасены тысячи жизней.









Торжественное открытие памятной  мемориальной доски состоялось 24 апреля. На открытие были приглашены ветераны, представители администрации и медицинские работники. С приветственным словом выступил глава Нижнеудинского муниципального образования Александр Путов. «Я выражаю огромную благодарность всем медицинским работникам, руководству больницы и инициаторам открытия мемориальной доски, с целью увековечивания памяти ветеранов-медиков ВОВ. Символично, что открытие мемориала состоялось в год 70-летия Победы, когда вся страна готовится к празднованию этого великого праздника и вспоминает военные годы. Невозможно переоценить труд медицинских работников на войне. Благодаря им, после серьезных травм и ранений солдаты с новыми силами вставали в строй. Спасибо всем, кто ценой своих жизней ковал победу и подарил нам мирное небо над головой. С наступающим праздником!». Продолжением мероприятия стало выступление главного врача поликлиники Михаила Зуйченко. «Приближается великий для всего человечества праздник, День Победы. Люди, которые эту победу одержали, не должны быть забыты ни нами, ни нашими детьми и внуками. На этой доске отображены имена 29 человек, которые достойны, чтобы о них знали и помнили, конечно же, это не все, мы будем работать с архивами и пополнять этот список. Выражаю благодарность совету ветеранов нашей больницы – без их помощи нам бы вряд ли удалось собрать данные и открыть этот мемориал сегодня. Поздравляю всех с наступающим праздником, здоровья и благополучия Вам и Вашим семьям». Председатель совета ветеранов железнодорожного узла ст.Нижнеудинск Галина Королева отметила значимость установки данного мемориала и поблагодарила всех, кто принял участие в его открытии. 
«Никто не забыт и ничто не забыто, 

Какою ценою Победа добыта,

Как встала стеною могучая рать,

Россия моя, ты Родина мать!

И пусть громыхают не залпы войны,

А мирные майские грозы, и вы.

Как яркие звезды на нашем пути,

Ведёте по жизни, светя впереди».

Эти слова своим коллегам-медицинским работникам, ветеранам Великой Отечественной войны посвятила врач, бывший председатель совета ветеранов Узловой поликлиники Людмила Мухомедзянова.

Светлана Перфилова, дочь ветерана ВОВ Надежды Максимовны Захаровой рассказала о том, как её мама вспоминала о войне, о тех страшных годах, что пришлось пережить нашему народу. Будучи совсем молоденькой девушкой, она  ушла на фронт и  работала там  медицинской сестрой. На её счету не один десяток спасенных жизней, возвращать раненных к жизни приходилось не только с помощью медицинских инструментов, но и путем переливания собственной крови раненным. После войны Надежда Максимовна трудилась в детском отделении железнодорожной больнице, после, старшей медсестрой.







Открыли мемориальную доску глава города Александр Путов, глав.врач Узловой поликлиники Михаилу Зуйченко и Светлана Перфилова. После чего, присутствующие возложили цветы к мемориалу.
 

Образ военного медика навсегда останется олицетворением гуманизма, мужества и самоотверженности, - говорили участники митинга в честь открытия мемориала. Мемориал - свидетельство тому, что потомки  помнят  уроки Великой Отечественной войны.


Великая Отечественная война 1941-1945 годов с каждым годом всё глубже уходит в историю нашей Родины и всё меньше остается участников этой страшной трагедии. Прошло уже без малого 70 лет со Дня Победы, но забыть это невозможно, да и нельзя! Наш общий долг – помнить, какой ценой досталась нам Победа, помнить врачей, фельдшеров, медицинских сестер, санитарок. Это они выхаживали раненых бойцов в госпиталях, помогая больным справиться со своим недугом, проявляя сострадание и милосердие. Практически на себе с полей сражений военные медики выносили раненных. Сегодня, большинства из тех врачей и медицинских сестёр уже нет в живых, но память о них - будет вечной. Воспоминания здравствующих ветеранов напоминают нам, какой ценой досталась Победа, сколько горя и состраданий вынесли эти люди. Они своими простыми человеческими поступками и действиями на фронте и в тылу приближали победоносную весну. 
Наш общий долг – помнить поименно медицинских работников – ветеранов Великой Отечественной войны, помнить тех, кто вернулся живым из боя и тех, кто навсегда остался там.

Победой кончилась война, 

Те годы позади. 

Горят медали, ордена,

У многих на груди.

Кто носит орден боевой,

За подвиги в бою, 

А кто - за подвиг трудовой

В свое родном краю. (С.Михалков)
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