Состоялось заседание Думы III созыва Нижнеудинского муниципального образования

26 ноября 2015 года в администрации города Нижнеудинска состоялось заседание Думы III созыва Нижнеудинского муниципального образования, на котором были рассмотрены следующие вопросы:
О присвоении почетного звания «Почетный гражданин города Нижнеудинска» Ефимовой Нине Моисеевне. 

За выдающиеся заслуги в сфере общественной деятельности, высокое профессиональное мастерство и многолетний добросовестный труд, за деятельность, способствующую повышению авторитета Нижнеудинского муниципального образования в составе Российской Федерации, по ходатайству городского совета  ветеранов был рассмотрен вопрос о присвоении почетного звания Ефимовой Н.М.  Данный вопрос решен положительно, решение принято единогласно.






О внесении изменений в муниципальную программу «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в Нижнеудинском муниципальном образовании на 2013-2020 годы».

Изменения внесены в части софинансирования средств местного бюджета на техническое обследование 4-х многоквартирных домов, с целью признания их аварийными и подлежащими расселению, признанными их таковыми после 01.01.2012 года, для вступления в областную программу «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в Нижнеудинском муниципальном образовании».




Об утверждении Правил благоустройства территории Нижнеудинского муниципального образования.
Данные Правила разработаны с целью регулирования вопросов в сфере благоустройства и направлены на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, безопасности, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории Нижнеудинского муниципального образования, для создания безопасной, удобной и привлекательной среды проживания на территории Нижнеудинского муниципального образования. Правила устанавливают единые и обязательные к исполнению порядок и условия благоустройства территории Нижнеудинского муниципального образования, требования к обеспечению доступности городской среды, в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; устанавливают порядок участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий, общие требования к организации благоустройства территории Нижнеудинского муниципального образования (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм). Юридические лица, независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности, индивидуальные предприниматели, физические лица, имеющие недвижимое имущество на территории Нижнеудинского муниципального образования на правах частной собственности, другие жители и гости города Нижнеудинска обязаны соблюдать требования настоящих Правил администрации и других муниципальных правовых администрации Нижнеудинского муниципального образования по вопросам благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на его территории.
Вопрос рассмотрен положительно и принято единогласное решение.

Об установлении границы территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление «Восточный».

Данным решением установлены территориальные границы деятельности, образованного 27.10.2015 года ТОС «Восточный», то есть ТОСом, самостоятельно, под свою ответственность, в границах данной территории будут исполняться функции по благоустройству, ЖКХ и осуществляться финансово-хозяйственная деятельность.
За данное решение проголосовали 11 депутатов, вопрос рассмотрен положительно.
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