Состоялось очередное заседание                                                                                          Думы Нижнеудинского муниципального образования 

25 июня 2015 года в администрации города Нижнеудинска прошло заседание Думы III созыва Нижнеудинского муниципального образования. В повестке заседания нижнеудинские депутаты рассмотрели ряд вопросов:   


О внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования от 25 декабря 2014 г. №59 «Об утверждении перечня объектов недвижимого и движимого имущества муниципальной собственности, планируемых к приватизации в 2015 году»
На основании данного решения,  был расширен перечень объектов подготовленных к продаже из муниципальной собственности в собственность граждан и иных лиц на 3 позиции, именно: нежилые помещения № 1,3,5 по адресу: Ленина, 28. Так же были исключены 2 позиции (нежилые помещения) в связи с отказом субъектов малого и среднего предпринимательства от реализации преимущественного права, предусмотренного ст.159 ФЗ от 22.07.2008г.
Об утверждении Перечня объектов имущества муниципальной собственности Нижнеудинского муниципального образования, передаваемых в общую долевую собственность собственникам жилых помещений многоквартирных домов.

Благодаря данному решению собственники жилых помещений значительно сэкономят собственные средства на установку и введение в эксплуатацию приборов учета, так как в соответствии с Федеральным законом от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» бремя по проектированию узлы учета и монтажу общедомовых и индивидуальных приборов учета лежит на собственниках жилых помещений.
О внесении изменений в муниципальную программу «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в Нижнеудинском муниципальном образовании на 2013 – 2020 годы»

В связи с принятием Постановления Правительства Иркутской области от 28.05.2015 года № 268-пп «О несении изменений в государственную программу Иркутской области «Доступное жилье» на 2014 – 2020 годы», где Нижнеудинскому муниципальному образованию по данной программе на переселение граждан из аварийного жилищного фонда предусмотрены средства из областного бюджета в объеме 38млн.788,2тыс. рублей. Софинансирование из средств местного бюджета, по условиям программы составляет 3% - 1 млн.199,7тыс. рублей. Данные средства были приняты, как сумма софинансирования в бюджет НМО в конце мая текущего года.
Кроме того были рассмотрены вопросы «О внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования «О бюджете Нижнеудинского муниципального образования на  2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»», а также «О проведении публичных слушаний по проекту решения Думы Нижнеудинского муниципального образования «О внесении изменений и дополнений в Устав Нижнеудинского муниципального образования», порядке учёта предложений и порядке участия граждан в его обсуждении». 

По итогам заседания все вопросы были рассмотрены положительно и приняты единогласно.
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