Состоялось очередное заседание                                                                                          Думы Нижнеудинского муниципального образования 

18 февраля 2015 года в администрации города Нижнеудинска прошло заседание Думы III созыва Нижнеудинского муниципального образования. В повестке заседания нижнеудинские депутаты рассмотрели ряд вопросов:    


О внесении изменений в муниципальную программу «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2013-2017гг. и с перспективой до 2025 года».
Программа разработана для повышения эффективности функционирования коммунальных систем жизнеобеспечения Нижнеудинского муниципального образования. В ее задачи входит строительство, реконструкция, модернизация систем водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения, модернизация систем обращения с твердыми бытовыми отходами.
             Данное решение было принято  связи с необходимостью в переносе с 2014 года объемов работ по муниципальной программе «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2013-2017гг. и с перспективой до 2025 года». 
О внесении изменений в муниципальную программу «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда  в Нижнеудинском муниципальном образовании на 2013-2020 годы».

Реализация данной программы должна привести к созданию комфортной среды обитания и жизнедеятельности для человека, обеспечения переселяемого населения доступным и качественным жильем. 

Решение было принято в связи с уточнением объемов финансирования на 2015 год муниципальной программы «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в Нижнеудинском муниципальном образовании на 2013-2020 годы».
О внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования от 25 декабря 2014 года № 59 «Об утверждении перечня объектов недвижимого и движимого имущества муниципальной собственности, планируемых к приватизации в 2015 году».
На основании данного решения,  был расширен перечень объектов подготовленных к продаже из муниципальной собственности в собственность граждан и иных лиц на 4 позиции. А именно: 2 земельных участка, автомобиль и нежилое помещение.
        Все вопросы рассмотрены положительно и приняты единогласно.
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