Бюджет города Нижнеудинска сформирован только на один год

Главный финансовый документ Нижнеудинска сформирован только на один год. Долгосрочное планирование на три года, как это было раньше, в условиях непростой социально-экономической ситуации в стране невозможно. Об этом свидетельствует и принятие годового федерального бюджета и бюджета регионального, который утвержден областными парламентариями несколькими днями ранее. Рассмотрение главного финансового документа города Нижнеудинска состоялось 17 декабря на очередном заседании городской Думы. 
Бюджет Нижнеудинска на предстоящий 2016-й год большинством  голосов депутатов принят с пятипроцентным дефицитом. При этом доходная часть возрастет на 7 млн. рублей в основном за счет налоговых и неналоговых поступлений. 

Доходная часть городского бюджета ожидается в размере 137 млн. рублей. Основные источники прежние. Новых не предвидится. Расходная же часть составит 145 млн. рублей. 

При формировании бюджета на 2016 год все социальные обязательства сохранены в полном объеме. Это приоритетное направление администрации и однозначная позиция главы муниципалитета Александра Путова. 

Лариса Пучинская, и.о. начальника финансового отдела администрации Нижнеудинского МО:

 «Самое главное, мы сохранили все социальные выплаты. Мы сократили статьи по содержанию органов местного самоуправления. Увеличены расходы на поддержку жилищно-коммунального хозяйства, на подготовку к зиме и на дороги».

Дефицит же бюджета прогнозируется в размере чуть более 7 млн. рублей.  При этом на выравнивание бюджетной обеспеченности ожидается дотация из района в размере 455 тысяч рублей. «А вот дотаций из областного бюджета на следующий год, как и, собственно, в этом,  ждать не приходится», - отмечает Лариса Пучинская. Но региональные субсидии на реализацию двух инвестиционных проектов в Нижнеудинск всё же поступят. Более 60 млн. рублей будет направлено на завершение строительства физкультурно-оздоровительного комплекса и на реконструкцию системы теплоснабжения.

Лариса Пучинская, и.о. начальника финансового отдела администрации Нижнеудинского МО:
 «Инвестиции будут продолжаться. Нам эти цифры уже известны на 2016 год, и софинансирование из местного бюджета на эти цели также предусмотрено. На строительство ФОКа мы ожидаем субсидию из областного бюджета в размере 15 млн. рублей и порядка 50 млн. рублей на строительство теплотрассы, без учета того, что не в полном объеме освоены средства 2015 года».
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