Александр Путов подвел итоги уходящего года, обозначил перспективы развития города и ответил на вопросы жителей
«Прямой разговор» с Александром Путовым состоялся в эфире Нижнеудинского телеканала «ТВ-12» 23 декабря. Почти два часа глава города отвечал на вопросы горожан, однако не все ответы вошли в телевизионную версию программы, так как эфирное время рассчитано всего на один час.

Подводя основные итоги 2015 года, Александр Путов отметил, что знаковым событием федерального масштаба стало празднование 70 годовщины Победы в Великой Отечественной войне. В Нижнеудинске в организации праздника и в самом праздничном шествии приняли участие почти 20 тысяч человек. «Я считаю, что это знаковое событие сплотило всех наших горожан», - подчеркнул глава города.

«Основным же событием регионального масштаба стали выборы губернатора Иркутской области, - продолжил Александр Путов, - впервые за много лет выборы были всенародными».

Обобщая основные итоги работы администрации Нижнеудинского муниципального образования, глава города отметил, что в активе достижений – строительство социальных объектов. Многоквартирный жилой дом по улице Кржижановского, 35, уже готов к сдаче, и до конца этого года 60 человек получат ключи от новых квартир. Строительство велось в рамках реализации Федеральной программы по обеспечению жильем детей-сирот. Также в ближайшие дни запланировано открытие детского сада «Золотой ключик» на 140 мест по улице Жданова.

Кроме того, в этом году началось долгожданное строительство физкультурно-оздоровительного комплекса на стадионе «Труд».  В 2014 году из областного бюджета финансирование с муниципалитета было снято, и приступить к реализации проекта удалось только весной 2015 года. Строительство ведется на условиях софинансирования областного и местного бюджетов. «В этом году было направлено 30 млн. рублей и 15 млн. рублей предусмотрено на следующий», - сообщил Александр Путов. 
Также глава Нижнеудинска отметил возросшее количество в этом году индивидуального строительства жилья. За это время было выдано 126 разрешений на строительство. Кроме того, около 40 объектов было введено в эксплуатацию с привлечением частного капитала.

«Отрадно, что люди остаются в Нижнеудинске, люди строятся, и с этим мы также связываем перспективы развития нашего города», - подчеркнул Александр Путов. 
В Нижнеудинске продолжается и масштабная модернизация систем теплоснабжения. В этом году было освоено почти 70 млн. рублей. Все пусконаладочные работы в микрорайоне «Спутник» проведены, новые теплотрассы подключены. 

Александр Путов заверил жителей этого микрорайона, что бесперебойное тепло в квартирах будет обеспечено, и поводов для беспокойств быть не должно. К тому же, электрокотельные переведены в резерв и в случае необходимости будут введены в эксплуатацию. При этом глава города сообщил, что проект по реконструкции систем теплоснабжения окончательно будет завершен уже в следующем году. На эти цели в региональной казне предусмотрено около 60 млн. рублей. И следующей долгосрочной перспективой станет реконструкция систем теплоснабжения в районе «Слюдяной фабрики».

Что же касается системы водоснабжения и реализации программы по обеспечению жителей чистой питьевой водой, то в этом направлении команда муниципалитета ведет непрерывную работу. После того, как областная программа в 2015 году прекратила свое существование из-за дефицита областного бюджета, реконструкция водозабора в районе Слюдяной фабрики также была приостановлена. На данный момент на водозаборе уже построены станция первого подъема без внутреннего оборудования и часть емкости, одна на 600 кубов, две другие 150-ти кубовые, закуплены материалы. На эти цели было направлено более 10 млн. рублей. Для того, чтобы не превращать этот проект в долгострой, глава города уже провел ряд встреч с новым сформированным Правительством Иркутской области. Встретился с заместителем министра ЖКХ, транспорта и энергетики  и подготовил письменный запрос на имя губернатора, который им уже рассмотрен.  В начале следующего года запланирована встреча главы города с заместителем председателя регионального Правительства Русланом Болотовым.

«Мы понимаем, что в 2016 году возобновить работы на объекте будет нереально, потому что эти расходы не учтены в региональном бюджете, поэтому будем обсуждать возможность продолжить работы в 2017 году. Превращать этот проект в долгострой нельзя допустить», - подчеркнул Александр Путов.
При этом городской администрации удалось сохранить муниципальную программу «Чистая вода»,  и на строительство новых сетей в микрорайоне «Спутник» из городского бюджета в этом году было направлено почти 3 млн. рублей. В 1,5 млн. рублей обошелся ремонт существующих водопроводных сетей.

Особое внимание администрация города уделяет содержанию и ремонту дорожного хозяйства. На эти цели в этом году было направлено около 17 млн. рублей. Песчано-гравийные работы проведены на 360 квадратных метрах дорог. Восстановлено полтора километра асфальто-бетонного покрытия. «Задача на следующий год – уложить асфальт по улице Комсомольской и начать работы по улице Знаменской», - отметил Александр Путов.

Кроме того, будет продолжена и реализация муниципальной программы по обустройству придворовых территорий. Напомним, данная программа в городе появилась в 2012 году по инициативе главы Александра Путова. За это время ремонт был проведен в 8 дворах. В частности, по улицам Лермонтова, Некрасова, 3, Кирова, 2, по улице Болотной, 1 и Ленина, 32. В 2015-м на эти цели было направлено 1,5 млн. рублей. Программа расписана до 2019 года. 

Вместе с этим реализуется и программа по установке освещения на улицах. «В этом году на эти цели было направлено 6 млн. рублей, и эта работа обязательно будет продолжена в следующем году», - подчеркнул Александр Путов. В частности, необходимо проектирование новых сетей по улицам Октябрьской, Красноармейской и Чкалова. 

Говоря о работе Фонда капитального ремонта, Александр Путов сообщил, что на следующий год в Нижнеудинске будет отремонтировано всего два дома по улицам Кашика, 61 и Кржижановского, 23, хотя в плане на ремонт стояло 10 домов. Здесь все зависит от активности самого населения. На 01 ноября 2015 года собираемость в Нижнеудинске составила 56 %. На ремонт этих домов составлен муниципальный контракт, на общую сумму 7 млн. 800 тыс. рублей, из этого 2,5 млн. рублей - средства городского бюджета, которые перечисляет администрация за муниципальное жилье. То есть, если квартира не приватизированная, за эту квартиру платит муниципалитет. Вся информация по графику ремонта домов представлена на сайте городской администрации (n_udinsk.ru). При этом Александр Путов уточнил, что денежные средства закреплены только за Нижнеудинском: «Поэтому, сколько мы сами сдадим на ремонт, столько мы и сможем отремонтировать домов в нашем городе. Еще раз подчеркну, те денежные средства, которые отчисляются жителями города, не распределяются в другие города, а целиком закреплены за Нижнеудинском, при этом находятся они в региональном Фонде».
Говоря о благоустройстве Нижнеудинска Александр Путов призвал горожан бережно относится к своему городу: «Если мы будем беречь, а не восстанавливать, у нас каждый год будут лучше и горки, и елки».

Что же касается занятости  молодежи, за этот год в городе состоялось более 500 культурно-массовых мероприятий. Почти 700 детей занимаются в 28 клубных формированиях. Проведено 59 спортивных мероприятий. Все большую популярность приобретают зимние виды спорта - это бег на лыжах, конькобежный спорт, хоккей с шайбой. 
«Мы возродили большой футбол, проходят игры по мини-футболу. А турнир по волейболу, посвященный памяти мэра Нижнеудинска Анатолия Николаевича Ольшевского, на следующий год мы планируем сделать региональным. Проводим соревнования по тяжелой атлетике, самбо, боксу, карате. Нам отрадно, что нижнеудинцы показывают высокие результаты как на городских и районных соревнованиях, так и достойно выступают на областных турнирах. Мы стараемся создавать все условия для занятий спортом, для популяризации здорового образа жизни у нашей молодежи», - подчеркнул Александр Путов.

Подробный разговор с главой города представлен на официальном сайте телекомпании: тв12.рф.







По материалам ТВ-12

Пожалуйста, подождите

