Новое в законодательстве: Закон о лицензировании деятельности управляющих компаний
С 1 сентября 2014 года вступил в действие Федеральный закон от 21.07.2014 № 255-ФЗ – «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» иначе можно сказать Закон о лицензировании деятельности управляющих компаний в сфере ЖКХ. 

На основании данного закона юридические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами (деятельность по управлению МКД в г. Нижнеудинска осуществляют следующие компании: ООО УК «Спутник», ООО УК «Центр», ООО УК «Экспресс», ООО «Гарантия плюс», МУП «ДОМ»), обязаны получить лицензию на ее осуществление до 1 мая 2015 года. После 1 мая 2015 года осуществление данной деятельности без лицензии не допускается.

Лицензирование деятельности по управлению многоквартирными домами, а также лицензионный контроль будут осуществлять органы государственного жилищного надзора.

В настоящее время на территории Иркутской области Указом Губернатора Иркутской области создана постоянно действующая лицензионная комиссия для обеспечения деятельности по проведению квалификационных экзаменов и лицензированию организаций, осуществляющих управление многоквартирными домами.  С 26 февраля 2015 года прием квалификационных экзаменов осуществляется в помещении Службы государственного жилищного и строительного надзора Иркутской области по адресу: г. Иркутск, ул. Дзержинского, 36А.

Таким образом, закон обязал управляющие компании, в лице их руководства, сдать квалификационные экзамены и в срок до 01 апреля 2015 года обратиться в Службу с заявлением о предоставлении лицензии на осуществление данной деятельности. После проведения данных процедур управляющие компании будет осуществлять те же самые функции, которые они осуществляли до введения в действие новых норм права касающихся лицензирования.

На данный момент сложно судить как, благоприятно или нет, отразятся действующие нормы вышеназванного закона на качестве услуг, которые оказывают нам управляющие организации в сфере управления, содержания и проведения текущих ремонтов наших 2-х,3-х и 5-и этажек. Однако, проанализировав текст закона можно сказать, что его разработали, приняли и ввели в действие именно для того чтобы оставить на рынке услуг только те управляющие организации, которые добросовестно, качественно, и квалифицировано оказывают услуги по управлению многоквартирными домами. Лицензирование усложняет жизнь тем, организациям, которые постоянно нарушают жилищное законодательство, получают штрафы и оплачивают их за счет собственников, то есть Нас с Вами. Но и нам как собственникам дали право самим решать продолжать платить деньги и пользоваться некачественными услугами этой управляющей компании или отказаться от ее услуг, исключив дом из реестра лицензий субъекта РФ, проводя собрание и принимая соответствующие решения. 

Но законодатель не ограничился наделением собственников только правами, он как всегда вменил и обязанности, то есть Собственники помещений в многоквартирном доме, количество квартир в котором более чем шестнадцать, в случае непосредственного управления таким домом в срок да 1 апрели 2015 года обязаны провести общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме и  принять решение о выборе способа управления. В случае, если указанное решение не принято или данное собрание не проведено, орган местного самоуправления объявит о проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации. На 16 марта 2015г. в г. Нижнеудинске, многоквартирный дом, расположенный по адресу ул. Гоголя, 47 (64 квартиры) находится на непосредственном способе управления, что противоречит действующему законодательству. В случае если в установленный срок собственниками данного дома не будет выбран иной способ управления, то дом останется без управления, что повлечет губительные последствия для общего имущества дома в целом. В связи с чем, Комитет по управлению имуществом администрации Нижнеудинского муниципального образования рекомендует собственникам многоквартирного дома, расположенного по адресу ул. Гоголя, 47 срочно провести собрание собственников и определиться с выбором способа управления.

За консультацией по данному вопросу можно обратиться в каб. 33, ул. Ленина 40, тел. 7-12-98
Анна Баландина
