По принципу «Одного окна»
Совсем недавно в Нижнеудинске открылся центр «Мои Документы», благодаря которому стало проще решить различные «бумажные» вопросы, связанные с недвижимостью, перепланировкой, кадастром, оплатой госуслуг... Отпала необходимость посещать конкретные отделы, управления, государственные и муниципальные службы, ожидать приёма у специалиста. Сегодня достаточно прийти в МФЦ, где и оказывается большинство необходимых каждому из нас услуг.
О работе Центра и его особенностях нам рассказала начальник Отдела по обслуживанию заявителей в г.Нижнеудинске государственного автономного учреждения «Многофункциональный центр Иркутской области» Елена Шелкова.
Корр: Елена Васильевна, как давно в нашем городе функционирует МФЦ?

Е.В.Шелкова: Центр существует совсем недавно, открытие состоялось 13 октября 2015 года, но за это время некоторые нижнеудинцы уже успели оценить его преимущества.
Корр.: Расскажите подробней о них?
Е.В.Шелкова: Тот, кто хотя бы раз в жизни обращался за назначением пособия, оформлял прописку или получал свидетельство о праве собственности, знает, что максимум 15 минут ожидания в очереди в соцзащиту, УФМС, налоговую инспекцию, службы Росреестра и кадастра – это из области фантастики. Чтобы стать обладателем вожделенной бумаги с печатью или получателем положенного по закону какого-либо денежного вспомоществования, нужно побегать, постоять, потратить время и нервные клетки. И не потому что такие бездушные люди работают в госучреждениях, просто у каждого из них свой режим работы, часто несовпадающий с нашим свободным временем. А сами мы не такие уж грамотные и внимательные, поэтому часто собираем не те или не все нужные документы. В общем, все проходили, все знают, как непросто порой получить положенное или желаемое. Для того, чтобы максимально облегчить жизнь рядовому получателю государственных и муниципальных услуг по принципу «единого окна» и был открыт наш центр. 
Корр.: Что это значит? 
Е.В.Шелкова:  Данный принцип исключает обращение гражданина в разные ведомства и организации для получения одной или нескольких государственных или муниципальных услуг, все необходимые документы можно получить в одном месте. Соответственно, заявителю не приходится обивать пороги ведомств. Затрат, кроме уплаты госпошлины,  он не несёт. Кроме того, во избежание очередей, в Центре открыто 8 окон для приема документов, функционирует «электронная очередь». Все это обеспечивает комфортные условия приема посетителей. С населением работают 13 квалифицированных специалистов, которые в случае необходимости смогут помочь всем желающим воспользоваться сервисами Единого портала государственных и муниципальных услуг, получить ряд услуг в электронном виде самостоятельно. Посетители смогут приходить сюда не за отдельными бумагами, а за всем комплексом необходимых им официальных документов в зависимости от жизненной ситуации. Например, при рождении ребенка, при выходе на пенсию, при смене места жительства, утрате документов, открытии своего дела.
Корр.: Какие услуги оказываются в МФЦ?

Е.В.Шелкова: В Центр «Мои документы» можно обратиться за услугами Федеральной налоговой службы, Федеральной миграционной службы, Росреестра, Пенсионного фонда и т.д.
Корр.: Удалось ли решить проблему очередей — точнее, снять напряжённость в оформлении документов в различных ведомствах?
Е.В.Шелкова: Пока мы только к этому стремимся. Ввиду того, что не все жители города знают о МФЦ, они по привычке обращаются непосредственно в нужные им ведомства. Хоть мы и ведем работу с населением посредством СМИ, да и в самих ведомствах проводится информирование граждан, но за месяц, всё-равно ещё не все успели о нас узнать. Работа Центра направлена на уменьшение  очередей в государственных учреждениях, тем самым облегчая их работу и экономя время ожидания граждан. Электронная очередь, которая у нас установлена, для того и существует, чтобы человек не ждал часами в очереди. В Центре работают квалифицированные сотрудники, которые принимают и выдаю документы, и, при необходимости, консультируют заявителя по вопросам получения государственных и муниципальных услуг. Для удобства посетителей здесь действует система электронной очереди, оборудованы места для ожидания, детский уголок, а также вход для лиц, с ограниченными возможностями. 
Корр: Если человек пришел к специалисту с пакетом документов, сколько времени ему потребуется на их сдачу?
Корр: Если человек пришел к специалисту с пакетом документов, сколько времени ему потребуется на их сдачу?
Е.В.Шелкова: Максимум 15-20 минут. Это с учетом времени ожидания. У нас нет очереди к специалистам. Специалист МФЦ ведёт только приём документов, а их правовой анализ осуществляет та служба, которая отвечает за исполнение документа.
Корр: Как обстоит дело с оказанием услуг тем, кто живёт в сельских округах?
Е.В.Шелкова: Для улучшения обслуживания сельского населения, в ближайшее время мы планируем вести приём граждан сотрудниками МФЦ в некоторых сельских поселениях, но уже сейчас жители Нижнеудинского района  могут обратиться в наш центр. 
Корр.: Можно ли записаться или попасть на приём к специалистам, получить нужную консультацию, воспользовавшись интернетом?
Е.В.Шелкова: Да, у нас работает свой сайт mfc38.ru. Любой пользователь может через интернет обратиться за консультацией, и он её получит. На сайте есть и онлайн-консультант, который отвечает в режиме онлайн-общения. Вы задаёте вопрос и сразу получаете ответ. Человек может отправить свои документы нашим консультантам и в электронном виде. Документы рассмотрят, и также в электронном виде направят ему ответ. 
Корр.: Ещё раз о графике работы МФЦ, телефонах для справок, о записи на приём...
Е.В.Шелкова: Мы находимся в Нижнеудинске на ул. Октябрьская, 1-2 (здание ЭЙ-БИ Маркет). У нас записи нет, так как отсутствуют очереди. Среднее время ожидания приёма у специалиста — 15-20 минут. Человек пришел, взял талончик, и максимум через 20 минут его обслужили. График работы многофункционального центра очень удобный:

Понедельник, среда, пятница – с  9.00 до 19.00

Вторник, четверг – с 9.00 до 20.00

Суббота – с 9.00 до 16.00

Воскресенье – выходной день.

1-я среда месяца не приемный день, связанный с обучением сотрудников.

Информацию обо всех услугах можно получить по бесплатному телефону: 

8-800-1000-447.

Уважаемые жители города Нижнеудинска, приходите в многофункциональный центр, мы вас ждем!




Беседу вела Мария ДАНИЛОВА
