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Нижнеудинская межрайонная прокуратура разъясняет:
Уважаемые жители многоквартирных домов!



Согласно п.2 ст. 5 Федерального закона от 23.11.2009 №     261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российский Федерации» расчеты за энергетические ресурсы, включая воду, должны осуществляться на основании данных об их количественном значении, определенных при помощи приборов учета. 


В соответствии с ч.12 ст.13 Федерального закона от 23.11.2009 №   261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российский Федерации» до 01 июля 2013 года ресурсоснабжающие организации обязаны оснастить многоквартирные жилые дома коллективными (общедомовыми) приборами учета используемых воды, тепловой энергии, электрической энергии, а также индивидуальными и общими (для коммунальных квартир) приборами учета используемых воды, электрической энергии), снабжение которыми и передачу которых указанные организации осуществляют.



Закон обязывает собственников зданий, строений, сооружений, жилых, дачных или садовых домов, помещений в многоквартирных домах нести расходы па установку индивидуальных и общедомовых приборов учета.



Если до установленной Законом даты общедомовой прибор учета так и не установили, то он будет установлен компаниями, которые и поставляют в многоквартирные дома коммунальные услуги (свет, воду и тепло). В таком случае, жильцы и обслуживающая организация со своей стороны обязаны предоставить такой компании доступ в подвалы, к сетям и другим объектам общедомового имущества. 

Оплата за прибор учета при его установке ресурсоснабжающими компаниями возлагается на жильцов дома. При этом, действующим законодательством предусмотрена возможность установки прибора учета  в рассрочку до 5 лет. Однако, в таком случае, к общей стоимости оборудования прибавляются еще и проценты. которые по закону не должны превышать ставки рефинансирования ЦБ РФ, действующей на день начисления. Отказаться от предлагаемых «услуг» собственники в силу вышеуказанных требований закона не могут. В случае отказа собственников от добровольной оплаты приборов учета и расходов по их установке, поставщики коммунальных услуг вправе взыскать понесенные ими затраты в судебном порядке.
Одновременно разъясняем, что установка общедомового прибора учета прибора учета направлена, прежде всего, к переходу на оплату за фактическую величину потребленного ресурса, определяемого по показаниям прибора учета.

Так, например, в случае если величина норматива потребления коммунальной услуги меньше фактической величины потребления ресурса, измеренного по показаниям прибора учета, то при установке прибора учета размер платы, вследствие возросшего фактического потребления ресурса, увеличится, а если норматив был высокий – то граждане соответственно будут платить меньше.

Если в доме установлен коллективный прибор учета, то размер платы за коммунальную услугу (холодное водоснабжение, горячее водоснабжение, газоснабжение и электроснабжение) для граждан, установивших индивидуальный приборы учета, будет зависеть от отношения объема коммунального ресурса, определенного по показаниям коллективного прибора учета, к сумме объема ресурса, измеренного индивидуальными приборами учета, и объема ресурса, определенного исходя из норматива потребления коммунальной услуги.

