Отдел субсидий в новом доступном месте
В богатом и красивом русском языке очень много слов, терминов и понятий, которые к нам пришли из других языков, такие как: «штраф», «субсидия», «субсидиант». Значение многих слов мы даже не понимаем и не знаем. Порой наше незнание, или нежелание, знать некоторые простые вещи приводит нас к крайне плачевным последствиям. Так малообеспеченные, социально не защищенные граждане, имея реальную возможность получать от государства материальную помощь, просто бегут от нее, так как не понимают простых терминов, не видят различия между словами «штраф» и «субсидия». А если заменить слово немецкого происхождения «штраф» более понятным словом «кнут», а латинское слово «субсидия» на «пряник», то все встает на свои места. 

Так давайте разберемся, что же такое субсидия? Субсидия – это слово латинского происхождения, означает поддержка или помощь материального характера, выплата пособия потребителю за счет государства или местного бюджета. Потребителями могут быть юридические и физические лица. Финансирование расходов на предоставление субсидий осуществляется из местных бюджетов за счет субвенций, предоставляемых местным бюджетам из бюджетов субъектов Российской Федерации (областных). 

На территории города Нижнеудинска и всего Нижнеудинского района ответственным органом за предоставление субсидий населению является отдел субсидий - структурное подразделение финансового управления администрации муниципального района муниципального образования «Нижнеудинский район», который образовался в январе 2008 года в связи с вступлением в законную силу Закона Иркутской области от 10 декабря 2007г. № 116-оз «О наделении органов местного самоуправления областными государственными полномочиями по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг».

На протяжении долгих лет данный отдел располагался по ул. Советская, 19 в г. Нижнеудинске. Место расположения оставляло желать лучшего, от ближайшей остановки маршрутного транспорта  250-300 метров, далеко от центра города. В связи с чем, в администрации Нижнеудинского муниципального образования и муниципального района муниципального образования «Нижнеудинский район» неоднократно от жителей города поступали предложения о выделении удобных площадей для размещения отдела субсидий, которые бы располагались в центре города, рядом с остановочными пунктами. 

Но как говорится: «было бы желание, а возможность найдется». Так 27 августа 2015 года Дума Нижнеудинского муниципального образования решила передать в безвозмездное пользование администрации муниципального района муниципального образования «Нижнеудинский район» нежилое помещение, общей площадью 66,3 кв.м., расположенного по адресу г. Нижнеудинск, ул. Ленина, 28 для размещения отдела субсидий сроком на три года.

Таким образом, в сентябре 2015 года, согласно договора о безвозмездной передачи части здания, расположенного по ул. Ленина, 28 (бывшее ателье «Сибирь») расположится отдел субсидий, который начет полноценно функционировать согласно прежнего режима работы: ежедневно с 8-00 ч. до 17-00 ч., (обед с 13-00 ч. до 14-00 ч.). Понедельник, Вторник, Среда - прием граждан; Четверг - прием социальных работников и специалистов администраций поселений Нижнеудинского района; Пятница – не приемный день; Суббота, воскресенье – выходной. О дне официального открытия будет сообщено дополнительно. 

Основным инициатором выделения помещения в центе города под размещения отдела субсидий был мэр Нижнеудинского района Сергей Михайлович Худоногов. Наша газета обратилась к Сергею Михайловичу с просьбой прокомментировать данные изменения:

- Отдел субсидий непосредственно работает с людьми, в приемные дни приходит от 30 до 60 человек, как ваш отдел справляется с таким потоком клиентов?

- Да, каждый человек индивидуальность и к нему нужен особый подход, но я за это не переживаю, в нашем отделе субсидий работают квалифицированные специалисты, молодые активные девушки – Паулавичене Галина Павловна (начальник отдела), Палухина Елена Аркадьевна (главный специалист), Шагина Анастасия Сергеевна (ведущий специалист), Жукова Ольга Владимировна (ведущий специалист), которым хочется сказать «спасибо» за их нелегкий ежедневный труд.   

- Вы по образованию энергетик, а знаете что же такое «Субсидия» и чем конкретно занимается отдел субсидий? – (спрашиваю я и вижу, как Сергей Михайлович застенчиво улыбнулся. Ну вот, застала врасплох, подумала я, а он с воодушевлением принялся рассказывать все, что знает о субсидиях, и я задумалась, а ни начальник ли отдела субсидий он?)

- Субсидия - помощь человеку, не имеющему достаточно средств для самофинансирования. Субсидия предоставляется сроком на 6 месяцев. Размер субсидии исчисляется помесячно и зависит от размера расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанных исходя из  региональных стандартов. Начисляется в соответствии со 159 статьей  Жилищным Кодексом РФ и трансфертПостановление Правительства РФ от 14 декабря 2005 г. №761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг». Кроме того, субсидии бывают разные, так же это межбюджетный , предоставляемый в целях софинансирования расходных обязательств нижестоящего бюджета. О них можно говорить очень и очень долго…

- Сколько человек на территории города Нижнеудинска и Нижнеудинского района получают субсидии?

- Порядка 3 500 человек, но эта очень маленькая доля от того количества населения района, которые могут получать финансовую поддержку из бюджета. Многие даже не предполагают, что у них есть право ее получать. В связи с чем хотел бы воспользоваться случаем и обратиться к горожанам и сельчанам: «Приходите, обращайтесь в отдел субсидий, ведь финансовая поддержка и помощь предусмотрена действующим законодательством, она выражается не только в частичной помощи по оплате за коммунальные услуги, но также выделение денежных средств на твердое топливо для частного сектора и многое другое».                                                                                                                              - Вы были инициатором по выделению помещения для размещения отдела субсидий в центре города, вас удовлетворили площади, которые администрация Нижнеудинского муниципального образования предоставила?  

- Да, меня все устраивает, лучше и быть не могло, центр города, первый этаж, рядом остановка, центральный рынок, почта. Основное население, которое получает субсидию – это пенсионеры, которым очень удобно зараз убить несколько зайцев. Оформить субсидию, оплатить на почте счета за электроэнергию, сбегать на рынок за покупками и сесть на маршрутный автобус до дома, - все дела сделаны… Хочу выразить благодарность администрации города, депутатам Думы и лично главе города Александру Викторовичу Путову за положительное и оперативное решение вопроса о переводе отдела субсидий.
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