ОКАЗАНИЕ УСЛУГИ ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ И РЕМОНТУ АВТОМОТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ С АВТОЗАПЧАСТЯМИ ПОТРЕБИТЕЛЯ (ИСПОЛНИТЕЛЯ).

При оказании услуг, в том числе по техническому обслуживанию и ремонту автомототранспортных средств потребитель вправе рассчитывать на качественное их выполнение исполнителем.

Недостатком услуги считается ее несоответствие обязательным требованиям, предусмотренным законом или условиям договора, или целям, для которых такая услуга обычно используется, или целям, о которых исполнитель был поставлен в известность потребителем при заключении договора.

Рассмотрим случай, когда потребитель обратился к исполнителю для осуществления ремонта автомобиля, предоставил исполнителю самостоятельно приобретенную автозапчасть. После ремонта автомобиль не завелся. Исполнитель сообщил, что это произошло из-за недоброкачественности предоставленных потребителем деталей, поэтому в данном случае станция технического обслуживания ответственности не несет. Правомерны ли действия исполнителя?

В данной ситуации исполнитель поступил неправомерно, так как согласно Закону РФ от 07.02.1992 N 2300-1 «О защите прав потребителей» и Постановлению Правительства РФ от 11.04.2001 № 290  «Об утверждении Правил оказания услуг (выполнения работ) по техническому обслуживанию и ремонту автомототранспортных средств», исполнитель обязан немедленно предупредить потребителя:— о непригодности или недоброкачественности за​пасных частей и материалов, полученных от потреби​теля;
— о том, что выполнение указаний потребителя и иные обстоятельства, зависящие от последнего,могут повлечь ухудшение качества выполняемой ра​боты;
— об условиях эффективного и безопасного исполь​зования отремонтированного автомототранспортного средства и результатах других услуг;
— о наличии иных, не зависящих от исполнителя обстоятельств, которые угрожают качеству оказываемой потребителю услуги.

Исполнитель, не предупредивший потребителя об указанных выше  обстоятельствах либо продолживший оказание услуги, не дожидаясь истечения указанного в договоре срока (а при его отсутствии - разумного срока для ответа на предупреждение) или не учитывая своевременное указание потребителя о прекращении оказания услуги, не вправе при предъявлении к нему или им к потребителю соответствующих требований ссылаться на указанные обстоятельства.

Если потребитель, несмотря на своевременное и обоснованное предупреждение со стороны исполнителя, в разумный срок не заменит непригодные или недоброкачественные запасные части и материалы, не изменит указаний о способе оказания услуги (выполнения работы) либо не устранит иных обстоятельств, которые могут снизить качество оказываемой услуги (выполняемой работы), исполнитель вправерасторгнуть договор и потребовать полного возмещения убытков.

Разберем обстоятельство, когда потребитель предоставил исполнителю для ремонта автомобиля собственную автозапчасть, но ремонт  произведен не был, в связи с повреждением автозапчасти. Исполнитель сказал, что за данную деталь он ответственности не несет и закончит ремонт только после предоставления новой детали. Прав ли исполнитель в данной ситуации? Какую ответственность он несет?

Итак, если работа выполняется полностью или частично из материала (вещи)  потребителя, исполнитель отвечает за сохранность этого материала (вещи)  и правильное его использование.
В случае полной или частичной утраты (повреждения) материала (вещи), принятого от потребителя, исполнитель обязан в трехдневный срок заменить его однородным материалом (вещью) аналогичного качества и по желанию потребителя изготовить изделие из однородного материала (вещи) в разумный срок, а при отсутствии однородного материала (вещи) аналогичного качества - возместить потребителю двукратную цену утраченного (поврежденного) материала (вещи), а также расходы, понесенные потребителем.

Исполнитель освобождается от ответственности за полную или частичную утрату (повреждение) материала (вещи), принятого им от потребителя, если потребитель предупрежден исполнителем об особых свойствах материала (вещи), которые могут повлечь за собой его полнуюили частичную утрату (повреждение) либо если указанные свойства материала (вещи) не могли быть обнаружены при надлежащей приемке исполнителем этого материала (вещи).
Теперь рассмотрим ситуацию, когда потребитель отдал  автомобиль на ремонт, после чего, в процессе эксплуатации, автомобиль вышел из строя. Потребитель провел экспертизу вследствие чего выяснялось, что автомобиль сломался из-за недоброкачественности за​пасных частей, которые установили сотрудники СТО. Несет ли  ответственность СТО, за недоброкачественность своих запчастей?

Согласно  Закону РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» исполнитель обязан выполнить работу, определенную договором о выполнении работы, из своего материала и своими средствами, если иное не предусмотрено договором.
Исполнитель, предоставивший материал для выполнения работы, отвечает за его ненадлежащее качество по правилам об ответственности продавца за товары ненадлежащего качества.
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