ИНФОРМАЦИЯ ОБ УСЛУГАХ ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ И РЕМОНТУ АВТОМОТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

Каждому владельцу автомототранспорта приходится сталкиваться с проблемой его ремонта и технического обслуживания. Чтобы избежать проблем в этой области, гражданам необходимо знать свои права и обязанности.
Для регулирования отношений между потребителями и исполнителями в сфере оказания услуг по техническому обслуживанию существует Постановление Правительства РФ от 11.04.2001 № 290  «Об утверждении Правил оказания услуг (выполнения работ) по техническому обслуживанию и ремонту автомототранспортных средств».
Для начала определим, какие услуги относятся к услугам по техническому обслуживанию и ремонту автомототранпортных средств.

Услуги по ремонту, техническому обслуживанию автомототранспортных средств - платные услуги, оказываемые физическим лицам и организациям по перечню услуг, предусмотренномуОбщероссийским классификатором услуг населению ОК 002-93 (утв. Постановлением Госстандарта России от 28.06.1993 № 163). К данным услугам не относятся услуги по заправке автомототранспортных средств, а также услуги по хранению автомототранспортных средств на платных автостоянках. Также не относятся к услугам по техобслуживанию  и ремонту автомототранспортных средств услуги по гарантийному ремонту и обслуживанию.
В Положении о техническом обслуживании и ремонте автотранспортных средств, принадлежащих гражданам(легковые и грузовые автомобили, автобусы, мини-трактора). РД 37.009.026-92 (утв. Приказом Минпрома РФ от 01.11.1992 № 43), определен примерный перечень работ и услуг по техническому обслуживанию автотранспортных средств принадлежащих гражданам, согласно которому услуги предоставляемые потребителям  в предприятиях по техническому обслуживанию и ремонту автомототранспортных средств подразделяются на:
- Уборочно-моечные работы;

- Контрольно-диагностические работы;

- Крепежные работы;

- Регулировочные работы;

- Электротехнические работы;

- Работы по системе питания;

- Заправочные, смазочные работы;

- Периодическое техническое обслуживание;

- Ремонт узлов, систем и агрегатов (в том числе аккумуляторных батарей);

- Кузовные работы (в том числе: жестяницко-сварочные, арматурные, обойные, окрасочные и др.);

- Шиномонтажные, шиноремонтные, ремонт камер;

- Слесарно-механические работы;
- Медницкие работы.

Рассмотрим, какую информацию исполнитель должен предоставить потребителю до заключения договора на оказание услуги по техническому обслуживанию и ремонту автомототраспортных средств?

Итак, исполнитель обязан довести до сведения потребителя фирменноенаименование (наименование) своей организации, место нахождения (юридический адрес) и режим ее работы. Указанная информация должна быть размещена на вывеске.
Режим работы Индивидуальных предпринимателей устанавливается самостоятельно, а в муниципальных учреждениях - регламентируется  согласно внутреннему распорядку.
Режим работы исполнителя - организации иной организационно-правовой формы, а также индивидуального предпринимателя устанавливается ими самостоятельно.
Исполнитель - индивидуальный предприниматель должен предоставить информацию о государственной регистрации с указанием наименования зарегистрировавшего его органа.

Если вид деятельности, осуществляемой исполнителем, подлежит лицензированию, потребителю должна быть предоставлена информация о номере лицензии, сроке ее действия и органе, выдавшем лицензию.

В настоящее время законодательством не предусмотрено лицензирование услуг данного вида деятельности.

Исполнитель обязан до заключения договора предоставить потребителю необходимую достоверную информацию об оказываемых услугах, обеспечивающую возможность их правильного выбора.

Эта информация должна быть размещена в помещении, где производится прием заказов, в удобном для обозрения месте и в обязательном порядке содержать:

1) перечень оказываемых услуг и форм их оказания;

2) наименования стандартов, обязательным требованиям которых должны соответствовать оказываемые услуги;

3) сведения об обязательном подтверждении соответствия оказываемых услуг установленным требованиям, в случае если такие услуги  подлежат обязательному подтверждению соответствия (номер и срок действия документа, подтверждающего соответствие, орган, его выдавший);

4) цены на оказываемые услуги, а также цены на используемые при этом запасные части и материалы и сведения о порядке и форме оплаты;

5) гарантийные сроки, если они установлены;

6) сведения о сроках выполнения заказов;

7) указание на конкретное лицо, которое будет оказывать услугу и информацию о нем, если это имеет значение исходя из характера услуги.

После оказания услуги  до сведения потребителя должна быть доведена путем предоставления технической документации, нанесения маркировки или иным способом, принятым для отдельных видов услуг, следующая информация:

а) о правилах и условиях эффективного и безопасного использования результатов оказания услуги;

б) о сроке службы или сроке годности, а также о необходимых действиях потребителя по истечении указанных сроков и возможных последствиях невыполнения таких действий, если автомототранспортныесредства по истечении указанных сроков представляют опасность для жизни, здоровья и имущества потребителя или становятся непригодными для использования их по назначению.

Исполнитель обязан своевременно предоставлять потребителю информацию о своей организации и об оказываемых услугах  в наглядной и доступной форме также в случаях, когда обслуживание осуществляется вне постоянного места нахождения организации (во временных помещениях, выездными бригадами и т.п.).

Если потребителю не предоставлена возможность незамедлительно получить при заключении договора информацию об  услуге, он вправе потребовать от исполнителя возмещения убытков, причиненных необоснованным уклонением от заключения договора, а если договор заключен, в разумный срок отказаться от его исполнения и потребовать возврата уплаченной за услугу суммы и возмещения других убытков.
Консультационный пункт по защите прав потребителей
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