Роспотребнадзор информирует

24 марта –

Всемирный день борьбы с туберкулезом
        По данным Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) в настоящее время почти треть населения Земли инфицирована туберкулезом.  Не зря туберкулез называют «главным инфекционным   убийцей человечества». 
        Проблема туберкулеза актуальна  и для Иркутской области, ежегодно регистрируется свыше 3000 новых случаев болезни. 

           Нижнеудинский район на протяжении последних лет относится к территориям области - лидирующим по уровню заболеваемости  туберкулезной инфекцией. По сравнению с 2005 годом показатель заболеваемости возрос в 2 раза и составил в 2014 году – 178,3 на 100 тысяч населения против областного уровня – 113,0.   Из года в год растет число случаев бациллярной (открытой) формы туберкулеза легких среди жителей района. Более половины всех регистрируемых  случаев –  это тяжелые формы туберкулезной инфекции в фазе распада, часто регистрируется 2-хсторонний туберкулез обоих легких.  
           Осложнению эпидемиологической ситуации по туберкулезу способствует ухудшение показателей здоровья населения, сохранение в значительном количестве социально-дезадаптированных групп населения, в том числе рост заболеваемости ВИЧ-инфекцией среди молодежи в сочетании с туберкулезом. Среди заболевших туберкулезом почти 60 % - молодые люди в возрасте до 35 лет. 
        Важно отметить, что туберкулез как инфекционное заболевание развивается в социально организованном человеческом обществе и во многом распространение туберкулеза зависит от организации и благополучия этого общества. ТУБЕРКУЛЕЗ ЗАРАЗЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН! В отличие от многих других инфекций, он имеет хроническое и часто скрытое течение, что повышает вероятность распространения туберкулеза больным человеком многократно.

     Основным источником туберкулеза является больной человек открытой формой туберкулеза легких, который при дыхании, кашле, чихании, разговоре выделяет  в день до 7 млрд бактерий.  
        Туберкулез – инфекционное заболевание, вызываемое микобактериями туберкулёза и характеризующееся развитием специфических воспалений (гранулём) в различных органах и тканях (лёгкие, лимфатическая система, кости, суставы, мочеполовые органы, кожа, глаза, нервная система). 
          В современных социально-экономических условиях, когда у значительной части населения защитные силы организма серьезно ослаблены, а возбудитель приобрел высокую устойчивость ко многим противотуберкулезным препаратам, в условиях пренебрежения к мерам профилактики, туберкулез поражает все слои населения!
           Отличительным свойством  микобактерии туберкулеза  является устойчивость во внешней среде, хотя размножаться туберкулезные бациллы способны только в организме хозяина. Они  устойчивы к действию кислот, щелочей, спиртов,  высушиванию и нагреванию. Во внешней среде, в составе мельчайших частиц пыли на различных предметах (мебель, книги, посуда, по​стельное белье, полотенца, пол, стены и пр.)  микробактерии сохраняют жизнеспособность   в течение нескольких недель и даже месяцев. Наиболее губительным воздействием для микобактерий является солнечный свет и особенно ультрафиолетовые лучи. «Мы не победим туберкулез, до тех пор, пока на земле существуют человеческие жилища, в которые не проникает луч солнца», - писал Роберт Кох, первооткрыватель возбудителя,  более 100 лет назад, и сегодня с ним нельзя не согласиться.

         Первые симптомы, при которых следует  немедленно обратиться к врачу,  чтобы не пропустить болезнь:

· кашель, продолжающийся более 3 недель и не прекращающийся после лечения и приема обычных таблеток от кашля и антибиотиков.

· слизисто-гнойная мокрота/выделения, может быть с кровью.

· боль в грудной клетке.

· потеря аппетита

· потеря веса

· периодическое незначительное повышение температуры тела, озноб

· потливость, особенно в ночное время

· общее недомогание
Как можно победить туберкулез?

· Сделать прививку от туберкулеза. Ее ставят в роддоме при отсутствии противопоказаний в первые 3-7 дней жизни ребенка. В 6-7 лет  при отрицательной реакции Манту и отсутствии противопоказаний проводят ревакцинацию.
· Туберкулинодиагностика - основной метод раннего выявления туберкулеза среди детей и подростков. Внутрикожная проба Манту ставится согласно инструкции ежегодно. При выявлении инфицированности  детям проводится профилактическая терапия и общеукрепляющие мероприятия в целях предупреждения развития заболевания туберкулезом. Отказываясь от проведения туберкулинодиагностики, Вы подвергаете своего ребенка риску развития заболевания в случае его инфицирования возбудителями туберкулеза. В таком случае заболевание будет выявлено только тогда, когда в организме начнутся специфические изменения и появятся клинические проявления, характерные для туберкулеза, лечение его будет более сложным и длительным; прогноз - менее благоприятным, чем при раннем выявлении заболевания.
· Начиная с 15-летнего возраста, ежегодное прохождение флюорографического обследования.

· Соблюдать правила здорового образа жизни: регулярные закаливающие процедуры,  занятия физкультурой и спортом, здоровое питание; отказ от табака и алкоголя - способствует укреплению иммунной системы, играющей наиважнейшую роль в предупреждении развития болезни.

· Соблюдать санитарно-гигиенические нормы в быту, поддерживать чистоту в помещении: проводить влажную уборку, чаще проветривать, особенно в  случае совместного проживания с больным туберкулезом. В последнем случае также необходимо применение дезинфицирующих средств при проведении санитарной обработки.
           Следует запомнить, что уклонение от обследования приводит к заражению окружающих, выявлению уже тяжелых форм заболевания, которые лечатся годами и могут заканчиваться инвалидностью и даже  летальным исходом, тогда как своевременно выявленный туберкулез может быть успешно излечен. 
Ты счастлив завтра, заботясь о здоровье сегодня!
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