
Несколько фактов о туберкулезе
Туберкулез – это довольно распространенное и опасное заболевание. Благодаря многим слухам иногда обычному человеку иногда трудно разобраться и сделать правильные выводы. Мы постарались описать наиболее интересные и важные факты о туберкулезе
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Туберкулез заразен и распространяется по воздуху. Без лечения каждый человек с активной формой туберкулеза может инфицировать, в среднем, 10-15 человек в год.
Более двух миллиардов человек, или одна треть всего населения мира, инфицировано бациллами туберкулеза — микробами, вызывающими эту болезнь. Каждый десятый человек из этих людей заболеет активной формой туберкулеза на протяжении своей жизни. Риск заболевания для людей с ВИЧ гораздо выше.
Туберкулез является основной причиной смерти людей с ВИЧ, имеющих ослабленную иммунную систему.



Заболеть туберкулезом можно где угодно и когда угодно. Поскольку главный путь заражения – респирационный, риск очень велик. Больной, чихнувший в общественном месте может заразить площадь в 2-3 квадратных метра, которые после высушивания попадают в воздух и могут проникнуть абсолютно в любое место.
Туберкулез нельзя вылечить ни за неделю, ни за месяц. К сожалению, туберкулез очень коварное заболевание, задача врача вовремя его обезвредить, пока  бактерия не научилась сопротивляться. Есть большой риск повторного заражения. Часто требуется применять по 4-6 антибиотика, для того чтобы справится с болезнью. К сожаленью, бактерия туберкулеза очень быстро «учится» бороться с антибиотиками, и если врачи не успеют вовремя ее побороть, то может образоваться – мультирезистентная бактерия, которую вылечить практически не возможность, что может привести к – смерти.
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Туберкулез практически нельзя уничтожить в природе. После ряда исследований, оказалось что бактерию туберкулеза практически нельзя уничтожить ни холодом, ни жаром за короткое время. Большинство  препаратов для уборки помещений не могут уничтожить бактерию, ни спирт, ни формалин, ни хлор, ни какой либо то другой раствор слабо  влияют на бактерию. Но за то солнечный свет уже за 10-15 минут убивает бактерию. Бактерицидные лампы, работающие 30 минут  в день, способны полностью очищать помещение.

