 Смотр - конкурс     
      Все потребители заслуживают права не только на еду, но и на здоровое питание.  Наличие и доступность нездоровых продуктов питания, отсутствие доступной информации для потребителей затрудняют потребителям  возможности по выбору здоровой диеты.  
          В целях более полного удовлетворения потребностей населения Нижнеудинского муниципального образования в продукции местных и региональных товаропроизводителей, укрепления хозяйственных взаимоотношений торговли с предприятиями местной промышленности,  внедрение в производство новых товаров для здорового питания, диетических  изделий,  повышения уровня торгового обслуживания населения, в рамках месячника по защите прав потребителей, отделом потребительского рынка администрации Нижнеудинского муниципального образования, совместно с ТО Роспотребнадзора,   проведен   смотр-конкурс «Лучшее предприятие потребительского рынка  по реализации товаров  для здорового питания местных и региональных товаропроизводителей».
               В конкурсе приняли участие 6 предприятий потребительского рынка,     каждый из   участников конкурса подготовил  презентацию о продукции для здорового питания реализуемой на предприятии:    
        Магазин «Янта»

          С древности известно, что молоко – источник здоровья. Жизнь каждого из нас начинается с этого продукта.  Молоко и молочные продукты относятся к группе товаров первой необходимости.

На молочном рынке Нижнеудинска представлена продукция большого числа заводов-изготовителей, но   продукция объединения   «Янта»,  в состав которой  входит ОАО «Иркутский молочный завод», пользуется неизменным спросом.  Только самое качественное сырьё сельских хозяйств Иркутской области направляется на производство молочных продуктов,  в готовой продукции  сохраняется максимально полный набор компонентов исходного сырья, не используя консервантов, искусственных добавок и заменителей коровьего молока.      
         Всегда популярны у покупателей молоко Российское в синем пакете и кефир жирностью 2,5 процента. Молоко длительного хранения «Байкальское», ассортимент которого на сегодня насчитывает 10 наименований - от 1,5 до 6% жирности, обогащённое витаминами, кальцием и йодом. Соевое масло «Янта» улучшает обмен веществ, укрепляет иммунную систему. Уже привычными для покупателей стали биойогурты, выпускаемые  в пол-литровых картонных  коробочках. Различные натуральные  фруктовые наполнители  создают разнообразие на любой вкус. Среди новинок йогурт без наполнителей, в современной прогрессивной упаковке – ПЭТ-бутылке. Важный показатель: срок хранения йогуртов  совсем небольшой. А это значит, что в продуктах «ЯНТА» не используются консерванты и другие  ненатуральные добавки. Эти продукты – лидеры продаж, и никогда не подводят своих поклонников, радуя свежим, натуральным вкусом.          

Кафе «Камелот»
       Коллектив кафе «Камелот» разработал для жителей и гостей города и представил конкурсной комиссии самые разнообразные блюда для здорового питания и постного стола: супы –пюре, блюда из рыбы, закуски и салаты с использованием местных овощей, ягод, грибов,  запеченные с брусникой яблоки, кисели и  морсы. Все блюда красиво оформлены, шеф-повар рассказал о разработанном меню для здорового питания и представил каждое приготовленное блюдо.  Для правильного и здорового питания не нужны дорогостоящие продукты – достаточно того, что они будут натуральными и свежими. Всё дело в том, как будут эти продукты приготовлены и употреблены.  

Предприятия хлебопечения 

        Во всех специализированных предприятиях, реализующих хлебобулочные изделия местных товаропроизводителей, аромат свежего хлеба,  покупатели   выбирают хлеб, спрашивают у продавцов  характеристику того или иного сорта хлеба.    
         В отделе «Хлеб» предприятия хлебопечения  индивидуального предпринимателя  Григорян Асмик Торники для покупателей  проводится дегустация не только традиционно выпекаемых сортов хлеба, но и изготавливаемых по заказам потребителей пирогов с рыбой,  сладких открытых пирогов. Ценники на реализуемые хлебобулочные изделия содержат информацию о составе хлеба,  его пищевой ценности. В период проведения конкурса  на предприятии организовано потребительское анкетирование  по вопросам ассортимента производимой продукции, её качества. Предпринимателем  проведен анализ  анкет покупателей, учтены все предложения и пожелания.   
           В павильоне «Заря» индивидуального предпринимателя  Маршалко Татьяны Юрьевны ежедневно реализуются три сорта хлеба: хлеб в/сорта, хлеб 2-го сорта, ржано-пшеничный и 4 вида сдобы для массового покупателя. Специальные хлеба для здорового питания: отрубной  (отруби снабжают наш организм клетчаткой, ценными белками и витаминами, обладают свойством поглощать токсины и аллергены); 10 злаков (хлеб производится из смеси пшеничной и ржаной муки, хлопьев овсяных, ржаных, пшеничных, соевых, рисовых, кукурузных, гречишных, семя льна, кунжута и подсолнечника), гречишный, бородинский и пикантный завозятся по установленному графику. Хлеб приготовлен опарным способом с применением густой жидкой закваски, минимум дрожжей, это говорит о том, что продукт натуральный и полезный.
      Магазин  «Витязь», реализующий продукцию собственного производства   индивидуального предпринимателя  Езебчик Ларисы Яковлевны,  встречает конкурсную комиссию и покупателей праздничным караваем,  представлены для  дегустации 8 видов хлеба: Дарницкий, Бородинский, Белый 1 сорт, Хлеб 2с, Хлебец Докторский,  Ромашка в/с,  Столичный, для гурманов Хлеб с кориандром и изюмом;  более 15 видов булочных изделий: плюшка, булка ежик, ватрушка с повидлом, калач с кунжутом, лаваш, луковая лепешка, батон городской, батон молочный, булка илимская, мютаки, рогалик, сайка с изюмом, рулет с маком, пирог с повидлом, жучки.

   Представляя продукцию, менеджер по производству Езебчик Анна Михайловна рассказала: «Мы работаем на сырье высокого качества. Используем профессиональные закваски, поэтому наш хлеб обладает очень ароматным запахом и несравненным вкусом. С нашим ассортиментом любой покупатель найдет себе  выпечку по душе!»

            Павильон «Свежий хлеб»,  и.п. Белкина В.В.     «Здоровый хлеб – это качественный хлеб.  Прежде всего, хлебобулочные продукты для здорового питания важны углеводами, они не должны предоставлять организму много сахара и соли. В этом отношении предпочтительным является ржаной и зерновой хлеб, для производства, которых мы используем хлебные смеси, которые рекомендованы Санкт-Питербургской государственной академией имени Мечникова, Федеральным агенством по здравоохранению и социальному развитию. При изготовлении нашего хлеба мы используем только натуральные продукты. Среди ингредиентов присутствуют пшеничные отруби, ячмень, льняное и подсолнечное семя, семена кунжута и хлопка, орехи и сухофрукты. Повышенное содержание клетчатки, ненасыщенных жирных кислот, микроэлементов, минеральных солей и витаминов оказывают благотворное влияние на самочувствие человека и весь организм в целом»,  поясняет конкурсной комиссии Клименко Любовь Николаевна - технолог  хлебопекарного предприятия  Белкина Василия Васильевича. В павильоне «Свежий хлеб» для покупателей в течение всего дня проводится дегустация новых сортов хлеба для здорового питания, в уголке потребителя имеется подробная информация о составе, пищевой ценности и полезных свойствах выпускаемой продукции, а только хлеба предприятие выпускает 28 наименований.  Предприятие   предлагает не только ставший уже традиционным зерновой хлеб, но и булочки, батоны, багеты. Более  50 видов продукции призваны сделать питание здоровым и разнообразным. 

           20 марта 2015 года  конкурсной
 комиссией состоящей из специалистов администрации Нижнеудинского муниципального образования и специалистов ТО Роспотребнадзора подведены итоги  проведенного конкурса.

        Победители определялись  путем подсчета количества набранных каждым участником баллов по следующим показателям: 

- наличие форменной, санитарной  одежды торгового персонала,  использование нагрудных знаков,  эмблем;

         - наличие современного технологического и холодильного оборудования в магазинах, реализующих товары для здорового питания, диетические  изделия;

          - предоставление полной и достоверной информации для потребителей, размещенной на вывеске торгового объекта участника Конкурса в соответствии с требованиями статьи 9 Закона РФ «О защите прав потребителей», наличие в торговом зале правильно оформленного  уголка потребителя;

          - наличие правильно оформленных ценников, их художественное решение с использованием символики предприятия;

          - рациональная организация торгового процесса, а именно: отсутствие очередей, выкладка товаров, наличие упаковочного материала с символикой предприятия, создание максимальной комфортности и удобства для покупателей;

 -отсутствие обоснованных замечаний к работе предприятия  и его персонала, по качеству  продукции, подготовка продавцов, их квалификация, знание товара, умение  рассказать о товаре и его свойствах;

       -  наличие на  предприятиях  в течение всего рабочего дня широкого ассортимента  товаров для здорового питания, диетических  изделий; надлежащий уровень их  рекламы.

При подведении итогов конкурса учитывались и дополнительные условия конкурса: предоставление дополнительных услуг покупателям,  проведение  выставок-дегустаций, участие в ярмарках, рекламно-художественное оформление фасадов предприятий, вывесок, витрин.

              Всем участникам  смотра-конкурса  «Лучшее предприятие потребительского рынка  по реализации товаров  для здорового питания местных и региональных товаропроизводителей» вручены благодарственные письма главы Нижнеудинского муниципального образования  и памятные призы.    

        Рекомендуем жителям и гостям Нижнеудинска обратить внимание на  хлеб  местных товаропроизводителей для здорового питания, предприятия местной промышленности  предлагают широкий выбор хлеба и хлебобулочных изделий, разработанных специально для тех, кто следит за своим  состоянием здоровья.  К тому же отменные вкусовые качества хлебобулочных изделий  для здоровья придутся по душе  всем покупателям.
        Качеству хлебобулочных изделий местные производители  уделяют большое внимание, поэтому  используя хлебобулочные  изделия местных товаропроизводителей  соблюдать здоровый образ жизни, станет на много проще.  

