Власть самих жителей
  "Наши граждане должны привыкнуть к тому, что власть начинается не в Москве, в Кремле, а начинается внизу. Но эта власть имеет особую форму: это местное самоуправление, это не публичная власть в классическом исполнении, а власть самих жителей" Д. Медведев
В статье 27 Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» есть буквенная аббревиатура «ТОС», данный акроним определяется как «самоорганизация граждан по месту их жительства на части территории муниципального образования для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив в вопросах местного значения непосредственно населением или через создаваемые им органы территориального общественного самоуправления, то есть ТОС - это непосредственная власть народа на территории проживания. Он создается только по решению и инициативе жителей.
ТОС могут быть как в статусе юридического лица (некоммерческая организация), так и без данного статуса. ТОС как юридическое лицо приобретает большую ответственность и преимущества. В качестве ответственности у ТОС появляется отчетность в обязательные внебюджетные фонды, преимущества, участие в различных конкурсах на получение грантов на муниципальных, региональных, федеральных и международных уровнях.
ТОСы в основном исполняют функции по благоустройству, ЖКХ, проводят работы с детьми, молодежью, социально незащищенными слоями населения, организуют досуг и отдых населения, кроме того, могут заниматься финансово-хозяйственной деятельность и прибыль получаемая от ее реализации направляется на развитие закрепленной за ними территорией. Органы местного самоуправления оказывают ТОСам бюджетно-финансовую поддержку в виде грантов, субсидий.
Первые ТОСы появились в 80-х годах с момента возрождения местного самоуправления, но лишь с 2003 года стали существовать как отдельный институт самоорганизации граждан на определенной территории. В Российской Федерации огромное количество ТОСов, какие-то работают в полную силу, участвуют в грантах, создают на базе своего ТОСа предприятия, реализуют в полном объеме права предоставленные действующим законодательством, какие-то существуют лишь на «бумаге» созданные с подачи органов местного самоуправления для снятия с себя ответственности за благоустройство данной территории.
  На территории Нижнеудинского муниципального образования ТОСов нет, однако 23 октября 2015 года в адрес Нижнеудинского муниципального образования  поступило обращение инициативной группы по созданию Территориального общественного самоуправления «Восточный», то есть жители определенной территории приняли первые шаги к реализации собственных инициатив по вопросам местного значения на территории по месту их жительства.
27 октября 2015 года в районе бывшего ПМК 10 состоялось учредительное собрание проживающих на данной территории  граждан. Жители трех многоквартирных и шести отдельно стоящих домов изъявили желание организовать ТОС. На собрании присутствовали зарегистрированные граждане, достигшие 16- летнего возраста. В ходе собрания большинством голосов принято решение о создание ТОС «Восточный», утвержден Устав, выбран Совет, ревизионная комиссия и принято решение обратиться в Думу Нижнеудинского муниципального образования для утверждения границ образованного ТОС.
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Председателем ТОС «Восточный» выбран единогласно Рудык Владимир Николаевич, который пообещал, что территория, на которой будет развиваться, да именно прогрессивно развиваться ТОС «Восточный», скоро будет одной из самых лучших территорий Нижнеудинского муниципального образования. 
26 ноября 2015 года Решением Думы Нижнеудинского муниципального образования установлены границы территории,  на которой будет осуществляться деятельность территориально общественного самоуправления «Восточный».
На протяжении последних двух месяцев «ходит» очень много слухов, неправдивых доводов, сплетен различного рода о ТОС. Всех интересуют вопросы: А что это такое? Как он будет работать? Будут ли инвестиции и т.д. По этому поводу мы задали несколько вопросов председателю ТОС «Восточный» Рудык В.Н.
- Почему выбрана территория г.Нижнеудинска?
- Территория г. Нижнеудинска выбрана, во-первых, как середина пути от Урала и до Дальнего Востока (предполагаемая география продаж продукции) и, во-вторых, она максимально удобная, в плане транспортной логистики, в-третьих - приемлемое расстояние к сырьевому источнику (БЛПК, Усть-Илимский ЛПК), что поможет сократить расходы на транспортировку сырья.
- Что теряют и что выигрывают жители ПМК и горожане?
- Со 100% уверенностью могу сказать, что никто, ни жители ПМК, ни жители города ничего не теряют. До сего времени данная территория земель находится уже много лет в заброшенном состоянии. Строительство предприятия, даже на первоначальном этапе разработки проекта, уже обеспечит создание новых рабочих мест, благоустройство инфраструктуры (дороги, придомовая территория и т.д.), не говоря о дальнейшем развитии.
Развитие производства будет иметь для города большое значение посредством поступления налоговых отчислений, сокращения уровня безработицы, облагораживания территории, обустройства дорог.
- Останутся ли нетронутыми уже имеющиеся постройки (сараи, гаражи, огороды) прилегающие к домам?
- В отношении того, что сейчас находится в ПМК (прилегающие к домам огороды, гаражи, сараи и прочие строения) - все останется так, как есть. Мы не собираемся ничего сносить и отбирать у жителей.
- Откуда будет привозиться сырье  для производства?
- Сырьем для выпуска конечной продукции является 100% целлюлоза (БЛПК, Усть-Илимский ЛПК). На данном этапе, пока нет решения по установлению границ, мы не пытаемся ускорять события ни по подготовке проекта, ни по предварительным переговорам и заключению контракта на поставку сырья. Все должно идти последовательно.
- Куда будут уходить отходы производства?
- Отходов на производстве данного типа не существует. Обрезки от бумаги-основы, некачественной продукции (бумажные салфетки, полотенца, платочки, туалетная бумага) снова направляются в переработку (устанавливаемая бумагоделательная машина).
- Не отразится ли наличие в черте города производства на экологию города?
- Предприятия данной направленности, является предприятием закрытого производственного цикла, т.е. основным источником является э/энергия или газ. В нашем случае - э/энергия. Оборудование, которое будет использоваться для выпуска продукции высокотехнологическое, предполагающее использование сырья высокого качества. Вода необходима только для бытовых нужд.
- Какие сроки необходимы для подготовки к строительству?
- После принятия на заседании Думы г. Нижнеудинска решенияпо установлению границ ТОС необходимо зарегистрировать Устав ТОС в администрации Нижнеудинского муниципального образования и в ФНС, после чего уже целенаправленно, приступить к разработке бизнес-плана и технико-экономического обоснования (ориентировочно 30-45 дней). Далее: защита (возможна корректировка по стоимости) данных документов у партнеров (кто будет осуществлять траншевое (график) финансирование) - 10 - 15 дней (возможно увеличение срока до 90 календарных дней) и заключение договора с проектной организацией на разработку и изготовление проекта (150-180 дней). В эти сроки должны быть включены разработка, паспортизация проекта, обязательная экологическая и государственная экспертиза. Исходными данными для проекта являются бизнес-план и ТЭО. Изготовление основного производственного оборудования с доставкой, пусконаладочными работами и выводом на режим эксплуатации (срок 270-330 дней) можно вести параллельно с разработкой проекта строительства. Строительство основных производственных и административно​-бытовых модулей начнется только после завершения проектных работ и согласования проекта всеми контролирующими организациями. По срокам, строительство модулей занимает не более 120-150 дней.
- Кому будет принадлежать земля, закрепленная за ТОС?
- Земля являлась, является и будет являться муниципальной собственностью,  либо неразграниченной, т.е. распоряжаться ей может исключительно администрация Нижнеудинского муниципального образования. ТОСу определили лишь границы, в которых ТОС будет осуществлять деятельность на протяжении своего существования. Не получилось привлечь денежные средства, не получилось начать строительство предприятия за определенный период (1-1,5 года), администрация в праве, на законном основании, изъять данную территорию из распоряжения ТОС. Кроме того, Думой Нижнеудинского муниципального образования определена граница деятельности ТОС в пять раз меньше, чем планировалось. В устав ТОС, по просьбе работников администрации, были внесены поправки, которые могут «затормозить» деятельность ТОС. А ответ на главный вопрос: «Будет ли строиться завод в г. Нижнеудинске?» – дадут, конечно, инвесторы.
