Вся жизнь её – железная дорога
Неумолимо мчат года, их задержать не в нашей  власти. Так  пусть же  будет так всегда - чем больше лет, тем  больше счастья!
Эту седовласую женщину я узнала недавно, и мне захотелось рассказать о её жизненном пути. Анфиса Алексеевна Кузьмина (в девичестве Кулакова) - железнодорожник с большим стажем. Мы сидим в её большом и уютном доме на Профсоюзной, и она много рассказывает о своей любимой, но такой тяжелой работе. Анфиса Алексеевна проработала более тридцати лет осмотрщиком вагонов. Не каждому мужчине под силу такая профессия.
Ей не было и семнадцати, когда она пришла работать на ПТО (пункт технического осмотра), так тогда называлось вагонное хозяйство на железной дороге. Приехав с родителями из села Мара, девушка решила попробовать свои силы в чем-то настоящем. 

Когда пришла устраиваться, ей предложили работать слесарем по автотормозам. Но смышленую девчонку начальство не оставило без внимания: её отправили учиться в Иркутск. К этому времени она уже многое знала: как осматриваются составы, кто и как осматривает буксы и колесные пары, кто начинает осмотр с головы состава, а кто - с хвостовой части. И учиться в Иркутске ей было легко, курсы технической школы Анфиса прошла на "отлично", получив удостоверение осмотрщика вагонов. 

Война уже была на переломном этапе. И в тылу на такой работе, нужно было быть особенно внимательным, предельно осторожным и бдительным. Составы шли на запад и восток с оружием и боеприпасами. По минутам была рассчитана работа тех, кто отвечал за техническое состояние вагонов: колесных пар, буксов, тележек, автосцепок, тормозных колодок. Анфиса Алексеевна помнит и называет их всех, как будто это всё было недавно. Она не жалуется на трудности, особенно военного времени, когда за задержку состава на десять минут следовал строгий арест на двадцать суток. Большие сложности были с запасными частями, но каким-то образом и здесь находили выход из положения. 

Отменное здоровье нужно было иметь осмотрщику, особенно слух и зрение. По звуку молоточка на колесной паре определялась неисправность, и тогда ставили красные полосы. Шаблон был четкий 1440 миллиметров - ни больше, ни меньше. За обнаруженную трещину следовало поощрение в двадцать три рубля. Акт проверки состава подавали машинисту поезда и очень боялись аварийных ситуаций. "Бывало, после смены не сразу заснешь", - вспоминает Анфиса Алексеевна, - волнуешься, как там дошел состав до Тайшета". 

В декабре 1958 года, по почину коллектива Московской железной дороги, развернулось новое движение - за звание ударников и бригад коммунистического труда. Первыми подхватили это движение железнодорожники нашего узла: передовики-производственники. Среди них, конечно же, были наша героиня Анфиса Алексеевна Кузьмина и её подруги: Юлия Сентюрина, Мария Скулина, Анна Картошкина, Анна Жернова, Надежда Кузьмина, Евгения Журавлева. Позднее им будет присвоено звание "Ударник коммунистического труда". Это звание обязывало трудиться с ещё  большей отдачей, быть на пределе внимательным и требовательным в работе, выполняя возложенные на них обязанности, днём и ночью, в зной и в стужу они несли трудовую вахту. Кроме основной работы обязательным было посещение технических занятий, где обсуждались события, которые происходили на железной дороге и на смежных предприятиях. Но люди не унывали, они понимали, что это всё необходимо для работы. Вспоминает Анфиса Алексеевна и своих начальников. Строгим и требовательным был Т.Ф. Курьянович; В.А. Зевалкин, которого звали все "батей", взыскивал за проступки, но и щедро поощрял передовых работников, особенно тех, кто "болел" за свою работу.

Вспоминает Анфиса Алексеевна, называет цифры, даты, события, как будто это было совсем недавно. А ведь ей в минувшие выходные исполнилось девяносто лет. Солидный возраст, солидный опыт в работе. Она рассказывает, вспоминает друзей, коллег по работе, а я боюсь нарушить её рассказ нечаянным вопросом.

Личная жизнь как бы оставалась на втором плане. Замуж вышла после войны за фронтовика-орденоносца Владимира Васильевича Кузьмина - пулеметчика и связиста. Владимир Васильевич был контуженный, но у него были золотые руки, он всё умел: и мебель смастерить на зависть всем, и по дому вести нехитрое хозяйство. Дом, построенный его руками, и сейчас на загляденье всем стоит на улице Профсоюзная, добротно ухоженный, как памятник своему хозяину. У Владимира Васильевича имеются награды: медаль "За отвагу" (она была очень дорога для каждого фронтовика), "За Победу над Германией", орден Отечественной войны, много юбилейных медалей. 

Супруги дружно прожили много лет. В 1996 году не стало Владимира Васильевича, но остались дети, трое внуков и четверо правнуков. Анфиса Алексеевна не обделена вниманием: в доме стерильная чистота, уют, тепло родных и близких. Как обычно, в день рождения именинницу навестили из вагонного депо, по семейной традиции пришли дочери, внуки и правнуки. Кроме  того, с юбилеем Анфису Алексеевну поздравили представители администрации Нижнеудинского муниципального образования, вручив подарок от главы города А.В.Путова и поздравительное письмо от президента Российской Федерации В.В.Путина.

 Анфиса Алексеевна - достойный пример для всех нас, родившихся уже после войны. Медаль "За доблестный труд в Великой Отечественной войне", медаль "Ветеран труда", много раз она была отмечена как победитель соцсоревнований. В 2002 году ей вручили удостоверение участника Великой Отечественной войны. Вот такой получился портрет женщины, биография которой характерна для представителей поколения военных и послевоенных лет.
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