Достаньте чувства из архива…
Свой рассказ об интересной, увлекательной и поучительной встрече ветеранов-пенсионеров детских дошкольных учреждений города я начну с афоризма: «Не считай свои года! Возраст – состояние души».

Встречу открыла председатель совета ветеранов д/д учреждений Туровцева Т.А. Слушая её, убеждаешься в широком круге интересов пенсионеров, их активной жизненной позиции, при которой в «сундук» прячутся мысли о старости, забвении. Врач-писатель Брегг однажды сказал – «Занятый человек – счастливый человек». На встрече выступающие поделились своим жизненным  опытом, своим кругом интересов, увлечений, создающих яркие краски жизни. 






Увлекательное путешествие в мир личной и общественной жизни мы совершили с Гусевой Т.В. - бывшей заведующей д/с №11, которая по сей день продолжает свою трудовую деятельность воспитателем в д/с №172. Кроме того, она является председателем ветеранской ячейки детского сада, руководителем клуба «Аринушкин смак» при городском совете ветеранов. Выражаясь на молодежном сленге «продвинутый», современный  пенсионер, свободно владеющий ПК и интернетом. В своей работе она имеет уверенную поддержку коллег и полное взаимопонимание со стороны родных и близких людей. В фото-презентации Татьяна Васильевна представила информацию о том, как проводятся тематические встречи в детском саду, с концертной программой детей и дружеским чаепитием. Среди таких встреч – «Осенний бал», летняя детская спартакиада, знакомство детей с народными играми и многое другое. Её воспитанники участвуют в конкурсных выступлениях и занимают призовые места.  В городском конкурсе «Моя бабушка» Татьяна Васильевна со своей внучкой заняли почетное 1 место. Её жизнерадостность, разносторонность увлечений поражает и увлекает окружающих. Она любит свою дачу, землю, умело и с фантазией готовит различные поделки из овощей и фруктов. Чтобы не быть голословной, Татьяна Васильевна, тут же, во время встречи, преподала всем присутствующим мастер-класс, а мы, в свою очередь, с изумлением смотрели на совершающееся чудо в её руках. Кроме того, еще одним своим увлечением Гусева Т.В. считает фотографию.  Снимки пейзажей и всего окружающего мира сделаны профессионально и со вкусом. Одна из фотосессий была представлена на областном конкурсе. 
О своих необыкновенных увлечениях  нам также рассказала Гвоздева Е.Н. С особым теплом и любовью она познакомила нас с таким видом  искусства как  батик - художественная роспись тканей. Ремесло древнее, пришедшее из Китая, Индии. Картины и иконы создаются животворящими красками с изображением природы, быта и др. Ремесло древнее, а вот родиной современной технологии холодного батика является Россия. Примечательно, что этой женщине, заниматься этим видом искусства позволяет природная одарённость, переданная отцом.  В школьные годы ей поручалось оформлять стенгазеты, позже, во время работы в детском саду. В зрелые годы она писала картины масляными красками, украшала кухонную утварь. Настоящее удовольствие ей доставляет приносить в дар свое творчество.  На нашей встрече она организовала выставку своих работ в технике батик и бисеровышивания.  








Завершением встречи стал рассказ ветерана Дунаевой Л.Р. о прожитых годах. Залогом своей счастливой семейной жизни Людмила Романовна считает умение построить правильные взаимоотношения между родителями с детьми, уважительно относиться к их выбору, проявлять мудрость в отношениях с новыми членами семьи, а затем, в полной мере проявить бабушкин талант при воспитании в них хороших человеческих качеств. 
Свою статью я хотела бы завершить замечательным стихотворением Сергея Левина:
Достаньте чувства из архива,
Сотрите пыль с души и глаз
И научитесь жить красиво,
Земля ведь создана для Вас.

Устройте праздник Вашим чувствам,
Пройдите маршем по судьбе.
Настройте душу на искусство
И крест не ставьте на себе.

Из слов не стройте баррикады,
Не бойтесь правды от друзей
Они всегда Вам будут рады
И не сдавайте жизнь в музей.

Снимите с мыслей паутину,
Отмойте их от тяжких дум,
А как создать любви картину,
Подскажет Вам Ваш светлый ум.

Отройте свой талант из недр,
Найдите главный в жизни клад.
Создайте вечный, словно кедр,
Любимый, добрый, райский сад! 



Л.П.Мухомедзянова – пресс-секретарь городского совета ветеранов
