Чтобы было всё в порядке, начинайте день с зарядки!
Под таким девизом живут нижнеудинские пенсионеры, занимающиеся в группе здоровья «Оптимисты». Просто невероятно, что умеют эти люди! Пройтись колесом? Пожалуйста. Сесть на шпагат? Только попроси. Покрутить хула-хуп? Да, тоже не проблема. Про всякие там «березки», «ласточки», прочие фигуры и говорить нечего. И все это в возрасте за 60, за 70, а иной раз и за 80 лет! Название своей команде физкультурники со стажем дали под стать своему темпераменту. Этим темпераментом они делятся не только между собой, но и с окружающими. Так, 11 декабря наши «спортсмены» приняли участие в областном фестивале.

 Фестиваль оздоровительной гимнастики состоялся во Дворце спорта «Труд» в городе Иркутске 11 декабря. Посвящен он был  70-летию Победы ВОв 1941-1945гг, и памяти  участницы ВОв,  Тамары Ивановны Яхно, первого организатора групп здоровья для людей старшего возраста и пропагандиста здорового образа жизни. 







О своей группе и прошедшем фестивале нам рассказали сами участники группы здоровья «Оптимисты». 


Надежда Проскурнина:

«Наша группа создана в 1987 году. Руководит ей Петр Константинович Гнатюк. Средний возраст участников группы - 65 лет. В своих занятиях мы используем упражнения из тибетской йоги, методики Норбекова, которые необходимы и очень полезны для здоровья людей. Сама лично я занимаюсь здесь пятый год, на фестивале довелось побывать впервые. Мероприятие мне очень понравилось, как собственно, и все остальным участникам нашей команды. Стоит отметить, что в состав команды входили 11человек: Пестерев А.И., Черных Н.П., Костин В.Д., Тумаков Л.А., Ольшевский Г.Н., Петрова Л.Г., Зеленина В.Р., Скатова Л.В. и Прудникова Л.В. Участие в фестивале дало нам заряд энергии, уверенность в том, что людям старшего поколения никогда не поздно приобщаться к физкультуре».


Людмила Скатова:

«Идею участвовать в фестивале подала нам председатель городского совета ветеранов Зинаида Ивановна Брылева. Мы  стали с энтузиазмом готовиться к фестивалю. Нужно отметить, что постоянной базы для подготовки у нас не было. Огромное спасибо директору спортивной школы и директору школы № 10, которые любезно предоставили нам спортивные залы, в которых  мы и занимались. Нам очень важно было заниматься ежедневно. Мы усердно отрабатывали каждое упражнение. Все это время нас поддерживали Зинаида Ивановна и Лидия Федоровна Кривель – председатель народной школы пенсионеров.  И вот, оздоровительная группа «Оптимисты» в Иркутске! Сам фестиваль проходил во Дворце спорта «Труд». 16 оздоровительных групп из 12 районов Приангарья принимали участие в нем, в том числе и наши соседи - тулунчане. Мы выступали первыми, безусловно, очень волновались, но это не помешало нам достойно представить себя и свой город. В завершении нашего выступления зал взорвался аплодисментами, а это, по моему мнению, самая лучшая награда. Также хотелось бы отметить одного человека, с которым нам довелось познакомиться на фестивале – Ольга Николаевна Иевлева – председатель физкультурно-оздоровительной комиссии Иркутского областного совета ветеранов, Отличник физической культуры. Человек, который оказывает огромную поддержку многим группам здоровья, уделяя при этом, по возможности, внимание каждому пенсионеру в отдельности. В ходе беседы с ней, выяснилось, что в Нижнеудинске живут ее ученики по физической культуре. Во время фестиваля Ольга Николаевна болела за нашу команду, что не могло не радовать и, несомненно, придавало нам ещё большей уверенности в своих силах». 

Несмотря на то, что жюри под председательством заслуженного иркутского тренера по гимнастике Полины Степановны Рогачевой после каждого выступления выставляло оценки, главным по замыслу организаторов на этом спортивном празднике был совсем не дух соперничества, а дух единения. Обладателем главного трофея — переходящего кубка, стала группа из Усть-Кута, а наша команда была награждена дипломами и подарком. 
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