ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
На прошлой неделе состоялась отчетно-выборная конференция ветеранов города Нижнеудинска. Она проходит раз в пять лет. Перед началом ее работы ветеранов поздравили юные артисты, подарив им музыкальный подарок. После торжественного открытия началась работа. В ней приняли участие заместитель председателя областного совета ветеранов, председатель Братского городского совета ветеранов А.А.Елохин, председатель Нижнеудинского городского совета ветеранов Н.М. Ефимова, заместитель председателя городского совета ветеранов Л.Ф.Кривель и глава Нижнеудинского муниципального образования А.В.Путов.



С отчетом о работе городского совета ветеранов выступила Н.М.Ефимова. В своем выступлении она отметила, что конференция проходит в обстановке, когда наша страна отметила 70-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В нашем городе прошло множество мероприятий посвященных этому событию. Именные аллеи, высаженные  школьниками, установленные памятники и мемориальные доски героям, защитившим мир от фашизма.






 - Сделано нами за отчетный период немало, хотя многие наши уставные ветеранские задачи, мы выполняли не в полной мере.
 Так, например,  слабо развивается образование первичных организаций по месту жительства. Уровень жизни
значительной части пенсионеров остается низким. Проблемой для ветеранов является и низкий уровень медицинского обслуживания из-за неукомплектованности больниц врачами, растут платные медицинские услуги.
Рост цен на энергоресурсы, коммунальные услуги, продукты питания – все это негативно отражается на пенсионерах.

 
На сегодняшний день при городском совете ветеранов действует 38 первичных ветеранских организаций, из них 2 по месту жительства. Совет ветеранов образования объединяет 12 школьных первичек, дошкольных учреждений 9 детсадовских первичек. Все их возглавляют и успешно организуют работу наши женщины, имеющие опыт работы и стремятся вкладывать свое сердце, знания и энергию в решение ветеранских проблем. У руля наших первичек стоят люди с хорошим жизненным опытом, знающие и любящие непростую, многосложную общественную ветеранскую работу.
 На учете в первичных ветеранских организациях и городском совете ветеранов состоит 7 990 человек.
Совет ветеранов и первичные ветеранские организации,  в соответствии с действующим законодательством, проводят большую работу по защите прав и льгот ветеранов, пенсионеров, улучшению медицинского, бытового и культурного обслуживания, патриотического воспитания молодежи, решению задач «дойти до каждого».


В отчетном периоде удалось создать общими усилиями при помощи наших предпринимателей, руководителей предприятий и органов власти хорошие условия для повседневной работы ветеранского актива.
 Хочу выразить слова особой благодарности главе Нижнеудинского муниципального образования Александру Путову, за его внимание к пенсионерам, особенно, к ветеранам войны, он всегда с пониманием относится к нашим просьбам и предложениям, и, по мере возможности, оказывает нам помощь.










Большая работа была проведена городским советом, ветеранскими организациями, городской администрацией в период подготовки и проведения юбилейной даты 70-летия Победы в ВОв 1941-1945гг. Были подготовлены списки участников ВОв для представления и награждения юбилейной медалью. По всей стране вручали юбилейные медали участникам войны, труженикам тыла. Наши ветераны получили  свои награды в торжественной обстановке на праздничных мероприятиях. Церемония награждения  в течение нескольких дней проходила в школах города. Всего медали получили 360 участников. Правительственные награды вручали мэр Нижнеудинского района Худоногов С.М. и глава города Нижнеудинска Путов А.В.
 Слова благодарности от имени ветеранов войны, мне хочется выразить районной и городской администрациям и лично Худоногову С.М., Путову А.В, Ивановой И.П. коллективам школ, ветеранскому активу за хорошую организацию и теплый прием по вручению юбилейных медалей и ценных подарков.
Стоит отметить, что и сами наши ветераны неплохо потрудились в ходе подготовки к 70-летию Победы. Фронтовики и ветеранский актив приняли самое активное участие во встречах с учащимися средних школ.




Ветераны живут не только личными заботами и интересами, их глубоко волнует судьба страны, родного города. Проводятся встречи со специалистами пенсионного фонда, соц.защиты, юристами и др. Отстаивая интересы пенсионеров, совет обращается в вышестоящие организации. Вот так живут наши ветераны. Работают и отдыхают в меру своих сил и возможностей, помогают людям, порой, не обращая внимания на свои личные проблемы. 

Хочется отметить хорошую работу ветеранских организаций железной дороги, которые оказывают большую помощь своим пенсионерам в ремонте квартир, домов, денежной помощи и др. Несмотря на отсутствие денежных средств, городские ветеранские организации, в силу своих возможностей, прилагают немало усилий к тому, чтобы  облегчить жизнь и быт пенсионеров. На сегодняшний день перед нами стоит задача продолжать работу по улучшению жизни людей пожилого возраста. Видим мы это в единстве, дружбе, взаимопонимании, взаимопомощи.
В принятом по отчетному докладу постановлению сказано, что основной задачей вновь избранного совета ветеранов, первичных ветеранских организаций является дальнейшее совершенствование работы по обеспечению достойного уровня жизни ветеранов. 





На конференции избран новый состав городского совета ветеранов. Его председателем стала З.И.Брылева – председатель совета ветеранов ПМС-291.
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