13 сентября – единый день голосования

Кого будем выбирать?

Осень – жаркая пора для большинства нижнеудинцев. Именно на сентябрь приходится основной сбор урожая и заготовка овощей и ягод впрок. Поездка в лес за ягодами и грибами. Заготовка ореха. Копка картофеля. Заботливые хозяйки вечерами после работы успевают закручивать очередные баночки с солениями. Рачительные хозяева между тем готовят приусадебные участки уже к новому дачному сезону.  Работы хватает всем. Это и немудрено. Как потрудишься в этот период, такие запасы и будут у тебя на предстоящую зиму, а то и на весь год. Всем ведь хочется, чтобы дома было тепло и сытно. Погода в доме – определяющая для человека. Но не менее важным является и тот микроклимат, в котором семья существует. Какие условия труда на рабочем месте. Своевременно ли выплачивают заработную плату. Не подорожает ли в этом месяце плата за электроэнергию и прочие коммунальные услуги. Насущные вопросы, которые всегда горячо обсуждаются за чашкой чая в коллективах, в общественном транспорте или на автобусной обстановке. В настоящее время одна из самых обсуждаемых тем – предстоящие выборы. 13 сентября в единый день голосования нижнеудинцам предстоит проявить свою гражданскую позицию и определить будущее своего региона, района и каждого населенного пункта в частности. 

«Четверо прошли. Троим отказано»

 И так, начнем по-порядку. Во второе воскресенье первого осеннего месяца мы будем решать, кто же станет главой Приангарья. Уже известно, что основная борьба за пост губернатора Иркутской области развернется между двумя кандидатами. Это действующий глава региона Сергей Ерощенко от партии «Единая Россия». И его рьяный оппонент, выдвинутый от коммунистической партии, Сергей Левченко. 3 августа он получил статус официального кандидата. Между тем, это не единственные претенденты, желающие побороться за кресло регионального менеджера. Как сообщает пресс-служба областной избирательной комиссии статус официальных кандидатов на выборы губернатора и соответствующие удостоверения о регистрации получили Лариса Егорова  от «справедливороссов» и Олег Кузнецов, который представляет либерально-демократическую партию. Не прошел проверку и выбыл из предвыборной гонки еще до ее начала беспартийный иркутский журналист Артур Пьянов, который был выдвинут кандидатом от партии «Гражданская платформа». А 7 августа стало известно, что в регистрации было отказано и Василию Проничеву от «Патриотов России». Не прошел проверки и Леонид Карнаухов  от «Российской партии пенсионеров за справедливость».

«Нижнеудинский район – ты боль моя и жизнь моя»

Жаркими и не простыми обещают быть и выборы в Нижнеудинском районе. Всем жителям в единый день голосования предстоит решить, кто будет определять развитие Нижнеудинского района в ближайшую пятилетку. Нам предстоит избрать мэра, а также выбрать новый состав Думы муниципального района. А жителям Катарминского и Заречного муниципальных образований еще и новых глав.
Избирательная комиссия Нижнеудинского района уже зарегистрировала всех кандидатов, готовых принять участие в осенних выборах. Списочный состав кандидатов в Думу четвертого созыва выглядит следующим образом.

От «Единой России»: Галина Каминская, Светлана Худоногова, Татьяна Егорова, Александр Банит, Сергей Капустин, Самед Гулиев, Елена Зиновьева, Светлана Харламова, Вера Татарникова, Любовь Муратова, Алексей Щемелев, Елена Карпович,  Евгений Дронов, Максим Семенов, Григорий Старостин, Александр Архангельский, Валерий Заречный, Татьяна Лаптева, Елена Уманец, Антон Чернега, Иван Титоренко.

От КПРФ: Александр Хроменков, Любовь Шкаровская, Лидия Жукова, Надежда Игнатенко, Руслан Нахалбаев, Александр Федосеев, Александр Леоненко, Сергей Карманов, Геннадий Урозаев, Надежда Сыроватская, Ольга Незговорова, Анна Сорокина.

От ЛДПР: Алексей Пендриков, Павел Гришук, Максим Стрижкин, Владимир Чичельницкий, Лариса Скажутина, Руслан Барашов, Валентин Козырев, Ольга Новикова. 

От партии «Справедливая Россия»: Лика Князева, Константин Дробышев, Надежда Ерофеева.

От партии «Гражданская платформа»: Виталий Бакулин, Александр Звонков, Тимофей Камолтынов.

Самовыдвиженцы: Александр Лисовский, Максим Лисеченок, Вячеслав Михин (ЛДПР), Александр Юргель, Анатолий Жуков, Татьяна Столярова, Степан Шестаков, Мария Головенкова.

Небывалый ажиотаж разворачивается и за должность мэра Нижнеудинского района. В территориальную избирательную комиссию представили весь пакет документов и прошли регистрацию шесть претендентов. Люди разного возраста и разной партийной принадлежности. Отметим, что такое количество кандидатов на должность главы района регистрируется впервые.  Однако в этом вопросе, как и в любом другом, важно не количество, а качество.











Если по порядку, то в общем списке кандидатов никого не удивляет кандидатура Сергея Худоногова. Он был поддержан на внутрипартийном праймериз со значительным отрывом от оппонента. 71 голос из присутствующих 85 был отдан за действующего мэра и  всего 14 за другого кандидата. Единогласная поддержка была оказана и однопартийцами на областной конференции, где Сергей Худоногов был выдвинут кандидатом в мэры от «Единой России». 
Что же касается другого кандидата, который, как уже было сказано выше, не смог преодолеть партийный барьер на местном уровне и получил желтую карточку на дисквалификацию, то им стал первый заместитель мэра, не один срок отсидевший за спиной своего непосредственного руководителя, Сергей Куклин. Член политсовета местного отделения «Единой России» провально проиграв внутрипартийные выборы, со скандалом вышел из партии и отправился за поддержкой в оппозиционную партийную организацию «Гражданская Платформа», которая, к слову, в свое время была создана известным олигархом Михаилом Прохоровым. Был, конечно, у Куклина и другой путь: пойти на выборы самовыдвиженцем. Но в данном случае нужно было бы собирать подписи земляков. Либо не рассчитывая на их поддержку, либо не желая лишний раз напрягаться, этот путь кандидатом был отвергнут. Гораздо проще, оказалось, спешно сменить партийные ориентиры. 

Отметим, что нижнеудинцы совершенно не ограничены в своих партийных предпочтениях на предстоящих выборах мэра. Старейшую, всем известную  коммунистическую партию представит кандидат Владимир Безбородов. Сейчас он пенсионер, а ранее был экологом все в той же районной администрации. От некогда популярной партии «Справедливой России» выдвинут известный в городе предприниматель Владимир Карачун. А вот практически никому не известная Мария Фурман будет представлять на выборах мэра такую же неизвестную партию «Умная Россия». Как говорится, есть и такая партия, и такая Россия…





Единственным человеком, рискнувшим идти на важный выбор самовыдвижением, стала 69-летняя пенсионерка Елена Симонова. Впрочем, возрастных ограничений для кандидатов не существует. Разве что, все они должны быть старше 21 года. Условно всех наших претендентов на высший пост в районе по возрасту можно разделить на три группы. Почти как в детском саду: старшая, средняя и младшая. В первую, самую солидную возрастную категорию в нашем случае совершенно точно попадает Наталья Иванова 1946 года рождения. В средней возрастной категории сразу три кандидата почти ровесника. Это Сергей Худоногов 1952 г.р., Владимир Безбородов 1953 г.р. и Сергей Куклин 1956 г.р. К молодым условно можно отнести Владимира Карачуна 1968 г.р. и, безусловно, 22-летнюю Марию Фурман.












Так что, выбор у нижнеудинцев есть.

                                                                                                  Андрей ФЕДОРОВ

