КОММЕНТАРИИ:

Михаил Шумицкий – заместитель главы Нижнеудинского МО:

«Этот год стал очень насыщенным по реализации проектов, направленных на обустройство парков и площадок для маленьких нижнеудинцев. Установка новых детских городков, освещение парков с обустройством лавочек и спортивных конструкций. Немаловажным моментом являются работы по установке железобетонных сборных парапетных ограждений «Нью-Джерси», основное назначение которых – обеспечение безопасности детей и взрослых, находящихся в парке. 

Конструкция ограждения такова, что гигантская динамическая энергия наезжающего на него автомобиля буквально «гасится», что позволяет минимизировать вероятность нанесения ущерба здоровью и имуществу всех участников дорожного движения. 





Администрация города призывает всех жителей города быть добропорядочными и бережно относится ко всему, что делается для их же блага. Необходимо исключить факты вандализма, ведь только нам здесь жить, нашим детям играть на площадках, нашим родителям гулять по аллеям парков. Так пусть же все эти занятия приносят нам только удовольствие».
Артём Петернев – Председатель ООИ «Доверие»

«Год 2015 не прошел незаметно для проекта «Восстановим парк ВМЕСТЕ!», посвященного созданию доступной парковой зоны отдыха в микрорайоне «Спутник», около одноименного Детского Досугового Центра. В этом году основную нагрузку по реализации проекта взяли на себя представители муниципальной власти. Но до конца года еще два месяца. Что сделано за 2015 год и что еще предстоит сделать до новогодних торжеств?

В течение года в рамках реализации проекта был, наконец, подготовлен окончательный эскиз парка! Ландшафтный архитектор и дизайнер из областного центра Татьяна КОРЫТОВА окончила подготовку эскизного проекта в формате 2-D. Но на этом проектирование не окончено: за долгие зимние месяцы Татьяна подготовит проект парка в 3-D в двух вариантах: зимнем и летнем. Это позволит наглядно демонстрировать людям то, что мы хотим сделать. Возможно, благодаря этому удастся снизить вандализм и безалаберное отношение к проделанной в парке работе. Кроме того, 3-D модель позволит показать парк возможным социальным партнерам и спонсорам, как следствие, привлечь дополнительное финансирование.

За летние месяцы, благодаря активной работе администрации Нижнеудинского МО, за счет средств муниципального бюджета и за счет перечня проектов «Народные инициативы», в парке установлена детская площадка 9 на 9 метров и турники, а также уложено специальное покрытие на спортивную площадку. Кроме того, на уже существующих опорах установлены осветительные приборы, включая столбы у игровой площадки! Теперь в парке светло!

В ближайшее время начнется ещё одно запланированное на этот год дело: установка ограждений.  После того, как  была смонтирована детская площадка, количество играющих детей в парке возросло в разы. И очень больно и грустно видеть взрослых людей, въезжающих на машинах в парк и настолько пренебрежительно и безразлично относящихся к тому, что мы делаем, повергающих риску жизни маленьких нижнеудинцев. В цивилизованных городах парки не огораживают трехметровым забором – люди как-то самостоятельно понимают, что в парк не нужно заезжать на машине, там не нужно выкапывать посадки, там не нужно ломать и крушить. Там нужно отдыхать. У нас же – мы вынуждены установить бетонные ограждения. Из средств ООИ «Доверие» (премия БФ «Ив Роше-Фондейшн»), со стороны ул. Профсоюзной будут установлены 30 метров бетонного ограждения «Нью-Джерси». Таким образом, мы обезопасим детей, играющих на детских площадках, так как нерадивые водители заезжают прямо на территорию парка, а многие, выезжая с Профсоюзной, просто въезжают в парк, как на проезжую часть. Ограждения будут установлены специалистами с соблюдениями всех норм и стандартов до конца месяца. Со стороны ул. Профсоюзной, с целью обеспечения безопасности водителей, блоки ограждения будут окрашены специальной светоотражающей краской.

Но на этом наша работа не заканчивается. В дальнейшем, у нас, совместно с администрацией города, очень много планов по благоустройству Нижнеудинска и надеемся, все планы удастся осуществить».
