Законность- главное условие безопасности
Наиболее актуальными на сегодняшний день проблемами, связанными с жилищем, являются: пресечение самовольного строительства и реконструкции объектов капитального строительства, а также самовольная перепланировка и (или) переустройство. Поскольку многие считают, что имеющееся жилье не соответствует понятиям о комфорте, то возникает естественное желание улучшить его. Исходя из практики, можно признать более распространенной ситуацию, когда собственники квартир или квартиросъемщики принимают решение разрушить стену или перегородку, например, объединить кухню с залом, чтобы создать более удобные условия для проживания. При этом не получив согласия органов местного самоуправления на выполнение работ по переустройству и перепланировке или реконструкции жилого помещения. Но бывают и такие случаи, когда граждане и вовсе принимают решение произвести полную реконструкцию помещения, тем самым изменив его целевое назначение. Такая новая "планировка" отличит ваше помещение от аналогичных типовых проектов, но в дальнейшем может стать не только поводом для гордости, но и источником различных неприятностей с соседями и коммунальными службами. Последствия таких изменений могут привести дом в аварийное состояние.  Причиной тому является беспечность граждан или их правовая неграмотность, а иногда и «излишняя самоуверенность». Но, как говорится, незнание закона – не освобождает от ответственности. Так получилось и с собственником квартиры в доме №21 по ул.Ленина. Гражданин Н. решил самовольно изменить целевое назначение жилого помещения в нежилое, провел работы по устройству дополнительного входа в помещение путем расширения оконного проема  и разборки нижней части подоконной панели, что привело к ликвидации части арматуры панели и снижению её несущей способности. Так же он произвел изменения фасада многоквартирного жилого дома с использованием части земельного участка, прилегающего к квартире, путём устройства крыльца, уменьшив тем самым размер общего имущества многоквартирного дома, что возможно лишь с согласия собственников помещений дома. Реконструкция проведена в отсутствии проектной документации, без согласования с отделом архитектуры и градостроительства городской администрации на перевод жилого помещения в нежилое, разрешения на строительство и акта ввода реконструктуированного объекта в эксплуатацию, согласия собственников многоквартирного дома на такую реконструкцию. 




Выявив данное правонарушение, администрация города неоднократно направляла письма гражданину Н.с требованием прекращения строительно-монтажных работ по реконструкции помещения, необходимости получения разрешительных документов в установленном порядке. Однако данные требования были проигнорированы. Реконструкция все же проведена и в настоящее время помещение используется по офис для выдачи займов.

В связи с этим администрация была вынуждена обратиться в суд о защите прав и законных интересов собственников жилых помещений многоквартирного дома № 21 по ул.Ленина. Данный иск был удовлетворен судом, реконструкция признана самовольной и на собственника жилого помещения возложена обязанность по приведению помещения в прежнее состояние: в жилое помещение, путем демонтажа дверного проема, крыльца и пандуса, восстановления оконного проема,  за счет собственных средств. 

Русская пословица гласит: «Скупой платит дважды», так получилось и в случае с гражданином Н., которому теперь вновь придется потратить немалую сумму, но теперь уже на восстановление помещения. 
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«Уважаемые будущие застройщики, собственники жилых помещений и иных объектов коммерческого использования, процесс узаконивания самовольной перепланировки и/или переустройства, а также самовольного строительства и реконструкции очень трудоемкий и требует немало времени, а также познаний. Законность при проведении перепланировки в квартире - главное условие для безопасности проживания не только вашей семьи, но и остальных жильцов вашего дома, поэтому узаконивание перепланировки не является препятствием к осуществлению вашей мечты об идеальной квартире, а необходимым условием для обеспечения вашей безопасности и безопасности жильцов всего дома.






Следует понимать, что в случае незаконной перепланировки нежилого помещения, как и в случае самовольной перепланировки квартиры, виновным в любых сбоях работы общедомовых коммуникаций (отопления, водоснабжения, канализации, электричества) окажется владелец этого помещения. Прибавьте к этому скандалы с соседями, трату своих нервов. Во избежание таких проблем, необходимо обратиться за консультацией и получением необходимых разрешений на производство работ по перепланировке, переустройству или реконструкции жилых (нежилых) помещений в отдел архитектуры и градостроительства администрации Нижнеудинского муниципального образования». 
