«БлагоДать-2016»: день радости и грусти

5 лет – много это или мало? Наверное, это зависит от того, какими были эти пять лет. Но, в общем и целом, для любого начинания это довольно серьезная дата. 3 декабря в Доме Детского Творчества города Нижнеудинска свой первый юбилей отмечал социально значимый проект, родившийся в Нижнеудинске в далеком 2011 году – Областной фестиваль НЕограниченных возможностей «БлагоДать». Фестиваль – это трехдневная площадка для консолидации «особых» людей, семей имеющих в своем составе таких людей и сообщества. «БлагоДать» - это проект, объединяющий два мира: мира обычных людей и мира не таких, как большинство из нас. Объединения в один большой  мир равных, в котором найдется место для каждого. Юбилейный фестиваль собрал почти 70 участников из разных уголков Иркутской области. 

Почему в зале ДДТ у людей из глаз катятся соленые слезы? Не из жалости, нет! Иногда мы просто не можем по-другому выразить тот порыв эмоций, который вызывает у нас то, что мы видим. Просто не можем. 3 декабря на сцене ДДТ прошло главное событие пятого Областного фестиваля НЕограниченных возможностей «БлагоДать» - гала-концерт, на котором свое творчество дарили зрителю самые обычные «необычные» артисты. Больше 20 номеров – вокальных, хоровых, танцевальных, музыкальных, театральных – представили артисты, для которых выступление со сцены является победой. Артисты с диагнозами, при которых зачастую люди не выходят из дома. Артисты, которые, словно оголенный нерв, не умеют выступать в полсилы. Артисты, которые отдают со сцены эмоции, недоступные обычному человеку. И зал, в котором собрался зритель настолько же необычный – готовый смотреть и чувствовать также открыто и стать для выступающих таким же оголенным нервом. В зале ДДТ собрались зрители и участники «БлагоДати» - люди, чувствующие этот мир немного иначе. 

История Фестиваля началась в конце 2011 года. Пять лет года назад авторы проекта Артем ПЕТЕРНЕВ и Екатерина ВОРОБЬЕВА задумали организовать площадку, объединяющую «особых» людей, их родителей, власть и общество… Идея, родившаяся спонтанно, оказалась слишком нужной и слишком благой. Потому что какие-то небесные силы помогли превратить ее из мысли в самый первый Фестиваль, презентация которого состоялась 1 марта 2012 года в городе Нижнеудинске. Эта небесная сила сводила организаторов с людьми, чьи судьбы тесно переплелись с историей Фестиваля. С людьми открытой души и большого сердца. К разработке и проведению Первого Фестиваля подключились один из лидеров некоммерческого сектора Иркутской области Альбина ШИРОБОКОВА, известный режиссер-документалист и член Академии кинематографического искусства «Ника» Владимир САМОЙЛИЧЕНКО, известный иркутский журналист Людмила ШПРАХ, руководитель одной из первой в России социальной деревни Татьяна КОКИНА. Эти люди стали не просто партнерами – они стали большими друзьями «БлагоДати» и являются ими до сих пор. К работе над рождением первого Фестиваля подключились партнеры из Саянска и Куйтуна. В Саянске роль организатора взяла на себя руководитель одной из НКО Наталья ГРИБАЧЕВА, а в Куйтуне – администрация в лице главы Галины МАНУХ и специалиста Татьяны ШУПРУНОВОЙ.  Когда идея уже превратилась в ощущаемый проект «БлагоДать» получила поддержку от муниципалитетов и Губернского собрания общественности Иркутской области. В 2012 году Фестиваль прошел в Нижнеудинске, Саянске, Куйтуне и закрылся большой площадкой в 130-ом квартале города Иркутска. А затем кончился грант, но не кончился энтузиазм и небесные силы. В 2013 году Фестиваль прошел в городе Саянске при поддержке местной администрации. В 2014 «БлагоДать» вернулась на свою Родину – в город Нижнеудинск – получив поддержку местной власти. В 2015 году впервые в Фестивале приняли участие конкурсанты из других регионов страны. И вот – первый юбилей. Так, казалось бы, в один абзац уместилась история, ставшая для многих людей – организаторов, волонтеров, партнеров, участников – частью жизни.  

За пять лет года в рамках Фестиваля прошло больше 30 мероприятий в Нижнеудинске, Иркутске, Куйтуне, Саянске. В работе над Фестивалем принимали участие волонтеры из Нижнеудинска, Иркутска, Куйтуна, Саянска, Красноярска, Москвы, Берна. Партерами «БлагоДати» становились разные коммерческие и некоммерческие организации – Киноакадемия «Ника», Иркутский академический драматический театр имени Н.П. Охлопкова, Благотворительный Фонд имени Юрия Тена, Общественная Палата Иркутской области и многие другие. Проводились круглые столы, пресс-конференции, мастер-классы, концертные и конкурсные программы, кинопоказы… Печатались книги сказок и организовывались рабочие встречи. За всю историю Фестиваля в мероприятиях «БлагоДати» приняли около 3 500 человек, из них более 150 – люди с дополнительными потребностями. 6 семей получили благотворительную помощь на сумму более 50 000 рублей. В 2015 году Фестиваль стал одним из трех лучших проектов страны, направленных на развитие безбарьерной среды и был отмечен Общественной Палатой РФ, а организаторы проекта удостоились встречи с Президентом страны. 

К юбилею «БлагоДать» подошла с богатой историей и Пятый Фестиваль стал достойным ее продолжением. Открылась «БлагоДать» 1 декабря круглым столом «Развитие НКО в малых городах». Может показаться, что такие темы нехарактерны для Фестиваля  с такой тематикой – «особые» люди. Но создать доступную среду, особенно в сознании, «в головах», можно только при развитом гражданском обществе. А развитие сектора НКО – это и есть путь к развитию гражданского общества. В работе круглого стола приняли участие представители муниципальной законодательной и исполнительной власти, общественники, волонтеры, организаторы, гости Фестиваля из города Братска и эксперты Общественной Палаты Иркутской области. С докладами на круглом столе выступили заместитель главы города Нижнеудинска Михаил ШУМИЦКИЙ, вице-спикер Думы МРМО «Нижнеудинский район» Вера ТАТАРНИКОВА, председатель комиссии Общественной Палаты Иркутской области по национальным отношениям и свободе совести Альбина  ШИРОБОКОВА и председатель комиссии Общественной Палаты Иркутской области по развитию гражданского общества Светлана УРАЛОВА. После небольшого перерыва, в который уместилась экскурсия в Городской краеведческий музей, вновь началась работа. Уже к трем часам дня дискуссионная площадка переместилась в зал Центральной Городской Библиотеки. Тут в течение почти трех часов проходила неформальная встреча – беседка. В режиме «без галстуков» встретились организаторы Фестиваля, члены ООИ «Доверие», Совета Ветеранов и Совета Женщин Нижнеудинского района и другие представители некоммерческого сектора. К работе в беседке присоединились первый заместитель мэра Нижнеудинского района Александр АРХАНГЕЛЬСКИЙ, вице-спикер районной Думы Вера ТАТАРНИКОВА и ряд депутатов представительного органа власти, начальник Управления по развитию культурной сферы Константин АБРАМОВ, представители СМИ города и представители Благотворительного Фонда «КАТЕРИНА» (г. Братск). Конечно, в работе беседки приняли участие и эксперты Общественной Палаты Альбина ШИРОБОКОВА и Светлана УРАЛОВА (г. Иркутск) и эксперт российско-итальянского проекта «БЛАГО»  Оксана КРИВОЩЕКОВА. Открыли работу беседки депутаты Законодательного собрания Иркутской области Тимур САГДЕЕВ и Андрей МИКУЛЯК. Итоги работы первого дня Фестиваля можно увидеть уже сегодня. Набор шагов по развитию НКО появился в администрациях города и района. Часть этих шагов начнет претворяться в реальность уже в 2017 году. Управление по развитию культурной сферы  готово предоставить площадку для практического развития волонтерского движения в городе и районе. ОП ИО готова провести ряд мероприятий в наступающем году на территории Нижнеудинского района. В частности Предфорумную сессию Байкальского Гражданского Форума – 2017. Депутаты Законодательного собрания Иркутской области готовы оказать содействие в продвижении Фестиваля на уровне области. 

Во второй день Фестиваль «БлагоДать» перешел из официальных залов в уютный Дом Детского Творчества. В первую очередь для того, чтобы стать площадкой для контактов родителей «особых» детей, самих таких ребят и взрослых, педагогов и всех, кто старается сделать мир вокруг себя равным. Миром, в котором нет различий между людьми. Основную часть программы второго дня занимали мастер-классы. Первый мастер-класс был посвящен модному сегодня направлению хэнд-мэйд творчества – скрапбукингу. Волонтеры Школы-интерната №26 под руководством воспитателя Елены УМАНЕЦ рассказали собравшимся на мастер-класс детям и педагогам о том, что же означает это заморское слово и как изготовить незабываемые новогодние открытки. А второй мастер-класс «Рисунки анти-стресс» привлекал уже своим названием. Целых два рабочих стола заняли дети, участники Фестиваля, волонтеры и даже члены оргкомитета Фестиваля. Что ж, это вполне логично: уметь снимать стресс путем обычного рисования – весьма ценное умение. И каким же образом через рисование искать покой и совершенствовать свое внутреннее я? Ответ подготовила мастер из города Красноярска Мария ГОЛУБЕВА – через рисование мандал. Мандала – это рисунок, особым образом соприкасающийся с сознанием человека, его рисующего. Технологии рисования таких мандал и был посвящен мастер-класс.

Работа второго дня Фестиваля была окончена открытием выставки арт-творчества «особых» людей. Для участников такая выставка еще и конкурсная номинация. Члены жюри Фестиваля во главе с председателем судейской комиссии, вице-спикером Думы МРМО «Нижнеудинский район» Верой ТАТАРНИКОВОЙ, специально приехали к открытию выставки, чтобы внимательно и без спешки ознакомиться с работами участников. А работ в этом году выставка собрала немало – более 30 участников из разных городов Иркутской области. Разнообразной получилась и палитра: рисунки, игрушки, мебель, картины, предметы быта, туеса, изделия из бересты, подушки и многое-многое другое. Руки «особых» мастеров передали в каждую поделку свое тепло.  Но в каждой работе скрыт и колоссальный труд самих мастеров, их педагогов, родителей… Каждая представленная на выставке работа – это чья-то персональная победа над собой и над болезнью.  А каждый выбранный способ творчества – это не только инструмент самореализации, но и метод лечения, реабилитации и социальной адаптации. 

Завершился Фестиваль конкурсной программой, прошедшей 3 декабря в ДДТ. Той самой, с которой мы начали наш рассказ. Функционал третьего дня Фестиваля не ограничивался конкурсной программой. В фойе шел второй день арт-выставки творчества «особых» конкурсантов. Для людей, готовых делать добрые дела работал пункт приема благотворительных пожертвований. Посетители, столкнувшиеся с какими-либо проблемами, могли передать волонтерам Фестиваля суть своих проблем для получения консультации от специалистов – в таком формате работал традиционный для Фестиваля консультационный пункт. 

Концертная программа длилась чуть больше двух часов. С официальным приветствием выступили руководитель Фестиваля Артем ПЕТЕРНЕВ и менеджер Фестиваля Екатерина ВОРОБЬЕВА, а от лица муниципальной власти участников Фестиваля поприветствовал глава города Нижнеудинска Александр ПУТОВ. Поприветствовала участников и председатель жюри  вице-спикер районной Думы Вера ТАТАРНИКОВА. В судейскую коллегию вошли также директор Нижнеудинской музыкальной школы Ирина АБРАМОВА, руководитель народного театра «Экспромт» Галина КАМИНСКАЯ и журналист газеты «Наше время – Нижнеудинское» Юрий ИВАНОВ. 

А после представления жюри началась конкурсная программа. Номер за номером. Судьба за судьбой. Ребята пели, танцевали, читали стихи, выступали в качестве актеров… 67 участников  конкурсной программы из Нижнеудинска, Братска, Подгорного, Тулюшки, Куйтуна и Новой Игирмы показали, что это действительно Фестиваль НЕограниченных возможностей. А в момент, когда члены жюри удалились на совещание, зрителям и участникам был показан фильм «Тихий мир», снятый в этом году режиссером Владимиром САМОЙЛИЧЕНКО и любезно предоставленный им для показа в рамках Фестиваля. Фильм проникновенно и трогательно рассказывает о семье Тихомировых – Михаиле и Ольге – которые много лет назад создали огромное дело: основали Фонд, сегодня являющийся одним их самых крупных фондом страны, занимающимся иппотерапией.   

А потом – самое приятное. Призы и подарки. В номинации «Музыкальное творчество» дипломы лауреатов отправились в Новую Игирму Аде ШИЛОВОЙ и в Братск Александре БЕЛОКУРОВОЙ. А еще один диплом лауреата остался в Нижнеудинске у Стаса КУРЛАКОВА. У коллективов дипломы лауреатов были вручены хору «Солнечная капель» и танцевальной группе «Ритм» (оба коллектива – Нижнеудинск). В номинации «Актерское мастерство» победу одержали Театральная студия «Солнечные блики» (Нижнеудинск). В номинации «Чтение стихов» дипломами лауреатов жюри отметило Владу ВОРОБЬЕВУ (Нижнеудинск), Эдуарда ВАСИЛЬЕВА (Подгорный) и Алену ОСИПОВУ (Братск). По итогам арт-выставки были определены лауреаты в номинации «Художественно-прикладное искусство». Ими стали Сергей КУДИН (Подгорный), Алена ОСИПОВА (Братск) и Нелли Ряполова (Нижнеудинск). В новой для Фестиваля номинации «Литературное творчество» дипломом лауреата награждена Влада ВОРОБЬЕВА (Нижнеудинск). Ну а самый главный диплом – Гран-При Пятого Областного фестиваля НЕограниченных возможностей «БлагоДать»  – получила Евгения МИЛЬКО (Нижнеудинск). Но на этом приятные сюрпризы не окончились. Начальник Управления по развитию культуры Константин АБРАМОВ вручил приветственный адрес мэра Нижнеудинского района организации, проводящей Фестиваль – Общественной Организации Инвалидов «Доверие». Приветственный адрес принял председатель организации и  руководитель Фестиваля Артем ПЕТЕРНЕВ. Еще один приветственный адрес мэра будет передан Общественной Палате Иркутской области. А закончилась церемония сюрпризом – совершенно неожиданно ведущая пригласила на сцену всех волонтеров, которые на протяжении многих дней готовили «БлагоДать». Эти совсем еще юные мальчики и девочки – настоящие профессионалы и люди с огромными сердцами! Каждый волонтер Фестиваля получил грамоту от Управления по развитию культурной сферы и аплодисменты зрителей!

«Для всех нас – организаторов, жюри, партнеров, волонтеров – это очень непросто. Но это огромное благое дело, которое кто-то должен делать. И мы счастливы, что уже пять лет его делаем мы. И в каждой «особой» улыбке «особого» участника Фестиваля, в каждой слезинке зрителей, в каждой мысли о равенстве всех людей друг перед друг другом – справедливость, ради которой существует «БлагоДать» - резюмирует руководитель Фестиваля Артем ПЕТЕРНЕВ. 

Эти три дня получились разными. Первый день стал днем рабочих площадок. Второй – днем труда. А третий? А третий стал днем, в котором причудливо смешалась радость и грусть. Радость за каждую улыбку, за каждую победу, за каждого участника. И грусть. Потому что три дня – это так мало, чтобы построить равный мир. Но пять лет – это уже отрезок времени, по которому видно, что «БлагоДать» действительно меняет людей и обстоятельства, атмосферу и сообщество. Теперь остается ждать следующего юбилея, чтобы убедиться – мир равных возможен, если мы все впустим в свои сердца немного благодати. 

P.S. Благодарим всех участников Фестиваля и тех потрясающих людей с огромными сердцами, которые готовили конкурсантов к выступлению. Благодарим каждого, кто оказал помощь в поддержке Фестиваля! Всех, кто оказывал материальную, информационную, волонтерскую и просто человеческую поддержку! Без Вас «БлагоДать» не состоялась бы! 

