Открытие детского сада «Золотой ключик» - подарок горожанам на Новый год

Среди различных событий прошлого года было немало позитивных и радостных моментов для нашего города. Одним из таких стало открытие детского сада. Это стало настоящим подарком для нижнеудинцев к празднику Нового года. 

За максимально короткий срок (8 месяцев!) был выстроен детский сад № 15 «Золотой ключик», по улице Жданова в районе школы № 48. В конце мая начались строительные работы, а уже 30 декабря в преддверии Нового года состоялось его открытие.








Для Нижнеудинска это по праву масштабное событие,  а для семей, которые длительное время не могли устроить своих детей в дошкольные учреждения – это настоящий новогодний подарок.
Лишь войдя в калитку нового садика и окинув взглядом просторные беседки, красочные качели, карусели, песочницы и прогулочные дорожки, родители малышей радовались тому, что их дети будут расти в таких прекрасных условиях. 

У входа на территорию детского сада «Золотой ключик» гостей встречали сказочные герои Буратино и Мальвина, которые поздравляли гостей с открытием детского сада.
Они же вручили заведующей детским садом главный символ новоселья –  символический ключ.





По традиции, церемония открытия началась с перерезания красной ленточки. И вот, уже через несколько минут в стенах детского сада зазвучал радостный детский смех. 









В светлом и празднично украшенном зале собрались те, кто уже давно ждал этого дня – маленькие нижнеудинцы и их родители. В честь открытия учреждения коллектив детского сада организовал праздничную новогоднюю программу. Звучали поздравления, детские голоса, состоялся замечательный концерт, дети танцевали, пели песни, читали стихи. Поздравили всех присутствующих с этим событием глава города Нижнеудинска Александр Путов и заместитель мэра Нижнеудинского района Александр Архангельский.

- Отрадно отметить, что в нашем городе уже второй год подряд открываются детские сады. Все это стало возможным благодаря плодотворному сотрудничеству между городской и районной администрациями и Правительством Иркутской области. Это позволило нам значительно сократить очередь в дошкольные учреждения, что, безусловно, очень важно для нас, - подчеркнул Александр Путов.
Ликвидация очередей в дошкольные образования – это одна из приоритетных задач областного правительства, которую сегодня власти решают на всех уровнях. Очереди в детские сады в возрасте от 3-х до 7-ми лет в Нижнеудинском районе теперь больше нет. Её удалось ликвидировать в 2015 году.











-Уникальность «Золотого ключика» в том, что здесь открыты группы для самых маленьких детей в возрасте от 1,5 до 3-х лет. Более 20 лет ни одно дошкольное учреждение нашего города не принимало ребятишек от 1 года, а здесь данная проблема была решена, - говорит начальник Управления образования Инна Иванова.

На строительство садика было направлено почти 140 млн.рублей, на условиях софинансирования из областного и местного бюджетов. Работы были выполнены в рекордные сроки. И всё это благодаря строителям, которые сутки напролет, не покладая рук, возводили садик для дошколят, чтобы уже к новому году объект был сдан. И чтобы 140 малышей разного возраста могли посещать новый детский сад, построенный в соответствии со всеми современными стандартами. 
- Это уже не первый объект, который мы возводим в вашем городе и это сотрудничество нам очень приятно. Надеемся, что и в дальнейшем мы будем плодотворно трудиться на благо Нижнеудинска, - отметил главный инженер подрядной организации ЗАО «Восток-Центр» Валерий Самойлов.
Красивое новое двухэтажное здание – чудесный подарок жителям города. Здесь есть все самое необходимое – групповые и игровые комнаты, спальни, пищеблок, музыкальный зал, прачечная, медицинский кабинет.  И все они полностью обеспечены необходимым инвентарем, полностью укомплектованы новой мебелью, современным кухонным и технологичным оборудованием, текстилем, материалами, наглядными пособиями и игрушками. В спальнях расставлены детские кровати, возле столиков в ряд выстроились крошечные стулья, в раздевалках разноцветные шкафчики вот-вот гостеприимно распахнутся  – все готово к приему полноправных хозяев.

Малыши уже облюбовали игровые комнаты и им совсем не хочется отсюда уходить. Без преувеличения можно сказать, что это настоящий дворец для самых маленьких нижнеудинцев.
Как отмечают сами родители, детский сад это то место, где дети проводят большую часть своего времени и очень важно, чтобы все было хорошо и безопасно. Чтобы были грамотные, внимательные и отзывчивые воспитатели. Ведь самое главное – это комфорт детей. Немаловажным фактом родители так же считают непосредственную близость детского сада со школой. 

На сегодняшний день коллектив детского сада полностью укомплектован, руководить учреждением будет молодой, но опытный специалист Наталья Волкова, все они с нетерпением ждут встреч со своими воспитанниками.

Детский сад – это второй дом для малышей, здесь они развиваются, учатся общению, веселятся и отдыхают. В том, что новый детский сад дети будут посещать с удовольствием, нет сомнений. 
