ЧТОБЫ ПРАЗДНИК НЕ ПРЕВРАТИЛСЯ В ТРАГЕДИЮ
Статистика жестока и неумолима, ежегодно в ходе так называемых «пиротехнических праздников», когда страну захватывает «волна» салютных залпов, гибнут и получают травмы десятки людей. 
Избежать таких ужасных последствий можно было бы, если бы все пользователи знали и строго следовали правилам обращения с пиротехническими изделиями. 

Купить фейерверк: правила реализации пиротехники
Пиротехническим изделием бытового назначения является изделие, которое допускается к применению населением и эксплуатация которого в соответствии с инструкцией по применению обеспечивает безопасность людей, имущества и окружающей среды.

Пиротехнические изделия подлежат обязательному подтверждению их соответствия установленным требованиям в форме декларирования соответствия или сертификации.

Розничная торговля пиротехническими изделиями осуществляется юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых сведения об этом виде экономической деятельности содержатся соответственно в Едином государственном реестре юридических лиц и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей.

Реализацию пиротехнических изделий разрешается производить в магазинах, отделах (секциях), павильонах и киосках, обеспечивающих сохранность продукции, исключающих попадание на нее прямых солнечных лучей и атмосферных осадков.

При этом в зданиях магазинов, имеющих 2 этажа и более, специализированные отделы (секции) по продаже пиротехнических изделий должны располагаться на верхних этажах таких магазинов. Эти отделы (секции) не должны примыкать к эвакуационным выходам.

Как убедиться, что вся предлагаемая покупателю пиротехника законна, а ее продавец действует в рамках законодательных требований? 
У продавца в наличии должны присутствовать необходимые документы, в частности сертификаты.
Также обратите внимание на срок годности продукции, поскольку применение просроченных товаров может привести к серьезным травмам и несчастным случаям. Внутри упаковки должна присутствовать подробная инструкция использования конкретной модели пиротехники.

Правила безопасного применения бытовых пиротехнических изделий

Основу пиротехнических изделий составляют пиротехнические составы - это смеси горючих веществ и окислителей, они легко воспламеняются и сгорают с выделением большого количества энергии.

Пиротехнические изделия являются огнеопасными изделиями и требуют повышенного внимания при обращении с ними!

Значительное количество пожаров происходит из-за нарушений правил использования пиротехники или использования некачественной продукции, не прошедшей сертификационные испытания.

Пиротехника, по сути - те же взрывчатые вещества, и способна натворить немало бед, если не уметь с ней обращаться. 

Памятка по применению бытовых пиротехнических изделий
Хранить и переносить петарды следует только в упаковке! Не носите петарды в карманах!Не запускайте ракеты во «дворах-колодцах», в квартирах, вблизи домов и на небольших огороженных территориях.Помните, что места для запуска каждого конкретного изделия должны быть указаны в инструкции.Никогда не ленитесь лишний раз прочитать инструкцию на изделие.








Перед тем как поджечь фитиль вы должны точно знать, где у изделия верх и откуда будут вылетать горящие элементы.Помните, что даже знакомое и обычное на вид пиротехническое изделие может иметь свои особенности.Фитиль следует поджигать на расстоянии вытянутой руки.







Площадка для запуска должна быть ровной, над ней не должно быть деревьев, линий электропередач и других препятствий. 







Зрители должны находиться за пределами опасной зоны, указанной в инструкции по применению конкретного пиротехнического изделия, но не менее 20 метров.

Кроме того, площадка для запуска должна находиться на расстоянии не менее 50 метров от жилых домов, так как ракеты часто залетают на балконы или, пробивая оконные стекла, в квартиры, служат причиной пожара.
Категорически запрещается:
- Запускать петарды детям!- Помещать петарду в замкнутый объем: банку, ведро, бутылку!
- Разбирать пиротехнические изделия!- Сжигать фейерверки на кострах.
- Применение изделий с истекшим сроком годности, следами порчи, без инструкции по эксплуатации и сертификата соответствия (декларации о соответствии либо знака соответствия).
Не держите работающие пиротехнические изделия в руках после поджога. Отбросьте от себя на 5-10 метров или после того, как фитиль был подожжен, положите на землю и быстро удалитесь на расстояние 5-10 метров от изделия!



Приближаться к уже горящей петарде - нельзя! Нельзя наклоняться над работающим пиротехническим изделием и после окончания его работы, а также в случае его несрабатывания.
Если петарда не сработала - не пытайтесь проверить или поджечь фитиль еще раз.
Запрещено производить запуск пиротехнических изделий в направлении людей, в место их возможного появления, а так же бросать горящие петарды в животных!
Запрещено применять пиротехнические изделия в помещениях, зданиях, сооружениях, а также на крышах, балконах и лоджиях.




Запрещено использовать пиротехнические изделия вблизи зданий, сооружений, деревьев, линий электропередач и на расстоянии менее радиуса опасной зоны.


Запрещено использовать пиротехнические изделия на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов. Уничтожают неиспользованные и бракованные пиротехнические изделия, поместив их в воду на срок до двух суток. После этого их можно выбросить с бытовым мусором.
Надеемся, что соблюдение этих несложных правил позволит вам избежать неприятностей в новогодние праздники и сделает их счастливыми и радостными.
