Как можно распорядится средствами материнского семейного капитала

УПФР в Нижнеудинском районе  напоминает, что в в соответствии со ст. 7 Федерального закона от 29.12.2006 N 256-ФЗ "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" распоряжаться средствами материнского (семейного) капитала в полном объеме либо по частям можно по следующим направлениям:

- улучшение жилищных условий;

- получение образования ребенком (детьми);

- формирование накопительной пенсии для женщин, перечисленных в п. п. 1 и 2 ч. 1 ст. 3 данного Закона (родивших (усыновивших) второго, третьего или последующих ребенка начиная с 01.01.2007).

С 2016 г. средства материнского (семейного) капитала можно направлять на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

Заметим, что в 2016 г. размер материнского капитала остается на уровне 2015 г. - 453 026 руб. Распоряжение этими средствами может осуществляться лицами, получившими сертификат, одновременно по нескольким направлениям.

Обратите внимание! Программа материнского капитала продлена на два года (Федеральный закон от 30.12.2015 N 433-ФЗ "О внесении изменения в статью 13 Федерального закона "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей"). То есть теперь для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31.12.2018. При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

