Информация о предотвращении образования переплат компенсационных выплат  по уходу за нетрудоспособными гражданами
Существуют виды выплат, которые полагаются только неработающим пенсионерам. К ним относятся: компенсационная выплата по уходу за инвалидами и престарелыми (причем, в период получения данной выплаты нельзя иметь денежный доход, как ухаживающему лицу, так и лицу, за которым оформлен уход). Это не только зарплата, но и пособие по безработице, а так же пенсия по случаю потери кормильца по уходу за ребенком, не достигшим возраста 14 лет.
При назначении компенсационных выплат по уходу за инвалидами и престарелыми, заявитель подписывает заявление и обязательство о том, что он должен незамедлительно сообщить в Пенсионный фонд о трудоустройстве или получении пособия по безработице. Несмотря на это, получатель обычно не сообщает об этих обстоятельствах в установленный законодательством 3-х дневный срок . Подобные ситуации приводят к образованию переплат пенсий и компенсаций. Переполученные суммы подлежат обязательному и своевременному возмещению.В случае отказа от добровольного возмещения образовавшейся переплаты пенсии или компенсационной выплаты УПФР вправе обратиться в суд с исковыми требованиями.
Получатели считают, что если они не будут оформлять прием на работу в трудовой книжке или поработают временно, то факт работы не будет установлен. Они не знают, что все работодатели ежеквартально представляют сведения в Пенсионный фонд о всех своих работниках. Поэтому, где бы получатель не работал (в любом регионе РФ), сведения о работе поступят на его индивидуальный лицевой счет и факт работы будет установлен, но к этому моменту уже наберется внушительная сумма переплаты неработающему пенсионеру. Переплата – это нецелевое расходование средств федерального бюджета.
Обращаем внимание на то, что специалисты территориальных органов ПФР, в целях осуществления контроля за целевым использованием средств ПФР и обоснованностью производимых выплат, регулярно проводят сплошную проверку получателей выше указанных выплат для выявления излишне выплаченных сумм пенсий / социальных выплат.
Хотелось бы призвать к ответственности получателей пенсий,  компенсационной выплаты за уход за нетрудоспособным пенсионером о необходимости своевременного извещения органа пенсионного обеспечения о наступлении обстоятельств, предотвращающих возможное образование переплат по пенсии. 

