   Заблаговременная работа с документами лиц, уходящих   на страховую пенсию
Исключительная важность пенсионного обеспечения для нетрудоспособных лиц обусловлена тем, что пенсия, как правило является единственным источником их дохода. Трудоспособных граждан, являющихся работающими на момент установления пенсии, становиться все меньше с каждым годом. Поэтому качественное и эффективное предоставление государственной услуги по назначению пенсий считается приоритетной задачей.
На сегодняшний день одним из главных направлений работы территориальных органов Пенсионного фонда является наиболее полный охват заблаговременной работой лиц, приобретающих право на страховую пенсию в ближайшие годы.
    Заблаговременная работа с застрахованными лицами начинается за 6 месяцев до наступления права на страховую пенсию. Застрахованным  лицам  направляется  письмо-приглашение на проведение заблаговременной подготовки документов к назначению пенсии, где указывается необходимый перечень документов для представления, график работы территориального органа Пенсионного фонда и номера телефонов диспетчера и горячей линии.  Все указанные в письме документы необходимо представлять в подлинниках, либо в копиях, заверенных в установленном законодательством порядке( натариально).
Застрахованные лица для проведения заблаговременной работы  представляют документы,  такие как :
· документы, удостоверяющие личность,
· документы о трудовом стаже (трудовая книжка, справки о стаже),
· о среднемесячном заработке,
· об изменении фамилии, имени, отчества,
· о нетрудоспособных членах семьи и т.д.
Вышеперечисленные документы являются необходимыми и обязательными к представлению самим гражданином, так как являются личными документами и субъектами персональных данных.  
Все представленные застрахованным лицом документы проверяются на правильность и достоверность заполнения, при выявлении ошибок даются рекомендации о приведении документов в соответствие и сроках их предоставления, также заявителю разъясняются  сроки подачи заявления на назначение страховой пенсии, при этом обращение в рамках проведения заблаговременной подготовки документов не является обращением за назначением страховой пенсии.
Заблаговременная подготовка документов заканчивается за месяц до наступления права на пенсию, а недостающие документы, поступившие заявителю после этого срока,  представляются непосредственно при обращении за назначением пенсии.
При проведении заблаговременной работы с лицами, уходящими на пенсию всегда имеется неорганизованное население, которое нигде не работает, либо работает в отдаленных районах , проживает по фактическому месту жительства, не имеет регистрации. Такие граждане как правило обращаются уже непосредственно за назначением пенсии без предварительной подготовки документов. При этом высокий процент трудовых книжек заполнен  с нарушением инструкции ведения трудовых книжек, в результате чего  периоды работы требуют дополнительного подтверждения. По статистике, проведенной в Управлении,- один из самых важных документов, необходимых для назначения пенсии- трудовая книжка- в 87 % случаев (начиная от Фамилии, Имени, Отчества и даты рождения, заканчивая исправлениями и просто описками)  нуждается в каких либо уточнения. Нередко при назначении страховых пенсий возникают трудности документального подтверждения определенных периодов работы, в том числе и с особыми условиями труда, при этом нарушается 10-и дневный срок назначения пенсий.
  На сайте Пенсионного фонда России www.pfr.ru с помощью электронного сервиса  «Личный кабинет застрахованного лица» можно проверить полноту данных о сформированных правах и о стаже. Все Ваши представленные в Личном кабинете сведения сформированы на основе данных, которые Пенсионный фонд России получил от работодателей. Если Вы считаете, что какие-либо сведения не учтены или учтены не в полном объеме, обратитесь к работодателю для уточнения данных и представьте их в Пенсионный фонд заблаговременно.
В связи с этим информируем все неработающее население или работающих в других регионах, но имеющих регистрацию в Нижнеудинском районе и г. Нижнеудинске о необходимости заблаговременного обращения в территориальный Орган Пенсионного фонда.
В настоящее время  ведется работа по электронному информационному взаимодействию со страхователями по предварительной работе с лицами, приобретающими право на страховую пенсию, в том числе досрочную по предоставлению  электронных образов документов, необходимых для назначения пенсии. Целью данной работы является обеспечение сокращения времени ожидания в очереди при обращении заявителей, а также времени приема граждан при подаче заявления для назначения пенсий, а также сроков назначения пенсий. В настоящее время  Управление  приглашает работодателей к более активному взаимодействию по этому направлению.
                                                      Руководитель Клиентской службы
                                                                           Наталья Анатольевна Шевцова
