СОСТОЯЛОСЬ ОБЩЕГОРОСКОЕ СОВЕЩАНИЕ

О проделанной работе за минувший месяц отчитались руководители муниципальных и областных учреждений на общегородском планерном совещании, которое состоялось 1 марта 2016 года в городской администрации.










Первым рассказал об итогах февраля первый заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования Юрий Маскаев. Он доложил, что в течение всего месяца коммунальными службами города продолжалась работа по уборке несанкционированных свалок, в том числе ликвидирована свалка по ул.2-я Западная, в районе д.41. Проведены работы по замене светильников уличного освещения  на пересечении ул.Некрасова  с ул.Гоголя. Начаты работы по формированию крон тополей, на данный момент уже проведены работы возле школы № 9. Кроме того, силами коммунального предприятия в течение месяца проводились работы по очистке от наледи обочин и тротуаров  по ул.Ленина.
Далее, о проделанной работе рассказали сотрудники оперативных служб города. 











Начальник дежурной части ОМВД России по Нижнеудинскому району Олег Астин доложил, что всего за февраль было зарегистрировано 615 заявлений и обращений граждан. Возбуждено  100 уголовных дел. В течение месяца отделом внутренних дел проводились мероприятия, направленные на уменьшение численности совершения преступлений и правонарушений. В результате чего, наблюдается больше снижение краж (в сравнении с аналогичным периодом прошлого года практически вполовину). По линии ГИБДД выявлено  715 нарушений ПДД, в том числе,  задержано 56 водителя, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.
Продолжением совещания стал доклад зам.начальника ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Сергея Худоногова, который сообщил, что за отчетный период пожарными подразделениями было совершено 72 выезда, из которых 2 - на пожары, 3 - на ликвидацию последствий ДТП, 11 – на загорание, в результате пожаров погиб 1 человек. 
Глава города, в свою очередь, обратился к представителям правоохранительных органов и служб МЧС с просьбой об урегулировании взаимодействия между собой и администрацией при определенных чрезвычайных ситуациях. Так, в минувшие выходные на котельной в районе Химлесхоза произошло отключение теплоснабжения в жилых домах. На протяжении 7 часов жители данного микрорайона оставались без тепла. Причиной тому послужил обгоревший  труп, находившийся в тепловом колодце. Предположительно, что лицо, без определенного места жительства, решило попросту погреться. При выявлении данного факта необходимо было достать труп, чтобы произвести необходимые работы по восстановлению теплоснабжения, и вот тут то и появился вопрос – кто должен это делать? Ни одна из силовых структур города не хотела брать на себя такую ответственность, ссылаясь на то, что это входит в компетенцию органов местного самоуправления. В связи чем, глава города поручил специалистам юридического отдела администрации, а также  представителям правоохранительных органов разобраться, в чьи полномочия все же входит решение подобного рода вопросов.
По информации, представленной начальником Нижнеудинского линейного отдела полиции Роман Вологдин,  за отчетный период отделом зарегистрировано 25 заявлений о происшествиях и преступлениях.  Из них 6 обращений по факту хищения чужого имущества и 1 по мошенничеству.
Что касается работы Нижнеудинского коммунального управления, то, как сообщил начальник управления Сергей Брысин, все котельные города работают в штатном режиме. Запас угля на 10 суток. Работа сетей водоснабжения и канализации  также проходит в штатном режиме, все возникающие аварийные ситуации  оперативно устраняются.  Основная работа предприятия направлена на подготовку к следующему отопительному сезону. Проводится проверка теплотрасс, канализационных сетей. Запланирована покупка нового оборудования. Кроме того, Сергей Брысин обратился к представителям правоохранительных органов по факту воровства на новой теплотрассе по ул.1-я Рабочая.  Недобросовестные жители снимают изоляцию и жесть. Факт воровства был обнаружен двумя месяцами ранее, в связи с чем, в полицию было направлено заявление. 
Завершением совещания стали отчеты руководителей о деятельности предприятий - филиала по Нижнеудинскому району ФКУ УИИ Г Управление ФС исполнения наказания по Иркутской области  и муниципального предприятия «Типография» .
