Общегородское совещание: итоги месяца
2 августа состоялось очередное общегородское совещание в администрации Нижнеудинского муниципального образования.

Совещание было проведено первым заместителем главы города Нижнеудинска Юрием Маскаевым. На нем присутствовали руководители силовых структур, областных  организаций, городских предприятий, а также  управлений и отделов администрации города. 

В этот раз, совещание началось с приятных моментов. Семья Кайдановых получила  свидетельство о праве социальной выплаты  в размере 987 тысяч 900 рублей на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома. С 2011 года на территории города Нижнеудинска действует областная программа «Молодым семьям – доступное жилье». За все время реализации программы 7 нижнеудинских семей получили свидетельства. 





Продолжением совещания стал отчет заместителя главы города Юрия Маскаева  по итогам работы администрации за июль месяц. Он рассказал,  что за отчетный период в рамках выдаваемого муниципального задания силами МБУ «Коммунальник» в период произведены работы по грейдированию с добавлением нового материала, автомобильных дорог по улицам: Водопроводная, Степана Разина, пер. Чернышевского, продолжаются работы по грейдированию ул. Энтузиастов, Шевченко, Шмидта, Весны, пре Водопроводный. Произведены работы по водоотведению дождевых вод по ул. Чкалова. Проводится работа по уборке несанкционированных свалок по ул. Тихая, ул. Ключевая, ул. Калинина, ул. Космоса. Завершены работы по обработке деревьев от горностаевой моли. 

Установлены дорожные знаки по ул. Масловского, Знаменская, Водопроводная, в районе 12 школы, по путепроводу, по ул. Кржижановского. Установлен пешеходный переход по ул. Некрасова в районе рынка. Продолжается работа по установке остановочных пунктов на ул. Знаменская. Более того, каждую среду организованы работы по уборке кладбища. 

На сегодняшний день проведены работы по ямочному ремонту автомобильных дорог ул. Ленина, Кашика, Некрасова, Масловского, Восточный переезд, Кржижановского, Профсоюзная, М.Нагорная. Произведено расширение разворотов на автодорожном путепроводе, окончены работы по ул. Комсомольская, организовано устройство дополнительного разворота для автобусного транспорта. Окончены работы по обустройству линии освещения по ул. Октябрьская.

Силами ООО «НКУ» проведены работы по восстановлению асфальтовых покрытий на пересечении с ул. Некрасова и Гоголя, Петина и Индустриальная,  в районе мед.училища. Проводятся работы по предоставлению муниципальных услуг, по выдаче ордеров на производство земляных работ, выдача разрешений на строительство и ввод объектов в эксплуатацию, предоставляются земельные участки без проведения торгов под строительство индивидуальных жилых домов, заключаются договоры на передачу домов (квартир) в собственность граждан (приватизация) происходит постановка граждан на учет в качестве нуждающихся.
Совещание продолжилось информированием руководства города об оперативной обстановке за июль 2016 года. Так, по информации представленной начальником ОМВД России по Нижнеудинскому району Хачатуром Григоряном, за отчетный период было зарегистрировано 545 заявлений и сообщений о преступлениях, по которым возбуждено 127 уголовных дел, 70 из них на сегодняшний день раскрыты. Кроме того, раскрыто 14 ранее свершенных преступлений. Совершено 38 квартирных краж, 24 из которых уже раскрыты. Отделом ГИБДД зарегистрировано 696 правонарушений. 

Продолжением совещания стал доклад старшего инспектора ОСиП ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Александра Лукьянова. За июль месяц подразделениями службы было совершено 106 выездов. В 5 случаях, выезды совершались на пожары, из них 4 на пожары в частном секторе, 1 – на торговом объекте. На оказание помощи населению – 13 раз, и 16 – на загорание. При ликвидации ДТП спасено 5 человек, оказана помощь 3 гражданам. 
В плановом порядке на аппаратном совещании была заслушана информация начальника линейного отдела полиции Олега Васенёва, который рассказал, что за отчетный период в дежурную часть ЛОП поступило 72 сообщения о различных происшествиях, из них 7 были классифицированы как уголовные преступные деяния, 6 из которых уже раскрыты. 

По информации  начальника отдела государственного пожарного надзора  Юрия Трунёва, за отчетный период на территории  Нижнеудинского района складывается стабильная пожарная обстановка. По бытовым пожарам выявлено снижение на 17,5 % по сравнению с прошлым годом. Всего в пожарах в этом году погибло 4 человека. Случаев травмирования не допущено. На территории Нижнеудинского района зарегистрировано 20 лесных пожаров.

Возвращаясь к вопросам коммунальных служб, генеральный директор «НКУ» Сергей Брысин рассказал о положении дел в коммунальной сфере. За минувший месяц произошло 76 аварий, 74 из которых устранено. На сегодняшний день активно проводятся работы по подготовке к отопительному сезону. 


В завершении совещания перед присутствующими выступила консультант социально-экономического отдела администрации Нижнеудинского муниципального образования, которая рассказала о сложившейся экономической ситуации на территории города в первом полугодии 2016 года. Численность постоянного населения Нижнеудинского муниципального образования по данным Иркутскстата составила 34049 человек. Уровень зарегистрированной  безработицы по г.Нижнеудинску на 1 июля 2016 года  составил 1,48 %, не изменившись по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.  По состоянию на 1 июля  2016 года в Центре занятости зарегистрированы в целях поиска  подходящей работы 343 человека, из них зарегистрированы в качестве безработных  273  человека. 
По состоянию на 1 июля 2016 года Центр занятости населения располагал сведениями о потребности предприятий в  441 работнике, что на 131 работника ниже, чем за  1 полугодие  2015  года.  Численность занятых в экономике муниципального образования за отчетный период, без учета индивидуальных предпринимателей и работающих у них по найму -  12257   человек. Самая большая занятость в предприятиях транспорта и связи, в ней трудится 3328 человек. 

Среднемесячная заработная плата по территории за   1 полугодие  2016 года составила  31957    рублей, что на 6,1 % выше  соответствующего периода прошлого года. Выше среднего оплачивается труд работников транспорта и связи,  нефтяной сферы деятельности, государственного управления.
На территории Нижнеудинского муниципального образования действует 14 предприятий промышленности, которыми вырабатывается: кондитерские, мучные и сахаристые изделия, пиво, квас, рыба, пиломатериал, технологическая щепа, конструкции и детали сборные железобетонные, товарный бетон, газеты, бланочная продукция, мягкая мебель, столярные изделия, корпусная мебель, теплоэнергия. Кроме того, на территории Нижнеудинского муниципального образования  действует порядка 20 лесозаготовительных и лесоперерабатывающих предприятий и индивидуальных предпринимателей. Базовым предприятием в данном виде экономической деятельности является ООО «Сибмикс – Интернейшнл».  
Издательскую и полиграфическую деятельность осуществляют муниципальное предприятие «Типография» и ООО «Медиаком».
Производство прочих неметаллических минеральных продуктов осуществляется Нижнеудинским филиалом «Дорожной службы Иркутской области». 











Ключевым сектором экономики из всех видов транспорта в городе является железнодорожный транспорт.  41,7% подоходного налога поступает в бюджет территории от предприятий транспорта и связи.       Наиболее крупными  являются локомотивное и вагонное ремонтное депо. Авиационный транспорт на нашей территории представлен авиакомпанией «Ангара», которая осуществляет перевозку грузов, пассажиров и почты. С  целью организации пассажирских  перевозок автомобильным транспортом на территории Нижнеудинского муниципального образования  заключены договоры с двумя перевозчиками.    ИП Котов обслуживает 2 автобусных маршрута, ИП Худяков обслуживает 8 маршрутов.  Обеспечивается льготный проезд  гражданам  по единым социальным проездным билетам. 
Мария ДАНИЛОВА

