              Руководители городских структур подвели итоги ноября
723 случая нарушения ПДД, 93 уголовных дела, более 10 случаев провалов людей под лёд, 10 аварий на сетях водоснабжения и 8 инцидентов на сетях теплоснабжения - с такими итогами  был завершен ноябрь месяц для федеральных, областных структур и городских организаций.
На традиционном общегородском совещании, которое состоялось 6 декабря в городской администрации под председательством главы Нижнеудинского муниципального образования, руководители предприятий доложили о сложившейся обстановке в ноябре месяце  на территории города. О работе городской администрации и подведомственных ей муниципальных предприятий доложил заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования Михаил Шумицкий. Он сообщил, что по заключенным администрацией муниципальным контрактам и договорам  в сфере ЖКХ были выполнены работы по обустройству и переоснащению, согласно новым требованиям ГОСТа, пешеходного перехода по ул.Некрасова, установлен пожарный гидрант на пересечении улицы Парковая и проезда улицы Свердлова, в районе дома №3. В рамках гарантийного обслуживания отремонтирована линия уличного освещения по улице Анатолия Ольшевского. В районе автодорожного путепровода введен в эксплуатацию новый остановочный пункт с установкой дорожных знаков. Также в ноябре месяце был открыт новый автобусный маршрут № 4, следованием «Мясокомбинат-Нефтепровод». В настоящий момент, по словам Михаила Николаевича, администрацией проводятся работы по приобретению жилья по муниципальной программе «Переселение из ветхого и аварийного жилищного фонда». Силами МБУ «Коммунальник»  произведены работы по установке знаков дорожного регулирования по улицам  Ленина, Кашика, Кржижановского, Знаменская, Профсоюзная. В плановом порядке производится очистка и подсыпка дорог, и остановочных пунктов. Отделом спорта администрации Нижнеудинского муниципального образования проводились мероприятия по зимнему городскому чемпионату по волейболу среди женских и мужских команд, а также соревнования по шашкам и дартсу, приуроченные к Международному Дню инвалидов. Кроме того, на территории города начали свою работу ледовые площадки.  Так, на сегодняшний день, активно задействованы катки в микрорайоне «Юбилейный»,  на стадионе «Локомотив», в микрорайонах «Экспресс» и «Военный городок». Планомерно ведется строительство физкультурно-оздоровительного комплекса. На данный момент уже установлены стеновые панели, двери и окна. Кроме того, администрацией начата работа по подготовке к празднованию Нового года.


В ходе совещания в адрес руководства города поступил вопрос от начальника Нижнеудинского центра технической инвентаризации Татьяны Никитиной, об установке светодиодного светофора возле школы № 9. Как пояснил Александр Путов, администрацией размещены аукционы по разработке проектной документации на капитальный ремонт автомобильных  дорог по ул. Кашика, Ленина, 2-я Пролетарская, Масловского, данный ремонт предусматривает устройство пешеходных переходов, ограждений и светофоров. По возможности, администрацией будет рассмотрен вопрос и об установке светофора возле школы №9. 
Продолжением совещания стал отчет  начальника дежурной части   ОМВД России по Нижнеудинскому району Артёма Трунёва, он рассказал, что в ноябре месяце службами правопорядка зарегистрировано 475 заявлений о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях. Возбуждено 93 уголовных дела, из которых 40 раскрыто. За отчетный период была совершена 1 квартирная кража, 1 убийство, 1 случай грабежа, все дела были оперативно раскрыты.  В сфере незаконного оборота наркотических средств возбуждено 1 уголовное дело. В сфере лесопромышленного комплекса проведено 5 рейдовых мероприятий, в ходе которых было изъято 199 кубометров древесины, возбуждено 9 уголовных дел, в настоящее время 1 из них раскрыто.  Отделом  ГИБДД выявлено 723 нарушения ПДД, в том числе задержан 101 водитель, управляющий транспортным средством в нетрезвом состоянии. 

Первый заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования Михаил Шумицкий обратился к руководству ОМВД России по Нижнеудинскому району с просьбой об усилении контроля над сохранностью ледового городка в районе кинотеатра «Саяны».
С информацией о ситуации на транспорте выступил начальник Линейного отдела полиции Олег Васенёв. Так, по данным отдела, за ноябрь месяц поступило 37 сообщений о происшествиях и преступлениях, по которым было возбуждено 7 уголовных дел, 5 из них раскрыто. В основном, это касалось незаконного оборота наркотических средств и хищения на железнодорожном транспорте. Зарегистрировано 2 факта травмирования граждан подвижным составом, один из которых со смертельным исходом.
О ситуации в сфере ЖКХ присутствующих проинформировал директор «Нижнеудинского коммунального управления» Сергей Брысин. В ноябре месяце на сетях теплоснабжения произошло 8 инцидентов, 3 аварийных ситуации на сетях горячего водоснабжения, а также 2 аварии на сетях холодного водоснабжения, на данный момент все аварии устранены. 104 аварийных случая было зафиксировано на канализационных сетях, 103 устранены.
Глава Нижнеудинского муниципального образования обратил внимание руководителя коммунального управления на сложившуюся ситуацию с неудовлетворительным отоплением и отсутствием ХВС в районе Химлесхоза и на ул.Советской. По словам Александра Путова, в администрацию города поступает большое количество обращений граждан по данным вопросам. Он указал на необходимость рассмотрения данной проблемы и ее устранения в кратчайшие сроки.
Продолжила совещание начальник Управления пенсионного фонда Российской Федерации в Нижнеудинском районе Иркутской области Татьяна Суренкова. Она рассказала о Федеральном законе, который был подписан Президентом  РФ в ноябре 2016 года, предусматривающим выплату  единовременной суммы в размере 5000 рублей, которая будет осуществляться в январе месяце. Данная выплата носит компенсационный и разовый характер, и она никак не повлияет на дальнейшую индексацию размера пенсий. Что же касается вопроса увеличения пенсионного возраста, то, как отметила Татьяна Борисовна, на сегодняшний день изменений в возрастных критериях не произошло. Пенсионный возраст для женщин составляет 55 лет, для мужчин – 60 лет, для гос.служащих возраст ухода на пенсию составляет 62 года.
В завершении совещания старший гос.инспектор ГИМС МЧС России по Иркутской области Олег Бородищев обратил внимание присутствующих на сложившуюся чрезвычайную обстановку на водоемах. По его словам, участились случаи провала под лёд людей,  за последнее время – более 10 человек. В связи с чем, Олег Петрович обратился с просьбой к руководителям организаций о проведении профилактических бесед с населением о недопустимости выхода на лёд в Нижнеудинском районе.
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