Нижнеудинский почтамт: проблемы есть, и они решаются
  Несмотря на широкий шаг, который сделало человечество в сфере высоких технологий, услуги почты были и остаются необходимыми в нашей жизни. Почта - это традиционное средство связи, позволяющее обмениваться информацией, по крайней мере, двум абонентам.  Почта существует более тысячи лет, и за эти годы претерпела колоссальные изменения от посланий на бересте до электронного письма. За последнее время многое изменилось в почтовой связи: оборудование, способы передачи данных, виды и качество услуг. Сегодня возможности связи преодолели все границы, появились спутниковая телефонная связь, электронная почта. Однако и обычная почтовая связь не потеряла своего значения, своей важности. По-прежнему она является одним из способов доставки информации, и нет ничего приятнее весточки, написанной знакомым почерком на открытке.





Да, с появлением в нашей жизни современных средств связи (мобильный телефон, электронная почта и т.д.) роль "Почты России" как посредника, предоставляющего населению услуги связи и доставки корреспонденции, несколько снизилась. Это и неудивительно, ведь гораздо быстрее и проще связаться с человеком по телефону, чем по старинке писать письмо. Однако говорить о том, что почта себя изжила и не нужна гражданам, преждевременно. Стоит только вспомнить очереди, которые есть практически в любое время дня в почтовых отделениях. В перечень услуг почты сегодня входит не только прием и отправка корреспонденции, и организация подписки на периодические издания, но и прием платежей за коммунальные услуги, выдача пенсий и пособий, продажа проездных документов. В пунктах почтовой связи организовываются интернет-клубы и офисы оформления страховых полисов. И эти услуги находят своего потребителя. Таким образом, почта пытается идти в ногу со временем, одновременно изыскивая дополнительные пути получения прибыли. Кроме того, услуги почты по-прежнему очень популярны среди пенсионеров - достаточно сказать, что сегодня более половины всех наших пенсионеров получают свои пенсии на почте. Говоря о пенсионерах, никак нельзя обойти стороной вопрос доступности почтовых отделений. Так, в нашей стране почтовые отделения расположены практически во всех микрорайонах городов. И это очень хорошо и удобно. Во-первых, это удобно работникам почты (чем меньше охват территории, тем быстрее они доставляют корреспонденцию жителям), во-вторых, это удобно и самим жителям (не нужно ехать через весь город, чтобы получить или отправить посылку или произвести какую-либо другую операцию). Наш город не исключение. Власти всячески пытаются обеспечить комфорт своих жителей в вопросе почтовой доступности. Так на территории города функционируют 4 почтовых отделения.  Было и ещё одно, обслуживающее район Заувата. Однако в мае 2011 года администрации Нижнеудинского муниципального образования стало известно, что в связи с расторжением договора аренды на помещение, расположенное в школе № 11, прекратит свою деятельность отделение «Почты России» в районе Заувата. Администрация Нижнеудинского муниципального образования делала все возможное, чтобы не допустить закрытия данного отделения, в связи с чем, были направлены письма и в Управление образования, и в администрацию муниципального района муниципального образования «Нижнеудинский район», а также Депутату Законодательного собрания Иркутской области Т.Р.Сагдееву, но все попытки оказались тщетны.
 Таким образом, уже 4 года жители вышеназванного района существуют без почтовой связи. И это является острой проблемой, как для жителей данного микрорайона, так и для самого почтамта. Не имея собственного отделения почтовой связи, жители пользуются услугами других отделений, что создает неудобства и клиентам, и работникам почты.
В сложившейся ситуации бездействовать было нельзя, в этом районе проживает много пожилых людей, которым трудно добираться до почты в центр города. Так началась работа по решению проблемы, а именно поиску помещения для размещения отделения почтовой связи в отдаленном районе. В связи чем, был обследован жилой и нежилой фонд. В 2012 году выявлена бесхозная (заброшенная квартира), которая после проведения кадастровых  и иных работ была оформлена в муниципальную собственность, а после переведена в нежилое помещение.
14 ноября 2013 года Думой Нижнеудинского муниципального образования, в целях гарантированного обеспечения населения и организации услугами почтовой связи, принимая во внимание социально значимую для города Нижнеудинска деятельность УФПС Иркутской области филиала ФГУП «Почта России» Нижнеудинский почтамт, принято решение о передаче нежилого помещения, общей площадью 35,9 кв.м., расположенного по адресу г. Нижнеудинск, ул. Гагарина 1-7 в федеральную собственность, для последующего закрепления за УФПС Иркутской области. Лишь в середине 2015 года совершилась фактическая передача нежилого помещения в федеральную собственность, после чего, данное помещение закрепили за ФГУП «Почта России» г.Нижнеудинска. Как сообщил заместитель генерального директора ФГУП «Почта России» Е.А.Елфимов «на 2016 год  предприятием запланировано выполнение ремонтных работ в предоставленном помещении до конца 1 квартала 2016 года». 


Ну а жителям района Зауват остается лишь еще немного подождать, и совсем скоро они вновь будут пользоваться услугами почтовой связи в комфортных для себя условиях.

