Штрафы за нарушение земельного законодательства существенно увеличены.

Нижнеудинский отдел Управления Росреестра по Иркутской области, в части исполнения функции по осуществлению государственного земельного надзора по использованию и охране земель на территории города Нижнеудинска и Нижнеудинского района, ежегодно проводит плановые проверки соблюдения земельного законодательства.

Основным видом нарушения земельного законодательства является нарушение, предусмотренное ст. 7.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок».

Как правило, это относится к выносу границ земельных участков на земли общего пользования за существующую линию застройки в сторону улиц. В связи с чем, обращаем Ваше внимание на то, что вынос границ, строительство заборов, гаражей, других объектов капитального строительства без соответствующего разрешения органа местного самоуправления, будет являться административным правонарушением.

С 20.03.2015 года вступил в силу Федеральный закон от 08.03.2015 N 46-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях", согласно которого существенно увеличены административные штрафы.

Административное правонарушение предусмотренное ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок,
- влечет наложение административного штрафа на граждан, в случае, если определена кадастровая стоимость земельного участка, в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее пяти тысяч рублей;
- в случае, если не определена кадастровая стоимость земельного участка, в виде наложения административного штрафа на граждан, в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
Учитывая, что кадастровая стоимость земель общего пользования не определена, в случае выявления административного правонарушения, сумма минимального административного штрафа будет составлять пять тысяч рублей.

Убедительно просим граждан обратить внимание на фактические границы земельных участков на местности и границы земельных участков, имеющиеся в планах границ, материалах межевых, землеустроительных дел, межевых планов.
По возникающим вопросам можно обратиться по телефону 7-18-29 или по адресу: г. Нижнеудинск, ул. Островского, 1/69, кабинет №3.
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