В Нижнеудинске прошел традиционный турнир по хоккею на
«Кубок главы города Нижнеудинска»
В минувшие выходные, на ледовой арене стадиона «Локомотив» состоялся четвертый, ставший уже традиционным,  турнир  по хоккею с шайбой  на Кубок главы города Нижнеудинска среди мужских команд. Четыре команды в течение двух дней оспаривали право считаться лучшим коллективом.


Открытие турнира состоялось в субботу, 13 февраля. Несмотря на то, что с утра Нижнеудинск был окутан морозом, болельщиков это не отпугнуло. Трибуны были заполнены, и каждый из пришедших болел за «свою» команду. Показать яркую игру собрались хоккейные команды из четырех городов: Нижнеудинск, Вихоревка, Братск, Саянск.




Соревнования открыл глава Нижнеудинского муниципального образования Александр Путов, он обратился с приветственной речью ко всем, кто в этот день собрался на корте, поздравил любителей хоккея с открытием турнира, пожелав участникам бодрости духа, отличного здоровья и успешной игры. 
Глава Нижнеудинского муниципального образования Александр Путов: «В 2012 году мы решили организовать на территории нашего города турнир по хоккею с шайбой, и провести его не единожды, а сделать так, чтобы он стал традиционным. И нам это удалось! Более того, в прошлом году он стал региональным. Вот уже  четыре года подряд к нам приезжают гости из разных городов Иркутской области. Это радует! Ведь главной нашей задачей была не просто организация турнира, а развитие и популяризация спорта на нашей территории,  в том числе и зимних видов. Для этого нами была установлена хоккейная коробка, организована работа катка на стадионе «Локомотив», где все желающие, от мала до велика, могут интересно и, что немало важно, с пользой для здоровья, провести свободное время!».









После чего прошло торжественное поднятие флага, право поднять флаг было предоставлено капитанам двух команд – Нижнеудинска (хозяевам турнира)  и   Саянска  (победителям прошлого турнира). 
Начальник отдела по спорту и молодежной политике администрации Нижнеудинского муниципального образования Дмитрий Высоцкий:

«Турнир стал для нашего города славной традицией. Команды из ближайших городов уже в который раз приезжают к нам посоревноваться. А это говорит о многом! Значит, им нравится! А для нас это самое главное. Что же касается основных правил, то соревнования проходят по круговой системе, в течение двух дней. В каждой из команд по 6 игроков, играют 3 периода, по 20 минут.  По результатам игр, а именно по количеству очков, будем подводить итоги, ну а пока, желаем всем нашим спортсменам удачи!».
Честь открыть турнир и сыграть первыми на стадионе «Локомотив» выпала командам из Саянска и Вихоревки, а на катке «Экспресс» командам из Нижнеудинска и Братска. В этот день все хоккеисты показали зрелищную  и интересную игру.  С самого начала задался захватывающий накал противоборства: любители погонять шайбу боролись за победу как настоящие профессионалы, а болельщики, в свою очередь, подбадривали игроков лозунгами.  
«Сегодня в матче участвует муж, мы пришли за него болеть с сыном, который тоже играет в хоккей. Вся наша семья занимается спортом, мы за активный образ жизни и мы рады, что администрация Нижнеудинска устраивает такие турниры!», - рассказала жительница города Виктория И.

«Очень люблю хоккей. Иногда, сам не прочь «погонять» шайбу, - отметил горожанин Артем Д. –  Но сегодня с друзьями пришли поболеть за нашу команду «Ураган»! Уверен, при любом исходе игры, у всех будет хорошее настроение от самого участия в турнире!».
Итогом первого дня соревнований стало лидерство команд из Саянска и Братска. Они то и боролись за 1 и 2 места в воскресенье, 14 февраля на финальных играх, 3 и 4 места разыграли Вихоревка и Нижнеудинск. Каждая команда не  раз заставляла своих болельщиков нервничать.          

Еще бы, ведь все спортсмены были сильны как на подбор, поэтому все игры были интересные, участники турнира подарили болельщикам много захватывающих моментов, а болельщики в свою очередь поддерживали игроков бурными аплодисментами. Но игра есть игра и как бы, ни были сильны хоккеисты, всегда бывают победители и проигравшие. Победу в решающем матче и соревнованиях одержала команда из Саянска, которая, несмотря на то, что матч был завершен со счетом 5:5, переиграла братчан  на 2 очка. 
Во время проведения финальных игр, на стадионе «Локомотив» администрацией города было организовано питание с полевой кухни. Любой желающий абсолютно бесплатно мог угоститься вкусной гречневой кашей, и горячим чаем. 
После завершения матча состоялась традиционная торжественная церемония закрытия главного спортивного события зимнего сезона. На церемонии глава города вручил командам-участницам грамоты и благодарственные письма, а призеры и победитель были награждены кубками и медалями. Чемпион также получил главный трофей – кубок главы города Нижнеудинска. Стоит отметить, что это уже вторая победа саянских спортсменов в данном турнире. В прошлом году они уже становились чемпионами и увезли кубок в свой город. И вот, спустя ровно год, кубок снова на нижнеудинской земле. Но, как оказалось, ненадолго. Главный приз турнира вновь вернулся в Саянск. Согласно правилам, если в следующем году команда из г.Санска вновь одержит победу, кубок останется у них навсегда. 

Кроме команд, награждались и отдельные игроки, так, лучшим вратарем турнира стал Александр Семенов (г.Нижнеудинск), лучшим защитником – Сергей Гуторов (г.Братск), статус лучшего нападающего получил Сергей Кирхкеснер (г.Вихоревка). Лучшими судьями турнира были признаны Андрей Чайко, Константин Шестернёв, Александр Добрынин, Дмитрий Дзюбенко и Василий Счастливый.  Не обошлось в этот раз и без подарков со стороны команд. Тренер команды из г. Вихоревки Василий Счастливый, подарил главе города весьма необычный подарок  -  футболку с автографами чемпионов Сборной России по хоккею.           


Уже в четвертый раз жители и гости нашего города становятся свидетелями жарких ледовых баталий, следят за командами, болеют за любимых игроков. Всем участникам мы желаем дальнейших побед, а болельщикам – только положительных впечатлений.  


Турнир показал, что в Иркутской области хоккей с шайбой живет в полную силу. Ветераны не сдают своих позиций, а подрастающее поколение не уступает ветеранам в мастерстве. С каждым годом желающих заняться этим мужественным видом спорта становится больше.
