О молочной продукции, несоответствующей 

обязательным требованиям

По информации Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области по результатам проверки предприятия по производству молочной продукции ООО «СибмолПродукт» (фактический и юридический адрес: Новосибирская обл., г. Новосибирск, ул. Сибиряков-Гвардейцев, 49) по фактам производства молочной продукции ненадлежащего качества (масло сливочное шоколадное) установлено, что ООО «СибмолПродукт» отсутствует по указанным адресам. Материалы в отношении ООО «СибмолПродукт» направлены в ГУМВД России по Новосибирской области для принятия мер по выявлению производителей контрафактной продукции. Кроме того, прекратило деятельность по производству молочных продуктов ООО «Святели» по адресу: Новосибирская обл., Новосибирский район, п. Мичуринский, ул. Барханная, 7а.

Также, по результатам проверок, проведенных Управлением Роспотребнадзора по Иркутской области по фактам выявления фальсифицированной молочной продукции, установлено, что отсутствуют по заявленным адресам следующие предприятия:

- ООО «Сибмаслопродукт» г.Иркутск, ул. Розы Люксембург, 184;

- ООО «Маслозавод» г. Иркутск, ул. Розы Люксембург, 184;

- ИП Слащев Н.Н. г. Иркутск, ул. Воровского, 29;

- ИП Лавренюк А.И. г. Иркутск, ул. Воровского, 29.

По информации Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека отсутствуют по заявленным адресам следующие предприятия:

- в г. Москве и Московской области: ООО «Кливия», ООО «ИВМОЛПРОДУКТ», ООО «ПродФас», ООО «Молочный трест», ООО «Милка», ООО «Топаз», ООО «РУСВНЕТОРГ», ООО «МОЛКОМ», ООО «Маслоторг», ООО «Магурос», ООО «КУХБУТТЕР», ООО «Сырный Домик», ООО «Производственно-торговая компания «Виват», ООО «Красный Луг», ООО ТД «Майское молоко», ООО «Маври», ООО «Масленкино»;

- в Самарской области: ООО «ВостокПромТорг», ООО «Айрес», ООО «СагировМолоко», ООО «Региональная торговая компания», ООО «Есиплеевский маслозавод»;

- в г. Санкт - Петербурге: ООО ПК «Сливочная столица», ООО «Аквамарин», ООО «ШАРЬЯМОЛОКО»;

- в Новосибирской области: ООО «Торговый объем», ООО ТПК «Молочная ферма», ЗАО «Искитимский маслозавод», ООО «МаслоПром-Н»;

- в Алтайском крае: ООО «Молснаб»;

- в Ивановской области: ООО «ИВМОЛОКОПРОДУКТ»;

- в Нижегородской области: ИП Наседкин Д.В.;

- в Орловской области: ООО «Молокозавод»;

- в Пермском крае: ООО «Маслоторг П»;

- в Ростовской области: ООО «Сатурн»;

- в Ставропольском крае: ООО «Живое молоко»;

- в Тверской области: ООО «Нелидовский маслосырзавод»;

- в Республике Татарстан: филиал ОАО «Вамин Татарстан»-ВаминСаба;

- в Краснодарском крае: ООО «ЛиГ»;

- в Республике Башкортостан: ООО «Дятьковское молоко».

Кроме того, по информации Управления Роспотребнадзора по Ростовской области, предприятие по производству фальсифицированной молочной продукции ООО «Сырная лавка» (Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, ул. Задонская, 48) прекратило деятельность по фасовке сливочного с 30.04.2016г. 

На основании вышеизложенного, прошу довести до сведения хозяйствующих субъектов, осуществляющих оборот молочной продукции, о необходимости принятия мер, направленных на недопущение поступления на потребительский рынок и нахождения в обороте вышеуказанной продукции. 

Начальник   ТО Управления   Роспотребнадзора 

по Иркутской области в Нижнеудинском районе

    М.А.Славиковская
