КАК ОТКАЗАТЬСЯ ОТ СТРАХОВКИ

ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КРЕДИТНОГО ДОГОВОРА?

     Многие потребители (заемщики) при заключении кредитного договора сталкиваются с ситуацией, когда кредитные организации требуют заключить договор страхования жизни, здоровья или иного страхового интереса заемщика, чтобы снизить риски невозврата кредита. 

     Однако, стоит помнить, что обязанность страховать свою жизнь или здоровье не может быть возложена на гражданина по закону.

     Вне зависимости от вида кредитования - страхование жизни и здоровья может быть только добровольным.

Помните. При ипотечном кредитовании обязательным является лишь страхование имущества, заложенного по договору об ипотеке.
Большинство потребителей, опасаясь отказа банка в предоставлении кредита вынуждены заключать договор страхования жизни и здоровья.

Внимание! Отказ заемщика страховать свою жизнь и здоровье не может служить причиной для отказа банка в предоставлении кредита.

В случае отказа заемщика от заключения договора страхования и в связи с отсутствием установленной законом обязательности страхования жизни кредитор обязан предложить заемщику альтернативный вариант потребительского кредита (займа) на сопоставимых (сумма и срок возврата потребительского кредита (займа)) условиях потребительского кредита (займа) без обязательного заключения договора страхования.

Если кредитные организации навязывают дополнительный вид страхования и не выдают кредит без приобретения страхового полиса по страхованию жизни, не предлагают альтернативных вариантов кредитного договора, то они нарушают закон. В этом случае заемщик вправе отказаться от заключения кредитного договора на таких условиях. Запрещается обусловливать приобретение одних товаров (работ, услуг) обязательным приобретением иных товаров (работ, услуг).

Договор, условия которого противоречат требованиям закона, является недействительным, т.е. не имеет юридических последствий, не порождает прав и обязанностей у сторон договора.

Включение в кредитный договор условия о страховании жизни и здоровья нарушает ваши права, если потребитель  не имеете возможности заключить с банком кредитный договор без этого условия. 

Возврат страховой премии

Если же Вам пришлось по каким-либо причинам заключить договор страхования жизни, здоровья, но Вы хотите отказаться от страховки, то с 01.06.2016 г. у страхователей появилась возможность вернуть уплаченную по договору добровольного страхования страховую премию в течение пяти рабочих дней со дня его заключения (если  более длительный срок не установлен  страховой компанией в правилах страхования, договоре страхования) при условии, что в этот срок не произошел страховой случай. Такая возможность предусмотрена Указом Центрального Банка РФ от 20 ноября 2015 г. № 3854-У "О минимальных (стандартных) требованиях к условиям и порядку осуществления отдельных видов добровольного страхования".

     Если страхователь отказался от договора в указанный срок, но до даты начала действия страхования, уплаченная страховая премия подлежит возврату в полном объеме.

     Если страхователь отказался от договора в указанный срок, но после начала действия страхования, то страховая компания вправе удержать часть страховой премии пропорционально сроку действия договора.

     Возврат страховой премии должен быть произведен в срок, не превышающий 10 рабочих дней со дня получения письменного заявления страхователя об отказе от договора.

Расторжение договора страхования

     Для расторжения договора страхования потребителю  необходимо обратиться в страховую компанию с письменным заявлением о расторжении договора страхования и возврата страховой премии (части страховой премии).  

     После принятия страховщиком заявления о расторжении страховщик и заявитель должны заключить соглашение о расторжении договора страхования жизни в письменной форме.

     Действие договора страхования прекращается в предусмотренный договором страхования или указанным соглашением срок. Срок исчисляется с даты получения страховщиком заявления гражданина о расторжении договора страхования.

Консультационный пункт для  потребителей
