В городской администрации состоялось совещание с предпринимателями

19 февраля 2016 года в зале заседаний администрации Нижнеудинского муниципального образования отделом   потребительского рынка товаров и услуг совместно с Территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Нижнеудинском районе проведено  совещание – семинар с индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий  промышленности.

   
Главной темой совещания стало качество и безопасность продуктов питания, производимых на предприятиях нашего города. 

         Согласно  техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции» все предприятия и индивидуальные предприниматели, осуществляющие производство пищевой продукции, в том числе и предприятия общественного питания, обязаны разработать, внедрить и поддерживать процедуры, основанные на принципах ХАССП.

         Контроль над выполнением вышеуказанных требований возложен на территориальные органы Роспотребнадзора.

Объектом технического регулирования технического регламента  "О безопасности пищевой продукции"  является пищевая продукция и связанные с требованиями к пищевой продукции процессы производства, изготовления, хранения, перевозки, реализации и утилизации.

Если предприятие, не имея системы контроля ХАССП, выпустит пищевую продукцию, на руководителя будет наложено административное наказание, в соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях в виде штрафа с конфискацией предметов административного правонарушения, либо административного приостановления деятельности на срок до 90 суток.
В совещании приняли участие  начальник отдела потребительского рынка товаров и услуг администрации Нижнеудинского муниципального образования Кокотлива Н.А, начальник социально экономического отдела администрации Нижнеудинского муниципального образования Юшкевич А.П., начальник отдела ГО и ЧС администрации Нижнеудинского муниципального образования Лукьяненко О.В., государственный ветеринарный инспектор по Нижнеудинскому району Неганов А.М., и начальник  Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Нижнеудинском районе Славиковская  М.А.






Вопросы, рассматриваемые на совещании, касались проведения мероприятий по соблюдению правил пожарной безопасности на  предприятиях  и в организациях, правил реализации мяса и мясных товаров, необходимости разработки, внедрения и поддержки на предприятиях-изготовителях пищевой продукции процедур системы   ХАССП,  необходимости проведения  паспортизации объектов потребительского рынка. (ФЗ  от 1 декабря 2014 года № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов»), соблюдения Правил содержания территории Нижнеудинского муниципального    образования, соблюдения хозяйствующими субъектами норм законодательства в области охраны здоровья граждан от воздействия табачного дыма и последствий потребления табака, участия в конкурсе «И стар, и млад- Масленице рад», а также постановления администрации Нижнеудинского муниципального образования № 199 от 15 февраля 2016 г. о проведении с 25 февраля на территории Нижнеудинского муниципального образования акции «Потребитель, знай свои права»  и другие организационные вопросы.

По  итогам совещания  руководителям предприятий торговли рекомендовано обеспечить безусловное выполнение требований действующего  законодательства  на подведомственных объектах.
