Всероссийская акция «День экологических знаний»

      15 апреля в Международный день экологических знаний Российская государственная библиотека для молодёжи и Государственная публичная научно-техническая библиотека России в Год экологии проводили Всероссийскую акцию в формате единого дня действий «День экологических знаний». 

    Для участия в акции зарегистрировались более 1500 библиотек из 73 регионов России. Они привлекли детей, молодежь и взрослых жителей своих регионов к участию в разных форматах просветительских мероприятий: от лекций до мастер-классов, от выставок до интеллектуальных игр. География библиотек-участниц очень обширна. 
   Библиотеки Централизованной библиотечной системы города Нижнеудинска тоже присоединились к акции и в течение Дня в библиотеках проходили мероприятия, посвященные экологии.   

     Для учащихся 9 класса школы № 12 педагог дополнительного образования Детского Дома Творчества Специалист по эколого – биологической направленности Тирских Елена Юрьевна провела час информации «От экологии знаний – к экологической культуре».  Елена Юрьевна рассказала ребятам о Байкальском экологическом детском форуме, в котором принимали участие ребята из Нижнеудинска. Поговорили ребята о вреде солнечных очков, об аллергии, причиняемой одеждой, о влиянии на организм человека компьютеров и сотовых телефонов, об экологии квартиры, что нужно делать, чтобы улучшить воздух в помещениях, затронули вопросы переработки мусора. Закончилась встреча игрой, как долго разлагаются различные предметы и материалы в естественных условиях. Ребята активно включились в игру, спорили, отстаивали свою точку зрения.  
    В библиотеке «Спутник» состоялась встреча со старшеклассниками «С верой в человека и добро». Библиотекари говорили о творчестве Валентина Григорьевича Распутина в свете экологической тематики. Библиотекарь Е. Л. Козлова обсудила с ребятами такие произведениях Распутина, как «Прощание с Матёрой», «На реке Ангаре», «Пожар», которые стали отправной точкой в развитии экологической темы в публицистике автора. Все они пронизаны стремлением помочь человеку обрести иное видение окружающего мира. После этих произведений тема экологии стала ведущей в творчестве Валентина Григорьевича. Настоящий сын Сибири, воспел мощь и красоту её, защищал Байкал, Ангару, писал про лес, горы, озёра, речушки, помогал своей малой родине. 
   Библиотекарь центральной детской библиотеки Анисимова А. В. провела для учащихся 4 класса школы № 9 орнитологическую викторину «Крылатый почтальон и пернатый чемпион», приуроченную к Международному дню птиц. Ребята узнали об истории праздника, узнали, что птицей - символом этого года является буроголовая гаичка, участники встречи отвечали на сложные вопросы викторины, отгадывали загадки о птицах. В конце встречи библиотекарь провела обзор книг, рассказывающих о наших пернатых друзьях.   

    Закончился Единый день экологических знаний Зеленой вечеринкой в библиотеке «Спасая планету Земля». В ней приняли участие команды медучилища, техникума железнодорожного транспорта, обучающиеся школы № 48, которые представляли каждый свою стихию: Земля, Вода, Воздух. Много интересных заданий и конкурсов подготовили библиотекари для участников вечеринки. Хочется отметить, что каждая команда придумала название, девиз, эмблему и была одета по цвету своей стихии. Участники представили свои проекты по защите окружающей среды, рисовали плакаты на экологические темы, смотрели социальные видеоролики, а еще совершили удивительное путешествие на сто лет вперед, где представили, что может произойти с нашей планетой, если человечество не обратит внимание на проблемы экологии. Ребята показали хорошие знания и верно отвечали на вопросы экологической викторины. Очень интересно и здорово участники вечеринки изображали животных, растения, исполняли танец маленьких бегемотиков, изображали различных насекомых. В конце праздника библиотекари угостили ребят зеленым чаем со сладостями в зеленых упаковках.    
    К мероприятиям в центральной городской библиотеке были оформлены выставки: фотовыставка «Земли родной очарованье», на которой представлена фотоэкспозиция нашей родной природы, окрестности Нижнеудинска, на абонементе вниманию читателей представлена выставка «И вечная природы красота», в читальном зале на выставке «Мир вокруг нас» представлены книги, посвященные экологии, охране окружающей среды, публицистика, а также книги о природе Иркутской области, книги о Тофаларии.
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