Живое украшение города

Цветников в Нижнеудинске должно быть больше. Именно такую задачу поставили власти города перед собой и специалистами-озеленителями. 


Цветы — одно из главных летних украшений Нижнеудинска. Цветники и клумбы можно встретить в парках и скверах, на городских площадях, улицах и во дворах. Цветы высаживают в вазоны, цветочницы и кашпо, установленные вдоль пешеходных маршрутов и дорог.




Эксперименты с формами и наполнением клумб ведутся уже давно. К популярным «Бабочке», «Зонту» и «Корзинам» в этом году дополнительно установили 5 конструкций для вертикального озеленения. 
При содействии компании «Железный двор» в Нижнеудинске появилось сразу 5 новых цветников. Так, в преддверии торжественного открытия мемориальной стены памяти погибших нижнеудинцев в годы Великой Отечественной войны, площадь у памятника «Скорбящей матери» была украшена, в качестве подарка, двумя цветниками в форме звезд. На протяжении нескольких месяцев дизайн, размер, цветовая гамма существующих звезд подбиралась Комраковым Эдуардом и специалистами администрации, чтоб клумбы с цветами несли не просто красоту, но и дух Великой Победы. 

 Кроме того, в районе дома №16 по ул.4-я Пролетарская было также установлено два цветника. Еще один красивый цветник расположился по ул.Ленина.
       - Одним из важных направлений деятельности администрации города Нижнеудинска является благоустройство и озеленение территории, - комментирует Елена Кузьмина, начальник отдела ЖКХ администрации Нижнеудинского муниципального образования. - Ежегодно в нашем городе появляются новые фантазийные клумбы, которые зацветают различными красками в разгар лета и радуют жителей и гостей города своей неповторимостью и новизной. Но не все так хорошо, как хотелось бы. Так, в этом году нами были установлены 2 цветника в районе отделения Почты России по ул. Ленина, 26, прилегающая территория которой имеет абсолютно неприглядный вид. Ежедневно там проходят тысячи горожан, и их глаз не радует эта неухоженная площадь. Территория находится в собственности Почты России, то есть является федеральной землей. Несколько лет руководство почты и администрация Нижнеудинского муниципального образования ведет переговоры о благоустройстве территории около здания. Однако все попытки обязать почту скосить траву, восстановить существующие газоны, сделать клумбы с цветами оказывались безрезультатными. В связи с чем, администрацией Нижнеудинского муниципального образования было принято решение установить там два цветника. И вот, на прошлой неделе цветники были размещены, но в эту же ночь они были облюбованы вандалами. Поврежденные вазоны привели в исправное состояние, после чего поменяли их место пребывания, теперь они украшают улицу 4-я Пролетарская. Остается надеяться, что благодаря бдительности жителей близлежащих домов и УК «Экспресс», на новом месте цветники приживутся.
Коммунальными службами во все вазоны были установлены горшки с рассадой цветов, которые на протяжении всего лета будут радовать глаз нижнеудинцев. 
Валентина Сморкалова, мастер по озеленению МБУ «Коммунальник»:

«Обычно мы садим рассаду однолетников: несколько разновидностей бархатцев, сальвию, Анютины глазки, Львиный зев, хризантемы, агератум, вискарию и кариопсис. Всё то, что хорошо растет в наших условиях, они должны терпеть резкие перепады температур, влажность, сухость. В качестве рассады для новых цветников была выбрана петуния. В общей сложности в этом году было высажено - 30 тысяч саженцев. Большие городские клумбы помогают высаживать активисты из школьного парламента, они же и несут бремя ответственности по уходу за растениями – прополке и поливу».
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