«Удинский Вербный Торг – 2017»: первый юбилей Вербных Торгов
Тысячи тысяч дней назад, в Лазареву субботу Иисус совершил одно из удивительных чудес – воскресил своего друга Лазаря. Именно этот день ознаменует и начало оной из самых строгих недель Великого Поста. Но еще этот день – символ скорого воскрешения. Символ грядущего перерождения. Символ почти уже пришедшей весны. Символ жизни. Для Нижнеудинска Лазарева суббота несет в себе еще один символ – именно в этот день свои двери открывает главная в году благотворительная ярмарка, собирающая сотни людей, готовых дарить добро – «Удинский Вербный Торг». Сто лет назад  Вербные торги были обычным делом – ярмаркой, которая проходила почти в каждом городе страны. Нижнеудинск, подаривший прекрасной весенней традиции новую жизнь, приветствовал горожан 8 апреля в ДДЦ «Спутник» в юбилейный, пятый раз.  
Действительно, ровно сто лет назад на Красной площади отгремел последний в двадцатом веке Вербный Торг. Тогда на праздник собрались тысячи москвичей, пришедших купить вербу к грядущему Вербному воскресению, посмотреть на парады невест, отвести детей на самый главный весенний детский праздник. Никто из тех людей не мог себе и представить, что в таком виде весну они встречают в последний раз. История распорядилась судьбами так, как считала нужным. С погибшей царской  империей, казалось, погибла и традиция Вербных торгов.  И только в 2013 году в небольшом сибирском городке традиция празднования Вербных торгов в России была возрождена. Именно пять лет назад Общественная Организация Инвалидов «Доверие» Нижнеудинского района впервые собрала мастеров-рукоделов, бизнес, родителей «особых» людей, волонтеров и просто друзей с одной целью – посеять главные семена, данные людям небесами. Семена доброты. 

Первый Вербный Торг прошел скромно. Чуть больше 10 мастеров и чуть меньше 4 000 рублей – результат благотворительной составляющей Торгов. В тот далекий день организаторы могли опустить руки и отложить проект до лучших времен. Но… через год Торг открылся вновь. С каждым годом росло количество мастеров, партнеров, волонтеров, участников, зрителей… Участие в Торгах стали принимать мастера не только из города Нижнеудинска, но и из Нижнеудинского района. Позже – из соседнего субъекта РФ: Красноярского края. Сегодня Торг – уже бренд Нижнеудинска. О проекте знают далеко за пределами области, а в прошлом году проект вошел в число лучших проектов в сфере культуры по версии Общественной Палаты Российской Федерации. 8 апреля 2017 года традиция отметила свой первый юбилей – пятилетний. 
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В этом году Торг традиционно прошел в зале Детском Досуговом Центре «Спутник» при поддержке администрации Нижнеудинского муниципального образования и коллектива ДДЦ «Спутник». В этом году поддержку проведению Торга оказали также Управления по развитию культурной сферы Нижнеудинского района, Районный Центр Народного Творчества и Досуга, народный театр "Экспромт", кафе-бар "Верона", кинотеатр "Саяны" и многие другие. Такая поддержка обусловлена, в первую очередь, тем, что Торги полюбились нижнеудинцам и действительно стали одним из самых долгожданных культурных событий весны в нашем городе.  
Сам Торг прошел в традиционном ключе. Для мастеров, которых в этом году собралось аж 34, были обустроены две торговые зоны: одна в концертном зале, другая в большом фойе Центра. В этом году кроме мастеров свои работы выставляли на ярмарке и коллективы. Например, большими ярмарочными столами могли похвастаться Школы №48,6,12 и 26 города Нижнеудинска, одна из школ  города Братска. Конечно, активное участие в Торге приняли и учреждения культуры, например, шумский Дом культуры и Дом Детского Творчества города Нижнеудинска. Кроме организаторов ООИ «Доверие» - работы «особых» мастеров выставили Общество слепых, клубное формирование людей с ограниченными возможностями «Маленькая страна» (п. Шумский), Социально-Реабилитационный Центр, Благотворительный фонд «Жизнь». Впервые в своей истории Торг посетили мастера из Северной столицы Приангарья – города Братска. Говорить о том, что можно было приобрести на Торге – просто невозможно. Так велик был ассортимент и разнообразие товаров. Но факт: на Торге можно было приобрести абсолютно уникальные товары, перекусить, сделать аквагрим, выпить свежего березового сока и зарядится совершенно невероятным настроением. 
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За настроение в том числе отвечали и коллектив Детского Досугового Центра «Спутник» под руководством Светланы Харламовой. В этом году концерт в рамках ярмарки оказался совершенно непохожем на предыдущие. Кроме привычных уже вокалистов и коллективов в фолк-стиле Торг навестили молодежные танцевальные коллективы. Коллектив «Спутника» также провел часовую игровую программу для самых маленьких гостей Торга. Традиционно в фойе работали фотобудка, фотовыставка «Вербный Торг» в истории, столики с печеньем и березовым соком… Каждый посетитель Торга мог выбрать между покупкой товаров, развлечением или обедом. Но любой выбор был в пользу благотворительности. Ведь каждая покупка на Торге – это вклад  в благое дело. В этом году организаторы вновь собирали деньги не оплату коммунальных счетов ООИ «Доверие».  

Поздравить Торг с юбилеем пришли и почетные гости. Участников ярмарки поприветствовал глава города Александр ПУТОВ и заместитель мэра Нижнеудинского района Анатолий КРУПЕНЕВ. Но самое главное, почетные гости не просто сказали теплые слова, а стали активными покупателями и дарителями добра в этот праздничный день. За покупками на Торг приехали и первый заместитель мэра района Александр АРХАНГЕЛЬСКИЙ, и начальник Управления культуры Константин АБРАМОВ, и депутат Думы района Александр ЮРГЕЛЬ и многие-многие другие уважаемые люди города и района.  
Разве мог юбилейный Торг пройти без новшеств? Первое, что встречало гостей Торга, было пасхальное дерево. Огромное белое дерево, аккуратно наряженное пасхальными яйцами, стояло у входа в «Спутник». Уже здесь гостей встречали улыбчивые волонтеры Торга. Каждый желающий мог оставить на бумажных пасхальных яйцах свои желания и пожелания. Говорят, что такое желание, оставленное на пасхальном дереве, обязательно сбудется. Если, конечно, оно светлое! К концу Торга все дерево покрылось десятками самых светлых желаний и поздравлений от нижнеудинцев. А волонтеры, кстати, в этот Торг были заняты больше обычного. Тут и второе новшество Торга-2017. В рамках проведения ярмарки «Доверие» организовало первую в своей истории стажировку волонтеров. Два дня перед самим Торгом проходили он-лайн и оф-лайн занятия с почти двумя десятками молодых нижнеудинцев, которые пожелали стать волонтерами «Доверия». На занятиях руководители организации, авторы проектов и опытные волонтеры  делились своим опытом. А закалку новобранцы прошли в «пекле» эвента – самого Торга. В будущим организаторы планируют превратить стажировку из фонового дополнения мероприятия в самостоятельный проект. Еще одним из новшеств Торга-2017 стала лотерея. Каждый посетитель Торга мог приобрести за символическую плату билет, а раз в час волонтеры разыгрывали три приза: бесплатный березовый сок и печенье от «Доверия», билет на спектакль от народного театра «Экспромт» и билеты в кино от кинотеатра «Саяны». 
- Каждый раз мы стараемся сделать Торг особенным, - рассказывает менеджер Торга Артем ПЕТЕРНЕВ, - каждый раз мы стараемся, чтобы Торг был интересен и удобен мастерам, волонтерам, партнерам, зрителям, донорам. И каждый раз статистика нам говорит, что у нас получается. В этом году Торг стал во многом рекордным. Например, по количеству мастеров. Их в этом году было 34. Впервые мы подумали о том, что скоро перерастем размеры самого ДК. Впервые приехали гости из Братска! Немного не получилось приехать гостям из Куйтуна. Эти факты говорят о том, что Торг интересен мастерам не только Нижнеудинска и Нижнеудинского района. Сначала нам показалось, что зрителей в этом году меньше. Но лишь со временем мы поняли – мы, наконец, добились постоянного движения участников ярмарки. Каждые полчаса в зале были совершенно новые люди! Волонтеры на входе сбились со счета после третьей сотни зрителей. Ну а самый важный для нас результат – это благотворительный эффект. И он снова оказался рекордным. В первом Торге было собрано почти 4 000 рубле. В прошлом году – 14 000. А в этом – 21 130 рублей. А значит культура благотворительности, понимание сути Торга – все это уже становится частью нижнеудинцев, пришедших «на вербу».    
Торг впервые отметил юбилей. Но идей и перспектив по развитию проекта у организаторов много. Конечно, из раскрывать раньше времени никто не станет. Но очевидно, что следующий Торг снова постарается удивить гостей ярмарки! 
P.S. Мы благодарим всех, кто оказал помощь в проведении Торга! А также каждого, кто стал благотворителем! Так, в пятый раз подряд, мы вместе вновь посеяли семена добра на нижнеудинской земле!
