В администрации Нижнеудинска состоялось очередное заседание городской Думы
22 марта состоялось заседание Думы города Нижнеудинска. Народные избранники рассмотрели и утвердили решения, ранее прошедшие процедуру обсуждения на соответствующих депутатских комиссиях.

В повестке дня местного парламента значилось 10 вопросов, половина из которых касалась внесения изменений в ранее принятые решения. Среди них был вопрос о внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования от 30.09.2008г. № 62 «Об утверждении Перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства». В ходе рассмотрения вопроса, депутатам было предложено изложить приложение данного решения в новой редакции. По итогам голосования было принято единогласное положительное решение. 







Также коснулась изменений и финансовая сфера. На рассмотрение депутатам был вынесен вопрос о внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования «О бюджете Нижнеудинского муниципального образования на 2017 го и плановый период 2018-2019 годов».
Общий объем доходов на 2017 год составит 176 млн. 868,5 тыс. рублей:

- налоговые и неналоговые поступления останутся без изменения;
- безвозмездные поступления  увеличатся на 42 млн. 361,2 тыс. рублей. 

   Общий объем расходов на 2017 год составляет 195 млн. 138,7 тыс. рублей за счет увеличения по следующим разделам:

-общегосударственные вопросы увеличатся на 390,9 тыс. рублей;
-национальная экономика увеличатся на 141,0 тыс. рублей;
В сфере ЖКХ произошло увеличение на 39,9 тыс. рублей, а в разделе культура и искусство - на 40 456,2 тыс. рублей.

Раздел - социальная политика увеличен на 16,1 тыс. рублей.

На основании внесенных изменений, с учетом остатка средств, на начало 2017 года дефицит составит 3 млн. 354,3 тыс.рублей или 2,5%. По итогам голосования 1 депутат воздержался.
 
Еще одним проектом к решению Думы, касающимся муниципального имущества стал вопрос о внесении изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования от 15.12.2016г. № 51  «Об утверждении перечня объектов муниципальной собственности, планируемых к приватизации в 2017 году. Данный Перечень был дополнен  3 пунктами. Проект решения был принят в ходе голосования большинством голосов.

В ходе заседания городской Думы был рассмотрен проект решения об увековечении памяти Заслуженного военного летчика СССР, генерал-лейтенанта авиации, Почетного гражданина города Нижнеудинска В.В.Гладилина.  В адрес комиссии по топонимике при администрации Нижнеудинского муниципального образования поступило обращение от коллектива поискового отряда  при школе № 10, с инициативой увековечить память В.В.Гладилина. Комиссия по топонимике, рассмотрев данное предложение, большинством голосов приняла решение об увековечении памяти Почетного гражданина и присвоить его имя ДОСААФ г.Нижнеудинска. Коллектив ДОСААФ поддержал данную инициативу и все расходу, связанные с переименованием взяли на себя. По итогам голосования депутаты приняли единогласное положительное решение.

Депутатским корпусом были также рассмотрены проекты решений о внесении изменений в муниципальную программу «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2013-2019 гг. с перспективой до 2025 года» и об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства НМО на 2017-2019 годы, оба проекта были приняты единогласно.
Среди прочих народными избранниками была единогласно утверждена муниципальная программа «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2017-2025 годы». Данная программа предусматривает такие разделы как: развитие автомобильных дорог, организация освещения, повышение безопасности дорожного движения и организация регулярных перевозок по муниципальным маршрутам автотранспортных средств.

В завершении заседания депутаты заслушали отчет главы Нижнеудинского муниципального образования А.В.Путова о социально-экономическом положении Нижнеудинского муниципального образования по итогам 2016 года. 
