Александр Путов официально вступил в должность главы Нижнеудинского муниципального образования

10  сентября 2017 года в нашем городе состоялись выборы главы Нижнеудинского муниципального образования, по итогам которых Александр Путов одержал безоговорочную победу. В минувшую пятницу в зале Детской музыкальной школы прошла инаугурация.

   Под звуки гимна РФ ведущий открыл торжественное мероприятие, посвященное официальному вступлению в должность вновь избранного главы Нижнеудинского муниципального образования Александра Путова.
В церемонии инаугурации приняли участие представители областного Правительства, политики, общественные деятели, служители церкви, почетные граждане Нижнеудинска, а также руководители предприятий и организаций города.
  В самом начале мероприятия было предоставлено слово Председателю избирательной комиссии Константину Абрамову, который зачитал Решение избирательной комиссии Нижнеудинского муниципального образования «Об определении результатов выборов главы Нижнеудинского муниципального образования», о том, что выборы признаны состоявшимися и результаты выборов действительными. После чего Председатель избирательной комиссии торжественно вручил Александру Путову удостоверение об избрании главой Нижнеудинского муниципального образования.
В соответствии со статьей 24 Устава Нижнеудинского муниципального образования, глава города при всех присутствующих произнес присягу:

- Вступая в должность главы Нижнеудинского муниципального образования, торжественно клянусь соблюдать Конституцию Российской Федерации, Устав Иркутской области, Устав Нижнеудинского муниципального образования, уважать, охранять и защищать интересы населения муниципального образования, добросовестно выполнять возложенные на меня обязанности главы Нижнеудинского муниципального образования.



После присяги зазвучали поздравления в адрес Александра Викторовича. Первыми, кто поздравил его, стали депутаты Думы Нижнеудинского муниципального образования IV созыва. Народные избранники пообещали всячески поддерживать и помогать главе и администрации города в решении вопросов и проблем города.  В свою очередь Александр Путов поздравил депутатов с их избранием в Думу и выразил надежду на плодотворную работу в ближайшие 5 лет.


Сердечно поздравил главу города настоятель Свято-Никольского прихода города Нижнеудинска Отец Александр. 
«Служение народу – дело не простое, требующее от Вас больших усилий и именно поэтому так необходима поддержка со стороны не только областных и федеральных властей, но и самих горожан. Ведь не зря на Руси повелось, что все масштабные дела делались всем миром. Нижнеудинцы доверили Вам руководство нашим прекрасным городом и пусть Господь поможет Вам во всех благих начинаниях».   В завершении своих слов Отец Александр вручил главе города икону Казанской Божьей Матери.

   О заслуженном доверии граждан отметил и мэр муниципального образования «Нижнеудинский район»  Сергей Худоногов.
«Я желаю Александру Викторовичу дальнейших успехов в деле по улучшению качества жизни горожан и комфорта для их проживания в Нижнеудинске. Каждый, кто когда-то родился в нашем городе, очень его любит и гордится им. В связи с чем, хочу выразить огромную благодарность нижнеудинцам за честность и справедливость, за то, что вы видите, кто действительно работает на благо города, и даете шанс и впредь работать для вас».

Не могли не поздравить в этот день вновь избранного главу и депутаты Законодательного Собрания Иркутской области  Тимур Сагдеев и Андрей Микуляк.  Они пожелали Александру Путову сохранить стойкость духа на этом нелегком поприще, быть последовательным и упорным  в достижении поставленных целей, и плодотворной работы. Кроме того, депутаты выразили надежду, что при тесном взаимодействии удастся осуществить ещё множество проектов на благо Нижнеудинска. Тимур Сагдеев также вручил главе города приветственный адрес с тёплыми словами поздравлений с убедительной победой на выборах от имени Председателя Законодательного Собрания Иркутской области С.Ф.Брилка. 
С почётной миссией – поздравлением от Губернатора Иркутской области в адрес Александр Путова выступила  начальник отела по взаимодействию с органами местного самоуправления Управления Губернатора и Правительства Иркутской области по региональной политике Алёна Воробьёва:
«Уважаемый Александр Викторович! Искренне поздравляю Вас с избранием главой Нижнеудинского муниципального образования. Вы вновь одержали достойную убедительную победу на выборах. Жители Нижнеудинска в очередной раз выразили Вам свое доверие. Итог прошедших выборов – это высокая оценка Вашей деятельности, направленной на социально-экономическое развитие Нижнеудинска и повышение благосостояния его жителей. Уверен, что Ваши деловые и профессиональные качества, энергия, ответственный подход к  делу, принципиальность и компетентность помогут Вам и в дальнейшем успешно решать проблемы, стоящие перед Нижнеудинским муниципальным образованием. От души желаю Вам доброго здоровья, благополучия и реализации всех намеченных планов и задач», - говорилось в приветственном адресе.
В завершение торжественной церемонии вступления Александра Путова в должность главы Нижнеудинского муниципального образования вновь прозвучал Гимн России. А разве в России может быть иначе?
