Соблюдение правил пожарной безопасности – обязанность каждого гражданина
Несмотря на то, что весна совсем недавно вступила в свои права, в Приангарье установилась теплая и сухая для этого периода погода. Иссушенные солнцем и ветром территории и деревянные постройки становятся легковоспламеняемыми. В таких условиях любое использование открытого огня становится опасным. 

В связи с этим с 15 марта 2017г. на территории Иркутской области установлен особый противопожарный режим.
Что это значит для простого гражданина?  Что можно, а что нельзя делать в этих условиях? Что запрещено и что разрешено? Можно ли разводить костры и мангалы? Можно ли посещать лес? – На эти вопросы отвечает начальник отдела ГО и ЧС администрации Нижнеудинского муниципального образования Олег Лукьяненко.
- Особый противопожарный режим предусматривает введение дополнительных требований пожарной безопасности. В соответствии с Постановлением Иркутской области введен запрет на посещение гражданами лесов, на разведение костров и выжигание сухой травы на территории города, садоводств и в лесах. Срок действия особого режима до 1 июня.
Подчеркну, что при особом противопожарном режиме наступает повышение последствий правового характера. Наказание за нарушение требований пожарной безопасности становится жестче. Так, согласно пункту 3 статьи 8.32 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях»   нарушение правил пожарной безопасности в лесах – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 4 до 5 тысяч рублей, на должностных лиц – от 20 до 40 тысяч рублей, на юридических лиц  - от 300 до 500 тысяч рублей. Что же касается населенных пунктов, то тут немного иные штрафы. Согласно пункту 2 статьи 20.4, те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 до 4 тысяч рублей, на должностных лиц – от 15 до 30 тысяч рублей, на юридических лиц – от 400 до 500 тысяч рублей.

Достаточно посмотреть на примеры у нас в Сибири или на Дальнем Востоке и оценить масштабы сгоревших лесов, а также населенных пунктов – и вы поймете справедливость данного требования, при соблюдении условий, которые установлены законом. 
То есть посещение лесов вовсе запрещено?
- Да. До 1 июня это запрещено. Необходимо отметить, что многие считают, что если разводить не костер, а мангал, то это не является нарушением. Это не так. Любое разведение огня на открытом воздухе, во время действия особого противопожарного режима, является нарушением.
С наступлением тепла граждане «открывают» дачный сезон и начинают заниматься уборкой участков. В ликвидации сухой травы многие применяют именно огонь.

- Именно это, в основном, и становится причиной пожаров. Беспечное, неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы, мусора на территории дач, домиков зачастую оборачивается бедой – это почти 50% всех пожаров происходящих ежегодно именно по этой причине.

Ежегодно весной горят хозяйственные постройки и жилые дома граждан города, а также дачи.
 Олег Валерьевич, а каким образом проводится контроль над соблюдением требований Постановления?
- Отделом надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Иркутской области проводятся рейды на территории города и лесов, по выявлению нарушений. Кроме того, проводится активная работа с обращениями граждан. В связи с этим, хотелось бы обратиться к жителям нашего города с просьбой, быть внимательными к происходящему вокруг. Если вы стали очевидцем разведения огня на территории города, лесных массивов или дачных участков, незамедлительно сообщите об этом  по телефонам: 7-07-15 (Единая дежурно-диспетчерская служба Нижнеудинского муниципального образования), или в пожарную часть - 01, 7-01-65, с мобильного - 112. 









Важно понимать, что соблюдение  правил пожарной безопасности, это не только работа специалистов ОНД и МЧС, но и обязанность каждого гражданина.
Подводим итог. Везде в Иркутской области разведение костров, сжигание мусора и сухой травы, ЗАПРЕЩЕНО!  
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