На сайте Росреестра есть возможность одновременно подать документы на регистрацию прав и кадастровый учет
На сайте Росреестра www.rosreestr.ru открыт доступ к сервисам получения услуг по кадастровому учету, а также одновременной подачи заявления на регистрацию прав и государственный кадастровый учет. Таким образом в настоящее время на сайте Росреестра доступны сервисы для получения в электронном виде всех наиболее востребованных госуслуг Росреестра – регистрация прав, кадастровый учет и получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) в соответствии с законом «О государственной регистрации недвижимости».

Запуск сервисов по подаче документов на кадастровый учет и регистрацию прав через Интернет позволяет гражданам и бизнесу напрямую обратиться в Росреестр за получением одной из наиболее востребованных услуг ведомства. Благодаря сервису заявители могут не терять время на визит в офис и не зависеть от действий чиновника.

Постановка на кадастровый учет  и одновременно регистрация прав будут выполнены за 10 дней. Если заявитель захочет получить одну из услуг Росреестра, то на регистрацию прав уйдет не более 7 дней, а на постановку на кадастровый учет – не более 5 дней. Кадастровый учет и регистрация права будут подтверждаться выпиской из Единого государственного реестра недвижимости.
О необходимых документах для получения услуги, стоимости, реквизитах и образцах документов для оплаты госпошлины граждане могут найти  информацию на сайте Росреестра в разделе «Физическим лицам» или «Юридическим лицам». 
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