Герои Вислы
Сбитнев Андрей Александрович 

Стремительно летит время и с годами многое забывается, но есть в истории события, которые не могут бесследно исчезнуть из народной памяти.

     В день памяти и скорби 22 июня 2010 года в нашем городе открыли мемориальную доску Герою Советского Союза Андрею Александровичу Сбитневу.
Мини-памятник появился на улице, носящей имя героя. Эта улица, бывшая Береговая, тянется вдоль реки и является одной из самых красивых в городе.

    Доску установили в центр пятиконечной стальной звезды, а саму звезду поставили на постамент.
Для Андрея Александровича Нижнеудинск был родным. Здесь он родился, здесь впервые переступил порог церковно-приходской школы, работал и отсюда же был призван в ряды Советской Армии. А уже в 1947 году вернулся в Нижнеудинск Героем Советского Союза.

Детские годы Андрея Александровича проходили в трудное время (он родился в 1910 году). В семье у него было пятеро детей: три сестры и два брата. Отец Александр Алексеевич Сбитнев работал на угольном складе, а мать Вера Прокофьевна была домохозяйкой. Семья большая, время тяжелое и голодное, и семья в 1919 году переезжает в деревню Укар, где Андрей продолжил учебу в сельской школе. Учился совсем недолго, а потом пришлось оставить школу в связи с тем, что в 1821 году  умер отец, и вся забота легла на плечи мальчишки, которому к тому времени было лишь 11 лет. В 1930 году он поступил рабочим в экспедицию «Ангарстроя», которая базировалась в деревне Укар. С 1932 г.Андрея Александровича направляют работать директором универмага №1 в г.Нижнеудинске. Отсюда ушел он на войну. Служил в пограничных войсках в Сибири и Средней Азии, окончил Ташкентское пехотное училище. С конца 1943 года – на 3-м Украинском и l-м Белорусском фронтах в должности командира стрелковой роты. Участвовал в форсировании Западного Буга и Вислы.
От рядового солдата до гвардии старшего лейтенанта – таков путь прошел наш земляк за четыре года войны.

За образцовое поведение и выполнение заданий командования по форсированию Вислы гвардии-лейтенанту А.А.Сбитневу Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 марта 1945 г. присвоено звание Героя Советского Союза.

За ратные подвиги в годы Великой Отечественной войны старший лейтенант А.А.Сбитнев был награжден орденами Красного Знамени, Красной Звезды, медалями «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией» и тремя юбилейными медалями.

Вернувшись с фронта в родной Нижнеудинск, А.А.Сбитнев  работал на руководящих должностях. В труде, как и в бою, он всегда был требовательным и принципиальным к себе и другим. К порученному делу относился с высоким чувством ответственности.







Нижнеудинцы по сей день, свято хранят память о славном сыне своей Родины, воспитывая на революционных, боевых и трудовых традициях подрастающее поколение.

В доме, в котором жил наш земляк, сейчас находится библиотека. За его памятником на городском кладбище и мини-памятником на улице Сбитнева  ухаживают школьники.

