Программа семинара
ТЕХНИЧЕСКИЙ РЕГЛАМЕНТ О БЕЗОПАСНОСТИ РЫБЫ И РЫБНОЙ ПРОДУКЦИИ: НОВЫЕ ПРАВИЛА ОБРАЩЕНИЯ НА РЫНКЕ

1. Идентификация рыбы и рыбной продукции

2. Подтверждения соответствия требованиям Технического регламента Евразийского экономического союза «О безопасности рыбы и рыбной продукции»

3. Новые и старые правила переработки рыбы и рыбной продукции: нормативные требования, технические особенности производства, административная ответственность за нарушения обязательных требований.

4. Изменения в правилах транспортировки и хранения рыбы и рыбной продукции: обзор действующих правил, новелл, а также новые правила выдачи ветеринарно-сопроводительных документов.
5. Все о розничной и оптовой торговле рыбой и рыбной продукцией: требования к персоналу, требования к оборудованию, наличие документов в торговой точке, требования к раскладке рыбы на прилавках, ответственность за нарушения в сфере торговли.

На кого рассчитан семинар: индивидуальные предприниматели, юридические лица, осуществляющие торговлю (розница и опт), перевозку, переработку (общепит, производство) рыбы и рыбной продукции, а также ее хранители (хладокомбинаты). Требования регламента касаются также и тех, кто планирует поставки рыбной продукции в организации бюджетной сферы в рамках государственного/муниципального заказа.

Лекторы: действующие государственные инспекторы Управления Россельхознадзора по Иркутской области и Республики Бурятия, специалисты ФГБУ «Иркутская межобластная ветеринарная лаборатория».

01.09.2017 начнет применяться Технический регламент Евразийского экономического союза «О безопасности рыбы и рыбной продукции», утвержденный Решением Совета Евразийской экономической комиссии от 18.10.2016 № 162 (далее - ТР).

ТР устанавливает обязательные для применения и исполнения на территории Евразийского экономического союза (далее - Союз) требования безопасности пищевой рыбной продукции, выпускаемой в обращение на территории Союза, и связанные с ними требования к процессам производства, хранения, перевозки, реализации и утилизации, а также требования к маркировке и упаковке пищевой рыбной продукции для обеспечения ее свободного перемещения.

В случае если в отношении пищевой рыбной продукции приняты иные технические регламенты Союза (технические регламенты Таможенного союза), устанавливающие требования безопасности пищевой рыбной продукции и связанные с ними требования к процессам производства, хранения, перевозки, реализации и утилизации, а также требования к маркировке и упаковке пищевой рыбной продукции, то пищевая рыбная продукция и связанные с ней процессы производства, хранения, перевозки, реализации и утилизации, а также маркировка и упаковка пищевой рыбной продукции должны соответствовать требованиям всех технических регламентов Союза (технических регламентов Таможенного союза), действие которых на них распространяется:

- Решение Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 №880 «О принятии технического регламента Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции»;

- Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 15.06.2012 № 34 «О принятии технического регламента Таможенного союза «О безопасности отдельных видов специализированной пищевой продукции, в том числе диетического лечебного и диетического профилактического питания»;

- Решение Комиссии Таможенного союза от 16.08.2011 № 769 «О принятии технического регламента Таможенного союза «О безопасности упаковки».

ТР не распространяется на:

а) процессы разведения и выращивания (доращивания) рыбы, водных беспозвоночных, водных млекопитающих и других водных животных, а также водорослей и других водных растений;

б) специализированную пищевую рыбную продукцию (за исключением пищевой рыбной продукции для детского питания);

в) биологически активные добавки к пище и пищевые добавки, которые изготовлены на основе рыбы, водных беспозвоночных, водных млекопитающих и других водных животных, а также водорослей и других водных растений;

г) процессы производства, хранения, перевозки и утилизации пищевой рыбной продукции непромышленного изготовления, предназначенной для выпуска в обращение на территории Союза;

д) пищевую рыбную продукцию, производимую гражданами в домашних условиях и (или) в личных подсобных хозяйствах, а также процессы производства, хранения, перевозки и утилизации такой продукции, предназначенной только для личного потребления и не предназначенной для выпуска в обращение на территории Союза;

е) продукцию из земноводных и пресмыкающихся;

ж) непищевую рыбную продукцию.

Обращаем внимание, что существуют некоторые нюансы:

- основной текст ТР вступает в силу 01.09.2017;

- п.15 ТР вступит в с силу только после издания соответствующего технического регламент (касается содержания ветеринарных препаратов в продукции аквакультуры).

ТР содержит новый перечень терминов и определений (п.4). В п. 5 ТР введен новый метод идентификации рыбной продукции (аналитический), который применяется к продукции, которую невозможно идентифицировать прочими методами.

Обратите внимание, что в п. 16 ТР введен перечень продукции, которая запрещена к обороту:

а) произведенная из ядовитых рыб семейств Diodontidae (двузубовые, ежи-рыбы), Molidae (луны-рыбы), Tetraodontidae (четырехзубые) и Canthigasteridae (скалозубовые);

б) не соответствующая потребительским свойствам по органолептическим показателям;

в) мороженая, имеющая температуру в толще продукта выше минус 18 °C;

г) подвергнутая размораживанию в период хранения;

д) содержащая опасные для здоровья человека биотоксины (фикотоксины).

ТР уточняет и подробно описывает такие процессы как производство различных видов рыбной продукции (соленой, вяленой и т.п.), а таукже процессы хранения, перевозки и реализации продукции, в т.ч. процессы утилизации и хранения отходов рыбопереработки. В частности, п. 57 ТР уточняет температурный режим хранения:

а) охлажденная пищевая рыбная продукция должна храниться при температуре не выше 5 °C, но выше температуры замерзания тканевого сока;

б) мороженая пищевая рыбная продукция должна храниться при температуре не выше минус 18 °C;

в) подмороженная пищевая рыбная продукция должна храниться при температуре от минус 3 °C до минус 5 °C;

г) живая рыба и живые водные беспозвоночные должны содержаться в условиях, обеспечивающих их жизнедеятельность, без ограничения срока годности. Емкости, предназначенные для их содержания, должны быть произведены из материалов, не изменяющих качество воды.

Пункт 87 ТР вводит подтверждение соответствия всей рыбной продукции путем ее декларирования.

