Самый сладкий праздник наступает,
В сладости приятной никому не уступает.
С Медовым Спасом всех мы поздравляем,
Мгновений сладостных мы  вам желаем.

Правила покупки меда
Полакомиться настоящим свежим медом желает каждый страждущий.  Из покон веков мед был не только сладким лакомством, но и сильным природным лекарством, которым одарила нас Матушка-природа. К сожалению, в это же время появляется большая масса  и всякого рода "предпринимателей", далеких от пчеловодства, но желающих пополнить свое финансовое положение  путем продажи фальсифицированного меда.    Провести  анализ тут же, как говорится, не отходя от кассы, практически невозможно и  только дома, и то другой раз далеко не сразу, у Вас могут зародиться сомнения: мед ли перед вами в этой банке? Запомните золотое правило: НИКОГДА НЕ ПОКУПАЙТЕ МЕД У СЛУЧАЙНЫХ ЛЮДЕЙ.   

Если такая покупка все-таки произошла, то дома  можно попытаться определить, пошел ли на изготовление вашего "меда" крахмал или нет. Как помните из уроков химии, капля йода, попавшая на крахмал, окрашивает его в синий цвет. Если ваш мед точно также реагирует на каплю йода, может сразу подтвердиться худшее: перед Вами вовсе не натуральный мед.
Чтобы "разоблачить" сахарный сироп, выданный Вам за натуральный мед, придется где-то сделать более точный анализ продукта - в этом случае придется определить наличие глюкозы и фруктозы (в меде и глюкозы и фруктозы должно быть более 30 процентов, а сахарозы, сложного сахара обычно никак не больше семи). Но и такой анализ еще не дает ответа на вопрос, натуральный ли мед или нет. Вам придется делать и другие точные химические анализы, разыскивая в продукте те составляющие, которые должны содержаться в натуральном меде. Все это, разумеется, не очень просто и не очень доступно каждому человеку.

Покупая жидкий мед (а фальсифицированный мед всегда жидкий, поскольку он в отличие от настоящего не обладает способностью кристаллизоваться), стоит обратить внимание, нет ли на дне банки какого-либо осадка. Если есть осадок, откажитесь от покупки. Обратите также внимание, не расслаивается ли облюбованный Вами жидкий мед. Если в банке заметны слои, отойдите в сторону. Как сказано ранее, что фальсифицированный мед всегда жидкий, а поэтому выдается за свежий, недавно откачанный. И конечно, такой "свежий" мед обычно продают в конце лета или начале осени. Если Вам предложат жидкий мед позже, в конце осени, либо зимой, можно едва ли не со стопроцентной уверенностью сказать, что перед Вами фальсифицированный мед. Обычно к зиме почти все сорта натурального меда в той или иной степени кристаллизуются (мед дает садку). 

Подытожив выше сказанное, сформулируем несколько правил при покупке меда:
-никогда не покупать мед у случайных людей; 
-мед должен быть однородным, без какого либо расслоения; 
-в приобретаемом Вами меде, на дне не должно быть никакого осадка; 
-мед в конце осени или начале зимы должен быть закристализовавшимся (давшим садку); 
-натуральный мед, привезенный из другого региона не менее полезен, чем со своего.
Обязательно спросите документы на продукцию у продавца . Обычно это сертификат о происхождении продукции. Его выдает ветврач, а также должно быть заключение ветврача рынка. Если вы покупаете «сладкое лекарство» в магазине, поинтересуйтесь о декларации о соответствии или свидетельстве о госрегистрации продукции. В документах вы прочитаете, откуда мед, был ли проведен его анализ.
Если вы покупаете мед в магазине. На что обратить внимание?
Настоящий ли мед перед вами можно определить по информации на баночке. Если вы покупаете продукцию в магазине, а на упаковке указана только дата изготовления, скорее всего, товар ненастоящий. На натуральном продукте указывается не только дата упаковывания, но и дата сбора.

Соблюдая эти  правила при приобретении меда  Вы избавите себя от головной боли, по поводу неудачного приобретения, а также не будете жалеть о бесцельно потраченных денежных средствах. Удачной Вам покупки! 

