Отчет о транспортном обслуживании за 2016 год
В администрации Нижнеудинского муниципального образования действуют комиссия по транспортному обслуживанию населения, на которую раз в месяц собираются сотрудники ГИБДД, работники администрации, ответственные за содержание автобусных маршрутов, разработку новых направлений, перевозчики  и под председательством главы города Нижнеудинска Александра Путова рассматриваются вопросы по предоставлению услуг населению по перевозке пассажиров и багажа городским наземным транспортом внутригородского сообщения. 
Так на нашей территории осуществляют перевозки пассажиров 3 индивидуальных предпринимателя: Котов Е.И.;  Худяков А. В.; Денисенко А.Н.. Ежедневно их автобусы выходят на 13 маршрутов, которые развозят горожан в различные уголки нашего города к месту обучения, работы, и т.д.
Благодаря данной комиссии в 2016 году был изменен автобусный маршрут № 3 «Нефтепровод – АТП – Черняев луг». Пассажироперевозки по данному маршруту производятся через автодорожный путепровод, продолжает функционировать маршрут № 10 «Ермак - Нефтепровод». По многочисленным обращениям жителей района «Зауват» и «Междуречья» запущен автобусный маршрут № 4 «Нефтепровод – Мясокомбинат, в расписание движения автобуса 16К-2 добавлены 2 дополнительных рейса до остановки «Вознесенка».
Дополнительно сообщаем, что расписание всех автобусов, осуществляющих перевозку пассажиров в границах города, размещено на официальном сайте Нижнеудинского муниципального образования n-udinsk.ru.
За счет средств местного бюджета производился текущий ремонт, окрашивание, побелка всех остановочных пунктов города работниками коммунального учреждения. По центральным улицам города произведена установка досок объявлений на остановочных пунктах.
В связи с закрытием западного переезда и прохождением  автобусных маршрутов № 3,4,10 по ул. Знаменская и ул. 3-я Рабочая, установлены 8 остановочных пунктов. 
По многочисленным обращениям жителей произведена установка автобусной остановки по ул. Восточный переезд, в районе путепровода, данная остановка при строительстве автодорожного путепровода проектом не был предусмотрен. Однако, после сдачи автодорожного путепровода в эксплуатацию,  по обращениям граждан, возникла необходимость установки остановочного пункта. Работы по устройству остановки начались администрацией Нижнеудинского муниципального образования  в летний период 2015 года, так была разработана и согласована схема расположения остановочного пункта и знаков дорожного регулирования на развязке автодорожного путепровода через ж/д пути ст. Нижнеудинск в районе ООО «Адмирал Колчак», согласно утвержденной схемы в летний период 2016 года выполнены работы по обустройству дополнительной асфальтобетонной полосы для поворота общественного транспорта. После проведения работы в октябре 2016г. установлена автобусная остановка. Хотелось бы так же отметить, что дополнительная полоса разворота на путепроводе исключительно предназначена для движения маршрутных транспортных средств, велосипедистов и транспортных средств, используемых в качестве легкового такси, движущихся попутно общему потоку транспортных средств, все остальные участники дорожного движения обязаны двигаться строго по первому развороту, который предназначен для их движения.
По обращениям родителей школьников и малышей, посещающих школу № 48 и  детский сад № 15 «Золотой ключик», организована дополнительная автобусная остановка в районе МКДОУ «Детский сад № 15», на котором осуществляется посадка и высадка пассажиров. 
Согласно Перечню проектов народных инициатив приобретены и установлены два остановочных пункта: по ул. Димитрова, в районе дома № 1 и  по ул. Гоголя, в районе дома № 153. 

Комиссия является постоянно действующей и ежемесячно рассматривает вопросы населения, касающиеся транспортного обслуживания. При возникновении вопросов касающихся времени, маршрута движения маршрутных транспортных средств, их следует направлять по адресу г. Нижнеудинск, ул. Ленина 40.
