                      И вновь подводим итоги…
      Уходящий 2016 год для ветеранских  организаций города, городского совета ветеранов особый, так как канун 30-летия образования городского совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил  и правоохранительных органов. К подведению итогов своей работы председатели первичек готовились обстоятельно. За прошедшие 30 лет ветеранское движение не только увеличивалось, но приобретало, совершенствовало опыт работы, создавало новые ее формы. К 20-летию ветеранской организации был выпущен буклет, в котором была освещена  история жизни создаваемых ветеранских организаций, лучших ее представителей. В настоящее время готовится  буклет «История продолжается…». Есть  памятные альбомы, газетные статьи, фильмы.  Зарегистрирован городским советом ветеранов сайт в интернете. Первичные ветеранские организации  всегда ставили своей задачей защиту интересов старшего поколения, проявление внимания, заботы о быте, здоровье пенсионеров. 

   Самые первые ветеранские организации в городе были организованы на железнодорожном транспорте.
    В настоящее время в городе 40 ветеранских организаций. Среди них есть такие, которые объединили пенсионеров, бывших работников уже несуществующих предприятий. Это первичные ветеранские организации строителей, слюдяной фабрики.  В 2016 году  были созданы ветеранская организация бывших работников органов социальной защиты и ЦБС.
    Объемная общественная работа была достойно оценена председателем городского совета ветеранов Брылевой Зинаидой Ивановной на прошедшем пленуме с присутствием председателей первичных ветеранских организаций, руководителей комиссий, комитетов, клубов по интересам.

      Предварительно итоги представленных работ заслушаны на  предшествующем заседании организационного комитета во главе с Ефимовой Н.М., заместителя председателя городского совета ветеранов. Подведение итогов проводились по разработанным критериям оценки с учетом их численности. Победителями были определены: 1 место – ПВО дошкольного образования(пред.Гусева Т.В.) и вагонного депо(пред. Ефременко В.М.), 2 место – ПВО узловая больница (пред.Привалова В.Е.), ПВО строители (Овчинникова Л.В.), ПВО образования (пред.Березюк Р.А.), 3 место – ПВО соц.защиты населения (пред.Жеребцова Т.М.), ПВО слюдяной фабрики (пред. Никанович И.М.), ПВО торга (пред.Подрезова Л.С.), ПВО городской администрации (пред. Славиковская В.И.), ПВО Орса Нод-1(пред. Башкатова Т.П.).
    На пленуме были вручены грамоты и подарки за высокий вклад  в работу председателям комиссий по патриотическому воспитанию молодежи Лопоуховой О.В., по работе с воинами-интернационалистами Косьминой Е.А., по работе с вдовами  участников ВОВ Кочеровой Н.Л., рукодителям клубов по интересам Гурьевой Н.С., Хващевскому Н.В., Гнатюк П.К. и мн.др.
    Решением областного Совета ветеранов дана высокая оценка работе народной школы. У истоков создания  народной школы была Кривель Л.Ф.,  эстафету приняла Гусева Т.В..  В рамках народной  школы плодотворно работает юридическая школа, возглавляемая Байдиковой В.А.
     На пленуме председатель Узлового совета ветеранов Королева Г.П. вручила грамоту с присуждением II места  председателю Совета ветеранов узловой поликлиники Приваловой  В.А. по итогам работы железнодорожных ветеранский организаций области.
     Отмечена активность группы «Оптимист» под руководством Гнатюка П.К., которая уже второй год принимает участие в областном фестивале.

   В заключение председатель совета ветеранов Брылева З.И. пожелала всем успехов в работе, творческого подхода к решению тех или иных вопросов на  благо защиты пенсионеров.
