                           Верный сын России, родной Сибири, своей Ангары!
              Очередное  мероприятие городского совета ветеранов в рамках высшей народной школа 12 апреля было посвящено 80-летнему юбилею выдающегося писателя В.Г. Распутина, нашего земляка, выросшего в глубинке необъятного сибирского края в деревеньке в двадцать дворов и впитавшего в себя красоту духа деревенской, России крестьянской, христианской жизни народа.  Он стал ярким представителем деревенской литературы наравне с Виктором Астафьевым и другими классиками. Много видел и испытал на себе горькие трагические времена жизни Родины, простых людей, тружеников земли. Он испытывал боль от происходящих цивилизационных перемен последних десятилетий, с которыми всё дольше, скорее  «уходила» деревня («Прощание с Матёрой»).
       С вехами личной и писательской жизни В.Г. Распутина, отмеченной многими правительственными наградами на встрече-диспуте по произведениям писателя, познакомила ветеранов-пенсионеров ведущая Л.А. Шкаровская – председатель совета ветеранов ЦБС. Диспут сопровождался показом с экрана фрагментов художественного фильма и спектакля Иркутского драмтеатра по повести «Живи и помни». Повесть полна трагизма судьбы её героев, отражающей в целом взаимосвязь времени событий и извечно поставленных понятий о нравственности и морали поведения людей. Высказывания ветеранов по творчеству писателя Панфилова А.В., Славиковской В.И., Крицкой А.С., Макаровой Г.А. постоянно касались этих понятий – судьба, нравственность, духовное начало и присущее русскому человеку терпение и всепрощение. Они положены в основу других повестей и рассказов В.Г. Распутина, о которых шел разговор на диспуте («Последний срок», «Василий и Василиса», «Уроки французского»). В откровенном разговоре звучали рассуждения присутствующих людей, уже имеющих жизненный опыт, свои убеждения по поставленным вопросам: что такое судьба, на которую уповают герои произведений писателя: предопределенность или мы сами её создатели; могли ли эти герои поступить иначе, без оглядки на осуждения посторонних, как их поступки соответствуют собственным убеждениям совести.
                            Диспут прошел интересно, на одном дыхании. Её ведущая отметила, что чувствовалась некая нерешительность в свободе выступлений, это бывает при начинании любого дела. Но главное начало положено – открыта новая страничка - литературная в проявлении разнообразных интересов в жизни ветеранов. 
                     В прозе В.Г. Распутина, как отозвался о ней  писатель Курбатов В., отражена «Великая художественная история нашей крестьянской России». Сам Распутин, рассуждая о добре и зле в истории народов, пишет, что «зло как чума распространяется при ослаблении или утрате нравственных ценностей, а нравственное здоровье ведет к здоровью физическому. Есть немалая обережительная сила, способная при всех заблуждениях указать на правый путь. Сила эта – книги, выстроенные в духовно-нравственный ряд. И что было бы с нами, если бы не Пушкин, Толстой, Достоевский, не современники, продолжающие всю ту же благородную проповедь». Простые – сложные житейские истории в прозе писателя проникнуты его «благородной проповедью», поэтому они находят глубокий, душевный отклик у нас, сопереживание его героям.
             Вот как отразила в своем стихотворении значимость для нас творчество писателя ветеран труда, педагог, председатель ветеранской организации работников образования Р.А. Березюк:

Валентин Распутин как совесть неподсуден,

Как свет необходим Отечеству и людям

Распутин Валентин.
Для многих неуютен и он такой один,

Писатель – глас народа -Распутин Валентин.

Он, истинный писатель, он вырос на селе,
Совсем не словоблудьем был занят на земле.

В Отечестве бесправном, как правило, твердил:

                        Писать о правде людям Распутин Валентин.

              По завершении встречи-диспута всем активным его участникам председатель городского совета ветеранов Брылёва З.И. вручила на память грамоты и поощрительные призы.

Пресс-секретарь

городского совета ветеранов                 Л.П.Мухомедзянова                                .                                         
