


Риск – не всегда благородное дело
Одной из важнейших проблем обеспечения безопасности дорожного движения являются самовольные и несанкционированные ледовые переправы. В зимний период времени, расстояния между населенными пунктами как будто уменьшаются, время в пути сокращается и это связанно исключительно с тем, что наши пешеходы и автолюбители забывают о правилах дорожного движения, нормах безопасности и несмотря на предупреждения со стороны контролирующих органов, выходят и выезжают на лед, который в осеннее - весенний период представляет наибольшую опасность.








Как показывает опыт, подвижные игры детей на тонком неокрепшем льду, скопление рыбаков, а также выезд автомобилей, приводят к отрыву льда или банальному провалу людей и машин под лед. Реагировать в данной ситуации необходимо моментально, ведь  даже 5-10 минут, проведенные в ледяной воде приводят к тяжелым, а иногда, плачевным последствиям для здоровья.








Поэтому, основные советы, которые можно озвучить: в устьях рек и притоках прочность льда ослаблена, лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов, камыша;  прочность льда можно определить визуально: лед голубого цвета – прочный, прочность белого в 2 раза меньше, серый, матово-белый с рыхлой структурой или с желтоватым оттенком лед ненадежен. Безопасным считается лед толщиной не менее 10 сантиметров для одного человека и не менее 15 сантиметров для группы людей. Хотим так же обратиться к родителям: будьте бдительней, не допускайте детей в период становления льда (а так же и в период таяния льда, то есть в периоды временных оттепелей и весеннего ледохода) близко к водоемам, не оставляйте детей без присмотра. Трагедия может случиться в любой момент. 
Несмотря на постоянные предупреждения со стороны администрации, ГИБДД и МЧС, люди продолжают пренебрегать элементарными правилами. 
Так, по данным ГИБДД ОМВД России по Нижнеудинскому району, 17 февраля 2017 года 04 час. 50 мин. водитель, управляя автомобилем, не справился с управлением, допустил опрокидывание автомобиля в протоке реки Уда в районе п. Вознесенский. Данное дорожно-транспортное происшествие произошло по причине несанкционированного выезда на лед.
В связи с чем, администрация Нижнеудинского муниципального образования в очередной раз обращает внимание автолюбителей на то, что передвижение через водоемы, даже в зимний период, осуществляется только  через организованные (санкционированные)  ледовые переправы, где организован круглосуточный контроль за безопасностью дорожного движения и эксплуатаций ледовой переправы специализированными организациями, ГИБДД, ГИМС. А в весенний период, когда температура воздуха поднимается, выезд на лед категорически воспрещен.
Хотелось бы отметить, что на территории города Нижнеудинска организованных (санкционированных)  ледовых переправ НЕТ. В связи с чем, горожанам строго воспрещается выходить и выезжать на лед в районах: Сбербанка, по ул. Октябрьская, ОГУЭП «Облкоммунэнерго», по ул. Коммунистическая, кафе «Подсолнух», по ул.Сбитнева и др.
