ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории по адресу г.Нижнеудинск,  в районе ул.Трактовая,  ул.Энтузиастов, ул.Энергетиков, ул.Контактников, ул.Пшеничная, расположенного в территориальной зоне Ж-1 - зона застройки индивидуальными жилыми домами (1-3 этажа) по адресу: Иркутская область, г.Нижнеудинск,  в районе ул.Трактовая,  ул.Энтузиастов, ул.Энергетиков, ул.Контактников, ул.Пшеничная, площадью 15,75 га.
от 13 августа 2018 года

Основание: постановление администрации Нижнеудинского муниципального образования от 12  июля 2018 г. № 957 «О проведении публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории по адресу: г.Нижнеудинск,  в районе ул.Трактовая,  ул.Энтузиастов, ул.Энергетиков, ул.Контактников, ул.Пшеничная. 
Место проведения: г. Нижнеудинск, ул. Ленина, 40, администрация Нижнеудинского муниципального образования, зал заседаний.

Начало проведения:  17-00 час местного времени.
Председатель: – Е.А. Михайлова - начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Нижнеудинского муниципального образования.
Секретарь: О.В.Залещенок - ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации Нижнеудинского муниципального образования.
Присутствовали: 
Е.С.Кузьмина – начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации Нижнеудинского муниципального образования;

Л.И.Соседко – начальник юридического отдела администрации Нижнеудинского муниципального образования.

О.В.Слеменева – Председатель Комитета по управлению имуществом;

Заказчик  – Администрация Нижнеудинского муниципального образования.
    В целях обеспечения устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков

проводятся публичные слушания  по проекту планировки и межевания территории по адресу: г.Нижнеудинск,  в районе ул.Трактовая,  ул.Энтузиастов, ул.Энергетиков, ул.Контактников, ул.Пшеничная, расположенного в территориальной зоне Ж-1 - зона застройки индивидуальными жилыми домами (1-3 этажа) по адресу: Иркутская область, г.Нижнеудинск,  в районе ул.Трактовая,  ул.Энтузиастов, ул.Энергетиков, ул.Контактников, ул.Пшеничная площадью 15,75 га.
Подготовка проектов планировки территории осуществляется для выделения элементов планировочной структуры, установления границ территорий общего пользования, границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства, определения характеристик и очередности планируемого развития территории.

Проект планировки территории состоит из основной части, которая подлежит утверждению, и материалов по ее обоснованию.

 Подготовка проекта межевания территории осуществляется применительно к территории, расположенной в границах одного или нескольких смежных элементов планировочной структуры, границах определенной правилами землепользования и застройки территориальной зоны и (или) границах установленной схемой территориального планирования муниципального района, генеральным планом поселения, городского округа функциональной зоны.
 Проект межевания территории состоит из основной части, которая подлежит утверждению, и материалов по обоснованию этого проекта.

   Информация о проведении публичных слушаний была размещена в Вестнике Нижнеудинского муниципального образования и на официальном сайте Нижнеудинского муниципального образования. 
У присутствующих возражений и замечаний по данному вопросу в ходе проведения публичных слушаний не возникло.
По проведенным публичным слушаниям будет подготовлена информация и направлена главе Нижнеудинского муниципального образования для принятия решения об утверждении документации по планировке территории или об отклонении такой документации на доработку с учетом указанных протокола и заключения.

Председатель:                                                     Е.А. Михайлова
Секретарь:                                                           О.В.Залещенок
