Я дышу, и значит  - я люблю.
(к 80-летию В.С. Высоцкого)

31 января в Центральной городской библиотеке состоялась Литературная гостиная «Я дышу, и значит – я пою», посвященная творчеству Владимира Высоцкого
Владимир Высоцкий… Это имя уже при жизни стало легендой. Почти 40 лет Высоцкого нет с нами, но в памяти людей живут его роли, его стихи, его песни. И  вместе со всей страной мы вспоминали имя талантливого человека, актера, поэта и музыканта. 25 января исполнилось 80 лет со дня рождения актера, поэта, автора-исполнителя песен Владимира Семеновича Высоцкого.

Его творческая позиция формировалась в 60-е – 70-е годы прошлого столетия, время трудное и противоречивое. Были у него успехи и радости, которыми он вправе гордиться, были болезни, которым поставлен точный диагноз. Но во всех его песнях была позиция самого автора – позиция человека, гражданина, патриота, творца. Многие из его стихов и песен написаны в середине 70-х годов, но и сегодня, спустя полвека, они звучат современно.

На вечере звучало много популярных песен Высоцкого, ведущая говорила о нём с такой любовью и болью, что духом Высоцкого был пронизан воздух, вся атмосфера встречи. Вниманию гостей была представлена презентация и оформлена книжная выставка «Я, конечно вернусь».
Благодарная аудитория делилась своими впечатлениями о вечере и воспоминаниями о поэте и барде Владимире Высоцком. 
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