«День пожарной охраны России»
27 апреля в Досуговом Центре «Спутник» состоялось мероприятие, посвященное Дню Пожарной охраны России.

Пожарная охрана – это мощная и оперативная система, качественно решающая важнейшие задачи по защите населения и материальных ценностей от огненной стихии. Спасатели в массе своей достойно выполняют профессиональный долг.

С теплыми словами приветствия и поздравлениями к собравшимся обратились: глава города Нижнеудинска Александр Викторович Путов, заместитель мэра Нижнеудинского района Александр Борисович Архангельский, начальник Нижнеудинского пожарного гарнизона подполковник внутренней службы Владислав Александрович Прокаев, начальник ОМВД России по Нижнеудинскому району полковник полиции Хачатур Григорьевич Григорян
За проявленные в экстремальной ситуации лучшие профессиональные и человеческие качества, которые помогли в схватке с огненной стихией уберечь от гибели человеческие жизни и большие материальные ценности, многие пожарные и спасатели были отмечены почетными грамотами и медалями. 
После вручения всех заслуженных наград, виновникам торжества подарили яркую и незабываемую концертную программу. В ней выступили сотрудники полиции Елена и Максим Семеновы, начальник ПЧ № 54Константин Колотовкин и творческие коллективы МБУ КДО.
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