«Праздник детства!»
  1 июня во многих странах мира отмечают Международный день защиты детей. Это не только один из самых радостных и любимых праздников для детворы, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите, и что взрослые несут ответственность за них. Такое название связано с тем, что детство каждого ребенка должно быть под защитой — защитой прав, здоровья и жизни подрастающего поколения.
  День защиты детей всегда отмечается весело, проведением различных мероприятий, цель которых — привлечь внимание к положению детей всего мира.
Городской Дворец культуры не остался в стороне от этого замечательного праздника, устроив для детей в городском парке незабываемое мероприятие, окунув их в мир сказки. Вся сцена была украшена яркими шарами, звонко играла детская музыка, и даже на минуту показалось, что на всей планете царит всеобщая радость и веселье.  

Ростовые куклы Крокодил Гена и Кот Леопольд внесли красочность и оригинальность в проведении мероприятия. Маленькие и более взрослые дети сразу же полюбили этих героев и не отходили от них ни на минуту. Даже взрослые не отказывались от фотографии с ними. 
Поздравила маленьких жителей с Днем защиты детей начальник отдела культуры Елена Алексеевна Григоренко.
Праздник удался на славу, благодаря творческим  коллективам МБУ КДО, которые на протяжении всего мероприятия дарили детям радость и улыбку своими конкурсами, песнями и танцами. 
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