«Стук колес, как биение сердца»
  
Для нашего города День железнодорожника  имеет  особенное значение, ведь подавляющее большинство населения, так или иначе, связано с железной дорогой. Именно поэтому, каждый житель города Нижнеудинска считает этот праздник своим.
  
Торжественная церемония чествования лучших работников железнодорожных предприятий прошла 3 августа в зале Дома детского творчества. С приветственным словом к виновникам торжества обратился глава города Нижнеудинска Александр  Путов и  первый заместитель мэра Нижнеудинского района Александр  Архангельский. На  сцену  поднимались представители самых разных профессий за заслуженными наградами. 
  
Творческие коллективы Городского Дворца культуры подарили присутствующим яркие творческие номера.
  
В субботу, 4 августа празднование Дня железнодорожника продолжилось на стадионе «Локомотив». В 10 утра начались спортивные мероприятия. На футбольной площадке разгорелись нешуточные баталии между командами. Основное торжество началось с народного гуляния, которое  посетили представители разных поколений и железнодорожных специальностей,  а также их друзья  и родственники. Ведущие  праздника подготовили для присутствующих  концертную программу, игры и конкурсы. Праздничный концерт прошел в атмосфере дружеского веселья и чувства благодарности работникам железной дороги за их тяжелый, но благородный труд.
