Его величество – театр

«Театр есть искусство отражать жизнь», — говорил великий Станиславский. И в этом смысле нам всем очень хочется, чтобы 2019 Год театра, официально объявленный в России указом Президента В.В. Путина, отразил самые светлые стороны нашего бытия, а кроме того, примирил непримиримых, успокоил мятущихся, вдохновил ищущих.
Поэтому в читальном зале Центральной городской библиотеки открылась выставка «Его величество - театр». На экспозиции представлены издания, рассказывающие об истории зарождения русского и зарубежного театра, книги с трудами театральных классиков – К.С. Станиславского, Е. Вахтангова и других известных театральных режиссеров, журналы и книжные издания о великих артистах театра, балета, оперы.
О театральной жизни старинной Москвы с момента возникновения на Руси театра в последней трети XVII века и до пожара 1812 года рассказывается в книге Л. Стариковой «Театральная жизнь старинной Москвы: Эпоха. Быт. Нравы». Читатель узнает о первых спектаклях в палатах царя Алексея Михайловича, о «муках рождения» профессионального Московского театра, о его расцвете и о многом другом.
Книга Тарасова Л.М. «Волшебство оперы» поможет читателям разобраться в эстетических особенностях одного из крупнейших музыкальных жанров, об истории создания и развития оперы. Шейко Р., автор книги «Елена Образцова» познакомит читателей с интересными фактами из жизни и творчества оперной певицы.

Такой жанр как балет представлен редкими изданиями: Майя Плисецкая «Тринадцать лет спустя», Демидов А. «Лебединое озеро», Красовская В. «Русский балетный театр начала XX века» и т.д.

Посетив нашу выставку вы узнаете много новых и интересных фактов о театре. Приглашаем всех желающих.
Автор Павленко Л.Н.
