«Прочти книгу о войне».

    
Время неумолимо. Отечественная  война становится далекой историей. Но память должна жить, чтоб идущие поколения знали, какой ценой доставалась Победа.

   
 Немаловажная роль в воспитании патриотизма у молодёжи принадлежит библиотекам. Военному периоду посвящены энциклопедии, мемуары, художественная литература. А произведения, изданные в годы войны, сегодня уже памятники времени, библиографическая редкость.

   
В последние дни апреля в библиотеке «Спутник» проходит акция под названием «Прочти книгу о войне», целью которой привлечь внимание посетителей к теме войны. Здесь и новейшие издания и книги с пожелтевшими страницами. Это Борис Васильев, Анатолий Митяев, Эммануил Казакевич и другие.
    
Благодаря стараниям библиотекарей любой читатель может ознакомиться с истинными драгоценностями – книгами ушедшего века и новыми экземплярами. Сотрудники библиотеки отмечают неподдельный интерес читателей к книгам о войне и предметам военного быта, которые они видят на выставке.

    
Конечно, на выставочной площадке не удалось показать все произведения, имеющиеся в фондах библиотеки, но книжная акция призывает всех – «Прочтите книгу о войне». Акция продлится до 9 мая.
                                                                          Библиотекарь Е.Л.Козлова

                                                                                          Фото автора.

