Сибирский край в  душе и книге
26 марта  исполнилось 110 лет известному писателю Сергею Сартакову. Сартаков принадлежит к тому поколению, которое пришло на смену ветеранам двух русских революций и Гражданской войны, чья молодость связана с первыми пятилетками, а зрелость испытывалась в суровые годы Отечественной войны.

Сергей Венедиктович Сартаков родился в  1908 году в семье железнодорожного служащего. Детство и юность он провёл в городах Нижнеудинске и Омске. В своих воспоминаниях сам Сергей Венедиктович писал, что его «трудовой путь начался с 1918 года таёжными и охотничьими промыслами в предгорьях Восточного Саяна (близ города Нижнеудинска)». С 1934 по 1957 он живет сначала в Енисейске, а затем в Красноярске. Разнообразные и яркие впечатления от жизни в тайге, полной приключений, знакомства с охотниками, промысловиками, их рассказы и бывальщины, все это нашло отражение в его произведениях.

Впервые талант писателя прозвучал в его рассказах об Алексее Худоногове. Они и составили  его первую повесть  «Каменный фундамент».  В этой повести Нижнеудинск представлен как Шиверск.  Встречается много знакомых нам названий – реки Уват, Уда. Герои повести живут на знакомых улицах. 

В романе  «Хребты Саянские» Сартаков  создал целую галерею лиц - рабочих, охотников-промысловиков, интеллигентов. Здесь есть семейный очаг, людские радости и беды. В центре произведения — судьбы нескольких рабочих семей; именно они и создают, по мнению Сартакова, хребет Сибири.  Широко известна Легенда о двух реках – Уде и Увате.

В Центральной городской библиотеке подготовлена книжная выставка о жизни и творчестве Сергея Сартакова. На выставке представлены произведения автора, материалы о его жизни и творчестве. Читателям будут интересны материалы из личного архива автора, подаренные библиотеке литературным музеем г. Красноярска. Это фотографии, дневники, наброски будущих книг.

Приглашаем нижнеудинцев познакомиться с творчеством великого земляка – Сергея Сартакова. 

Шаврова Г. 
