Он пришел в ХХI век.

25 апреля Литературная гостиная встречала гостя из Иркутска,   Виталия Васильевича Комина -  журналиста, филолога и первого исследователя творчества поэта Евгения Евтушенко.


Вечер «Он пришел в ХХI век» открыли преподаватели Детской музыкальной школы Ластавчук Анна и Пашаева Евгения лирической песней «Сережка ольховая». 
Виталий Васильевич делился своими воспоминаниями о знакомстве с поэзией, с Евгением Евтушенко, о годах детства и юности поэта, подчеркивая тот или иной период жизни и творчества поэта. Для многих участников Литературной гостиной стало открытием, что Евгений Евтушенко родился в городе Нижнеудинске.
Встреча сопровождалась документальными фильмами о поэте. Гости вечера увидели интервью с первой учительницей Евгения Евтушенко, эмоциональное чтение стихов самим автором. Виталий Комин представил слушателям книги -  «По ступеням лет» в з-х томах, и книгу «Зима – столица Евгения Евтушенко». Книга Виталия Комина и Валерия Прищепы «По ступеням лет. Хроника жизни и творчества Е.А. Евтушенко» - настоящая энциклопедия жизни и творчества поэта, итог долгих, трудоемких изыскательских научных работ. В ней много любопытных и неизвестных фактов жизненного пути Евгения Евтушенко.
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