        « Квотирование рабочих мест для инвалидов
        Целью квотирования рабочих мест для инвалидов является создание для них условий труда в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида и обеспечение социальной интеграции инвалидов в общественную жизнь наравне с другими гражданами. 
        Квотирование рабочих мест для приема на работу инвалидов осуществляется в целях предоставления инвалидам гарантий трудовой занятости в соответствии со статьей 21 Федерального закона от 24 ноября 1995 г. №181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации".

      В соответствии с Законом Иркутской области от 29 мая 2009 года № 27-ОЗ «Об отдельных вопросах квотирования рабочих мест для инвалидов в Иркутской области», квота для приема на работу инвалидов устанавливается для работодателей, осуществляющих деятельность на территории Иркутской области и имеющих численность работников более 35 человек, в размере:

     1. для некоммерческих организаций – 2 процента к среднесписочной численности работников;

     2. для коммерческих организаций, физических лиц – 3 процента к среднесписочной численности работников.

     В соответствии с приказом министерства труда и занятости Иркутской области от 29 апреля 2013 года № 19-мпр «О минимальном количестве специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов на предприятиях, в учреждениях, организациях, у индивидуальных предпринимателей» установлено минимальное количество специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов на предприятиях, в учреждениях и организациях, осуществляющих деятельность на территории Иркутской области, в пределах установленной квоты для приема на работу инвалидов работодателям, среднесписочная численность работников которых составляет:

1.   от 100 до 400 человек - два специальных рабочих места;

2.   от 401 до 600 человек - три специальных рабочих места;

3.   от 601 до 1000 человек - четыре специальных рабочих места;

4.    свыше 1001 человека - пять специальных рабочих мест.

      Министерством  труда и занятости Иркутской области утвержден Порядок предоставления информации о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов в органы службы занятости Иркутской области (постановление  Правительства Иркутской области от 10 сентября 2014 года № 435-пп).

    Трудоустройство инвалидов в счет установленных квот может производиться работодателем самостоятельно, либо по направлениям органов занятости населения в соответствии с медицинскими рекомендациями, указанными в индивидуальной программе реабилитации инвалида, а также с учетом «Методических рекомендаций по перечню рекомендуемых видов трудовой и профессиональной деятельности инвалидов, с учетом нарушенных функций и ограничений их жизнедеятельности», утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты населения Российской Федерации от 4 августа 2014 года № 515.
В целях методической помощи работодателям разработаны и утверждены приказом министерства от 15 марта 2017 года № 18-мпр Методические рекомендации по квотированию рабочих мест для трудоустройства инвалидов в Иркутской области. В данных методических рекомендациях приведена типовая форма договора аренды рабочих мест для трудоустройства инвалидов. 

     Согласно пункту 3 статьи 25 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» работодатели обязаны ежемесячно представлять органам занятости населения информацию, необходимую для осуществления деятельности по профессиональной реабилитации и содействию занятости инвалидов, а также информацию о созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов.

     Осуществление надзора и контроля за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты осуществляется министерством труда и занятости Иркутской области в соответствии с Административным регламентом по исполнению государственной функции надзора и контроля за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов, утвержденным приказом министерства  труда и занятости Иркутской области от 28 октября 2013 года № 64-мпр.

      В целях расширения возможностей работодателей по квотированию рабочих мест для инвалидов, принят Закон Иркутской области от 1 ноября 2016 года № 85-ОЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 3 Закона Иркутской области «Об отдельных вопросах квотирования рабочих мест для инвалидов в Иркутской области», устанавливающий альтернативные способы выполнения квоты (создание или выделение рабочих мест путем их аренды у другого работодателя либо иным способом в соответствии с законодательством).

      Административная ответственность предусмотрена за:

      Нарушение прав инвалидов в области трудоустройства и занятости (ст. 5.42. КоАП):

      1. неисполнение работодателем обязанности по созданию или выделению рабочих мест для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, а также отказ работодателя в приеме на работу инвалида в пределах установленной квоты - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей;

    2. необоснованный отказ в регистрации инвалида в качестве безработного - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
         Квотирование рабочих мест для несовершеннолетних граждан в Иркутской области

   Законом Иркутской области от 6 марта 2014 года № 22-ОЗ «О квотировании рабочих мест для несовершеннолетних» определены правовые механизмы квотирования рабочих мест для несовершеннолетних.    
   В соответствии с Законом Иркутской области от 6 марта 2014 года № 22-ОЗ «О квотировании рабочих мест для несовершеннолетних», квота для приема на работу несовершеннолетних граждан в возрасте от 16 до 18 лет (далее – несовершеннолетние граждане) устанавливается в размере 1 процента к среднесписочной численности работников для организаций и  индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Иркутской области и имеющих среднесписочную численность работников более 100 человек. 
Квота не устанавливается для работодателей, находящихся в стадии банкротства или ликвидации.

     При исчислении квоты для приема на работу несовершеннолетних граждан в среднесписочную численность работников не включаются работники, условия труда которых отнесены к вредным и (или) опасным условиям труда по результатам аттестации рабочих мест по условиям труда или результатам специальной оценки условий труда, а также работники, для замещения должностей которых законодательством установлен особый порядок.

     Трудоустройство несовершеннолетних граждан в счет установленных квот может производиться работодателем самостоятельно либо по направлениям органов занятости населения.

    Работодатели самостоятельно рассчитывают размер квоты исходя из среднесписочной численности работников.

          При определении размера квоты округление производится до целого числа в меньшую сторону.

          Работодатели создают или выделяют квотируемые рабочие места за счет собственных средств.

          Создание или выделение квотируемого рабочего места не осуществляется на рабочих местах, где труд несовершеннолетних запрещен или условия труда не соответствуют нормам и требованиям законодательства Российской Федерации.
    В целях оказания методической помощи организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в Иркутской области, по квотированию рабочих мест для несовершеннолетних министерством труда и занятости Иркутской области разработаны «Методические рекомендации по квотированию рабочих мест для трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 16 до 18 лет в Иркутской области» (приказ министерства от 2 марта 2017 года № 15-мпр).

       Согласно пункта 12 главы 3 указанных рекомендаций трудоустройство несовершеннолетних на квотируемые рабочие места осуществляется работодателями  как самостоятельно, так и по направлению Центра занятости.

       Согласно пункта 15 главы 3 указанных рекомендаций, работодатели считаются исполнившими обязанность по квотированию рабочих мест для несовершеннолетних, если несовершеннолетние трудоустроены на все созданные или выделенные в соответствии с Законом 22-ОЗ рабочие места.

     В соответствии с постановлением Правительства Иркутской области от 18 июня 2014 года № 289-пп «Об установлении формы и порядка предоставления организациями и индивидуальными предпринимателями в государственные учреждения службы занятости населения информации о созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 16 до 18 лет в соответствии с установленной квотой для приема на работу несовершеннолетних граждан в возрасте от 16 до 18 лет, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты   для приема на работу несовершеннолетних граждан в возрасте от 16 до 18 лет» работодатели ежемесячно предоставляют информацию в Центры занятости населения по месту осуществления своей деятельности.

    С 2018 года вступит в силу отдельный Закон об административной ответственности за неисполнение законодательства о квотировании рабочих мест для несовершеннолетних (Закон Иркутской области от 20 декабря 2016 года № 120-ОЗ «Об административной ответственности за нарушение законодательства Иркутской области о квотировании рабочих мест для несовершеннолетних в Иркутской области.

    По всем  интересующим вопросам  обращаться  по адресу: Иркутская область, город  Нижнеудинск, ул. Ленина, д.23. Телефоны для  консультаций: 8(39557) 7-13-76, 7-08-41».

     ВЗД директора ОГКУ ЦЗН 

      города Нижнеудинска                                                                                      Скороходова М.В.
