Руководители городских предприятий и организаций подвели итоги работы за январь
В минувший вторник в актовом зале городской администрации прошло совещание среди руководителей федеральных, областных структур и городских предприятий и организаций, под председательством первого заместителя главы Нижнеудинского муниципального образования Юрия Маскаева. Традиционно, собравшиеся отчитались по итогам прошедшего месяца.
Заместитель главы Михаил Шумицкий доложил о проделанной работе администрацией и подведомственными ей учреждениями месяце. Силами МБУ «Коммунальник» проводится очистка дорог от снега и льда и общественных территорий, в рамках муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» производится замена уличных светильников, установлены дорожные знаки по ул.Калинина, Индустриальная,  Масловского, Ленина.  Произведен демонтаж новогодних елей и фигур, в ходе которого была обнаружена порча имущества, а именно:   повреждены 28 гирлянд на новогодней ели расположенной возле ДЦ «Спутник»,  повреждены 32 новогодних шара и 7 бантов на ели возле кинотеатра «Саяны». 
Утвержден тариф для населения на услуги регионального оператора по обращению с ТКО, который составил 59 рублей 33 копейки. Оператором открыт офис для заключения договоров ИП Марковым с физическими и юридическими лицами, расположенный по адресу: г.Нижнеудинск, ул.Октябрьская д.1(ТД «Эй-Би», 3-ий подъезд, 1-ый этаж, офис 11), часы работы с 09-00 до 18-00.
В дни новогодних каникул  в ДЦ «Спутник» состоялся большой рождественский концерт с участием творческих коллективов МБУ «КДО». 19 января прошел обряд крещения на р.Уда, в котором приняли участие более 1000 горожан. К открытию Года Театра, 25 января прошел ряд мероприятий: конкурсные программы, игры, книжные выставки, детский спектакль «Волшебные часы». 31 января в зале Детской музыкальной школы состоялся вечер, посвященный памяти Владимира  Высокого «Я конечно вернусь». 
В сфере спорта продолжается зимний чемпионат города по волейболу среди девушек и юношей, женщин и мужчин, а также мини-футбол среди юношей и мужчин. 
	Продолжением отчета стал доклад начальника ОМВД России по Нижнеудинскому району Хачатура Григоряна. В январе месяце правоохранительными органами было зарегистрировано  709 заявлений о преступлениях, происшествиях, административных правонарушениях.  Возбуждено 86 уголовных дел, 40 из которых уже раскрыты. За отчетный период совершено 232 административных правонарушений, 31  кража, 2 убийства.  Службой ОГИБДД  выявлено 293 нарушения ПДД, в том числе задержано 43 водителя, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Как отметил начальник ОМВД, в минувшем месяце, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, отмечено снижение количества возбуждения уголовных дел на 20%, процент раскрываемости по возбужденным уголовным делам составил 45,3%. В то же время, сотрудниками полиции зафиксирован рост совершенных тяжких преступлений.
О работе сотрудников МЧС доложил начальник службы пожаротушения ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Владислав Прокаев. По информации противопожарной службы в январе месяце произошло 22 пожара.  Самыми крупными из них стали пожары: в многоквартирных домах №8 по ул.Максима Горького,  №106а по ул. Кашика, а также в помещении бункера углеподачи котельной ВРК-1, которые произошли 1,8 и 29 января. В результате пожаров было спасено 20 человек, эвакуировано – 55, 1 человек получил травмы, уничтожено 2 строения, 6 строений повреждено, спасено 10 строений.
Тему пожарной безопасности продолжил начальник отдела государственного пожарного надзора Юрий Трунёв. По представленной им информации на территории города Нижнеудинска с начала 2019 года зарегистрировано 2 пожара, произошедших в чердачных и подвальных помещениях, в которых пребывали лица без определенного места жительства. В связи с чем, Юрий Трунёв обратился к руководителям управляющих компаний, с рекомендациями по проведению проверок всех чердачных и подвальных помещений многоквартирных домов и принятию мер к ограничению доступа посторонних лиц.
О ситуации правопорядка на транспорте доложил заместитель начальника Нижнеудинского линейного отдела полиции по общественной безопасности Денис Климович. В минувшем месяце сотрудниками ЛОП было зарегистрировано 45 сообщений о происшествиях и преступлениях, по 5 из которых возбуждены уголовные дела.  
Информацию о работе ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» представил директор управления Сергей Брысин. Он доложил, что на сегодняшний день в резерве котельных запас угля составляет 8, 417 тонн. По количеству аварий в сфере ЖКХ ситуация сложилась следующим образом: 11 аварий на сетях теплоснабжения, 4 аварии на сетях горячего водоснабжения,  14 – на сетях холодного водоснабжения и 103 аварии на канализационных сетях. 
С ситуацией в сфере занятости населения присутствующих ознакомила директор ОГКУ Центр занятости населения города Нижнеудинска Наталья Кравец. По представленным ей статистическим данным, в 2018 году в Центр занятости обратились за консультацией 6 668 человек, 2 486  человек обратились за содействием в поиске подходящей работы, 50% из которых – женщины, 28 %  - молодежь, 6,5% - лица предпенсионного возраста, 3,5% - инвалиды. По сравнению с 2017 годом, в два раза увеличилась доля обратившихся за содействием в трудоустройстве пенсионеров. В 2018 году было признано безработными 1 388 человек, трудоустроены более 1 500 человек. Всего за минувший год предприятиями были поданы сведения о потребности в работниках по более 2 300 вакансиям. На 1 января 2019 года были заявлены 302 вакансии.  Уровень безработицы на начало года по Нижнеудинску составил 1,2 %. С 01.01.2019г. Федеральным законом № 350  были внесены изменения в Закон о занятости населения Российской Федерации, на основании которого, увеличен минимальный размер пособия по безработице и составляет 1500 рублей,  с учетом районного коэффициента 20 % - 1800 рублей, максимальный размер пособия по безработице составляет для граждан предпенсионного возраста – 11 280 рублей, с учетом районного коэффициента – 13 536 рублей. Для остальных категорий граждан – 8000 рублей, с учетом районного коэффициента – 9 600 рублей, за исключением детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые, как и ранее, будут получать пособие по безработице в размере средней заработной платы сложившейся в регионе, до достижения ими 23-летнего возраста, при условии, что они ранее не были трудоустроены и впервые обратились в ЦЗН. 
Завершением совещания стал отчет директора МКОУ «Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции» Татьяны Станиславчик о деятельности учреждения. 
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