
Состоялось очередное заседание Думы города
Привести Устав Нижнеудинского муниципального образования в соответствие с действующим законодательством – первая задача, поставленная перед депутатами городской Думы на февральском заседании. Всего же повестка дня включала 4 вопроса.

В самом начале заседания заместитель председателя Думы Елена Яблочкина предложила дополнить повестку дня 5-ым вопросом, касающимся участия Думы Нижнеудинского муниципального образования в областном конкурсе на лучшую организацию работы представительного органа муниципального образования Иркутской области. Решение по данному вопросу было принято депутатами единогласно.
После чего, депутатскому корпусу предстояло утвердить проект решения «О проведении публичных слушаний по проекту решения Думы Нижнеудинского муниципального образования «О внесении изменений в Устав  Нижнеудинского муниципального образования», порядке учета предложений и порядке участия граждан в его обсуждении.  По результатам рассмотрения, депутатами принято решение одобрить проект «О внесении изменений в Устав  Нижнеудинского муниципального образования», и назначить публичные слушания  на 20 марта 2019 года.				Следующий вопрос повестки касался утверждения перечня объектов муниципальной собственности, планируемых к приватизации в 2019 году. В соответствии с действующим законодательством, в перечень объектов были включены 2 помещения, в рамках 159 – ФЗ от 22.07.2008г., по преимущественному праву, а также 2 земельных участка в садоводческих обществах, в рамках 137-ФЗ от 25.10.2001г.
Дополнение перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства еще одним пунктом в виде земельного участка по ул.Ленина, 14б, послужило поводом для внесения изменений в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования от 30.09.2008г. №62 «Об утверждении Перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства».
	Депутаты так же утвердили проект решения «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда Нижнеудинского муниципального образования на 2019-2024 годы»», в рамках которой, граждане, проживающие в ветхом жилом фонде, вне зависимости от его форм собственности, смогут улучшить свои жилищные условия. 

Заключительный вопрос повестки - участие Думы Нижнеудинского муниципального образования в областном конкурсе на лучшую организацию работы представительного органа муниципального образования Иркутской области в 2018 году. Как отметила заместитель председателя Думы Елена Яблочкина, данный конкурс организован Законодательным Собранием Иркутской области  и его главной целью является повышение эффективности работы Думы.
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