Об итогах заседания Думы 
Нижнеудинского муниципального образования 
IV созыва
27 сентября  в администрации Нижнеудинского муниципального образования состоялось очередное заседание городской Думы. На повестке дня значилось несколько вопросов, касающихся внесения изменений, в ранее принятые решения Думы, Устав Нижнеудинского муниципального образования и программы.
Так, народным избранникам было предложено рассмотреть и внести изменения в муниципальные программы «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2017-2025 годы» и «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Нижнеудинского муниципального образования на 2017-2020 годы».
Основанием для вносимых изменений послужила сложившаяся экономия денежных средств по программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Нижнеудинского муниципального образования на 2017-2020 годы», после проведения аукционов, которая  была направлена на реализацию мероприятий по программе «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2017-2025 годы».
Претерпел изменения и главный финансовый документ города. Депутатским корпусом было рассмотрено решение Думы Нижнеудинского муниципального образования «О бюджете Нижнеудинского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов».
      Так доходная часть бюджета Нижнеудинского муниципального образования на 2018 год увеличилась на 2 млн. 710,8 тыс. руб., за счет безвозмездных поступлений и составила 378 млн. 664,0 тыс. руб.                     Расходная часть бюджета Нижнеудинского муниципального образования на 2018 год  увеличилась на 2 млн. 788,1 тыс. руб., и составила 420 млн. 131,0 тыс. руб.  Изменения затронут такие разделы, как общегосударственные расходы (увеличение на 73,8 тыс. руб.), национальная экономика                                 (увеличение на 689,3 тыс. руб.), ЖКХ (увеличение на 2 млн. 021,5 тыс. руб.), культура и искусство (увеличение на 3,5 тыс. руб.). По итогам внесенных изменений, с учетом остатка средств на начало 2018 года,  дефицит городской казны составляет 8 млн. 665,1 тыс.руб. или 5,5%.                     
В связи с принятием ряда Федеральных законов, депутатами были внесены изменения в Устав Нижнеудинского муниципального образования.
Кроме того, два вопроса на повестке заседания коснулись предоставления муниципального имущества в безвозмездное пользование. Так, по обращению председателя Иркутского областного отделения Общероссийской общественной организации «Российский красный крест» Давидяна С.А., было принято решение о предоставлении в безвозмездное пользование организации имущества муниципальной собственности в виде нежилого помещения, по адресу: г.Нижнеудинск, ул. Масловского, д.36А, сроком на 5 лет. А также, по обращению руководителя Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области, принято решение о передаче в безвозмездное пользование помещения муниципальной собственности в виде  нежилого помещения, по адресу: г.Нижнеудинск, ул. Ленина, 28 кабинеты №№4, 14-15,  на срок с 01.10.2018 года по 09.11.2018 года.
