Очередное общегородское совещание состоялось в городской администрации

В минувший вторник руководители федеральных, областных и городских структур и организаций отчитались по итогам работы за август этого года. По представленной информации заместителем главы Нижнеудинского муниципального образования Михаилом Шумицким, последний месяц лета был насыщен различными спортивными и культурно-массовыми мероприятиями.  Так, в августе месяце в Нижнеудинске прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню работников стальных магистралей и Дню физкультурника. 18 августа в Городском парке прошла традиционная выставка-конкурс «Дары осени», в этот же день сборная команда из Нижнеудинска, приняла участие в I Открытой Спартакиаде в города Тайшета по различным видам спорта  (пляжный волейбол, настольный теннис, гиревой спорт, мини-футбол, армрестлинг, легкая атлетика и т.д.) и заняла почетное 2 место.
Что же касается работы коммунальных служб города,  по заданию, выдаваемому администрацией Нижнеудинского муниципального образования, силами МБУ «Коммунальник», произведены работы по грейдированию улиц Горенского, Стахановская, от дома № 55, Краснопартизанская, Гоголя; ул. Масловского, в районе дома № 11 - заезд от магазина «Чемпион»,  ул. Ломоносова, ул. Свердлова, ул. Котовского.

Работниками коммунальных служб выполнена прочистка водопропускных труб по пер. Безымянный, от дома № 21 по ул. Профсоюзная до школы № 48; в районе магазина «1000 мелочей», проведен ремонт перил моста Западный.
На улицах  Заводская,  Транспортная, Некрасова в районе дома №8, нанесены линии горизонтальной дорожной разметки. Кроме того, проведена установка дорожных знаков по ул. 2-я Западная, ул. Сосновая. 
Ликвидирована ещё одна несанкционированная свалка в районе дома № 56 по ул. Свердлова.
Подрядными организациями завершены работы по асфальтированию автомобильных дорог по ул. Просвещения, в границах от Р-255 «Сибирь» до пересечения с ул. Карла Маркса, и ул. Карла Маркса, в границах от ул. Просвещения до пер. Иркутский; ул. Водопадная, от поселка Коблук, до детского лагеря «Заря».

 В настоящее время ведутся работы по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов № 20, 22, 24, 26 по ул. Индустриальная, 
Администрацией города определены подрядчики по благоустройству общественной территории парка «Саяны» (освещение ИП Комракова, благоустройство асфальтирование ООО ДСК «Промкомбинат», установка малых архитектурных форм ООО «Авен»). По капитальному ремонту сооружений электроэнергетики, расположенных по адресам: г. Нижнеудинск, ул. Водопадная; ул. Транспортная, ул. Лесопитомная, ул. Фурманова, ул. Энгельса и по реконструкции Центрально-распределительного пункта по ул. Пионерская, Победы.

Продолжаются работы подрядной организацией ООО «Черемховоспецстрой» по капитальному ремонту Городского дворца культуры и реконструкции Центрального водозабора.


21 августа был утвержден проект планировки и межевания территории по адресу: в районе ул.Трактовая, Энтузиастов, Энергетиков, Контактников, Пшеничная, в количестве 76 земельных участков, для дальнейшего предоставления многодетным семьям.


Коммунальную тему продолжил директор ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» Сергей Брысин. По представленной им информации, за истекший месяц на сетях холодного водоснабжения произошло 20 аварийных ситуаций, на сетях горячего водоснабжения - 3, на канализационных сетях - 110. В данный момент коммунальными службами проводится подготовка к отопительному сезону, осуществляется заготовка угля.
О работе правоохранительных органов в прошлом месяце рассказал начальник дежурной части  ОМВД России по Нижнеудинскому району Денис Тонких. Он доложил, что на территории города в августе месяце зарегистрировано 769 заявлений и обращений  о преступлениях и происшествиях, по которым было возбуждено 95 уголовных дел, 50 из них на сегодняшний день раскрыты. Всего за месяц было совершено 5 квартирных краж. Службами ОГИБДД было выявлено 655 нарушений ПДД, задержано 60 водителя управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.


О сложившейся обстановке на железнодорожном транспорте доложил заместитель начальника линейного отдела полиции Денис Климович. В августе месяце сотрудниками линейного отдела зарегистрировано 86 сообщений о происшествиях, по 4 из которых возбуждены уголовные дела. Как отметил заместитель начальника линейного отдела, чрезвычайных происшествий и фактов смертельного травмирования, за отчетный период, допущено не было.

Завершением совещания стал отчет начальника отдела по обслуживанию заявлений в г.Нижнеудинске государственного автономного учреждения «Многофункциональный центр Иркутской области» Елены Шелковой, о работе МФЦ.
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