Общегородское совещание: итоги месяца.

На традиционном общегородском совещании, которое состоялось 7 августа в городской администрации под председательством главы Нижнеудинского муниципального образования, руководители предприятий доложили о сложившейся обстановке в июле месяце  на территории города.
О работе администрации и подведомственных ей учреждений доложил заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования Михаил Шумицкий.
По заданию, выдаваемому городской администрацией, силами МБУ «Коммунальник», в июле месяце проведены работы по грейдированию дорожного полотна по улицам Чкалова, Депутатская, Ключевая, Чернышевского, пер. Чернышевского, ул. Водопроводная, а также ямочному ремонту улиц Профсоюзная, Гоголя, Некрасова, Масловского, пер. Уватский. Отремонтированы участки автомобильных дорог общего пользования местного значения по ул. Вертолетная, от границы населенного пункта вблизи п. Вознесенский, до садоводства «Автомобилист», а также по ул. Гагарина, в границах от ул. Заводской, до ул. 7-я Рабочая.

 Нанесена дорожная разметка на пешеходных переходах по ул. Масловского, ул. Гоголя, ул. Кашика. Проложены водопропускные трубы по ул. Некрасова, ул. Гоголя в районе центрального парка. 

 Выполнен ремонт 2-х стел на въездах в город на автомобильной дороге Р-255 «Сибирь».

Коммунальная служба приступила к устройству остановочных пунктов по ул. Сиреневая. Кроме того, ликвидирована несанкционированная свалка по ул. 2-я Знаменская, в районе дома № 5.
Ведутся работы по обслуживанию линий уличного освещения на  ул. Красноармейская, Советская, Петина, Индустриальная, Профсоюзная. Производится замена ламп ДРЛ на светодиодные светильники в пос. Коблук.
Администрацией Нижнеудинского муниципального образования определены подрядные организации для проведения работ по ремонту участка автомобильных дорог общего пользования местного значения по ул. Индустриальная, от дома № 26 до дома №123 по ул. Калинина; по ул. Карла Маркс от Р-255 до пер. Иркутский, ул. Водопадная от п. Коблук, до лагеря Заря. На проведение работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов ул. Индустриальная, д.№22, №24, №26. По капитальному ремонту с сооружений электроэнергетики, расположенных по адресам: г. Нижнеудинск, ул. Водопадная; ул. Транспортная, ул. Лесопитомная, ул. Фурманова, ул. Энгельса и по реконструкции Центрально распределительного пункта по ул. Пионерская, Победы. По капитальному ремонту участка теплоснабжения от головной камеры котельной НСФ до торгового комплекса «Эй-Би». По строительству пешеходного моста через р. Застрянка  («ООО Транспортно-строительная компания «Иркут»).
Продолжаются работы подрядной организацией ООО «Черемховоспецстрой» по капитальному ремонту Городского Дворца культуры и реконструкции Центрального водозабора.

В сфере культуры и спорта, в июле месяце прошла Спартакиада силовых структур, а также Открытый Городской турнир по футболу на Кубок главы города. В течение всего месяца в Нижнеудинске проходили чемпионаты города по мини-футболу среди мужских команд и по пляжном волейболу среди женщин и мужчин.
В Музейно-культурном месяце в июле проходила персональная выставка по бересте и соломке Оксаны Першиковой. В Городском парке прошли массовые мероприятия, посвященные Дню семьи, любви и верности. 

С информацией ОМВД России по Нижнеудинскому району выступил начальник тыла Вячеслав Рукосуев. За отчетный период было зарегистрировано 695 заявлений и сообщений о преступлениях, по которым возбуждено 43 уголовных дела, 34 из них на сегодняшний день раскрыты. Совершено 5 квартирных краж, 3 из которых уже раскрыты. Всего за июль месяц совершено 768 административных правонарушений, из которых 616 – нарушений ПДД, 66 водителей были задержаны сотрудниками ГИББД, за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Кроме того, возбуждено 12 уголовных дел по ст.246.1, за управление ТС лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление ТС в состоянии алкогольного опьянения. 
В плановом порядке на аппаратном совещании была заслушана информация начальника ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Владислава Прокаева, который рассказал, что пожарные отряды за июль трижды выезжали на тушение пожаров, трижды помогали ликвидировать последствия ДТП и 12 раз поднимались по тревоге на возгорание. Начальник противопожарной службы обратил внимание участников совещания на сложившуюся обстановку, в прошлом месяце, с повышением уровня воды в водоемах до критических отметок.
В связи с чем, подразделения были переведены на усиленный вариант несения службы, проводилось регулярное оповещение жителей близлежащих улиц к реке. На сегодняшний день сотрудниками МЧС проводится ежедневный мониторинг уровня воды в реке.
О положении дел в коммунальной сфере рассказал генеральный директор «НКУ» Сергей Брысин. Он сообщил, что в июле месяце на сетях горячего водоснабжения произошло 6 аварий, на сетях ХВС – 18 аварий, на канализационных сетях – 8. Все аварии устранялись в штатном режиме. Запас угля на котельной ВРК-1 составляет 3,300 тонн,  на сегодняшний день производится завоз угля к отопительному сезону. 

Продолжением совещания отчет о работе начальника Филиала  по Нижнеудинскому району ФКУ УИИГ Управление ФС исполнения наказания по Иркутской области Елены Мишуты.
За 7 месяцев 2018 года, на учет Филиала были поставлены 1000 осужденных, что на 369 человек больше, по сравнению с аналогичным периодом 2017 года. На сегодняшний день состоит на учете 676 осужденных, из которых 413 – условно осужденных, направленных на исправительные работы – 42,  направленных на обязательные работы – 66, женщины и мужчины с отсрочкой исполнения наказания – 7, лишение права заниматься определенной деятельностью – 184, осужденные к ограничению свободы – 15, несовершеннолетние – 31, с мерой пресечения в виде домашнего ареста – 6 человек.  
Осужденные к исправительным работам отбывают наказание на предприятиях: ИП Вершута, ИП Торопов, ИП Елизарьев, ИП Юдалевич, ИП Абраменко, ИП Саргсян, ПЧ-2, Нижнеудинский лесхоз, «Сибмикс – Интернейшнл».
На 1 августа 2018 года на учете Филиала состоят 66 осужденных к обязательным работам.  Все осужденные по данному виду наказания отбывают наказание в МКУ «ЦКО» Алзамайского муниципального образования, МБУ «Коммунальник», МУП «Дом», ООО «УК Спутник», ООО «УК Центр».

В завершении совещания председатель городского совета ветеранов Зинаида Брылева вручила Приветственный адрес начальнику ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Владиславу Прокаеву, за плодотворное сотрудничество, оказание помощи в быту нуждающимся ветеранам.
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