В Нижнеудинске приступили к подготовке к новому отопительному сезону
В рамках подготовки к отопительному периоду 2018-2019 гг., ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» приступило к реализации планов по ремонту аварийных сетей водоснабжения, с заменой двух гидрантов. Так, в микрорайоне «Спутник» в настоящее время производится  замена труб холодного водоснабжения по улице Индустриальная, от жилого дома № 18 до дома № 22.








В соответствии с планом здесь заменят порядка 200 метров трубопровода, новую сеть выполнят в подземном исполнении, старый трубопровод будет демонтирован. 








В Нижнеудинске этой зимой произошло много мелких порывов на инженерных сетях. «И сейчас предстоит очень много сделать, чтобы избежать подобных ситуаций в будущем. Эти работы позволят повысить качество водоснабжения и надежность эксплуатации всей системы», — отметила начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Нижнеудинского муниципального образования Елена Кузьмина.








Кроме того, в настоящее время ООО «НКУ» проводят работы по ремонту котельного оборудования, восстановлению канализационных и водяных колодцев. 










Так же будет заменен участок сети отопления и горячего водоснабжения от головной камеры котельной Нижнеудинской слюдяной фабрики до здания «Эй-Би Маркет» и его подвальном помещении.


Администрацией города, в рамках подготовки к зимнему периоду, планируется произвести капитальный ремонт объектов электроэнергетики по адресам: ул.Водопадная, Энгельса, Фурманова, Транспортная, Лесопитомная. А также реконструкция участков электросетей по ул.Пионерская, пер.Победа.
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