Инвентаризация жилого сектора

С конца 2016 года по России стартовал проект «Формирование комфортной городской среды» в рамках, которого планируется благоустроить дворовые территории, общественные пространства, парки, земельные участки предприятий, организаций и, конечно, прилегающие к частным домовладениям, то есть обеспечить комфортность городской среды единым подходом.

На данный момент специалистами администрации проводится инвентаризация дворовых территорий, общественных территорий, объектов недвижимого имущества (включая объекты незавершенного строительства) и земельных участков, находящихся в собственности (пользовании) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей путем фотофиксации, с составлением паспорта благоустройства по каждому домовладению индивидуально, для формирования адресного перечня, который до конца 2018 года будет направлен в Министерство жилищной политики, энергетики и транспорта для  полноценной реализации программы «Формирование комфортной городской среды».
Данная информация подлежит размещению в федеральном государственном адресном реестре и необходима для использования органами государственной власти и органами местного самоуправления,                    в том числе, при предоставлении государственных и муниципальных услуг.
Проводимая инвентаризация исключит такие проблемные вопросы как:
- совершение ошибок при регистрационных действиях;

- при выдаче лицензий;

- при передаче информации по лицевым счетам абонентов в ГИС ЖКХ;

- при регистрации адресов вызовов скорой медицинской помощи и МЧС России и т.д.

По вопросам проведения инвентаризации обращаться в администрацию Нижнеудинского муниципального образования по адресу: ул. Ленина, 40, каб.№10,№14,№15, либо по тел.: 8(39557) 7-11-64, 7-05-61, 7-07-88.

