Скот, который гуляет сам по себе
Люди возмущаются, коровы бродят… В неконтролируемое путешествие их отправляют собственные хозяева, не задумываясь о том, чем может быть чревата такая прогулка.

Разговор этот понятный и неприятный, как зубная боль, для  всех, в том числе для нижнеудинцев. Жизнь нынче такая, что будь ты даже хозяин навороченной иномарки, без скотины в частном доме никак не обойдешься. Творог дорог, рубль редок, зато рука мозолиста и поясница всегда в напряге. Как результат, бесхозное стадо домашних животных утюжит, орошает, объедает клумбы и копытит улицы города. Сказать, что происходящее беспокоит наше население, значит, не успеть договорить. На самом деле население это напрягает, злит, плюс, нарушает эстетическое мировосприятие, ссорит соседа с соседом, подвигает на конфликты с законом. 
Бродячий скот — куча забот
А виной всему так и не урегулированный вопрос с пастьбой скота - это когда к толпе буренок и кучке овец приставляют начальника стада, то есть пастуха. В результате чего животные, хоть и не перестают быть частными, зато становятся организованными.







Сразу о разнице между организованными и неорганизованными. Первых никто, кроме хозяев, не замечает и не трогает. Утром всех собрали, на луг, в лес, угнали, вечером вернули. Всё. 




Вторые всегда на виду. Их рогов сторонишься на улицах, с ними делишь автобусные остановки, их гоняешь с территорий детских садов, школ, спортивных сооружений, монументов славы, с цветущих клумб и зеленых газонов, которых, кстати, и так не много, их замечаешь даже в подъездах многоквартирных домов. Бродячие коровы не брезгуют помойками, становятся разносчиками общих для животных и человека заболеваний. И это еще не всё. Помимо антисанитарии, существуют последствия гораздо печальнее. Животные по-хозяйски разгуливают по проезжей части, создавая аварийную ситуацию на дорогах. Нередко это приводит к дорожно-транспортным происшествиям. Участились случаи, порчи личного транспорта автовладельцев. После того, как стоящий на улице автомобиль почесали рога коровы, на нем остаются вмятины и сломанные зеркала.  И, конечно, это потравы. Небольшая масса стихийных коров способна разом ликвидировать несколько гектаров зерновых посевов, легко оставить людей без покосов, да и сама домашняя скотина в таком варианте просто идеальный нелегальный материал для мясных развалов городских рынков. Была буренка, кормилица, поилица, красавица, нет буренки. И кто виноват? Вечный вопрос с массой обстоятельств замкнутого цикла. 


Кто сказал, что в городе не организуют пастьбу частного скота? Никто не говорил. Организуют, вернее, пытаются. Помогает мало. Пастуху надо платить. Да не просто платить, а с каждой головы. Суммы примерно варьируются от 1300 до 1500 рублей в месяц. Немного… для ответственных хозяев, заботящихся о здоровье своей буренки. Для кого-то же, дешевле просто отпустить ее на вольные хлеба. К тому же коров, телят, овец в некоторых подворьях не одна, а две-три, а то и больше. Поэтому проще с зарей всех со двора выгнать и до вечера забыть. А не вернутся, завтра придут, через неделю. Если не вернутся совсем, прямиком к участковому, в администрацию с заявлением, с жалобой, с просьбой, с обидой. А навстречу претензия: «Мы же вас предупреждали!».  Цикл замкнулся…
Ищем выход
Как стало понятно из общения с начальником отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Нижнеудинского муниципального образования Еленой Кузьминой, в разное время с бродячими животными боролись разными методами. Коров загоняли в специальные загоны и заставляли хозяев их выкупать, бирковали, фотографировали…  Все безрезультатно. 

- Единственный на сегодняшний день невозбраняемый способ воздействия — это штраф за нарушение благоустройства, за антисанитарию и прочее. Но даже если удается составить протокол, довести дело до административной комиссии и наложить штраф на нерадивых хозяев, материальный ущерб уже не возместить. Вытоптанная клумба остается вытоптанной, - комментирует Елена Кузьмина, - Согласно 3.12.14. Правил благоустройства территории Нижнеудинского муниципального образования, утвержденных решением Думы Нижнеудинского муниципального образования от 26.10.2017г. № 14: «На территории  Нижнеудинского муниципального образования  запрещается: выпас сельскохозяйственных животных и птицы в черте населенного пункта, в местах, не установленных для этого органами местного самоуправления  Нижнеудинского муниципального образования».                       За неисполнение требований, указанных в Правилах благоустройства территории Нижнеудинского муниципального образования, предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до тринадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до пятидесяти пяти тысяч рублей. Такова на сегодняшний день сумма «расплаты» за недобросовестность при содержании КРС. Стоит отметить, что помимо  штрафных санкций, в этом году, будут приняты дополнительные меры. Так, при обнаружении безнадзорного крупнорогатого скота в черте города, животные будут доставляться спец.техникой на базу МБУ «Коммунальник», расположенную по адресу: г.Нижнеудинск, ул.Кашика,242, и содержатся там до появления собственников КРС. Но это не значит, что объявившемуся хозяину просто так отдадут животное. Прежде всего, ему придется предъявить паспорт на животное, в котором будет отображен идентификационный номер, совпадающий  с номером на бирке, закрепленной на животном, после чего оплатить административный штраф за нарушение Правил благоустройства и возместить ущерб от порчи муниципального имущества (клумб, цветников и т.д). Если у гражданина не окажется подтверждающих документов, то животное не будет ему возвращено.
    
Но как все-таки быть? Скотину нельзя круглый год держать в темных загонах, им, как и людям нужен свежий воздух, солнечный свет, животные нуждаются в свежем корме, должны двигаться, иначе скотина чахнет и молока дает мало. Сегодня ответственными за содержание и организацию выпаса скота являются сами хозяева. Поэтому именно на них лежит ответственность за своевременное биркование и вакцинацию животного, а также определение КРС для «прогулок» на пастбище. 

Цифры и факты
В 2016 году было составлено 4 административных протокола по факту нарушения Правил благоустройства территории Нижнеудинского муниципального образования. В 2017 году – составлен 1 протокол и выдано 21 уведомление о соблюдении вышеупомянутых Правил.
По информации ОГБУ «Нижнеудинская станция по борьбе с болезнями животных» стоимость биркования животного составляет 50 рублей, а стоимость вакцинации – 100 рублей.  Если прибавить к этим цифрам оплату за выпас скота, то методом простого арифметического сложения получим сумму – от 1450 до 1650   рублей. А это значительно меньше, чем сумма штрафов или потеря «кормилицы».
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