Состоялось январское заседание городской Думы
Первое заседание Думы Нижнеудинского муниципального образования в новом году началось с вопросов, связанных с управлением муниципальным имуществом. На рассмотрение депутатов был вынесен отчет о выполнении планируемого к приватизации в 2018 году перечня объектов муниципальной собственности.










Кроме этого, депутаты согласовали предоставление в безвозмездное пользование имущества муниципальной собственности, а именно нежилое помещение по адресу: ул. Некрасова, 3, в пользование ГУ Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Иркутской области. 











Был утвержден порядок организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории Нижнеудинского муниципального образования и внесены изменения в правила землепользования и застройки Нижнеудинского муниципального образования. 




Депутаты также заслушали и утвердили отчеты об исполнении муниципальных программ «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2017-2025 годы», «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в Нижнеудинском муниципальном образовании на 2013-2021 годы», «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2013-2019 годы, с перспективой до 2025 года», «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Нижнеудинского муниципального образования на 2017-2020 годы» за 2018 год.












В связи с уточнением объемов финансирования, изменения претерпела  муниципальная программа «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2017-2025 годы».











Так же были внесены изменения в  муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Нижнеудинского муниципального образования на 2017-2020 годы»  в связи с изменением сроков реализации программы.
Заключительным вопросом на заседании Думы стало внесение изменений в бюджет на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов. Доходная часть бюджета Нижнеудинского муниципального образования увеличится на 21 млн.685,5 тыс.руб. и составляет 201 млн. 685,5 тыс.руб. За счет увеличения безвозмездных поступлений на 20 млн.685,5 тыс.руб., налоговых поступлений на сумму 1 млн.231,9 тыс.руб. и неналоговых поступлений на 12, 4 тыс.руб. Расходная часть бюджета  на 2019 год увеличится на 13 млн.871,4 тыс.руб. и составит 204 млн.469 тыс.руб. Изменения затронут такие разделы как – общегосударственный расходы – увеличение на 3 млн. 625,7 тыс. руб., национальная экономика - уменьшение на 695,7 тыс. руб., жилищно-коммунальное хозяйство - увеличение на 7 млн. 775,5 тыс. руб., культура и искусство - увеличение 2 млн. 669,9 тыс. руб., физическая культура и спорт - увеличение на 501,0 тыс. руб. 

На основании внесенных изменений, с учетом остатка средств на начало 2019 года, дефицит бюджета составит 6 млн. 204,8 тыс.руб. или 4%.
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