Об итогах заседания Думы 
Нижнеудинского муниципального образования 
IV созыва
25 января  в администрации Нижнеудинского муниципального образования состоялось первое в этом году заседание городской Думы. На повестке дня значились 4 вопроса, касающиеся внесения изменений, в ранее принятые Решения и программы.
Так, народным избранникам было принято рассмотреть и внести изменения в муниципальную программу «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2017-2025 годы».
Основанием для вносимых изменений послужила сложившаяся экономия денежных средств в 2017 году, в связи с чем, они были перенесены на текущий год. 

Так же депутатами была уточнена муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Нижнеудинского муниципального образования на 2017-2020 годы».  Сложившаяся экономия денежных средств  была направлена на реализацию мероприятий в 2018 году. В частности, на проведение работ по реконструкции центрального водозабора, на подготовку к отопительному периоду 2018 -2019 годов, реконструкцию и капитальный ремонт объектов электроэнергетики и другое.
Претерпел изменения и главный финансовый документ города. Депутатским корпусом было рассмотрено решение Думы Нижнеудинского муниципального образования «О бюджете Нижнеудинского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов».
      После внесенных изменений расходная часть бюджета Нижнеудинского муниципального образования на 2018 год  увеличилась на 23 млн. 688,8 тыс. руб. и составила 190 млн. 497,4 тыс. руб. 



Изменения затронули раздел  общегосударственных расходов, которые увеличились на 5 млн. 163,0 тыс. руб. В разделе «национальная экономика» увеличение произошло на 6 млн. 315,8 тыс. рублей. Разделе ЖКХ увеличился на 7 млн. 989,7 тыс. руб.  В сфере культуры и искусства расходы увеличились на 2 млн. 645,6 тыс. руб. На 711,7 увеличилась «социальная политика» и на 863,0 тыс.рублей раздел «физкультура и спорт» .

Что же касается доходной части городской казны на 2018 год, то она остается без изменений и составляет 155 млн. 053,7 тыс. рублей. 

На основании внесенных изменений, с учетом остатка средств на начало 2018 года дефицит составит 2 млн. 641,8 тыс.руб. или 1,7%.
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