Жители частного сектора могут остаться без воды
Подключать нельзя оставить без воды. Где в этом предложении ставить запятую, сейчас решают специалисты ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» и жители частного сектора.
Общество с ограниченной ответственностью «НКУ» является ресурсоснабжающей организацией по предоставлению потребителям коммунальной услуги холодного водоснабжения. Один из видов данной коммунальной услуги – это обеспечение населения холодной водой посредством водоразборных колонок и водонапорных башен. Всего на территории города Нижнеудинска, на сегодняшний день, действует 55 водоразборных колонок. 







Проведя анализ привязки по адресам заключенных договоров с местом расположения водоразборных колонок выявлено, что на пользование коммунальной услугой холодного водоснабжения посредством водоразборных колонок, которые расположены по адресам: пер. Безымянный, 6/26; ул.  6-я Пятилетка, д. 2; ул. Победы, д. 5; ул. 4-я Пролетарская, д. 7; ул. Аллейная, д. 53;ул. Димитрова, д. 23; ул. Масловского, д. 44; ул. Масловского, возле стадиона «Локомотив»; ул. Степная, д. 9, ул. Путейская, ул. Новая, не заключено ни одного договора.
Дело в том, что многие нижнеудинцы не заключают договоры и не платят за ресурс, уверяя, что услугой не пользуются. Официально воду из колонок в городе сейчас берут 176 домовладений, на деле же - куда больше.  При этом население продолжает пользоваться холодной водой из водоразборных колонок совершенно бесплатно. 








Впрочем, дело не только в воде, но и в содержании имущества. Тариф на воду из колонки, откровенно говоря, небольшой. Согласно нормативу определено по 16,04 рублей за 1 кубометр. При этом обслуживание колонок обходится организации в весьма круглую сумму, ведь она также несет  убытки связанные с затратами на содержание, ремонт и электрообогрев водоразборных колонок. Специалистам организации зачастую приходится выезжать на объекты для ликвидации аварий: то порыв, то перемерзание, то вообще рычаг ретивые пользователи оторвут.



Специалистами ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» регулярно проводятся разъяснительные работы с населением, пользующимся услугой холодного водоснабжения из водоразборных колонок и водонапорных башен, по вопросам заключения договоров и оплаты имеющейся задолженности через средства массовой информации, официальный сайт предприятия, путем расклейки объявлений непосредственно в местах расположения водоразборных колонок. Несмотря на это, сумма задолженности за ХВС непрерывно растет, а это значит, население попросту игнорирует ресурсоснабжающую организацию. А это, для предприятия,  крайне убыточно и экономически не целесообразно. Не найдя живого отклика от населения, между специалистами администрации Нижнеудинского муниципального образования и руководством ООО «НКУ», под председательством первого заместителя главы Нижнеудинского муниципального образования Юрия Маскаева, на этой неделе было проведено совещание, для решения «наболевшей» проблемы. В ходе совещания было принято решение об оформлении исковых заявлений на должников, о понуждении оплатить задолженность за пользование услугой водоснабжения из водоразборных колонок; Ресурсоснабжающей организацией ООО «НКУ», в первоочередном порядке, запустить водоразборные колонки на тех улицах, где заключены договоры с потребителями; ООО «НКУ» проработать механизм отбора воды из колонок потребителями, с которыми заключены договоры по предоставлению услуги; Контролерам ООО «НКУ» регулярно проводить обходы по территориям, которые обслуживаются водоразборными колонками, и заключать договоры с населением на предоставление услуги водоснабжения.




Администрация Нижнеудинского муниципального образования напоминает жителям, проживающим в частном секторе и не имеющим договоры на водоснабжение, что необходимо в рамках действующего законодательства обратиться в ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» для заключения договора на предоставление услуги холодного водоснабжения.
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