РОСТ ЗАДОЛЖЕННОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ПО УСЛУГАМ ЖКХ 

ставит под угрозу подготовку к очередному отопительному сезону
Уже летом городские власти и коммунальные службы начинают подготовку к очередному отопительному сезону. О том, с какими проблемами службы ЖКХ столкнулись при подготовке к ОЗП и как их решают, доложили руководители ресурсоснабжающих организаций, на совещании у первого заместителя главы Нижнеудинского муниципального образования.
Проведённые ремонты и подготовительные мероприятия к зиме в летний период 2017 года дали свой результат: прошедший отопительный период прошёл стабильно, в штатном режиме, все технологические отключения, которые происходили, определены как инциденты и устранены в нормативные сроки. Все потребители были обеспечены тепловой энергией и горячей водой. Это стало возможным благодаря своевременному обнаружению повреждений и их оперативному устранению специалистами коммунальных служб.









В целях обеспечения надёжного ресурсоснабжения потребителей в период новогодних и рождественских праздников, а также в период низких температур наружного воздуха на городских объектах ЖКХ вводился усиленный режим работы. Было организовано круглосуточное дежурство ответственных руководителей, аварийно-диспетчерские службы и аварийно-восстановительные бригады работали в режиме повышенной готовности.
Необходимо отметить, что отопительный сезон 2017-2018 года проходил на фоне возрастающей задолженности населения за потреблённые жилищно-коммунальные услуги. По предварительной оценке задолженность всех потребителей (текущая и просроченная) перед ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» за 4 года составляет порядка 80 млн. руб.
Как отметил первый заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования  Юрий Маскаев, у ООО «НКУ» на сегодняшний день существует кредиторская задолженность перед контрагентами за потребленную электроэнергию и приобретенный уголь.  В рамках подготовки к предстоящему отопительному периоду, предприятие осуществляет подготовку всех теплоисточников, объектов водоснабжения и канализации, но по причине недостаточности денежных средств, эти работы производятся не в полном объеме. 








По сравнению с  2017 годом, сбор платежей по агентскому договору с ООО «Иркутскэнергосбыт» снизился на 8,5%, по ООО УК «Экспресс» - на 5%.

Генеральный директор ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» Сергей Брысин пояснил, что рост задолженности населения негативно сказывается на погашении платежей за поставленные топливно-энергетические ресурсы, на работе ресурсоснабжающих, управляющих организаций, и, конечно же, ставит под угрозу подготовку к следующему отопительному сезону. Существует проблема запуска теплоснабжения в тех домах, которые являются должниками. Кроме того, у тех жителей, которые имеют большую задолженность по оплате услуг ЖКХ, заявки и жалобы по обслуживанию приниматься не будут. 

По информации начальника планово-экономического отдела ООО «НКУ» Марины Проничевой, за период с 1 января по 30 июня 2018 года предприятием оказано услуг на сумму 195 млн.124 тыс.рублей, из них за теплоснабжение – 176 млн. 69 тыс.рублей. Дебиторская задолженность по сбору платежей от населения по ООО «Иркутскэнергосбыт» составляет 63 млн.791 тыс.рублей, по ООО УК «Экспресс» 7 млн.649 тыс.рублей. Совместно с УК «Экспресс» и ООО «Иркутскэнергосбыт» проводится большая работа по сбору платежей. Осуществляется ежедневный обзвон населения, направляются уведомления и претензии, с просьбой оплатить имеющуюся задолженность. Очень действенными мерами по сборам задолженностей является введение ограничения услуг водоотведения, после которой, как правило, производится полная оплата задолженности. Но применение таких мер, к сожалению, ограничено, ввиду технической неисправности оборудования в МКД. За 2017 год, из 271 уведомления на введение ограничения ком.услуг, поступивших в ООО «НКУ» от агентов, осуществить ограничение стало возможным только в 92 случаях.
Ресурсоснабжающей организацией так же практикуется услуга по заключению договоров рассрочки платежа. За период 2017-2018 гг., договор рассрочки платежа заключили 59 граждан, на сумму 3 млн.223 тыс.рублей. Кроме того, в этом году, стали практиковаться акции по сбору дебиторской задолженности среди населения. В рамах данных акций, при 100% оплате задолженности, гражданам списываются пени, которые были начислены. Первая акция была посвящена 73-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне и проводилась до 25 мая 2018 года. В данной акции приняли участие более 20 собственников жилых помещений, в результате чего была оплачена задолженность на сумму 989 тыс. рублей. На данный момент действует очередная акция, приуроченная к подготовке к предстоящему отопительному периоду, которая началась 16 июля и продлится до 30 августа.
Ресурсоснабжающие организации тесно сотрудничают с судебными органами, а также отделом судебных приставов. За 3 последних года было подано более 1000 судебных исков.
Согласно приведенной статистике начальником ООО «Иркутскэнергосбыт» Оксаной Стасюк, за 4 года было направлено судебных исков на сумму  91 млн.205 тыс.рублей. В досудебном порядке жителями было оплачено 12 млн.400 тыс.рублей. Службой судебных приставов и Пенсионным фондом было взыскано 27 млн.800 тыс. рублей. На сегодняшний день, на исполнении решений суда, у судебных приставов находится 48 млн.800 тыс.рублей.







По результатам совещания было принято решение о совместной работе службы судебных приставов с управляющими компаниями и ООО «НКУ», по выявлению и понуждению к оплате задолженности среди населения, а также введении режима ограничения на канализационных внутридомовых сетях.
Мария ДАНИЛОВА
