О необходимости оформления земельных участков в собственность
В соответствии со  статьей 65 ЗК РФ использование земли в Российской Федерации является платным. Формами платы за использование земли являются земельный налог  и арендная плата.

В соответствии со ст. 388 НК РФ земельный налог обязаны уплачивать все собственники земельных участков, а также лица, использующие земельный участок на праве пожизненно наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования. 

Для начисления земельного налога земельный участок должен быть поставлен на кадастровый учет.

Кроме того, с 1 января 2018 года введен запрет на совершение любых сделок с земельными участками, сведения о границах которых не внесены в государственный кадастр недвижимости, т.е. ни подарить, ни продать, ни обменять такие участки не получится. Отсутствие в государственном кадастре недвижимости сведений о границах также нередко приводит к различного рода недоразумениям и земельным спорам между их правообладателями, каждый из которых уверен, что спорная территория должна принадлежать ему, в связи с чем заинтересованным лицам необходимо своевременно позаботиться об определении границ земельных участков и провести межевание.
Неоформленные вовремя права на недвижимость могут привести к тому, что ее признают бесхозяйной. Порядок принятия на учет имущества без собственника установлен Федеральным законом № 218-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости».
         На основании статьи 7.1. Кодекса административных правонарушений РФ самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю, а в случае необходимости без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере не менее пяти тысяч рублей; на юридических лиц – не менее двадцати тысяч рублей.

 Если лицо пользуется земельным участком без установленных законом, иными правовыми актами или сделкой оснований, не оплачивает фактическое пользование, то землепользователь в силу  пункта 1 статьи 1102 ГК РФ, пункта 2 статьи 1105 ГК РФ обязан возместить полученное в результате незаконного пользования неосновательное обогащение.
      Если Вы не уплачиваете земельный налог или арендную плату Вы обязаны оплатить неосновательное обогащение за пользование земельным участком.


Для проведения работ по межеванию земельного участка и внесению сведений о границах занимаемого Вами земельного участка Вы можете обратиться по следующим адресам:
          - г.Нижнеудинск, ул. Кашика, 47 - Нижнеудинское  БТИ;

          - г. Нижнеудинск, ул. Ленина, 1 (гостиница, 2 этаж) – ООО «Центр инвентаризации и кадастра».
