Кадастровая палата оказывает консультационные услуги

Любому человеку в  жизни приходится сталкиваться с проблемами, связанными с оформлением недвижимости. У граждан наиболее часто возникают вопросы:  Как составить договор дарения или купли-продажи? Как правильно оформить в собственность участок? Какие при этом нужны документы?  Правообладателям объектов недвижимости  требуется хорошо знать законодательство, свои права и обязанности, чтобы самим подготовить необходимые для сделки документы. 

При совершении подобных операций, получение квалифицированной консультации имеет особое значение. Получить ответы на эти и многие другие вопросы Вам помогут в  Кадастровой палате. С целью оказания услуги заявитель может  обратиться в любой офис  филиала.
Являясь подведомственной  организацией  Росреестра,  наше учреждение гарантирует полную ответственность  и  высокий уровень профессионализма   при оказании консультационных  услуг.

За сентябрь-декабрь 2017 года к сотрудникам Кадастровой палаты за консультационными услугами обратилось 458  жителей Иркутской области.
Отметим, что  задача  кадастровой палаты  при оказании консультационных  услуг заключается не в получении дохода, а в максимально эффективном решении государственных и общественных задач, наведении порядка в сфере учета и оборота объектов недвижимости.

Консультационные услуги по подготовке проектов договоров в простой письменной форме осуществляются очень быстро. Пока Вы отплачиваете услугу через банк, сотрудники Кадастровой  палаты уже готовят Вам договор. Консультация, требующая предварительной проработки, с резолюцией в зависимости от сложности вопроса может подготавливаться до трех дней. 

Также, у  сотрудников филиала без длительного ожидания и очередей Вы можете получить устную консультацию, касающуюся операций с недвижимостью. 

Для получения развернутой информации о консультационных услугах можно позвонить по телефонам 8(3952)289-777, 8(3952)208-367.
