                          «О чём говорят экспонаты музея…»
 Многие даты истории нашей страны уходят от нас всё дальше в былое. И вот уже прошло 100 лет со дня начала Гражданской войны. Эту трагедию, по сути, братоубийственную войну, изучают поколения историков, да и каждый сознательный человек задумывается над смыслом, причинами и последствиями этой бойни. Поколение наших ветеранов выросло на идеологии Советского Союза, с начальной школы изучались события тех лет, пелись песни о героях Гражданской войны - Щорсе, Лазо, о победах Красной армии. Все зачитывались рассказами и повестями А.Гайдара и других авторов. 
            Сейчас, по прошествии лет, уже меньше упоминается в школьной программе о тех событиях и тем знаменательнее стало то, что в гости к ветеранам Городского Совета ветеранов пришли восьмиклассники школы № 9 во главе с руководителем школьного музея Галичиной Еленой Петровной. Ребята подготовили подборку материалов, исторических сведений о событиях, боях 1917-1920 годов в городе Нижнеудинске и его окрестностях. Ведь город Нижнеудинск вошёл в мировую историю не только боями, произошедшими на его улицах и окрестностях, но и тем, что именно здесь был арестован адмирал Колчак. А это явилось заключительным эпизодом белого движения в Сибири и одним из важнейших, переломных событий Гражданской войны в России. Школьники подготовили для выступления не только информацию, рассказы, стихотворения о тех годах, но и создали интересное слайд-шоу, где показали много исторических фотографий. Актовый зал городской администрации был полностью заполнен ветеранами и приглашёнными ребятами из школы №10 во главе с руководителем Тамарой Вячеславовной Балаевой, старшее поколение и молодёжь с интересом слушали восьмиклассников, смотрели презентацию. Ребята не только рассказали о боевых действиях в районе города Нижнеудинска, о белочехах, о пленении Колчака, о Нижнеудинских революционерах и ЧОНовцах, рабочем Совдепе, но и открыли несколько малоизвестных для большинства страниц истории. Не все знают, что ранее в районе стадиона «Труд» находился памятник Борцам Гражданской войны, а в районе нынешнего колледжа ж.д. транспорта стоял памятник белочехам. Ребята волновались, но вместе с руководителем Е.П.Галичиной донесли до старшего поколения и школьников много интересной информации. После выступления восьмиклассники предложили всем присутствующим разгадать кроссворд на тему Гражданской войны, и ветераны вместе с гостями из 10 школы увлечённо разгадывали, вспоминая только что рассказанное ребятами и свои уроки. 
      Выступила также перед аудиторией и ветеран Бондарь Галина Никифоровна с воспоминаниями о своём отце, Морозове Никифоре Григорьевиче, участнике боёв Гражданской войны. 
       От городского Совета ветеранов школьников поблагодарила З.И.Брылёва, вручила всем памятные подарки. А Шкурихин Сергей Николаевич подарил от себя школьному музею книгу автора Гимса о Гражданской войне в Сибири, причём подаренная книга и сама оказалась с необычной историей: она была приобретена в Москве на книжной ярмарке, побывала в руках известного актёра Василия Ланового, сыгравшего незабываемую  роль  в фильме «Офицеры».
Встреча получилась очень интересной для всех присутствовавших!

Зеленина В.Р.,  пресс-секретарь  городского совета ветеранов.

