Информация об итогах развития потребительского рынка 

Нижнеудинского МО за первое полугодие 2012 года.

     Потребительский рынок – это сектор экономики,  основная задача которого- максимальное удовлетворение потребностей населения в разнообразных товарах и услугах.           Потребительский рынок НМО функционирует как крупная составная часть единого социально-экономического комплекса города. Торговля , общественное питание и бытовое обслуживание являются важнейшей сферой жизнеобеспечения населения .

     Развитие потребительского рынка в городе продолжается за счет средств  предпринимателей. Потребительский рынок  развивается, быстро реагируя на изменения уровня жизни населения и требования, предъявляемые потребителем. 
       По состоянию на 01.07.2012 г. на территории города Нижнеудинска  осуществляют свою деятельность   590 предприятий потребительского рынка, в том числе: 
390  предприятий торговли, 
42 предприятия общественного питания, 
133 предприятия по предоставлению бытовых услуг населению, 
18 аптек и аптечных пунктов,
7 автозаправочных станций.
    На предприятиях потребительского рынка города  работают более 3 тысяч человек.
Ведущее место в сфере потребительского рынка занимает  розничная торговля

  390 предприятий розничной торговли, в том числе:

230 предприятий стационарной торговли,

160  предприятий нестационарной  торговли    обеспечивают бесперебойное и устойчивое снабжение жителей города всеми необходимыми товарами .

     В первом полугодии 2012 года открылись новые торговые дома «Эй-Би», «Гастроном №1»,  «Елисей»,    5 магазинов;  на 10  единиц сократилось число  предприятий нестационарной  торговли.
        К положительным тенденциям, закрепившимся на потребительском рынке в последние годы относятся:  рост товарооборота, рост числа объектов отрасли, развитие торговых сетей.

    По-прежнему, приоритетным направлением развития инфраструктуры потребительского рынка города остается организованная торговля. Для увеличения объемов торговой деятельности предприниматели   совершенствуют  формы  и  методы  обслуживания,  применяются сезонные и праздничные скидки, оказываются дополнительные услуги.  Ежегодно увеличивается количество предприятий потребительского рынка города за счет введения новых объектов,  проведения  капитального ремонта  предприятий с использованием современных отделочных материалов и учетом требований по организации торговых процессов. За последние годы в городе происходит  сокращения нестационарной  торговли и переход в стационарные отдельно стоящие помещения, а также в помещения, расположенные на первых этажах жилых домов. 

      С приходом в Нижнеудинск  торговых сетей федерального и регионального уровней повысилась конкуренция между участниками  рынка, что оказывает положительное влияние для конечного потребителя.  Строительство новых торговых центров меняет облик Нижнеудинска, вносит значительный вклад в развитие инфраструктуры города, а также выводит на новый уровень потребительскую культуру, улучшается сервис продаж.  

         Наряду с продолжающимся внедрением сетевого принципа организации торгового обслуживания,  демонстрирующего свою состоятельность при проведении ассортиментной и ценовой политики, на территории НМО успешно работают магазины шаговой доступности, магазины эконом-класса, специализированные предприятия местных товаропроизводителей.                                                                            
Потребительский рынок продовольственных товаров  в 1 полугодии 2012 года находился в устойчивом состоянии, в значительной мере он формировался ресурсами за счет ввозимых товаров, а также предлагаются жителям города товары местных производителей: хлебобулочные и кондитерские изделия, колбасные изделия, рыботовары, пиво, напитки. 

   Оборот  розничной торговли по всем каналам реализации  за 1 полугодие  2012 года составил  887,8 млн.рублей, индекс роста  105, 7%.    В структуре оборота розничной торговли  продолжает расти удельный  вес непродовольственных товаров, который составил 70% товарооборота.      

Руководствуясь распоряжением службы потребительского рынка и лицензирования Иркутской области от 10.05.2012года № 33-ср «О проведении месячника качества и безопасности ранних овощей и фруктов на территории Иркутской области», с 1 по 30  июня, в период массового поступления ранних овощей и фруктов,     совместно с государственной инспекцией  по карантину растений управления россельхознадзора по Иркутской области  в Нижнеудинске организован и  проведен городской конкурс «Лучшее предприятие розничной торговли по реализации овощей и фруктов в городе   Нижнеудинске» с  целью  повышения  культуры и качества торгового обслуживания населения Нижнеудинского муниципального образования,  обеспечения безопасности услуг, оказываемых в розничной торговле.  
 Общественное питание в городе представляют    42 предприятия.

 За первое полугодие 2012 года открылось 6 новых предприятий- ресторан «Верона», кафе: «Камелот», «Детское»,  «Позная», кофейня «Арабика». 
            За 1 полугодие 2012 года торговый оборот  в предприятиях общественного питания составил 33 млн. рублей, индекс роста к 1 полугодию 2011г. –108.2 %.

         Остаются востребованными современные предприятия быстрого питания,  детские кафе. Получили распространение такие формы обслуживания, как реализация готовой продукции через отделы кулинарии, отпуск блюд и изделий на вынос, с доставкой по заказам на дом, в офис.  Помимо предоставления традиционных услуг по питанию предлагаются и другие дополнительные услуги: проведение банкетов, корпоративных праздников вне кафе, обслуживание выездных, городских мероприятий,  предоставление помещений кафе для деловых встреч, вызов такси, бронирование мест.

       Предприниматели, занимающиеся предоставлением услуг  общественного питания принимают активное участие в общественной жизни города, организуя выездное обслуживание при проведении  городских культурно-массовых мероприятий.

     В целях    поддержки субъектов малого предпринимательства,      повышения  уровня профессионального мастерства работников предприятий общественного питания  и сохранения старинных русских традиций на предприятиях общественного питания   феврале  была проведена неделя русской кухни и  уже ставший  традиционным   конкурс  «И стар и млад –Масленице рад», который завершился  ярмарочной торговлей  во время проведения общегородского праздника «Проводы русской зимы».

      Отделом проводится  постоянная  работа с предпринимателями, работающими в сфере общественного питания  по проведению  добровольной сертификации услуг общественного питания . Основная цель сертификации – обеспечение безопасности  предоставляемых услуг населению, т.е. приведение    предприятий  общественного питания в соответствие с действующими  нормативами отрасли. 60% предприятий общественного питания  имеют   сертификат соответствия на оказываемые услуги питания, изготовление и реализацию кулинарной продукции и кондитерских изделий.

Бытовое обслуживание

Предоставлением бытовых услуг населению     сегодня  в городе занимаются 133 стационарных предприятия.

     За 1 полугодие 2012 года сеть предприятий выросла на 6 единиц, оказано платных услуг населению на 2.2 млн.рублей. 

    Оказываются  разнообразные услуг: пошив и ремонт  одежды, парикмахерские услуги, ремонт бытовой техники, авторемонт, услуги фотоателье, ритуальные услуги, секретарские услуги, услуги ломбарда,  и др.

          Бытовые услуги  социально значимая отрасль по обслуживанию населения.          

   Предприятия бытового обслуживания  активно участвуют в социальной жизни города. 

С 9 апреля по 9 мая в честь празднования Дня Победы, с целью оказания помощи и поддержки участников ВОВ, тружеников тыла, ОПРТУ совместно с предприятиями потребительского рынка организована и проведена благотворительная акция «Ветеран».         В период проведения акции ветеранам войны и труженикам тыла предприятиями бытового обслуживания ( ремонт бытовой техники, ремонт обуви и одежды, печать фотографий, услуги СТО)  оказывались  бытовые услуги со скидкой до 50% их  стоимости.  Все    парикмахерские города обслуживали  ветеранов ВОВ бесплатно, труженикам тыла предоставлялась услуга со скидкой 50%.

 Фармацевтический рынок  города сегодня представляют  18 аптек и аптечных пунктов, реализующих фармпрепараты,  оптику, средства гигиены и изделия медицинского назначения. В муниципальном  предприятии «Аптека № 19» работает рецептурно-производственный отдел, который принимает заказы на изготовление лекарственных форм по индивидуальным рецептам и отдел льготного отпуска лекарств.           

Выполнение Законодательных актов РФ, Иркутской области и Нижнеудинского МО в сфере потребительского рынка  являются приоритетными направлениями в работе отдела потребительского рынка товаров и услуг.  По поступившим от граждан письменным и устным заявлениям на нарушения  Правил продажи отдельных видов товаров, Правил оказания услуг общественного питания,  Правил оказания услуг бытового обслуживания, Закона РФ «О защите прав потребителей»  отделом потребительского рынка товаров и услуг проводится работа с руководителями предприятий потребительского рынка по устранению  нарушений .

В целях обеспечения безопасности услуг,  оказываемых на предприятиях потребительского рынка города  письменная информация  о поступивших жалобах направляется в уполномоченные  надзорно-контрольные  органы, для проведения контрольных мероприятий,  выявления и устранения  фактов нарушения законодательства.    
Одной из причин допускаемых нарушений правил  является  низкий уровень  квалификации и отсутствие профессионального образования у работников отрасли.

     Для улучшения организации торговли, повышения культуры обслуживания населения, юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям оказывается консультативная помощь по вопросам применения законодательства в сфере торговли и оказанию услуг; проводится разъяснительная работа по открытию и организации работы предприятий потребительского рынка. 

С целью реализации  Федерального закона  «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» в рамках соглашения с  отделом потребительского рынка и лицензирования  Иркутской  области ОПРТУ НМО проводится работа по внесению сведений о хозяйствующих субъектах, осуществляющих на территории города Нижнеудинска  торговую деятельность и поставки товаров  в торговый реестр Иркутской  области. 

В целях информационно-аналитического  учета хозяйствующих субъектов,  осуществляющих деятельность в области потребительского  рынка товаров и услуг, ОПРТУ формируется и постоянно обновляется единый информационный банк данных - реестр предприятий всех форм торговой сети, аптечной сети, предприятий  общественного питания, бытового обслуживания, сети автозаправочных станций . 

         Отделом потребительского рынка товаров и услуг ведется  мониторинг уровня розничных цен на территории Нижнеудинского МО по 27 наименованиям социально значимых продовольственных товаров. Проводится ежемесячный анализ изменения потребительских цен.    

       Сравнительный анализ цен на основные продукты питания по городу показал, что в 1 полугодии 2012 года цены сложившиеся в городе на основные продовольственные товары в сравнении с анализируемыми городами Иркутской области  в Нижнеудинске  не превышают среднеобластнх  показателей.  Спектр цен на продукты питания в магазинах  Нижнеудинска позволяет гражданам с любым уровнем доходов обеспечить себя продовольствием.

Фактором  сдерживающим рост цен , является работа в нашем городе сети мелкооптовых социально - ориентированных магазинов,  где реализуются продовольственные и промышленные товары с минимальной торговой надбавкой для населения.
 В Нижнеудинске  реализуется система косвенного воздействия на уровень цен на потребительском рынке, которая предусматривает создание здоровой конкурентной среды при продаже товаров и оказании услуг.
