Так хорошо начиналось! И, о, ужас! В библиотеке совершено «убийство». На помощь приходит, конечно же, Шерлок Холмс.  Во главе со знаменитым сыщиком все отправились по следам преступника. Здесь  пригодилось всё: и метод дедукции, и  жизненный опыт, и навыки дешифровки, и, конечно же, знание произведений  Конан Дойля о Шерлоке Холмсе. Наши детективы проявили прекрасные знания в этой области. Реконструкция событий, а также исполнители главных ролей были на высоте. Между делом можно было сфотографироваться на память с Холмсом и Ватсоном. И, разумеется,  выбрать для чтения интересные книги!

Библиотеки готовились к действу больше месяца: сценарий, декорации, распределение ролей, конкурсы – все это рождалось и оттачивалось в долгих спорах, а сам праздник пронесся стремительно и незаметно!

 «Большое литературное путешествие» организовали сотрудники Центральной городской библиотеки: Титова Татьяна, Фомина Марина,  Шаврова Галина, Исакова Елена, Кошеленко Елена. А неподражаемых Шерлока Холмса и доктора Ватсона  замечательно воплотили в жизнь  руководитель молодежного театра Максим Размахнин со своими актерами. 

И – самое главное СПАСИБО – вам, читатели, наши верные  друзья! Спасибо за то, что пришли, за ваши чудесные глаза, за такие хорошие добрые лица! Мы с удовольствием ждем новых встреч с вами! 

А поводов для этого предостаточно! Нас ждет масса приключений, на которые вдохновляют прекрасные образцы русской и мировой литературы. Двери Центральной городской библиотеки всегда открыты для вас!

