Бессмертный праздник
Я только раз видала рукопашный:
Раз – наяву, и тысячу – во сне…
Кто говорит, что на войне не страшно,
Тот ничего не знает о войне…
Ю.Друнина

…Мы ничего не знаем о войне. И наши дети ничего о ней не знают. Но до тех пор, пока мы трепетно храним награды наших дедов и их опаляющие душу воспоминания, память о войне щемящей болью будет жить в наших сердцах. Мы выросли в мирное время, но сопричастность к общему празднику позволяет и нам, и нашим детям бережно хранить неразрывную связь поколений: героев-победителей и тех, кто чтит ставшие легендами страницы их бессмертных подвигов.
День победы фейерверком пролетел над страной. Дети и взрослые (педагоги и родители) ООИ «Доверие» отметили его наравне со всеми. Сначала тщательно готовились. После весело и разнообразно праздновали.
Очередное спортивно-оздоровительное мероприятие на базе лагеря «Дружба» (спасибо директору ДЮСШ С.Л.Прокушеву) так и называлось: «Моя военно-спортивная семья». Две веселые детско-родительские команды с соответствующими теме названиями «Победа» и «Катюша» действовали по-военному четко и слаженно во всех соревнованиях – от артиллеристской подготовки до приема пищи (война, как говорится, войной, а обед по расписанию!). Наш бессменный «маршал» Ирина Леонидовна Елизарьева и ее опытный помощник Любовь Николаевна Чапановаснова стали вдохновителями наших маленьких, но очень важных подвигов. Погода, правда, как нарочно создавала определенные трудности, но, несмотря ни на что, дружба победила – в День победы как и всегда!
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…М ы ничего не знаем о войне. И наши дети ничего о ней не знают. Но среди тех, кто присутствовал в большом зале музыкальной школы на праздничном концерте в честь Дня победы, были люди, которые знаю о ней все: ветераны Великой Отечественной, отставные и действующие сотрудники МВД - участники боевых действий в зонах современных локальных конфликтов. Люди, на чьих кителях едва помещались награды, полученные за верность долгу, мужество и отвагу в военное и мирное время. На замечательный праздник, подготовленный сотрудниками Отдела МВД по Нижнеудинскому району и их детьми совместно с учащимися Детской школы искусств и школы № 48, мы были приглашены в качестве гостей заместителем начальника отдела по работе с личным составом Светланой Чухраевой. А в гости приходят с подарком. И мы его сделали – все вместе: дети, родители и педагоги на занятиях изготовили замечательный весенний букет с георгиевскими лентами, который украсил большую сцену концертного зала. В каждый цветочек мы вложили частичку душевного тепла и благодарности ветеранам за ту возможность жить под мирным небом, которую они для нас завоевали когда-то ценою своей жизни. Блестяще подготовленная, необычайно проникновенная праздничная концертная программа завершилась для гостей из «Доверия» снимком на память с участником концерта, очень талантливым и известным в городе человеком - полковником милиции в отставке Александром Викторовичем Пономаревым, ветераном и заслуженным работником МВД, кавалером множества наград, в том числе и боевых.
Яркое и необычное знакомство с «силовой структурой» успешно состоялось. Наши дети и родители впервые участвовали в подобном мероприятии, но перспектива у начавшегося сотрудничества хорошая. А подарок ООИ «Доверие» - весенний букет – после концерта занял свое почетное место в актовом зале ОМВД.
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Искренне благодарим сотрудников Отдела МВД и всех участников концерта за приглашение и возможность почувствовать себя причастными к большому и важному событию – празднованию Дня победы!
Дети и родители ООИ «Доверие»
