Спасаем Зиму в «Камелоте»!

На термометре настырная ртуть никак не желает опускаться до привычных нам «сибирских» отметок. Земля уже давно мечтает о том, что белым-белое снежное покрывало укроет ее от зимних стуж и пронизывающих декабрьских ветров. Но вот ни снега, ни стуж, ни ветра… Где же наша дорогая сибирская зима? 

Ответа ищут все: от обычных горожан до гидрометцентра. А нашли его мы – Общественная Организация Инвалидов «Доверие»! Все дело в том, что хитрые лиса Алиса и кот Базилио похитили нашу Зиму! А чтоб спасти Зимушку из цепких лапок сказочных злодеев нам пришлось отправиться в гостеприимное кафе «Камелот», где 8 декабря состоялся праздник, основной целью которого и стало спасение белоснежной Зимы!

Мы, наверное, раньше всех начали отмечать грядущие новогодние праздники. Просто никак не могли и совершенно не хотели отказать Ольге Александровне ПОДОЛЬСКОЙ, гостеприимной хозяйке кафе «Камелот», когда она пригласила нас и наших детей прийти в гости. Такое приятное приглашение мы получили на Дне Матери, когда Ольга Александровна впервые с нами познакомилась. И вот уже совсем скоро в кафе все было готово для проведения праздника – большой зал «Камелота» оказался в распоряжении  наших ребятишек. Кроме того, в начале декабря проходит уже традиционная Декада Инвалидов. В общем, все сложилось в приятную картину – нас ждал прекрасны день!
Конечно, мы немного стеснялись, ведь на таком высоком уровне наши почти «семейные» праздники еще не проходили. Огромный зал, профессиональный звук, украшенные столы, импровизированная сцена с зеленой новогодней елкой, улыбающиеся ярко и не по-зимнему тепло официантки, гостеприимная Ольга Александровна… Но наши «особые» ребятишки непосредственны,  любознательны и дружелюбны! Прошло совсем немного времени, и они уже самостоятельно рассаживались перед импровизированной сценой, а кое-кто даже лично знакомился с Ольгой Александровной. Атмосфера сразу же стала дружеской и открытой. Зал наполнился сначала уютом, а чуть позже и музыкой (которой управляла наш волонтер Валя СЕМЕНОВА). Это началось представление.

Ведущая праздника Надежда ЕРЫКАЛОВА рассказала ребятишкам, почему это пропала Зима и что ее незамедлительно нужно спасти. В доказательство все дружно бросились к окнам – и точно! Ни снега, ни мороза. Ребята решили – будем вызволять Зиму из беды. Но тут же появились лиса Алиса и кот Базилио (в ролях - наши волонтеры Даша ГУСЕВА и Надежда ГАРАГУЛЯ) – так просто они Зиму не отдадут. Пришлось с ними поиграть! И задувать лису и кота снежинками, и закидывать снежками… А в помощь ребятам неожиданно объявился Дедушка Мороз. Ведь снежный волшебник как никто другой заинтересован в том, что злодеи вернули в наш город Зиму. 

Когда только добро восторжествовало, праздник перешел в самую любимую детьми стадию: ребятишек ждали сюрпризы. Во-первых, сладкие новогодние подарки получили дети от Ольги ПОДОЛЬСКОЙ. Во-вторых, появилась, наконец, спасенная Зима. И тоже с сюрпризом – вкусное мороженое и соки, как по волшебству, оказались на столах. Детские улыбки тут же рассыпались по  кафе. От них сразу стало жарко, и Дедушка Мороз с Зимой, люди к жаре не привыкшие, отправились в Великий Устюг готовиться к Новому Году, а мы – за стол. 

Праздник закончился, но его итоги будут греть нас еще долго. Дети – довольны и счастливы. Взрослые готовят возможности продолжения сотрудничества. Говорят, что бизнес-сектор неохотно помогает некоммерческим организациям. Опыт работы в Нижнеудинске показывает, что это совершенно не так. Этот праздник был инициирован и организован (подарки, зал, сладкий стол, костюмы и Дед Мороз) бизнес-сектором. Это говорит о том, что с бизнес-сектором можно, нужно и важно сотрудничать. Это позволяет НКО выходить на качественно новый уровень. В перспективе – проведение первого в Нижнеудинске благотворительного ужина в кафе «Камелот». Западный механизм фандрайзинга давно зарекомендовал себя в Европе и крупных городах России. Отчего же не попробовать и нам? Тем более, когда есть такой замечательный социальный партнер, как кафе «Камелот» и Ольга ПОДОЛЬСКАЯ.

P.S. Искренне благодарим за незабываемый праздник коллектив кафе «Камелот» и лично Ольгу ПОДОЛЬСКУЮ. 
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