«Восстановим парк ВМЕСТЕ!»: саженцы прибыли в Нижнеудинск и ждут посадки

В начале лета этого года мы впервые предприняли попытку восстановления парка у ДДЦ «Спутник». Тогда мы собирали саженцы «с миру по нитке», предложив каждому желающему внести свой вклад в закладку парка. И откликнулось пусть не много, но и не мало горожан! В день посадки более 80 различных деревьев и кустарников обрели свой новый дом. Но в тот момент мы уже знали, что это только первый шаг. Настало время шага второго. 17 сентября Председатель ООИ «Доверие» Артем ПЕТЕРНЕВ и волонтер Иван КИСЕЛЕВ  в утренних сумерках покидали город Нижнеудинск, чтобы уже к вечеру оказаться за 700 километров от берегов Уды – в городе Ачинске. Вы спросите, как это связано с парком у ДДЦ «Спутник»? Подробности в материале.

Живет в Ачинске добрая и отзывчивая женщина – Елена КРАЕВЕЦ. И не просто добрая и отзывчивая женщина, а еще и директор ООО «Комбинат Горзеленстрой». Проще говоря, частного питомника. Она уже долгие годы является чуть ли не единственным специалистом топ-уровня во всем Красноярском крае в ландшафтном дизайне. Ландшафтные дизайнеры – это люди, необходимые в каждом городе. Ведь парки, клумбы и прочее-прочее – это не только эстетическое удовольствие. Это еще и легкие города. Это еще и его лицо. Но, на самом деле, мастеров в этой очень мало. Елена – одна из них. На небольшом участке под Ачинском Елена выращивает деревья, кустарники, многолетние цветы, которые со временем становятся частью городского ландшафта и Ачинска, и Красноярска. В общем и целом – профессионал своего дела. 
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В то самое время, как в питомнике у Елены дружно тянулись к солнцу десятки превосходных дубков, волонтеры ООИ «Доверие» проводили первую высадку саженцев в парке у ДДЦ «Спутник». А мы – организаторы проекта – за несколько месяцев до этого уже познакомились с Еленой в сети интернет. Так получилось, что на безграничных просторах коммуникационной паутины встретились наш рассказ о проекте «Восстановим парк ВМЕСТЕ!» и глаза Елены КРАЕВЕЦ. Елену поразило, что группа волонтеров по собственному желанию и на голом энтузиазме взялась засаживать целый городской парк. Кроме того случилось еще и приятное совпадение: автор проекта нашего парка Татьяна КОРЫТОВА и Елена – бывшие одногруппницы. В общем, судьба благоволила и нам, и зарождающемуся парку. Как итог – Елена предложила оказать нам спонсорскую помощь и на благотворительной основе передать 100 дубов для посадки в парке. И кое-что еще их многолетников. Такой подарок можно смело оценить где-то в полмиллиона. 

Но дольше начались трудности – как доставить саженцы в Нижнеудинск? Ведь их путь измеряется в сотнях километров! Несколько месяцев мы искали возможность отправить в Ачинск машину. Варианты то появлялись, то пропадали. Оптимизм то зарождался, то бесследно исчезал. Елена терпеливо ждала. А время уходило…

Но росток надежды все-таки окреп и стал настоящим деревом! В сентябре, на встрече с заместителем главы города Михаилом ШУМИЦКИМ было сказано окончательное «Едем!». Городская администрация предоставила в наше полное распоряжение казенную «Газель» и водителя. Так как саженцы предстояло копать самостоятельно, решено было отправить в вояж Председателя ООИ «Доверие» Артема ПЕТЕРНЕВА и волонтера Ивана КИСЕЛЕВА. 
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17 сентября в полседьмого утра пассажирская дверь «Газели» открылась и государственная машина впустила в себя гражданских активистов. Межсекторное партнерство в чистом виде. Шутка, конечно. Но не без доли правды. 

Пожалуй, во многом эта поездка особенная. Во-первых, не так часто обычные горожане доводят свои проекты до такого высокого (в рамках муниципального образования, конечно) уровня. Во-вторых, не так часто простые горожане вносят  достаточно весомый вклад в развитие территории в более, чем материальном виде. Ведь приобретение саженцев и проектировка парка – это сотни тысяч рублей. А благодаря ООИ «Доверие» и тем людям, которые откликнулись на наш клич – это благотворительность.  В-третьих, к несчастью, в России закрепилась практика, статистической аксиомой которой стала трудность налаживания диалога между гражданским обществом и властью. Мы же доказываем, что диалог возможен. И этот диалог способен приносить реальную пользу территории. И в-четвертых, ботанически-парковое: массовая парковая засадка дубов в Иркутской области еще никогда не проводилась. Во всяком случае, так нам сказали ландшафтные дизайнеры. В общем, особенная поездка во всех смыслах.

Петрович крутил баранку уже километров 50. Город остался позади. Ах да, Петрович – это водитель! Хотя нет – шофер. Это слово ему больше подходит. Очень быстро этот добрый и приятый человек стал для нас просто Петровичем. Он стал человеком,  с которым за время поездки мы по-настоящему подружились.  Все дело в том, наверное, что на нашу совместную долю выпали настоящие приключения. Еще не доезжая Алзамая машина благополучно сломалась и грохотала до Тайшета с огромным трудом. Поиск неисправности и ремонт заняли больше 4 часов. Встал даже вопрос о возвращении… Но благодаря золотым рукам Петровича часа в три «Газель» вновь выкатилась на московский тракт. Потом мы ремонтировались еще неоднократно, но поломки были маленькими и совершенно не пугающими.  

Пролетали города и реки. Воды Бирюсы, Кана, Енисея… Бежало тягучее время и мокрый асфальт. В ночь «Газель» въехала в Ачинск. А потом началась карусель: ночевки в самых непредсказуемых местах, знакомство и беглые экскурсии, дождь, земля, лопата, ветки, корни…  

На обратном пути машину было не узнать. Мы ехали в джунглях – так как в кузове «Газели» зеленели больше сотни дубов, десятки спирей и сиреней, сотни хост и лилейников, сотня уникальных древовидных полыней… От ароматов кружилась голова и только семечки, майский выпуск «Восточки» и шоферской набор MP3 не давали нам уснуть в дурмане разнотравного запаха. А еще голову дурманило наслаждение – мы смогли! Мы своими руками делаем наш город лучше! 
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Сегодня весь этот ботанический сад в ожидании переезда на постоянное место жительства в свой новый дом – парк у ДДЦ «Спутник».  Многолетники будут ждать до весны, а деревья и кустарники нуждаются в самой скорой посадке. В начале недели пройдут планерки в администрации, и будет решен вопрос о подвозе воды и удобрений. Часть саженцев будет передана администрации для озеленения парка у стадиона «Локомотив». 
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А мы, вновь волонтерскими силами, выйдем на посадку в парк у «Спутника». И очень хочется, чтоб неравнодушные горожане пришли к нам на помощь. А еще очень хочется, чтоб другая часть горожан, которая не готова самостоятельно делать свою жизнь приятнее и комфортнее, хотя бы не портила сделанное. Ведь если мы сейчас высадим саженцы, а завтра вандалы переломают их  - дубового парка у нас уже никогда не будет. Никогда. А если горожане проявят уважение к чужому труду, поддержат проект – то, возможно, уже весной в город приедут вязы, клены и совершенно редкие амурские бархаты. Давайте не только восстановим парк, а еще и придадим новый виток развитию озеленения всего города. 

Для тех, кто хочет присоединиться к проекту и прийти помогать нам садить парк – звоните по телефону 8-908-664-5-664 и уточняйте время и дату высадки. Нам очень нужны Ваши руки и горящие сердца!

P.S. Огромную благодарность хочется передать Елене КРАЕВЕЦ за предоставленный посадочный материал! Также мы искренне благодарим за помощь администрацию Нижнеудинского муниципального образования и лично Михаила ШУМИЦКОГО, водителя Сергея Петровича и волонтера Ивана КИСЕЛЕВА.
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