Вот и начались занятия!

Пусть количество членов организации уменьшилось. Пусть к первому сентября сократилось и число педагогов. Пусть учебный год уже почти месяц, как идет. Несмотря ни на что и для тех, кому это действительно нужно – мы начинаем занятия!

Рады сообщить, что с 16 сентября в ООИ «Доверие» начались занятия! В связи с этим у нас есть плохие и хорошие новости. 

Начнем с плохих.

В этом учебном году у нас сократилось количество предметов – неделю не было общеобразовательных занятий, пока совершенно не ясны перспективы СБО и спортивного часа. И это, конечно, очень огорчает. Некоторым нашим ребятишкам мы уже не можем предложить нужные им предметы. Но ведь организация испытывает своих членов в трудностях. Для того мы и собирались вместе, чтоб их преодолевать, а не пасовать и не уходить от бед. Надеемся, что наши родители это понимают. Ведь мы сильны только вместе. 
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Но есть и хорошие новости, что греют нам душу. В расписании остались ЛФК, арт-терапия и резьба по дереву. Педагог по общеобразовательным занятиям уже дал предварительное согласие вести предмет. В понедельник мы встретимся с представителями Дома Детского Творчества, которые готовы помочь нам педагогами. С этой недели у нас заработала Творческая мастерская. Появилась возможность водить наших ребятишек в Зал бокса. Готовится к запуску новый учебный предмет – там мы будем читать книги и по мотивам прочтенного заниматься рукомеслом. Если получится найти цифровое пианино, то в расписании появится и музыкальный предмет. А главным новшеством стал субботний предмет «Дети-детям»: два раза в месяц наши школьники-волонтеры будут организовывать для ребят игровые и познавательные уроки с настоящим фонтаном эмоций и морем общения. Есть и еще идеи, но о них мы пока умолчим. В общем, хороших новостей определенно больше!
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Мы ждем к нам в гости всех желающих – ведь субботние уроки и занятия с книгами будут открыты для всех желающих. 

Мы приглашаем к себе «особых» детей и их родителей! Вместе мы сможем многое. Ведь все в наших руках!
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