Мы – в библиотеке лучших практик!

Рады сообщить, что по итогам конкурса эссе о лучших практиках работы СО НКО, проводимом в 2012 году Фондом «Институт экономики города» (г. Москва), проект нашей организации – Областной фестиваль НЕограниченных возможностей «БлагоДать» – вошел в библиотеку лучших практик. 

Мы приняли участие в конкурсе в проектом Фестиваля в конце 2012 года. И вот совершенно неожиданно нам пришло письмо, в котором организаторы конкурса обрадовали нас тем, что уровень реализации проекте, его механизмы и исполнение, его идея и смысл – заслужили того, чтоб стать примером для других. Мы признательны за такую высокую оценку экспертам конкурса!

Посмотреть на проект в Библиотеке можно тут: http://www.urbaneconomics.ru//texts.php?folder_id=24&mat_id=526&page_id=16520
P.S. Об институте: 
Фонд «Институт экономики города» - негосударственная и некоммерческая организация, созданная в 1995 году в Москве. Институт является экономическим аналитическим центром, главная задача которого - анализ социальных и экономических проблем развития муниципальных образований, разработка практических предложений, рекомендаций по реформированию региональной и городской экономики, сопровождение реализации конкретных проектов.

Многие разработки Института имели важное значение для всей страны, способствовали повышению эффективности муниципального управления и росту благосостояния людей. Например, с помощью Института были проведены первые открытые конкурсы на техническое обслуживание и управление жилищным фондом, первые земельные аукционы, первые конкурсы на размещение муниципального заказа по социальному обслуживанию населения, выданы первые государственные жилищные сертификаты (за период 1998-2004 годов 100503 семьи улучшили свои жилищные условия при помощи государственных жилищных сертификатов), открыты первые персонифицированные социальные счета, подготовлены первые специалисты в области ипотечного кредитования, осуществлено внедрение адресных социальных программ. Сегодня реализация этих моделей приносит реальную пользу жителям многих российских городов. Многие идеи и пилотные проекты Института были действительно пионерскими, а затем получили распространение на уровне всей страны. Сегодня в Российской Федерации практически нет ни одного города или поселка, где нуждающиеся граждане не смогли бы получить субсидию на оплату жилья и коммунальных услуг. В основе этой программы также лежат методические разработки экспертов Института экономики города.
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