Акция «Новогоднее чудо – каждому!» стартовала!

Уже второй год подряд предновогодний Нижнеудинск становится добрым городом, где каждый житель способен подарить новогоднее чудо «особым» детям! С 24 декабря стартовала уже традиционная акция «Новогоднее чудо – каждому!», организованная Общественной Организацией Инвалидов «Доверие».

Суть акции проста – дать возможность любому горожанину или гостю города стать самым настоящим волшебником и исполнить новогодние желания «особых» детей, занимающихся в ООИ «Доверие».

Для этого достаточно просто прийти в Торгово-Досуговый Центр «Удача», где  прямо у входа, возле павильона «Аптека», на столе стоит урна для благотворительных пожертвований. «С миру по нитке», как гласит народная мудрость – каждый собранный рубль пойдет на новогодние подарки нашим ребятишкам или на уставные цели организации (например, материал для занятий с детьми). 

А что делать, если Вы хотите подарить собственный подарок? Тогда нужно просто пройти в фойе супермаркета «Удача» и в специальную коробку для подарков положить тот подарок, который Вы приготовили для наших ребят! А завтра мы развесим на новогодней елке в супермаркете новогодние желания наших ребят, и Вы сможете исполнить чью-то заветную мечту!

Ну а если Вы живете в центральном районе города или в районе кинотеатра «Саяны», то необязательно идти до «Удачи». В магазине «Школьник» тоже стоит урна и коробочка для подарков!

Мы надеемся, что добрых сердец в нашем городе достаточно, чтоб сделать этот Новый год  теплым для наших ребят!

Акция продлится до 10 января! Отчет о расходовании вырученных в рамках акции средств будет размещен на сайте Доверие38.рф в течение января 2014 года.

P.S. Искренне благодарим администрации магазина «Школьник», ТДЦ «Удача» и супермаркета «Удача», а также поздравляем супермаркет с Днем Рождения!   

