«Блогер против мусора»: состоялось совещание в администрации города
Совсем скоро, 14 сентября, в нашем городе впервые состоится славное событие – всероссийская акция «Блогер против мусора». Это акция есть не что иное, как гражданский всероссийский субботник, подключиться к которому может каждый желающий. Каждый, кому не безразличен облик города, в котором он живет. Но как пройдет акция? Кто поддержит ее проведение? Поможет ли гражданской инициативе муниципальная власть? Обо всем этом и о многом другом говорили на совещании у главы Нижнеудинского муниципального образования Александра ПУТОВА. На совещание был приглашен  и Председатель ООИ «Доверие» Артем ПЕТЕРНЕВ. 

Эко-акция «Блогер против мусора» зародилась в 2011 году по инициативе топ-блогера Сергея Доля. За несколько лет акция переросла в движение, обзавелась серьезными партнерами и разрослась до размеров России, даже немного задев страны бывшего СССР. В этом году в акции примут участие порядка 50 000 человек из более, чем 100 городов. За два года проведения акции активисты собрали около 500 тонн отходов. Эти же 500 тонн активисты планируют собрать еще раз. Только за один раз – 14-ого сентября. Говорить о том, что акция проходит два года – условность. Ведь уборка длиться всего  один день во всех городах-участниках. Оттого результаты активистов еще больше заслуживают уважения. Впервые в число участников вошел и наш родной Нижнеудинск. 

Обо всем этом рассказал на совещании Артем ПЕТЕРНЕВ. Почему? Дело в том, что координировать проведение эко-акции в Нижнеудинске будет Общественная Организация Инвалидов «Доверие». Несколько недель назад на нас вышел заместитель главы города по социальным вопросам Михаил ШУМИЦКИЙ с предложением поучаствовать в акции. Мы согласились. Так «Доверие» впервые в своей истории занялось экологическим проектом.
На совещании, проводимом лично главой города, присутствовали глава и заместители главы города, представители Управляющих Компаний, ведомств, занимающихся вопросами ЖКХ и благоустройства, компаний, занимающихся вывозом отходов. Приглашены были и СМИ. Сразу стало ясно, что в администрации к акции отнеслись серьезно и поддержана она будет на высоком уровне. Надеемся, что и проведена тоже.

Теперь немного об итогах совещания. 
Во-первых, проведение акции на благотворительной основе поддержали компании, занимающиеся вывозом мусора. Будет выделено несколько единиц техники для организованного сбора и вывоза пакетов с мусором. После окончательного утверждения мест уборки будет составлен маршрут, по которому техника соберет пакеты с мусором. 

Во-вторых, активное участие в проведении акции примут Управляющие Компании. Каждая УК выдрала места, где собственными силами проведет уборку. Присоединиться к работникам УК может каждый желающий. Среди уже выбранных мест значится улица Масловского (вдоль автодороги), район катка в микрорайоне «Экспресс», район Центра образования на «Спутнике», пустырь напротив 26 дома по улице Индустриальной, въезд в город в районе Военного городка. Основным местом уборки была выбрана набережная – от водозабора до моста автодороги М-53. На этом участке в помощь волонтерам тоже выйдут работники УК.    

В-третьих, решено провести информационную кампанию акции. Реклама с информации об акции будет подана во все СМИ Нижнеудинска. При поддержке администрации города будут распечатаны листовки. Размещены они будут на городских рекламных стендах и в крупных магазинах города. На момент набора материала эскиз листовок уже подготовлен. 

В-четвертых, решено привлечь как можно больше людей. Отсюда и реклама. Но помимо листовок и рекламы в СМИ предложения поучаствовать в акции будут разосланы во все крупные предприятия города. На уборку выйдут и представители администрации. 

В-пятых, понятно, что после широкой информационной кампании, к акции будут привлечены новые люди. А значит, может расшириться и список мест уборки. И это хорошо! Было решено в сентябре провести еще одно совещание, на котором уже окончательно закрепить список мест и скоординировать работу уборочной техники. 
И еще немного о роли «Доверия». Мы связались с региональным координатором акции. На город будет передана атрибутика акции, мусорные пакеты и перчатки для уборки. Сначала мы заказали 1 комплект на 50 человек. Но на совещании было принято решение увеличить количество заявляемых участников до 200. На момент набора материала есть две новости. Все в классике жанра – хорошая и плохая. Плохая – на 200 человек атрибутики уже не будет. Хорошая – будет на 100. 
Все волонтеры, которые присоединятся к акции через ООИ «Доверие», вместе с нами и нашими ребятишками будут убираться на набережной около ГДК. После уборки для детей будет организовано чаепитие. 

Также, по всем местам уборки, будет вестись фотоотчётность и подсчет мешков с мусором.

Мы приглашаем всех неравнодушных принять участие в акции и сделать свой родной город хоть немного чище! Для того, чтоб стать волонтером акции нужно зарегистрироваться по телефону 8-908-664-5-664. После этого определиться с местом уборки – Вы можете подключиться к работе своей УК (о местах уборки в Вашем районе уточняйте в УК), или к работе волонтеров ООИ «Доверие» (уборка пройдет на набережной в районе ГДК), или найти единомышленников и предложить собственное место уборки.

Мы рады каждому! Ведь мы против мусора!   

