«Мама, главное слово!» - в «Доверии» состоялся традиционный
 День Матери
Говорить о маме можно бесконечно. Безостановочно. Каждый раз начиная сначала. Но ничего нового все равно не скажешь. Ведь миллионы людей до нас уже сказали все, на что способно человеческое сердце. Язык любого народа не в силах выразить то, что значит для каждого из нас мама. Многообразие мыслей и чувств хранится только в нашем сердце. Но несмотря на это, мы каждый день должны говорить нашими мамам то самое, что у нас внутри. Мы должны стараться! Особенно в такой замечательный день. В День Матери!

 Светлый праздник, посвященный нашим дорогим мамам, состоялся в минувшую субботу. Организаторами стали Надежда ЕРЫКАЛОВА и Екатерина ВОРОБЬЕВА, конечно, при посильной помощи родителей. 

 Рады сообщить - все прошло по сценарию и без эксцессов! Состоял этот самый сценарий их трех частей: день без мамы (пусть наши дорогие мамочки немного отдохнут, а все домащние работы на себя возьмут дочки-сыночки), торжественные поздравления и изюминка праздника – театральная постановка.
Нас очень порадовало, что, например, наша Оля в игре с карточками про моющие средства  узнавала их и знала, чем и как воспользоваться. А это значит, что работа проводится не зря! Что пусть на чуть-чуть, но девочки становятся самостоятельнее. В первый раз пришла наша Катя. И пусть она не играла, даже мало находилась в комнате с детьми, но она одним глазом смотрела, что они делают. Фокусировала внимание! И это тоже успех!

 Поздравить ребятишек и их мам пришли наши дорогие гости. Мария ДАШКИНА (методист Управления образования МО «Нижнеудинский район») принесла подарки – собственными руками испеченные печенюшки! Ребята были благодарны. А еще один гость, наш друг со времен посадки парка, Ирина ЕМЦОВА (руководитель молодежной организации «Добрый город») порадовала ребят ароматными яблочками. Но стол был бы не полный без подарка нашего третьего гостя – Ольги ПОДОЛЬСКОЙ (представителя бизнес-сектора города), презентовавшей вкусный торт! 
В конце праздника Надежда Николаевна всем родителям раздала билеты со скидкой на концерт Натальи МЕРКУЛОВОЙ, который пройдет 1 декабря. Так что семьи готовятся к большому музыкальному мероприятию!   
P.S. Благодарим наших дорогих гостей! Спасибо Вам, что пришли! Даже написали для нас небольшой отзыв – приятно! 
«Что может быть прекраснее счастливой улыбки ребёнка для матери? Именно  такие лучезарные улыбки счастливых ребятишек, наполнили своим светом праздник, который 23 ноября состоялся для детей с ограниченными возможностями здоровья   в Общественной Организации Инвалидов  «Доверие». В удивительно теплой атмосфере семейного круга Надежда Ерыкалова поздравила мам, представила гостей ребятам и  предложила всем собравшимся отправиться в удивительный, доступный каждому, волшебный мир детской игры и фантазии. Маленькие волшебники с удовольствием поиграли, прочитали стихи и вручили гостям праздника и своим дорогим мамочкам  подарки.   После завершения озорных забав ребятишек,  каждому вручили волшебную звезду, исполняющую желание. Веселая   музыка и детский смех, гостеприимный стол и чашка чая, дружная семья «Доверия» и её друзья, добрые слова о маме  и совсем немного внимания друг к другу, говорили в этот день о том, как   немного надо нам для счастья и хорошего настроения!  

Мария Дашкина»
А еще сердечно благодарим Надежду ЕРЫКАЛОВУ за подготовку праздника и за сказку!
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