Наш новый предмет: «Дети-детям»
С 21 сентября у нас стартовал новый предмет. Только назвать его образовательным – условность, сокращающая количество граней этого разностороннего предмета. На самом деле в нем значительно более широкий спектр, чем просто обучение. Это и уникальное для наших ребятишек общение со сверстниками. Это неформальные занятия и спортивные игры. Это эмоции и праздник. Это – дети, которые учатся быть настоящими педагогами. Это счастливые «особые» ребята, для которых такой уровень общения в новинку. Это развитие волонтерства. Это дружба.  

Для описания занятия мы приведем впечатления Екатерины ВОРОБЬЕВОЙ, которая привела на занятия свою дочку.

«Я думаю, что все прошло удачно. Это как раз то общение, которого лишены наши воспитанники. Во-первых, это общение со здоровыми людьми. Во-вторых, с людьми молодыми.  В-третьих, среди волонтеров есть парни. А общение с мальчиками дефицитно для наших ребят.  

Хотим рассказать о наших гостях. Назвать их имена и фамилии. Чтоб все знали этих добрых и светлых молодых людей. Ведь у нас любят говорить, что молодежь вся пропащая. Нет! Итак, наши педагоги-волонтеры: Даша ГУСЕВА, Марина ПОЛКИНА, Надя ГАРАГУЛЯ, Саша СТЕРЕХОВ и Саша ТИГУНЦЕВ. Ребята провели полноценное занятие по рисованию и спортчас. Ребята сначала провели разминку, потом играли во что-то типа "картошки" только с применением счета. За одно и порядковый счет повторили! Сами вместе с детьми играли. Вели себя уверенно, просто, быстро адаптировали помещение так, как им нужно. Надя рисовала с ребятами овощи и фрукты, при этом не забывая повторять геометрические фигуры. Удивляет и радует то, что ребята точно поняли необходимость системного подхода. Что по-настоящему готовились. Что продемонстрировали очень серьезный подход. И мы бесконечно счастливы этому!
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Еще на «Дети-детям» пришел наш опытный волонтер и настоящий друг Олег БАРАНОВ. Он делился своим опытом работы с ребятами.  Олег рассказал, что он уже год является нашим волонтером и ведет очень непростую дисциплину – резьбу по дереву. 

После всего все дружно сели пить чай с подаренными городской администрацией сладостями. У Оли горели глаза, а Лада сразу стала выяснять когда Даша и все остальные придут снова. Понравилось и волонтерам.

Следующая встреча назначена на 5 октября».

P.S. Спасибо Вам, наши дорогие волонетры!
