«Восстановим парк ВМЕСТЕ!»: дубовая роща в Нижнеудинске есть!
Многие удивлялись, что это в середине недели в столь ранний час десятки людей копаются в земле парка у ДДЦ «Спутник»? Куда это везут чернозем? Что за машина с водой заехала прямо на территорию парка? Рады сообщить, что на 2013 год план максимум по проекту «Восстановим парк ВМЕСТЕ!» выполнен в полной мере: 25 сентября в Нижнеудинске появился собственные дубовые аллеи! И те самые удивляющиеся просто прошлись по «Спутнику» в замечательный момент – момент рождения парка!
С 10 утра сотрудники ДДЦ «Спутник» и работники музея готовили ямы для посадки дубов, машины подвозили чернозем и воду, а Председатель ООИ «Доверие» Артем ПЕТЕРНЕВ и Сергей Петрович (тот самый Петрович, о котором мы уже рассказывали) выехали за саженцами.  А еще с вечера педагоги и волонтеры «Спутника» высадили ирисы, древовидную полынь и спиреи. Можно смело сказать, что работа закипела еще вчера!
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К 11 часам прибыли и дубы и началась посадка! С каждым посаженым деревом ощущение того, что мы собственными руками украшаем наш город, переполняло нас. Нас – волонтеров ООИ «Доверие». От мала до велика – ведь в посадке участвовали не только родители, но и «особые» дети. 
Конечно, проблемой стало то, что посадка была назначена на будний день и на столь раннее время. Мы не смогли привлечь наших волонтеров-школьников. Но выбора у нас не было – саженцы уже не могли ждать. Ситуацию спасла администрация города. Во-первых, благодаря администрации в парк привезли чернозем для подсыпки в посадочные ямы. Во-вторых – воду для полива. В-третьих, приобретены удобрения. Ну и в-четвертых, решилась проблема волонтеров: в помощь нам были делегированы работники Музея и МБУ «КДО», более известного в Нижнеудинске, как ГДК. В итоге над посадкой саженцев потрудились более 30 человек, и мы искренне надеемся, что что переполняло нас, переполняло всех участников проекта.  К завершению посадки, когда время и расписание позволили школьникам-добровольцам подключиться к проекту, количество рабочих рук увеличилось! И дело побежало еще бодрее! Благодаря слаженной работе уже к обеду все дубы были  посажены, политы, удобрены и подвязаны. Часть саженцев была передана на посадку в парке у стадиона «Локомотив». 
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Многие прохожие с удивлением восклицали: «Не будут жить! Замерзнут! Не приживутся!». Но мы после посадки поняли следующее: морозы и укоренение – это не беда. Беда – это люди. Часть дубов была благополучно растащена еще в момент посадки. Спустя несколько часов мы пошли красить крыльцо и встретили мужчину с дубами в пакете. Говорит, что ему подарили. Мы – не дарили. Вывод? В общем, мы переживаем только за то, чтоб к парку отнеслись по-человечески сами люди. 
Конечно, впереди еще много работы. В течение 10 дней сотрудники и волонтеры «Спутника» будут отливать саженцы. Весной мы проведем комплексную подкормку. А мы уже счастливы и каждый вечер с огромным удовольствием вечерами гуляем по новым аллеям. И знаем, что весной следующего года нас будут ждать еще большие шаги в нашем проекте: мы будем работать над появлением в парке лавочек и урн; будем выкапывать под Ачинском и садить в парке два вида вязов; будем укоренять для посадки в парке уникальные бархаты амурские и ивы нежно-пурпурного цвета; будем подавать на конкурс грантов фонтан и площадку для показа кино под открытым небом… Мы изо всех сил будем стараться, чтоб наш дорогой дубовый парк стал самым замечательным парком в нашем городе. 
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Растите, дубки! Мы вам очень рады! 

P.S. Благодарим администрацию Нижнеудинского МО за оказания всяческой поддержки в реализации проекта! 
