Встречаем Новый Год!!!

26 декабря ООИ «Доверие» полноценно и официально встретила Новый Год! Мы увидели его первыми и оценили, что синяя деревянная лошадь принесет всем нам. Докладываем – грядущий год будет веселым, наполненным детским смехом и весельем, старыми и новыми друзьями! А еще ожиданием того, что все самое лучшее – еще впереди! Во всяком случае во все это с легкостью верилось в хорошей кампании родителей, ребятишек и наших дорогих гостей на Новогодней Елке в стенах «Доверия».

Празднование началось с приятного ожидания. Когда все родители и ребятишки уселись на места в большом зале, мы совершили один сказочный звонок по телефону и тоже сели ждать. Чего? Да и кому мы звонили? Ответ прост: конечно, в предновогодние выходные мы звонили в  сказку. А ждем, понятное дело – Деда Мороза и его друзей! 

Во всяком случае, так думали дети. Но мы-то знали, что сказка, это вполне конкретное место: школа-интернат №26. Странно звучит? Но в этом есть самая настоящая правда! Ведь именно воспитатель школы-интерната и, по совместительству, депутат Думы муниципального района муниципального образования «Нижнеудинский район», Елена УМАНЕЦ со своими воспитанниками организовали для наших ребят новогоднее представление.   

   Спустя минуту после телефонного звонка в сказку большой зал наполнился десятком новых звонких голосов – это пришли волонтеры и Елена Ивановна.  И они очень большие молодцы!  

Начался праздник с конкурса карнавальных масок. Таких было выдвинуто целых две! Влада ВОРОБЬЕВА в классической карнавальной маске-бабочке (а весь наряд назывался «прекрасная незнакомка») и Леша ТРОФИМОВ в костюме Супермена. Как жюри не старалось, а победителя не выявило. Оба костюма получили почетное первое место.  

Потом настал черед волонтеров: сначала все слушали песню про Новый Год, потом девчонки-снеговики танцевали танец,  девочка-кошка играла колыбельную на гитаре. А все вместе мы  водили хоровод и просто танцевали. 

Ну а потом настал черед визита Бабы-Яга, которая где-то упрятала Деда Мороза (и как она каждый год умудряется находить новый способ украсть старика?). Но наши дети забросали ее снежками и у бабушки не осталось шансов. Она отдала волшебный ключ и ретировалась. И вот оно - пришел Дед Мороз. Дедушка всех поздравил, выслушал стихи и подарил подарки. Ну и мы, конечно, тоже  подарили волонтерам сладкие подарки. Кстати, чему очень рады, так это тому, что на елку заглянули и наши дорогие волонтеры Даша ГУСЕВА и Надежда ГАРАГУЛЯ.

В конце праздника мы устроили беспроигрышную лотерею. На маленькой елочке были развешаны шарики с номерами. Каждый мог взять любой шарик и узнать, что он ему принесет. Множество маленьких, но наполненных новогодним чудом подарков перекочевали из-под новогодней елки в карманы детей и родителей.  Свои небольшие подарки за титанический волонтерский труд получили и наши дорогие педагоги. Ну а в конце праздника всех ждал праздничный стол, накрытый мамами Натальей ТРОФИМОВОЙ и Екатериной ВОРОБЬЕВОЙ. 

Наша елка закончилась, но новогодние праздники только начинаются! Хорошего Вам всем Нового Года и Рождества! И всего самого-самого замечательного в наступающем году!
P.S. Большое спасибо за нашу новогоднюю елку Е. УМАНЕЦ  и ребятам из школы-интерната №26; Управлению департамента социальной защиты населения Иркутской области по г. Нижнеудинску и Нижнеудинскому району и лично Е. ЕГОРОВОЙ за новогодние подарки;  Т. ЕГОРОВОЙ за сладкие подарки от кондитерской фабрики «Сибирь», Т. БЛАШЕНЦЕВОЙ за подарочные наборы для рукоделия; Е. ВОРОБЬЕВОЙ и Н. ТРОФИМОВОЙ за организацию праздника. 
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