Операции для нижнеудинцев, больных ДЦП, прошли успешно!

24 марта произошло очень значимое событие. Не только для двух вполне конкретных семей, воспитывающих детей с дополнительными потребностями, но и для нашей организации в целом. В конце марта областной центр посетили врачи Института клинической реабилитологии из города Тулы.
Высококвалифицированные специалисты проводят уникальные операции детям с церебральным параличом. Работают доктора по методике профессора Ульзибата – суть методики мы описывать не будем, но скажем главное. С 2007 года тульские врачи приезжают в Иркутск дважды в год. Почти 1000 прооперированных ребят. Многих из них хирурги в прямом смысле ставят на ноги. В этом году в список на операцию попало 60 пациентов. Среди них, благодаря общественной организации инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата «Лотос» и нашей ООИ «Доверие», оказались два нижнеудинских ребенка.
Операции проводились в течение нескольких дней на базе Иркутской областной клинической детской больницы. Естественно – на платной основе. Стоимость одной операции в среднем 18 000 рублей (например, случай с одной из наших девочек, отправившихся к тульским врачам). Если говорить о цене более предметно, то стоимость операции варьируется от 10 000 до 30 000 в зависимости от сложности каждого конкретного случая. Но ведь помимо стоимости операции необходимы еще и представительские расходы – порядка 12 000 рублей. Плюс питание, медикаменты, дальнейшее восстановление после операции. Для жителей отдаленных от областного центра городов и районов, будь то наш Нижнеудинск, в список расходов попадают еще и достаточно ощутимый для семейного бюджета проезд. В общем понятно, что большинству семей, живущих на небольшую заработную плату и пенсию по инвалидности трудно собрать всю сумму сразу.
К чему такая большая прелюдия? И причем тут, собственно, ООИ «Доверие? А дело вот в чем – наша организация посодействовала в том, чтоб две семьи из Нижнеудинского района смогли войти в списки тульских врачей. Конечно, огромную долю забот взяла на себяОльга КАРАСЕВА, руководитель ИРООИД «Лотос». Именно она нашла спонсоров, готовых оплатить операционные расходы. Таким образом, для наших ребят операции стали практически бесплатными, за что Ольге Тимофеевне огромное спасибо и низкий поклон от родителей, самых детей и от всех нас – членов ООИ «Доверие».
Чисто случайно Ольга Тимофеевна прочитала на нашем сайте историю Жени БАРБАРИНА (мы помогали ему в рамках Фестиваля «БлагоДать») и решила связаться с нами. Ольга Тимофеевна рассказала нам о приезде тульских врачей, о спонсорах и возможности сделать Жени операцию совершенно бесплатно. А мы были только рады вновь помочь Жене! Мы сразу же вышли на родителей мальчика.
Женины папа и мама долго колебались, принимая трудное для них решение – оперироваться ли по методике профессора Ульзибата? «Ведь Женя может довольно быстро передвигаться ползком. Конечно, хочется, чтоб сын встал на ноги и сделал свои первые шаги! Но вдруг случится непоправимое, и он потеряет даже эту, так с трудом отвоеванную у болезни, возможность ползать?» Такие мысли огнездились в головах родителей мальчика. И все-таки после разговора с врачами они решились на операцию!
Сегодня Женя уже дома. Иркутск, операционный стол и скальпель Ульзибата уже в прошлом. Теперь главное – помочь мышцам работать так, как нужно. Для родителей наступил тяжелый период – реабилитационный. Жене купили ходунки и постоянно делают необходимый массаж.
«Спасибо тульским хирургам! У нас снова есть надежда! Теперь все зависит от нас. Уже сейчас мы видим улучшения – не так напряжены кисти рук. Жене легче взять в руки мяч или даже более мелкий предмет. Общее состояние после операции хорошее!» - делится с нами Женина мама.
А Вике Шрайнер уже делали операцию в 2005 году в Новосибирске. Тогда, благодаря хирургам, Вика смогла сесть. Чтобы перейти на следующий этап – встать и пойти – Вике нужна была еще минимум одна операция. Родители, конечно, были настроены на то, чтоб сделать все для своей дочки. Но время шло, а вместе с ним росли цены. Дорожала и операция. А семейный бюджет никак не мог покрыть всех расходов. Казалось, что уже сложно что-то изменить. Но выход, как показала практика, есть всегда. Ведь мир не без добрых людей!
24 марта Вике провели долгожданную операцию. Множество надрезов на руках и ногах, постоянные переживания – а повысится ли опять температура после операции? Но все прошло хорошо. Температуры не было. Все операционные тяготы Вика перенесла с честью.
Закончить материал мы бы хотели словами родителей Вики: «Сейчас мы уже дома. Конечно, делаем массаж, но щадящий, чтобы, не дай Бог, не нанести вред дочке. Первое время даже садить Вику нельзя было. А теперь уже пытаемся ставить на ноги. Правда дочка немного ленится – привыкла лежать или сидеть. Но ничего, потихоньку справимся! Тренироваться будем! Результаты операции уже есть – стало мягким лицо, симметричной улыбка. Правда впереди еще одна операция. Будем надеяться, что последняя.
Мы очень благодарны врачам. Благодарны их знаниям, их умениям, вежливости и тактичности. Ни одного недовольного взгляда или жеста. Все очень доброжелательны. Все рекомендации дали не только в письменном виде, но и объяснили устно и подробно.
Конечно, ничего бы этого не было, если бы нам не помогли неравнодушные люди из общественных организаций «Лотос» и «Доверие». Спасибо им огромное!»

P.S. В «Доверии» вопросами этих операций занималась Екатерина ВОРОБЬЕВА: «Любой из нас может попасть в такую ситуацию, когда одному с ней не справиться. Дай Бог каждому, чтоб на пути встретились люди, протянувшие руку помощи. Я рада, что у нас получилось помочь Жене и Вике. А наградой для меня было услышать «Спасибо!» от благодарных родителей!
Я же хочу сказать «Спасибо!» Ольге Тимофеевне КАРАСЕВОЙ!»
