Диалог с муниципальной властью есть!
Каковы перспективы сотрудничества ООИ «Доверие» и администрации Нижнеудинского муниципального образования? Какие совместные проекты мы сможем реализовать вместе в самом ближайшем будущем? И сможем ли? Конечно, эти вопросы очень важны для нас, ведь мы живем и работаем в Нижнеудинске и в самом плотном режиме должны сотрудничать с городской администрацией. А значит должен быть непрерывный диалог между нами и муниципальной властью. И диалог, к нашей большой радости, есть. 

В среду 14 августа Председатель ООИ «Доверие» Артем ПЕТЕРНЕВ встретился с заместителем главы города по социальным вопросам Михаилом ШУМИЦКИМ. Встреча получилась теплой и не официальной. Но вопросов было задето много, и итогов получено еще больше. Подробности в материале.

 От Михаила Николаевича мы получили целый ряд приглашений. Обозначим самое интересное – на встречу с Губернатором Иркутской области Сергеем ЕРОЩЕНКО, которая состоится в ближайшую пятницу. И это очень важно – ведь некоммерческая организация в своей повседневной жизни крайне близко работает и с властью муниципальной, и с властью областной. От качества этой работы, зачастую, зависит итог мероприятий и акций. Кроме того, живя и работая в определенном городе, нужно максимально больше знать об этом месте. О его сегодняшнем дне и, что более важно, о его завтрашнем дне. О перспективах и проблемах. О надеждах и проектах. О планах власти местной и областной. В общем – держать руку на пульсе. Таким образом, для нас приглашение на встречу с Губернатором – это большая честь, но и большая радость. Кроме того нас пригласили на народные гулянья и на празднование Дня города. Даже раскрыли кое-какие секреты его проведения. Но мы их, конечно, сохраним в тайне. Скажем только, что будет интересно. И массово – задействованы будут все возможные площадки. Остается только ждать.

Из рабочих вопросов были подняты три: проект «Восстановим парк ВМЕСТЕ!», проведение эко-акции «Блогер против мусора – 2013» в г. Нижнеудинске и вопрос возможного создания на базе ДДЦ «Спутник»  Дворца молодежи.  

Теперь немного подробнее…

Проект «Восстановим парк ВМЕСТЕ!» был разработан в этом году при поддержке одного из лучших дизайнеров Иркутска Татьяны КОРЫТОВОЙ. Немного подробнее о проекте можно узнать, перейдя по ссылке http://xn--38-dlchgau9bu.xn--p1ai/content/%D0%BF%D0%B0%D1%80%D0%BA%D1%83-%D0%BD%D0%B0-%C2%AB%D1%81%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B5%C2%BB-%D0%B1%D1%8B%D1%82%D1%8C или почитав рассказ о посадке саженцев в нашем Facebook. Весной этого года мы уже засадили почти 100 кустов сирени, слив, яблонь, рябин, рябинолистников… Но для парка – конечно не тот масштаб. В это лето мы надеялись установить лавочки и подготовить грантовую заявку на фонтан и скверик для фильмов под открытым небом. Правда для заявки нам необходим штатный бухгалтер, а его пока официально нет. Да и для лавочек нужны ресурсы. Но, несмотря на трудности – работа идет. Наши друзья из Ачинска по-прежнему ждут от нас машину для того, чтоб перевести более 400 саженцев деревьев и кустарников на наш народный парк. Проблема заключалась в том, что средств на машину у нас нет. Однако, дело сдвинулось с мертвой точки! Михаил Николаевич пообещал помочь с финансированием доставки саженцев из Ачинска.  Если все получится – то в сентябре состоится вторая засадка парка!

Небольшой рассказ про акцию «Блогер против мусора» и про роль в ней нашего Нижнеудинска также модно прочитать на сайте, перейдя по ссылке http://xn--38-dlchgau9bu.xn--p1ai/content/%D0%BC%D1%8B-%D0%BA%D0%B0%D0%BA-%D0%B8-%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B5%D1%80-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%B2-%D0%BC%D1%83%D1%81%D0%BE%D1%80%D0%B0. Если коротко – то это всероссийская уборка. 60 000 человек по всей стране 14 сентября выйдут на улицы своих городов, чтоб сделать мир вокруг чище. Впервые в акции примет участие и наш город. На встрече с Михаилом ШУМИЦКИМ было решено в самом ближайшем будущем (уже стало известно, что это среда, 21 августа) провести встречу с работниками управляющих компаний, ЖКХ, городской администрации для координирования проведения акции и для определения мест уборки. Также было решено увеличить количество заявленных участников по городу с 50 до 100. Возможно, если успеем, объединить проведение акции с посадкой саженцев, привезенных из Ачинска, на территории парка «Спутник». 

Последним темой для разговора стал ДДЦ «Спутник». Уже около года мы вынашиваем идею создания на базе «Спутника» Дворца молодежи. Места, где любой молодой человек мог бы заняться тем, к чему у него лежит душа. Настоящий творческий дом для нижнеудинской молодежи. В планах – киномастерская, курсы журналистики и прочее-прочее… Не будем раскрывать всех секретов раньше времени. Но всем известно, в каком состоянии сегодня «Спутник». Обсуждая эту идею с Михаилом ШУМИЦКИМ, нам стало ясно, что Михаил Николаевич тепло относится к «Спутнику» и готов оказать возможную поддержку этой инициативы. Ведь оборудованных культурный центр микрорайону, где расположены школы, училище, детские сады, центр образования, необходим. Было решено попробовать с этой инициативой попасть на следующий год в «народный бюджет». Будем работать для того, чтоб Дворец молодежи появился в нашем городе!

Встреча закончилась, но диалог продолжается! И это замечательно, когда разговор в муниципальной властью оставляет приятные впечатления и порождает желание продолжать работу. 

