Парку на «Спутнике» быть!

Уважаемые жители микрорайона «Спутник» и все нижнеудинцы, которым не безразличен наш город! Только благодаря Вашей помощи в городе может появиться новый парк!

Мы с удовольствием сообщаем Вам, что запущен новый проект – «Восстановим парк ВМЕСТЕ!».

В этом году у нашего города юбилей – 365 лет. Дата серьезная, как ни крути. И мы долго думали, что же подарить городу. Подарок должен быть соответствующим – таким же серьезным. Среди вариантов оказался парк у некогда кинотеатра, а ныне Детского Досугового Центра «Спутник». Этому парку почти полвека, и когда-то он был ухоженным и засаженным душистыми акациями. Сегодня он больше напоминает пустырь с хаотично размещенными детскими и спортивными площадками. Тропинки давно превратились в «народные тропы», периодически подсаживаемые деревья ломаются и выкапываются местными жителями, любители авто-мототранспорта  спокойно разъезжают по территории парка на своих железных конях. Грустно и печально, короче говоря. 

Мы решили попробовать изменить ситуацию и силами всех, кому неравнодушен любимый город, создать (или восстановить, тут терминология не так уж и важна, полноценным парком «Спутник» никогда не был) самый настоящий народный парк. Но начав работу, мы поняли, что все наши мечты осуществить а один год невозможно –  ведь в планах и каток, и фонтан, и альпийские горки… Но вот засадку деревьями и кустарниками нужно провести уже в этом году. План засадки и размещения арт-объектов подготавливала ландшафтный дизайнер из Иркутска Татьяна КОРЫТОВА, известная своими работами в областном центре (например, обновление сквера имени Кирова). Конечно, мы попробуем претворить в реальность все, что отразила в плане Татьяна, но для этого придется выиграть какой-нибудь грант, на что мы надеемся, и к чему мы будем стремиться. 

Мы работаем на волонтерских началах, а значит у нас нет денег на приобретение саженцев. Поэтому мы обращаемся ко всем с просьбой – если у кого-то на приусадебном участке есть лишние саженцы любых культур – звоните! Возможно, именно Вашей помощи нам так не хватает! Кроме того, приглашаем всех на посадку, которая состоится 7 июня. Нам очень нужна Ваша помощь!

Всех, кого заинтересовал проект – звоните по телефону 8-908-664-5-664!

Мы хотим показать, что гражданская инициатива – это не просто слова. Что жители города могут позаботиться о том месте, где они живут. Что мы, нижнеудинцы, любим свой город и можем делать реальные дела для того, чтоб он стал лучше!
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