Добро.ру: ООИ «Доверие» в числе победителей!

Совсем недавно закончила работу конкурсная комиссия «Программы «Добро.ру». Что это такое? Ответим словами создателей «Добра.ру»: эта программа включает в себя комплекс мероприятий, направленных на информационную и финансовую поддержку добровольческих инициатив и движений в разных регионах России. Программа,  вовлекающая все новых и новых участников в процесс сотворения и пропаганды добра – именно так говорят о ней сами организаторы. Один из этапов программы – конкурсы региональных добровольческих инициатив. В этом году такой конкурс был проведен в Сибирском Федеральном Округе. Статистика утверждает,  что поступило 59 заявок из 10 регионов СФО. И, о чем нам очень радостно сообщать – среди победителей оказалась ООИ «Доверие».

Мы прекрасно знаем, что сегодня все чаще и чаще по всей стране возникают организации (а зачастую просто инициативные группы), которые хотят изменить мир вокруг себя, не дожидаясь, пока кто-то сделает это за них. И не редко эти люди решают самые настоящие острые социальные проблемы абсолютно различной направленности. И вот однажды, заметив эту приятную тенденцию, группа таких же неравнодушных людей создала «Программу «Добро.ру». Она  стартовала в России 1 октября 2012 г.

Мероприятия Программы проходят поэтапно в разных регионах России. В первую очередь, конечно, это Конкурсы региональных добровольческих инициатив – именно на такой конкурс ООИ «Доверие» и подали заявку весной этого года. Основная идея Конкурса – выявление наиболее активных и перспективных добровольческих команд в регионах России. Отбор победителей происходил в два этапа. Первый этап – проведение Экспертного Совета, в состав которого входят признанные специалисты в области благотворительности и волонтерства. В ходе работы Совета определяется список финалистов и размер премий. Второй этап – заседание Жюри. Членами Жюри являются авторитетные деятели науки и культуры. Все финалисты Конкурса получают денежные премии на развитие своей деятельности от Международной Благотворительной организации «Bright Future International». Например, мы стали обладателями 20 000 рублей!

 Следующим пунктом участия в Программе становится Интернет-акция «Народная премия».  В рамках этой акции победители Конкурса заручаются общественной поддержкой в интернете на сайте Программы. Победитель акции тоже получит премию в размере 20 000 рублей. 

Подведение итогов каждого из этапов Программы Добро.ру проходит в формате городского фестиваля. В течение одного дня в «добровольческой столице» региона проводится серия мероприятий: мастер-классы и выставки, концерты и флеш-мобы, творческие встречи и акции. Все мероприятия являются открытыми для жителей города и направлены на пропаганду идей добровольчества. Кульминацией Фестиваля станет гала-концерт и торжественная церемония вручения премий «Добро.ру». Поздравить добровольцев на Фестиваль приезжают любимые всеми актеры театра и кино, режиссеры, общественные деятели и меценаты из разных уголков России и мира!

Расскажем немного о том, как прошел первый такой фестиваль в Самаре. Он состоялся 16 февраля 2013 г. На Фестиваль приехали более 40 представителей добровольческих организаций из разных городов Поволжья. Участниками мероприятий стали В.Алеников, И.Гомес, А. Иващенко, С.Жилин, Е.Конопелькин, О.Митяев, участники проекта «Песни нашего века», группа Ромарио, И.Сурина, Т.Сидорова, Е.Ямбург, а так же творческие коллективы Самары. Были и специальные гости Фестиваля - голливудские звезды: Дайон Уорвик, Даймон Элиот, Кери Тагава, Эрик Робертс и Эркен Ялгашев. Такой же Фестиваль состоится и в СФО. 

Надеемся, что на таком значимом мероприятии побывает и ООИ «Доверие»! 

И в любом случае, нашу работу уже отметили премией и вниманием достойных членов жюри, что нам очень приятно. Спасибо организаторам конкурса!

(в материале использована информация с сайта «Программы «Добро.ру»)

