Тонкости работы с частными пожертвованиями
В конце июня закончился дистанционный обучающий курс «Привлечение частных пожертвований для некоммерческих организаций», проведенный «Центром развития некоммерческих организаций» (г. Санкт-Петербург) и Центром дистанционного образования МГУ им. Ломоносова. За два месяца участники курса освоили 5 важнейших тем в работе с частными пожертвованиями, еженедельно сдавали тесты и практические задания, а по итогам, сообразно успехам, получили Золотые, Серебряные и Бронзовые Благодарности. Артем ПЕТЕРНЕВ тоже принял участие в курсах и был отмечен Золотой благодарностью.
- Мы освоили несколько очень интересных и, самое главное, полезных тем, - рассказывает Артем ПЕТЕРНЕВ. – Сначала изучили историю вопроса и современное состояние фандразинга в России и в мире. Затем разобрались с понятием «донора» и с различными способами построения коммуникации с ним. Узнав, кто такие доноры, мы освоили различные каналы, методы и способы сбора частных пожертвований. Затем, что абсолютно логично, углубились в тонкости оформления частных пожертвований. Отдельное внимание на курсе было уделено сбору средств через Интернет.
Кроме благодарностей, трое участников курсов имели шансы попасть на Школу фандрайзеров в Санкт-Петербург в октябре этого года. Слепой жребий решал судьбу счастливчиков – тех, кто набрал максимальные балы за два месяца. Удача не улыбнулась Артему. Но он встал в очередь, и если кто-то из трех счастливчиком откажется от участия в школе, то ООИ «Доверие» посетит уникальную фандрайзинговую площадку.
Конечно, этот курс очень много дал участникам. Во-первых, знания. Во-вторых – новые знакомства. А в-третьих – множество самых разнообразных идей. Некоторые из них пришли в голову и ООИ «Доверие». И, конечно, особенно нужно отметить, что курс указал на ряд ошибок, которые необходимо исправлять в работе нашей организации. Займемся этим непременно!

