Выставка «особых» рисунков

Мы долго думали, каким событием отметить наступление Всемирного дня защиты детей. А потом вспомнили предложение нашего волонтера-педагога Натальи БАРАНОВОЙ провести выставку работ наших ребятишек. Наталья Владимировна занимается с детьми арт-терапией, и в течение года скопилось достаточно работ, которые хотелось бы показать всем нижнеудинцам. Так идея превратилась в Выставку «особых» рисунков», проходящую в эти дни в нашем городе. 

1 июня  в фойе магазина «Школьник» открылась Выставка «особых» рисунков, которая продлиться до 5 июня. Открытию предшествовала долгая волонтерская подготовка. Сначала были отобраны рисунки, некоторые из них отксерокопированы (дети очень трепетно относятся к своим произведениям). Рисунки были оформлены в разноцветные рамки и прикреплены к ширме, которую собственно, и установили в магазине 1 июня с 14.00. Над организацией выставки работала настоящая команда волонтеров-оформителей. 

На Выставке, помимо рисунков, можно увидеть и самих авторов. Ширма оформлена фотографиями  детей и их мыслями-высказываниями. Таких авторов четверо: Алексей ТРОФИМОВ,  который совсем недавно совершенно не умел рисовать, а теперь делает большие успехи; Влада  ВОРОБЬЕВА, которая даже не представляла, что можно рисовать зубной пастой и делать рисунки ароматными; Света МИРЯШКИНА, которая любит природу и хочет на следующий год попробовать рисовать настоящие пейзажи и натюрморты; Оля ФИЛИПЧЕНКО, которая считает что ее рисунки – самые добрые. Конечно, ничего бы не было без арт-терапевта Натальи Владимировны БАРАНОВОЙ.

Приглашаем всех посетить магазин «Школьник» в эти праздничные дни! Выставка работает до 5 июня. 

P.S. Спасибо К. АБРАМОВУ и С. АСТАХОВОЙ за помощь в подготовке выставки, С.ХАРЛАМОВОЙ за предоставление ширм, Э. ЛОЙКО за предоставление помещения, коллективу магазина «Школьник», а также отдельное спасибо нашим волонтерам, принявшим активное участие в организации выставки – Е. ВОРОБЬЕВОЙ, Н. ТРОФИМОВОЙ, В. ПЕТЕРНЕВУ, Дарье ГУСЕВОЙ и Марине ПОЛКИНОЙ.
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