- Внимание! Внимание!
Народное гуляние!

- Торопись честной народ,

Масленица всех зовет!

С этими словами под веселую скоморошью музыку за пол - часа до начала народного гулянья по городу проехали машина с ряжеными и Емеля на расписной печи.
Яркая процессия подъехала в Городской парк, где горожане с нетерпением ждали начала праздничного представления.

Первой на сцену вышла директор Муниципального Бюджетного Учреждения «Культурно-Досугового Объединения» Светлана Павловна Худоногова и пригласила настоятеля Свято-Никольского храма отца Александра и руководителя аппарата городской администрации Владимира Николаевича Андриянова, которые обратились к горожанам с просьбой о сборе средств на строительство храма в Нижнеудинске – церкви святых апостолов Петра и Павла.

Множество горожан откликнулось на этот призыв. 

В час дня над площадью раздались торжественные звуки фанфар и на сцену вышли скоморохи (Елена Курбатова и Максим Размахнин), которое в течение двух последующих часов встречали Масленицу (Наталья Петренко), искали её сына Блинка (Артем Безроднов), знакомились с его невестой Ватрушкой (Маргарита Капитонова).

В театральное действо органично вплетались народные песни в исполнении Народного фольклорного ансамбля «Заряница, Народного ансамбля русских народных инструментов «Озорные наигрыши» и Народного  фольклорного ансамбля «Русочка». 
Не было отбоя от желающих принять участие в Масленичных играх и забавах. 

Традиционное поднятие тяжестей, «Боулинг по-сибирски», «Выпечка блинов» прямо на сцене и, конечно же, «Столб с призами» в этот день нашли своих достойных участников. 

Настал момент прощания с Масленицей. С символом солнца на сцену вышли актеры молодежного театра-студии «Лицедеи», ансамбль «Русочка» исполнил  обрядовую песню. Яркая процессия выдвинулась к месту сожжения чучела, где уже водил хоровод Народный ансамбль танца «Талисман».
Ярко взметнулось пламя, горожане дружно скандировали: «Гори, гори ясно», дым развеялся, и на площади появилась Весна (Анастасия Жукова). 

Первым встречал юбилейную Весну глава города Нижнеудинска Александр Викторович Путов и получил из её рук сертификат на приобретение саженцев деревьев, которым Александр Викторович пообещал найти достойное место в городе. 

В завершении праздника артисты Городского Дворца Культуры, как и положено, было в последний день Масленицы, попросили у всех прощения и с поклоном удалились со сцены.

А в Городском парке ещё долго звучали русские народные песни, и продолжалась детская игровая программа, которую на протяжении всего праздничного мероприятия на одной из площадок парка проводили работники Детского досугового центра «Спутник».

Спонсорами праздничной программы в этом году выступили ИП Э. Комраков («Железный двор»), Генеральный директор Киноконцертного зала «Саяны» С. Анцев, Операционный офис Азиатско-Тихоокеанского банка в городе Нижнеудинске – начальник О. Табанюхова. 
