Это не ралли Париж - Дакар

"Удинские топи" - именно под таким названием стартовал в минувшую субботу второй этап областного кубка по экстремальному вождению. И прошел он вблизи поселка Шумский, на берегах реки Уды.
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Дождь, поливавший всю ночь и с перерывами напоминавший о себе все утро, словно решил добавить сложности любителям экстремальных дорог и вполне обычного бездорожья, ибо весь город вкупе со всеми своими улицами-дорогами превратился в полигон для экстремального вождения и для тех, кто этого хотел, и для тех, кто не хотел. В такую погоду казалось все пройдет тихо, без особого ажиотажа и публики, но собравшиеся на площади у ГДК автолюбители на своих внедорожниках оказались не одиноки. Нижнеудинцев погода не смутила, многие пришли целыми семьями, чтобы пожелать удачи и подбодрить своих родных и знакомых или просто поглазеть и сфотографироваться на фоне "танков на колесах" не только местных экстремалов, но и гостей из Иркутска и Братска.

Таких гостей наш город принимает уже не впервой. Любителей острых ощущений за рулем (а они как раз вполне разрешены законом) у нас всегда предостаточно. И год назад по примеру клубов, существующих в других городах (например, иркутского клуба "Протектор"), предприниматель Александр Дергачев организовал у нас клуб экстремального вождения "Алхадыр".

На площади собралось несколько десятков машин от привычных "уазиков" до совершенно фантастического "Аватара" ("Сурф", переделанный хозяином в настоящий вездеход). Оживленные участники разных возрастов в полной походной экипировке и праздничном настроении готовят свои средства передвижения: здесь и нижнеудинцы: Николай Филинцев, Александр Темчура, Константин Дударев, и братчане - представители клуба "Таежник" Вадим Арясов и Дмитрий Комаров, и иркутяне - Владимир и Андрей Селюк (отец и сын), и многие другие любители автоспорта.

Организационные вопросы решены, прошла регистрация участников, и колонна внедорожников отправляется на берега Уды, чтобы испытать на прочность и крепость технику и спортивный характер участников.
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"Удинские топи" - это второй этап областного кубка, первый этап проходил в мае в Иркутске, а третий пройдет осенью в городе Братске. Всего в ралли приняли участие более полутора десятков экипажей. Сами соревнования проходили по четырем номинациям: "Стандарт", "Туризм", "Спорт" и "Экстрим". Несмотря на сравнительно небольшой опыт наших гонщиков, нижнеудинцы выступили не хуже своих опытных иногородних коллег. Так, в номинации "Спорт" победителем стал нижнеудинский экипаж (водитель Сергей  Петров и штурман Анна Барковская, третье место также завоевали наши земляки - экипаж водителя Николая Филинцева и штурмана Александра Темчуры.

Очередной этап области по экстремальному вождению закончился, участники и зрители сполна получили свою порцию адреналина и впечатлений, а впереди ждет осенний этап в Братске. 

Сергей Иванов
