26 июля   состоялся праздник, посвященный Дню работника торговли. На праздничное мероприятие были приглашены ветераны торговли.
Во время праздничного мероприятия, посвященного, профессиональному празднику  за достигнутые успехи в общественной жизни Нижнеудинского района ветераны были награждены  знаком «Общественного признания».
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В честь профессионального праздника прошел смотр-конкурс «Торговля – мое призвание».
     В конкурсе приняли участие  команды    предприятий, осуществляющие торговую деятельность на потребительском рынке  Нижнеудинска и Нижнеудинского района:    
- команда «Зона комфорта» (ТД «Комфорт») - руководитель Прозорева Надежда Васильевна; 
- команда «Сельповчанка» (Шебертинское СПО) – руководитель Яковлева Галина Викторовна;
- команда «Александровский» (автоцентр «Александровский- руководитель Беседнова Светлана Васильевна.

- команда « Улыбчивые смайлики» (мини - маркет «Двенадцатый»)- руководитель Крицкий Сергей Михайлович; 
- команда «Лидер» (п. Шумский)- руководитель Король Диана Александровна 
Комиссией определен победитель Конкурса набравший наибольшее количество балов  команда « Улыбчивые смайлики», команда «Сельповчанка»  и команда «Зона комфорта»  стали обладателями 2 места, команда « Александровский» заняла 3 место. 
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Всем участникам конкурса вручены благодарственные письма главы города Нижнеудинска и памятные подарки.
