	





     
Уважаемые потребители!

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора  Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Нижнеудинском районе информирует:

По информации Федеральной Службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, в молочной продукции компании «Fonterra» (Новая Зеландия) может содержаться возбудитель ботулизма. Широкий экспорт продукции, вырабатываемой Новозеландской молочной промышленностью не исключает возможности поставки в Российскую Федерацию. 

В связи с вышеизложенным Руководителем Федеральной Службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Главным Государственным санитарным врачом Российской Федерации Г.Г. Онищенко принято решение по изъятию из оборота и недопущению ввоза на территорию страны данной продукции, особенно используемой в детском питании. 

Дополнительно сообщаем, что в Роспотребнадзор поступает официальная информация Министерства сырьевой промышленности Новой Зеландии относительно хода расследования инцидента, связанного с загрязнением концентрата сырьевого белка компании Fonterra бактерией Clostridium botulinum. С целью предосторожности с внутреннего рынка Новой Зеландии отзывается следующая потенциально загрязненная продукция:

· Nutricia Karicare Infant Formula Stage 1 (для детей с момента рождения);

· Nutricia Karicare Stage 2 Follow-on formula (для детей от 6 месяцев).

При этом полные данные об объемах и видах продукции, которая была произведена с использованием некачественного сырья, объемах экспорта, странах-импортерах, контрагентах, через которые мог осуществляться экспорт загрязненной продукции Новозеландским властям не представлены.

При выявлении указанной продукции, просим обращаться в Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в Нижнеудинском район по адресу: г.Нижнеудинск, ул. Энгельса, 8.
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