Уважаемые руководители предприятий

 потребительского рынка! 

        Отдел потребительского рынка администрация города Нижнеудинска  доводит до вашего сведения информацию     о необходимости ежедневной надлежащей уборки  земельных участков, находящихся  в Вашем пользовании и территории, прилегающей к Вашим земельным участкам. Если земельный участок, на котором расположено Ваше предприятие граничит с территорией общего пользования (улицы, проезды, переулки и т.д.), то границы ответственности устанавливаются по оси проезжей части, или путем деления расстояния между границами соседних земельных участков пополам (в случаях деления территории во дворах жилых домов, площадях и др.), но не более 50 метров от границ предоставленной в установленном порядке территории или фактически занимаемой (пункт 1.1.Правил содержания территории Нижнеудинского муниципального образования, утвержденных решением Думы Нижнеудинского МО 30 мая 2012г. N 19).

      Действующим законодательством  запрещается загромождение и (или) захламление придомовой территории, территории общего пользования, прилегающей к частным предприятиям, другой территории общего пользования    мусором,   снегом.
     В силу пунктов 3.3., 3.10. Положения об организации сбора и вывоза  мусора на территории Нижнеудинского муниципального образования, утвержденного постановлением администрации Нижнеудинского муниципального образования 29.12.2009 г. № 965, сбор мусора возлагается на собственников строений, а вывоз мусора  производится специализированным транспортом, сжигание отходов на территории города запрещается.

     В целях организации системы сбора мусора и снега Администрация Нижнеудинского муниципального образования рекомендует Вам заключить договор на вывоз мусора со специализированным предприятием (МУП «Городское коммунальное предприятие», тел.7-14-05, 7-12-31) и другими специализированными предприятиями.

     Постановлением № 1421 от 7декабря 2012 года     администрация Нижнеудинского муниципального образования согласовала площадку для вывозки снега в районе улицы Советской за мясокомбинатом.
    За нарушение Правил содержания территории города Нижнеудинска  индивидуальные предприниматели  несут ответственность в соответствии с Законом Иркутской области от 12.11.2007 года № 98-оз «Об административной ответственности за правонарушения в сфере благоустройства городов
