Закон о запрете курения в России принят и вступает в действие с 1 июня 2013 года


Госдумой принят «антитабачный» закон, который запрещает курение в госучреждениях, вузах, школах, больницах, ресторанах, поездах, на стадионах, вокзалах и в метро. Специальными комнатами для курения будут оборудованы только офисы и предприятия. Кроме этого, полностью запрещено рекламировать табачную продукцию во всех СМИ, включая интернет. Под запретом окажутся и электронные сигареты.

Закон против курения, был продиктован, прежде всего, засильем рекламы сигарет в СМИ, а также практикой курения сигарет во всех общественных местах, где находятся некурящие люди и дети, становящимися таким образом поневоле так называемыми «пассивными» курильщиками. После подписания президентом, закон вступит силу с 1 июня 2013 года. С этой даты будет запрещено курение в общественных местах, а также ограничена реклама табачной продукции.

Некоторые положения «антитабачного» закона вступят в силу через год: запрет на курение в санаториях, в поездах, самолетах, судах дальнего следования, городском и пригородном транспорте, а также будет запрещено курить ближе, чем на расстоянии 15 метров от вокзалов, аэропортов и станций метро. Начиная с 1 июня 2014 года, начнет действовать полный запрет на курение в ресторанах, кафе, гостиницах, а также на перронах пригородных станций.

Что касается торговли сигаретами, то продажа табачных изделий с 2014 года будет разрешена только в стационарных магазинах.

С 1 января 2017 года вводится в действие положение об обеспечении учета производства табачных изделий, ввоза и вывоза из России табачной продукции, оптовой и розничной торговли табачными изделиями. Правила учета будут устанавливаться правительством России.

  

