  13 марта  2014 года в зале заседаний администрации Нижнеудинского муниципального образования отделом   потребительского рынка товаров и услуг совместно с Территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Нижнеудинском районе  проведено  совещание – семинар с индивидуальными предпринимателями, руководителями парикмахерских города.

        В совещании приняли участие:  

        - Фильмановмч Е.С. -   заместитель начальника отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Нижнеудинском районе;

       - Харитонова И. А. - главный  специалист эксперт Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Нижнеудинском районе; 

        - Кокотлива Н.А.- начальник отдела потребительского рынка товаров и услуг  администрации Нижнеудинского муниципального образования ;
        -  Козьякова О.С.-  ведущий специалист отдела потребительского рынка товаров и услуг  администрации   Нижнеудинского муниципального образования .      

               Повестка совещания:

  - Правила СаНПиН от 1 августа 2010 года для парикмахерских и салонов красоты;

 - Соблюдение правил оказания услуг в сфере бытового обслуживания населения установленных постановлением правительства от 15 августа 1997 года № 1025   

 - Соблюдение закона Российской Федерации « О защите прав            потребителей»  в сфере оказанья услуг бытового обслуживания;     
- Соблюдение Правил содержания территории Нижнеудинского муниципального    образования ;     
- Постановление администрации Нижнеудинского муниципального образования от 6 марта 2014года № 168 «Об обеспеченности безопасности граждан в весенний период ».  
- Постановление администрации Нижнеудинского муниципального образования  от 6 марта 2014 года № 170 о проведении смотра – конкурса «Лучшее предоставление информации на вывесках предприятий бытового обслуживания населена в 2014 году»
 - Информация по вопросу реализации мероприятий « Безопасная улица» (оборудование предприятий средствами видеофиксации улиц).
    По  итогам совещания   руководителям предприятий  рекомендовано:

       -  Обеспечить безусловное выполнение требований действующего                   законодательства в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека и правил оказания услуг бытового обслуживания  на подведомственных объектах;  
