О бюджете Нижнеудинского муниципального образования на 2015 год и плановый период
 2016 и 2017 годов
Согласно решению Думы № 54 от  18.12.2014 г. в Статье 1 были утверждены характеристики бюджета Нижнеудинского муниципального образования на 2015 год:

прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета в сумме 126 014,2 тыс.рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемый из других бюджетов системы Российской Федерации в сумме 321,7 тыс.рублей;

общий объем расходов местного бюджета в сумме 137 291,0 тыс.рублей;

размер дефицита местного бюджета в сумме 11 276,8 тыс.рублей, или 9,0% утвержденного объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема межбюджетных трансфертов.

Утверждены основные характеристики бюджета Нижнеудинского муниципального образования на плановый период 2016 и 207 годов:

Прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета на 2016 год 129 899,8 тыс.рублей, из них объем межбюджетных трансфертов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 97, 7 тыс. рублей, на 2017 год 131 102,7 тыс.рублей, из них объем межбюджетных трансфертов от других бюджетов системы Российской Федерации в сумме 97,7 тыс.рублей;

общий объем расходов местного бюджета на 2016 год в сумме 142 687,8 тыс.рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 3564,8 тыс.рублей, на 2017 год 143 978,6 тыс.рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 7194,0 тыс.рублей;

размер дефицита местного бюджета на 2016 год в сумме 12 788,0 тыс.рублей, или 9,9%  утвержденного объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема межбюджетных трансфертов, на 2017 год 12 875,9 тыс.рублей или 9,8% утвержденного объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема межбюджетных трансфертов.

Установлено, что доходы местного бюджета, поступающие в 2015-2017 годах формируются за счет:
1. Налоговых доходов, в том числе:

а) доходов от местных налогов, установленных представительным органом Нижнеудинского муниципального образования в соответствии с законодательством  Российской Федерации  о налогах и сборах;

б) доходов от федеральных налогов и сборов, предусмотренных специальными налоговыми режимами в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации.

2. Неналоговых доходов, в том числе доходов от перечисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей в порядке, установленном нормативным актом органа местного самоуправления муниципального образования в размере 10% прибыли.

3. Безвозмездных поступлений.

В Статье 3 были утверждены прогнозируемые доходы местного бюджета на 2015 годи плановый период 2016 и 2017 годов по классификации доходов бюджетов, в том числе межбюджетные трансферты.
В Статье 4 установлен перечень главных администраторов доходов бюджета Нижнеудинского муниципального образования, осуществляющих в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативными актами органов местного самоуправления контроль за правильностью исчисления, учет, взыскание и принятие решений о возврате (зачете) излишне уплаченных (взысканных) платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним, залогов.

В Статье 5 установлено распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.

В Статье 6 установлено распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджетов на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.

В Статье 7 установлено распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов бюджетов в ведомственной структуре расходов местного бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.
В Статье 8 установлено, что в расходной части местного бюджета создается резервный фонд администрации Нижнеудинского муниципального образования на 2015 год в размере 250,0 тыс.рублей; на 2016 год в размере 250,0 тыс.рублей; на 2017 год в размере 250,0 тыс.рублей.

В Статье 9 утверждены источники внутреннего финансирования дефицита местного бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.

В Статье 10 установлен перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Нижнеудинского муниципального образования.

В Статье 11 установлено распределение бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных и ведомственных целевых программ на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.

В Статье 12 установлен верхний предел муниципального долга  муниципального образования по состоянию на 1 января 2016 года в сумме 11 276,8 тыс. рублей, по состоянию на 1 января 2017 года в сумме 24 064,8 тыс.рублей, по состоянию на 1 января 2018 года в сумме 36 94,7 тыс.рублей. Установлен предельный объем муниципального долга: 
На 2015 год в размере 40 000,0 тыс.рублей;

На 2016 год в размере 40 000,0 тыс.рублей;
На 2017 год в размере 40 000,0 тыс.рублей.
В Статье 13 утверждена программа муниципальных внутренних заимствований местного бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.

В Статье 14 установлен общий объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств.

На 2015 год в сумме 429,0 тыс.рублей;
На 2016 год в сумме 899,5 тыс.рублей;

На 2017 год в сумме 900,1 тыс.рублей.

В Статье 15 установлено распределение бюджетных ассигнований на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности Нижнеудинского муниципального образования на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.

В Статье 16 утвержден объем бюджетных ассигнований дорожного фонда Нижнеудинского муниципального образования:

На 2015 год в размере 9 475,2 тыс.рублей;

На 2016 год в размере 9 483,0 тыс.рублей;

На 2017 год в размере 7 867,2 тыс.рублей.

 В Статье 17 установлен, что заключение и оплата получателями бюджетных средств и органами местного самоуправления муниципального образования договоров (контрактов), исполнение которых осуществляется а счет средств местного бюджета, производятся в пределах, утвержденных им лимитов бюджетных обязательств.
Принятые обязательства бюджетными и казенными учреждениями, органами местного самоуправления муниципального образования, вытекающие из договоров (контрактов), исполнение которых осуществляется за счет средств местного бюджета сверх утвержденных им лимитов бюджетных обязательств, не подлежат оплате за счет средств местного бюджета.

В Статье 18 установлено, что при исполнении местного бюджета приоритетными направлениями расходов являются:

1. Заработная плата с начислениями во внебюджетные фонды;

2. Расходы, связанные с предупреждением и ликвидацией последствий чрезвычайных ситуаций на территории муниципального образования;

3. Подготовка к зиме и реформирование жилищно-коммунального хозяйства;

4. Исполнение нормативных публичных обязательств.

В Статье 19 установлено, что в 2015 году и в плановом периоде 2016 и 2017 годов за счет средств местного бюджета предоставляются субсидии бюджетным учреждениям Нижнеудинского муниципального образования:

а) на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ);

б) на иные цели, связанные с развитием материально-технической базы, проведением капитального ремонта, реализацией мероприятий в рамках целевых программ.

Порядок определения объема и условия предоставления указанных субсидий устанавливается администрацией Нижнеудинского муниципального образования.

