К нам снова приходит Вербный Торг!

Почти сто лет в нашей стране не проводились старинные православные гуляния, некогда названные Вербными Торгами. Эти праздничные дни означали одно –близится самый великий праздник Пасха. Весна уже совсем скоро оживит уснувший на зиму мир. Хочешь – не хочешь, а лица сами по себе расплывались в счастливых улыбках. И с этим праздничным настроением горожане собирались на городских площадках и шумно и весело встречали пору вербы и подснежников.

 Правда, с начала ХХ века Торги не проводятся в том историческом виде, в которым они были действительностью для наших предков. Но в свой исторический,  юбилейный год город Нижнеудинск возродил традицию этих добрых семейных торжеств. Почти год назад в нашем городе прошел первый в истории современной России Вербный Торг. А уже совсем скоро, 12 апреля с 10.00 до 18.00 на площади перед ДДЦ «Спутник» откроется второй Удинский Вербный Торг! 

Конечно, самым-самым православным праздником является Пасха: вкусные куличи и настоящие семейные «яичные» баталии. Но каждый из Вас, уважаемые читатели, с самого детства сохранил дорогие и, несмотря на минувшие годы, яркие и цветные детские воспоминания: как всей семьей выезжали перед Пасхой в лес «по вербу». Тогда, в детстве, это казалось чем-то необходимым. Дескать, если не съездим в лес и не освятим пушистые прутики – не видать нам весны. И лишь потом родители объяснили – все дело в Вербном Воскресении! 

За неделю до Пасхи на Руси празднуется один из двенадцати основных церковных праздников – Цветоносное или Вербное воскресение. В этот день церковь празднует вход Господень в Иерусалим. Собственно «Вербным» воскресенье  названо потому, что утром в церкви раздавали зелёные ветви пальм, а у нас, за неимением заморских деревьев – веточки вербы. Именно с ними стоят  молящиеся в знак воспоминания о народе, встречавшем в этот день Христа с пальмовыми ветвями при входе в Иерусалим. 

Традиция вербных гуляний сложилась в середине XVIII века и, практически не изменяясь, просуществовала до начала ХХ столетия. С особым нетерпением этого дня ждали именно дети, которым родители на «вербу» всегда покупали сладости и игрушки. Где покупали, спросите Вы? 

Основным развлечением становилось, как Вы уже поняли, посещение Вербного Торга. В организации и проведении Торга активно принимали участие не только представители церкви, но и многие-многие другие. Во-первых – местная власть, которая вместе со священнослужителями участвовала в театральных постановках, поясняющих гостям Торга смысл некоторых православных традиций: а почему верба, а зачем красить яйца, а чем так велика Пасха? Во-вторых – разнообразные поделки ручной работы приносили мастера со всего города и с веселыми кричалками вносили в Торг легкий хаос. Между рядами деловито проходили торговцы сластями и воздушными шариками… В общем, сплошной праздник, особенно для детворы.  Однако, в 20-х годах XX века эта традиция прекратила свое существование. 

Мы, Общественная Организация Инвалидов «Доверие» - не стали с этим мириться. И почти год назад провели в Нижнеудинске первый в истории современной Росси Вербный Торг. В проекте тогда приняли участие мастера из Алзамая, Нижнеудинска. Красноярска. В этом году мы ждем расширение географии проекта и вообще – подготовили для гостей много сюрпризов. 

Итак, уважаемые горожане! Мы приглашаем Вас к нам!

Торг длится один день – в Лазареву субботу. В этом году это 12 апреля. С 12.00 до 18.00 на площади перед ДДЦ «Спутник» пройдет ярмарка-продажа товаров ручной работы; фотовыставка «Вербный торг в истории»; театрализованные представления, обыгрывающие сюжеты из Библии; концертная программа и многое другое.  

Все вырученные от торга благотворительные средства будут переданы в ООИ «Доверие» и израсходованы исключительно на уставные цели организации. 

