          «БЛАГОлыжня»: Олимпиаде в Сочи посвящается!
7  февраля в истории мирового спорта открылась новая страница – XXII Зимние Олимпийский Игры в Сочи. Спустя 34 года от «Москвы – 80» Россия вновь стала центром мирового спорта.  Масштабная церемония открытия Белой Олимпиады никого не оставила равнодушным –  интернет беспрерывно обсуждает Сочи. Не отстают и мировые масс-медиа. Говорят, как водится, и хорошее, и не очень. Но одно сегодня можно сказать абсолютно точно – 7 лет ожидания позади. Игры стартовали.  Горячие. Зимние. Наши! Причем стали они «нашими» и для нижнеудинцев. И это благодаря акции «БЛАГОлыжня», проведенной Общественной Организацией Инвалидов «Доверие» в минувшую субботу. 

Идея провести благотворительную акцию, изюминкой которой является катание на лыжах прямо в черте города, доступное и бесплатное для всех желающих, еще прошлой зимой поселилась в головах разработчиков креативных социальных проектов из «Доверия». Но серьезная и достаточно специфическая организационная работа заставила отложить реализацию этой идеи. «Доверие» еще ни разу не занималась организацией массовых спортивных мероприятий городского уровня.
Однако близились наши Белые Олимпийские Игры. Проигнорировать такой повод популяризации массового спорта попросту невозможно! Тем более Олимпиада – это соревнования, диктующие спортивные принципы равенства для всех спортсменов. И «особых», и обычных. Кроме того, очень хотелось, чтоб хотя бы небольшая часть мирового спортивного праздника оказалась в нашем городе. Ведь эстафета Олимпийского огня обошла нас стороной. 

Время на организацию «БЛАГОлыжни» у «Доверия» было значительно меньше, чем у организаторов Олимпиады. Ведь только в январе 2014-ого года решение провести акцию окрепло достаточно,  чтоб заговорить об этом с потенциальными партнерами акции. Первыми откликнулась Администрация Нижнеудинского муниципального образования. Совместно был разработан план реализации проекта, подключены административные ресурсы и 1 февраля должна была состояться и акция, и концерт в поддержку спортсменов, представляющих на Играх Иркутскую область. Работники и волонтеры  ДДЦ «Спутник», во главе с директором Светланой ХАРЛАМОВОЙ подготовили небольшую торжественную часть. Партнеры акции ОАО «Азиатско-Тихоокеанский Банк» в лице Ольги ТАБАНЮХОВОЙ, подготовили разнообразные подарки для участников акции. «Доверию» удалось найти официальные Олимпийские флаги и, при поддержке Администрации, доставить их из Иркутска. На лыжню приехали даже гости из Саянска. Но Нижнеудинск сковал 30-градусный мороз. Концерт состоялся, а акцию пришлось перенести ровно на неделю. 
И вот, 8 февраля, ровно в 12.00 у Городского Дома Культуры стали собираться люди. Сначала, понятное дело, приехали организаторы и волонтеры из ООИ «Доверие». По белому снегу парка  торилась лыжня. Пусть немного неумело, зато с большой душой и волнением. Волонтеры тем временем расставляли флаги Олимпийских Игр у входа на лыжню. Партнеры акции из «Молодой гвардии» привезли российские триколоры и  свою фирменную символику – все это нашло свое место на лыжне. Сотрудники ДДЦ «Спутник» заканчивали последние приготовления к началу акции. В общем, оставалось ждать участников. 
Мороз был не сокрушительным, но ощутимым. Волнение охватывало организаторов. Причем больше и больше, соответственно времени, которое показывали безразличные к морозу часы на здании районной  администрации. Цифры вот-вот покажут 14.00 – а именно на это время назначено начало акции. Вдруг сибиряки, за эту зиму привыкшие к достаточно щадящему температурному режиму, не выйдут на лыжню? Вдруг все это организовано зря?

Ответом на эти вопросы стали люди. Люди, которые подходили к ГДК и со своими лыжами, и с вопросом: «Остались ли еще комплекты у организаторов?». Когда участников набралось около трех десятков человек, организаторы вздохнули спокойно. Среди участников были волонтеры «Доверия», ДДЦ «Спутник», «Молодой гвардии», молодежной организации «Содружество» и, что особенно приятно, простые нижнеудинцы! Причем даже совершенно юного возраста! Все-таки нас морозом не напугаешь!  

В 14.20 лыжне был дан старт. Время выбрано не случайно, ведь открытие Олимпиады состоялось ровно в 20.14. Символика, так сказать. Участники, под музыку и веселые крики, отправлялись в небольшой путь – один круг равнялся метрам тремстам, хотя специально его никто не измерял. Но почти все не ограничились кругом. По три – это минимум! Слишком оригинальное чувство: мчаться на лыжах прямо по огромному заснеженному парку, разглядывая такой близкий и ледовитый берег Уды, наблюдая за удивленными взглядами прохожих. Кто-то ехал в фирменных футболках поверх курток, кто-то в символических ветровках факелоносцев Олимпийского огня, кто-то с флагами России и Олимпиады. Ощущение праздника распространялось  по всей лыжне. А на финише царило настоящее праздничное форменное сумасшествие – все кричали, поддерживали спортсменов, размахивали флагами, фотографировались, устраивали забеги на салазках… И даже маленькие участники акции, с трудом удерживая олимпийские флаги, бегали по парку и помогали спортсменам ехать к финишу.     

Однако все когда-нибудь заканчивается. Снимая лыжи и светлыми открытыми глазами глядя друг на друга, люди вдруг поняли, что частичка тепла нижнеудинских сердец полетела над страной прямо в столицу Белых Игр. Чтоб в нужный момент помочь кому-то из наших олимпийцев найти в себе силы на финишный рывок, на решающую шайбу, на последний круг…Чтоб все знали, как сильно Нижнеудинск болеет за наших! Вдруг, это поможет сборной заработать первую строчку в общекомандном зачете? 

Акция закончилась уже внутри ГДК: горячим чаем, пряниками, конфетами и подарками. ОАО «Азиатско-Тихоокеанский Банк» и «Доверие» приготовили участникам и волонтерам небольшие презенты: подарочные наборы, элитный чай и светильник  от «АТБ», компьютерные диски и мягкие игрушки от «Доверия». И в дружной обстановке все решили, что этой зиме не хватает подобных мероприятий. Наверное, это повлечет за собой новые идей и новые встречи…

А пока все организаторы, участники, волонтеры  акции еще раз желают всем российским олимпийцам успехов. Особенно – нашим сибирякам. И искренне поздравляют Александра ЗУБКОВА, с честью  пронесшего знамя страны на открытии Олимпиады. Следите за успехами нашей сборной. Причем делать это можно прямо на сайте Доверие.рф, где в режиме онлайн фиксируется каждая олимпийская медаль, разыгранная в Сочи. 

P.S. ООИ «Доверие» искренне благодарит каждого, кто помогал организовывать «БЛАГОлыжню», каждого участника акции! Спасибо Вам!
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