Грани 2013-ого: гептаэдр ушедшего года

Ох не простым вышел 2013-й год. Год, как всегда, принесший радость и боль, свет и тьму, по какому-то совершенно непонятному механизму разбирая адресатов на Земле. Авиакатастрофы, теракты и природные катаклизмы унесли тысячи жизней и в России, и в мире. И мы вспомнили бы и почтили память каждого. Если бы могли…

Но еще больше людей появилось на свет, чтоб продолжить жить уже в новом, 2014 году вместе с нами. Теми, кто перешагнул черту от Змеи к Лошади. 

Что касается России, то предсказуемо и уже почти бессменно (с 2008 года как минимум) Человеком года, по версии «Левада-Центра», становится Владимир Путин. Толи дело в собственно «Левада-Центре», то ли элегантное решение по сирийскому кризису войдет в новые учебники истории. Президент был близок еще и к тому, чтоб стать ЧГ по версии журнала «Time». Но престижное звание получил святейший Франциск, Папа Римский. А вот женщиной года, опять же по версии «Левада-Центра», стала мама Алла.  Не Людмила, между прочим, которая «отстояла вахту»…

Мы вспоминали в этом году многих - Ходорковский и Сноуден, Депардье и Сердюков. Чаще – с негативными эмоциями. Ведь скандалы в культуре, политике, или, например, власти – стали для нас чем-то привычным. Но очень раздражающим. И градус раздражения, безусловно, растет. Вот вопрос с мигрантами уже вспыхивал в этом году, например, в Бирюлево или Пугачеве. Вспыхивало и в прямом смысле. Ведь, как известно, «ничего так не бодрит, как с утра метеорит». Озеро Чебаркуль стало известно во всем мире. Как стал известным и периодически потухающий факел грядущей Олимпиады. Говорят, что он погаснет ровно 2014 раз. Для символики.

Но каким стал этот год для нас? Для «Доверия»? Мы уже во второй раз рисуем свою многогранную  фигуру ушедшего года. В 2012 году у нас тоже получился семигранник – гептаэдр. Рассмотреть его можно тут: http://goo.gl/oBpRQ9
А вот какой он, гептаэдр 2013-ого? 

Успехи года.

Важнейшим успехом для организации стало по-настоящему плотное рабочее взаимодействие с муниципальной властью – как города, так и района. Мы совместно провели ряд крупный мероприятий и акций, вместе работаем над созданием Молодежного парламента при Думе Нижнеудинского района и пытаемся найти возможности оплаты работы наших педагогов.  В перспективе такое взаимодействие вполне способно решать еще более серьезные и стратегически важные задачи. Например, появление, наконец, программы поддержки НКО на территории района. 

Важным успехом для нас стало появление такого большого количества волонтеров. По сравнению с прошлым годом – количество выросло в разы. Настолько, что мы уже не успеваем занимать всех делом! Но обещаем стараться! 

Наша вторая подряд победа во Всероссийском  конкурсе публичный отчетов НКО «Точка отсчета» принесла нам немало радостных мгновений. Ведь достичь высокого уровня в чем-то – это только полдела. Намного важнее этот уровень поддерживать! Случилась и новая победа – в конкурсе «Благотворительной программы «Добро.ру». 

Многое в этом году мы делали впервые. И это тоже стало нашим однозначным успехом. В этом году мы дистанционно обучались в МГУ им. М.В. Ломоносова, участвовали в государственном заказа по опросу общественного мнения, провели первую публичную выставку рисунков «особых» детей из нашей организации, провели первую публичную лекцию, впервые приняли участие в организации бесплатных операций для Леши Барбарина и Вики Шрайнер. 

И невозможно не назвать успехом года установившуюся в организации атмосферу после перевыборов руководящих должностей. Теперь остались только те, кто верит в нашу организацию и кто старается изо всех сил, чтоб в 2014 году успехов стало еще больше. 

Событие года.
Событием года для нас единогласно стала благотворительная ярмарка «Удинский вербный торг». «Торг» - это возрождение традиций празднования православного праздника Вербного Воскресения и просто веселый детский праздник, забытый почти на век. Это возрождение меценатства и добровольчества, забытого почти так же крепко, как и православные традиции. В «Торге» приняли участие 9 мастеров из гг. Нижнеудинска, Алзамая и Красноярска, а также почти все «особые» ребятишки (конечно, вместе с родителями) из нашей организации. Были и участники от бизнеса и от власти. Общими усилиями мы смогли собрать 6 425,00 рублей. Почитать немного о «Торге» можно тут: http://xn--38-dlchgau9bu.xn--p1ai/catalog/340   

Еще одним исключительным событие 2013-ого стало наше участие во всероссийской акции «Блогер против мусора», прошедшей в России и странах ближнего зарубежья в один день – 14 сентября. Мы впервые стали частью всероссийского экологического движения. В акции приняли участие более 150 человек. Это волонтеры Общественной Организации Инвалидов «Доверие» и наши «особые» дети, волонтеры местного отделения «Молодой гвардии», все городские Управляющие компании, учреждения системы образования (школы, Железнодорожный техникум, Медицинское училище), Управление образования. Благодаря слаженной работе некоммерческого сектора и власти удалось включить в акцию несколько площадок: набережная, железнодорожный парк, ул. Масловского, каток в м/р «Экспресс», стадион у ПЛ-7, территория Управления образования, въезд в город и еще ряд площадок. Если быть откровенными, то уборка прошла почти на всей территории города. И это несмотря на дождь и очень холодную погоду. Со всех площадок было собрано 600 огромных пакетов с мусором. Кроме них была загружена бортовая машина травы и мелкого мусора без мешков. О ходе акции и об ее итогах можно прочитать тут: http://goo.gl/dWLXes и тут: http://goo.gl/kBBrK9.

Еще одним заметным событие 2013 года стал проект «Восстановим парк ВМЕСТЕ!». Мы собственным силами восстанавливаем парк у ДДЦ «Спутник». Еще в июне это было очень сложно – мы были лишь волонтерами, собиравшими саженцы «с рук». Но уже в сентябре мы с поддержкой городской администрации высаживали первую в истории Иркутской области дубовую аллею по проекту профессионального ландшафтного дизайнера из областного центра. И у этого проекта огромные перспективы, не только в черте парка в микрорайоне «Спутник». Об этом тут: http://goo.gl/gryNmp. А о проекте и о ходе его реализации можно прочитать тут: http://goo.gl/QEDG2f и тут: http://goo.gl/L1oczo.

Важным для нас стал и тот факт, что несмотря на то, что Областной фестиваль НЕограниченных возможностей «БлагоДать» в этом году не проводился в Нижнеудинске, он все-таки продолжает жить. И «БлагоДать» под порядковым номером «два» состоялась в Саянске. И мы бесконечно счастливы этому. О Фестивале в Саянске можно узнать тут: http://goo.gl/vFUMBX.   

Событие в социальной сфере

Мы не можем не выделить то, что впервые с 1991 года в России рождаемость победила смертность. Также в России поддержали выплатами многодетных родителей, а мамам «особых» детей  увеличили пособия по уходу за ребенком-инвалидом. 

Человек года 

Для нас список людей года нашей организации изменился не сильно. Для нас это уже во второй раз подряд - Вера ТАТАРНИКОВА. Мы по-прежнему ценим и любим Владимира СОМОЙЛИЧЕНКО, Альбину ШИРОБОКОВУ и Татьяну КОКИНУ! В 2013 году список пополняется Михаилом ШУМИЦКИМ и Евгением БРОВКО. Отдельное огромное спасибо нашим дорогим преподавателям!

Волонтер года

Волонтером года единогласно стала Даша ГУСЕВА, которая приняла участие почти во всех проектах этого года и стала, во многом, двигателем волонтерского движения в нашей организации. 

Меценат года
Безусловно, эти люди сделали для нас очень много.  И  мы искренне благодарим Вас! Наши меценаты года – это Елена КРАЕВЕЦ, которая пожертвовала нам целый парк для высадке на «Спутнике», по самым скромным оценкам равный сотням тысячам рублей; это Елена ЯБЛОЧКИНА, которая поддерживает нас в трудные минуты; это маленькая девочка Надя ХУДОНОГОВА, которая подарила нам сертификат в магазин «Волшебник», только что выиграный ею в конкурсе «Золотой микрофон».  

Спасибо года

Мы говорим спасибо всем, кто в этом году хоть секундочку, но шел с нами по пути! Персональные «Спасибо» мы разместили тут: http://goo.gl/Dzs8xg 
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