Состоялось очередное заседание Общественного Совета
 
22 декабря 2014 года состоялось очередное заседание Общественного совета при администрации Нижнеудинского муниципального образования. Составом Общественного совета рассмотрены итоги реализации проектов «Народные инициативы» за 2014г. и определен перечень мероприятий для реализации в  2015 году на территории Нижнеудинского муниципального образования. Проект «Народные инициативы» реализуется на территории Иркутской области и Нижнеудинского муниципального образования с 2011 года. В 2014 году размер финансирования на реализацию перечня проектов народных инициатив составил 12 540,211 тыс.рублей, в том числе софинансирование из местного бюджета составило 627, 011 тыс.рублей. Были выполнены следующие мероприятия:

Произведен ремонт крыши и замена окон в здании ДДЦ «Спутник», расположенного по адресу: г.Нижнеудинск, ул.Петина,145 – 1 020,170тыс.рублей; выполнены работы по устройству линии освещения: автомобильной дороги по ул.Кржижановского  от дома №23, по ул.Кржижановского до дома №144 по ул.Калинина; ул.Индустриальной, от дома №123 по ул.Калинина до дома № 26 по ул.Индустриальной, ул.1-ая Восточная. Всего было установлено 39 светильников на сумму 516,607 тыс. рублей; проведено устройство горловин 12 колодцев инженерных сетей по ул.Некрасова, Гоголя, Краснопартизанская – 164,9 тыс.рублей; проведен ремонт дорожных одежд картами, ямочный ремонт – 17,253 км автомобильных дорог общего пользования местного значения:

Перекресток Некрасова – Пушкина – 380,443 тыс. рублей; ул. Гоголя, в границах от дома №30 до дома №83; ул. Некрасова, в границах от ул. Гоголя до дома №16 по ул. Некрасова; ул. Некрасова, в границах от дома №42 до пересечения с ул. Масловского – 4 012,288 тыс. рублей; ул. Кржижановского, в границах пересечения подъездного железнодорожного пути базы СМП-175 до дома № 4 по ул. Кржижановского – 314,915 тыс. рублей; ремонт автомобильной дороги пер. Уватский, в границах от дома №11 по пер. Уватский, включая пересечение с ул. Краснопартизанская – 432,954 тыс. рублей; ремонт автомобильной дороги ул. Петина, в границах от пересечения с ул. Кржиановского, до пересечения с ул. Индустриальной – 1 336,302 тыс. рублей; ремонт автомобильной дороги по ул. Краснопартизанская, в границах от пересечения пер. Уватского до пересечения с ул. Некрасова (картами ямочный ремонт) – 1 400, 683 тыс. рублей.

В результате размещения муниципальных заказов на поставку товаров, работ и оказание услуг образовалась экономия, в размере 2 960,9 тыс. рублей, которая была направлена на увеличение объема работ на ремонт автомобильных дорог:

Ул. Гоголя, в границах от пересечения с ул. Некрасова до дома № 83, по ул. Гоголя – 908 тыс.рублей; ул. Некрасова, в границах от пересечения с ул. Пушкина до пересечения с ул.4-я Пролетарская – 71, 237 тыс. рублей; ул. Кржижановского, в границах от пересечения с ул.Знаменская до дома №25 по ул.Кржижановского – 158, 175 тыс.рублей; ул. Краснопартизанская, в границах от дома №47 по ул. Краснопартизанская до дома №53 по ул. Краснопартизанская – 1 517,768 тыс.рублей.

В перечень проектов народных инициатив, планируемых к реализации в 2015 году, включены следующие мероприятия: текущий и (или) капитальный ремонт объектов социальной сферы муниципальной собственности; организация водоснабжения населения.

Было предложено обсудить мероприятия для включения в перечень проектов народных инициатив на 2015 год с предварительным объемом финансирования на уровне 2014 года – 12 540,0 тыс.рублей (в том числе софинансирование из МБ составить 627 тыс.рублей): бурение и устройство скважины  по улЭкспериментальная,35; бурение скважины по ул.Трактовая; перекладка водопроводных сетей ул.Парковая – Зеленая, К.Маркса; приобретение и установка детских игровых комплексов; приобретение автогрейдера; благоустройство парка; аллея славы; освещение. 

Также на заседании был рассмотрен вопрос, касающийся подготовки к  празднованию 70-ой годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне. Подготовка началась уже заранее, первым мероприятием, положившим начало в подготовке к празднованию Дня Победы, стала встреча школьных команд, посвященная 70-летию Великой Отечественной Победы, встреча состоялась 14 ноября 2014 года в библиотеке. Дети демонстрировали свои знания о Великой Отечественной войне. 11 декабря состоялась презентация книги памяти В.Н.Карнаухова «Войной оборванные жизни». В ближайшее время будет получен буклет «Победа одна на всех…», данный буклет разработан коллективом музея, при активном участии администрации Нижнеудинского муниципального образования. С января 2015 года запланирован  очень плотный график мероприятий, приуроченных ко Дню Победы. Конкурсы, акции, спектакли. Традиционно, в июне пройдет акция «Памяти и скорби». В прошлом году, при поддержке администрации Нижнеудинского МО был образован «Бессмертный полк», данная акция является всероссийской, в нашем городе она проводилась впервые и получила широкий общественный резонанс, жители города приняли активное участие. Были изготовлены баннеры, закуплены шары и флажки. В 2015 году планируется расширить акцию. Непосредственные мероприятия запланированы на 8 и 9 мая. В них входит: поздравление ветеранов, праздничный концерт в ГДК и Городском парке, митинг, кульминацией праздника 9 мая станет праздничный салют. Историко-креведческий клуб «Наше наследие» продолжает работу над дополнением Книги Памяти, только название уже изменится – Книга Славы, данная книга содержит информацию о участниках ВОв, героях, наших земляках. Отличие книг между собой  заключается в том, что в Книге Памяти перечислены герои, не вернувшиеся с войны, а в Книге Славы будут указаны участники, которые на сегодняшний день живы. Кроме культурно-массовых запланированы  и спортивные мероприятия: эстафета, посвященная Дню Победы, спортивный праздник, кроме этого ведутся переговоры о включении в общий список мероприятий эстафеты по велоспорту. 
Мария Данилова
