Представители регионального Фонда капитального ремонта многоквартирных домов ответили на вопросы общественности города Нижнеудинска
18 декабря представители регионального Фонда капитального ремонта многоквартирных домов провели в Нижнеудинске встречу с представителями ветеранских организаций, специалистами администрации Нижнеудинского муниципального образования и жителями города. По инициативе Городского Совета ветеранов и приглашению администрации города в Нижнеудинск прибыли Генеральный директор областного Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Иркутской области Депутат  Регионального парламента  Тимур Сагдеев и начальник отдела правовой и договорной работы Фонда Владислав Зенкевич. Главной темой встречи стала работа региональной системы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов.








Стоит отметить, что на встречу с представителями Фонда капитального ремонта, которая длилась два часа, собралось большое количество человек. В первую очередь, нижнеудинцы интересовались тем, как будут расходоваться собранные средства, в соответствии с какими требованиями будет составлен список домов, подлежащих первоочередному капитальному ремонту. Выяснилось также, что еще не все собственники жилья получили квитанции. Горожане интересовались тем, какие льготы могут быть предоставлены для социально незащищенных жителей города.  




Ежемесячный платеж в Фонд капитального ремонта обязаны вносить как собственники как жилых, так и не жилых помещений в многоквартирных домах, исключение составляют проживающие в аварийном жилье. Если квартира не приватизирована, то собственником квадратных метров является местная администрация, она и платит взнос на капитальный ремонт.  


Тимур Сагдеев  рассказал о том, что работы по капитальному ремонту домов в Нижнеудинске планируется проводить именно на ту сумму, которую нижнеудинцы заплатят в Фонд. Он так же подчеркнул, что взносы собственников города Нижнеудинска будут расходоваться на ремонт домов только в городе Нижнеудинске, и только на капитальный ремонт. Тимур Сагдеев уточнил, что Фонд является бюджетной организацией, его содержание полностью финансируется из областного бюджета, и действует Фонд исключительно в соответствии с законом. 





Реестр домов, попадающих в Региональную программу капремонта, будет ежегодно корректироваться. Существует порядок мониторинга многоквартирных домов, утвержденный Правительством области. Кроме того, в случае, если собственники считают, что их дом требует внеочередного ремонта, они могут обратиться с письменным заявлением в Фонд, после чего жилищной инспекцией, специальной комиссией Фонда и представителями городской администрации будет проведено обследование.

Ещё один вопрос, который прозвучал в ходе встречи, касался соответствия требованиям закона полученных собственниками жилья договоров. Как пояснил Владислав Зенкевич, договор составлен на законных основаниях и является так называемой публичной офертой, которая предусматривает начало действия договора после его опубликования в официальной газете Правительства и Законодательного Собрания Иркутской области «Областная» от 17 сентября этого года. 





На сегодняшний день, ситуация сложилась так, что не все собственники жилья многоквартирных домов получили квитанции на оплату взносов. По этому поводу, так же было задано
 много вопросов, один из которых – штрафные пени. 
Тимур Сагдеев рассказал, что в связи с не стопроцентной  доставкой квитанций, до марта месяца пени начисляться не будут. Так же было отмечено, что если собственники посчитают необходимым отказаться от услуг регионального оператора – Фонда капитального ремонта, то у них есть право открыть собственный специальный счет дома. В этом случае через два года все средства собранные за это время, будут переведены на спецсчет, и дом «отправляется в открытое плавание», то есть, его собственники самостоятельно займутся капитальным ремонтом и всеми сопутствующими этому процедурами. 




Волновал участников встречи и вопрос комиссионных сборов при оплате взносов  на капитальный ремонт
. Платежные терминалы и операционисты взимают разный процент – от 1 до 6. 


Представители Фонда прокомментировали еще одну очень важную тему. Она касалась мер социальной поддержки. Речь шла о том, что льготы всем категориям граждан, которые их получают на содержание и ремонт жилого помещения, будут предоставляться и на капитальный ремонт на тех же условиях. Для разъяснения этого вопроса на встречу были приглашены специалисты Управления социальной защиты населения. Которые пояснили, что право на компенсацию возникает у граждан, которые имеют право на компенсацию по оплате за жилье. Рассчитывается она  от нормативов площади жилого помещения. На одного проживающего – не более 33 кв.м., на 2 – 42 кв.м , 3 и более проживающий – 18 кв.м.Не имеют право на льготы – инвалиды 1,2, 3 групп и семьи имеющие детей инвалидов.



В завершении встречи, Тимур Сагдеев выразил благодарность за активность горожан в разрешении волнующих тем и подчеркнул, что всегда готов к диалогу и если это будет необходимо, готов провести ещё одну такую встречу, после чего озвучил номера телефонов Фонда, по которым можно позвонить и задать интересующие вопросы:
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