Информация о работе «Оперативного штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение конъюнктуры продовольственных рынков на территории Нижнеудинского района».
     В целях реализации Указа Президента РФ от 06.08.2014 № 560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации», Постановления Правительства Российской Федерации от 06.08.2014 г. № 778 « О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации», для оперативного решения вопросов, связанных с ценами и наличием товаров, создан оперативный штаб по мониторингу и оперативному реагированию на изменение конъюнктуры продовольственных рынков. 
  В состав оперативного штаба вошли:

-  заместитель мэра муниципального района муниципального образования «Нижнеудинский район»  -Бровко Е.В. ; 
-  начальник отдела потребительского рынка товаров и услуг администрации муниципального района муниципального образования «Нижнеудинский район»  - Мамойко И.В.; 
начальник отдела потребительского рынка товаров и услуг администрации Нижнеудинского муниципального образования- Кокотлива Н.А. ;

ведущий специалист отдела потребительского рынка товаров и услуг администрации муниципального района муниципального образования «Нижнеудинский район - Грибанова Е.В. ;

директор ТК «Елисей» Крицкий С.М.; 

директор ООО «Торгсервис 38»- Халитова Д.Л. 

С момента создания оперативного штаба, ежедневно ведется оценка состояния цен на фиксированный набор продовольственных товаров: 

муку пшеничную, крупу рисовую, крупу гречневую, макаронные изделия,  масло подсолнечное рафинированное, сахар, соль, чай черный байховый, воду питьевую,   изделия колбасные, говядину, свинину, мясо кур, рыбу (мороженую,  копченую,  соленую), рыбные консервы, хлеб белый из пшеничной муки ,хлеб черный ржаной, ржано-пшеничный, молоко питьевое, творог ,масло сливочное),  сметану, сыр твердый, картофель свежий, лук репчатый ,капусту белокочанную, морковь столовую , огурцы свежие, томаты свежие, перец сладкий, яблоки, бананы, виноград, апельсины, мандарины, яйцо столовое 1 категории.
      Для города Нижнеудинска определены 9 торговых объектов, в которых  проводиться ежедневный мониторинг уровня цен. Это 1 магазин локальной сети , 3 несетевых магазина,5 нестационарных торговых объектов. Как показал мониторинг ситуации за предыдущую неделю, изменения цен на обозначенный перечень продовольственных товаров фактически не произошло. 
    Полученная информация для обобщения ситуации  передается в службу потребительского рынка и лицензирования Иркутской области.

