В преддверии декады инвалидов

Ежегодно, в начале декабря в России проходит декада инвалидов. Создана она для того, чтобы напомнить всем о необходимости внимания, заботы и помощи людям. Возникает возможность привлечения внимания общественности к проблемам инвалидов, формирования к ним отношения как к равным. В нашем городе уже 26 лет существует Нижнеудинское общество инвалидов. За время существования общество стало местом встреч, вторым домом, работой, отдушиной для людей с ограниченными возможностями. Ежегодно двери общества открыты для всех. Здесь всегда выслушают, поймут и помогут. Накануне Международного дня инвалидов мы посетили клуб «Надежда», который входит в состав общества инвалидов, чтобы узнать, как и чем живет объединение, какие результаты в работе и какие планы на будущее.
Так уж совпало, что в преддверии декады инвалидов наш  город с гастролями посетит цирк-шапито «Звёздный». Глава Нижнеудинского муниципального  образования Александр Викторович Путов совместно с руководством цирка выделили бесплатные билеты для детей из неблагополучных семей, детей-сирот и инвалидов. Во время нашего визита, участникам клуба «Надежда» как раз вручали пригласительные в цирк. Несомненно, это стало для них радостной новостью и хорошим подарком.

Краткий экскурс в историю основания общества для нашей газеты провела Ирина Геннадьевна Дюндик  - председатель общества инвалидов.
Ирина Геннадьевна, расскажите, с чего начиналась история общества инвалидов в нашем городе?
Конечно, если заглянуть в прошлое, история нашего общества  наполнена интересными людьми  и событиями. Этой сейчас люди с ограниченными возможностями знают, что когда есть вопросы, проблемы, всегда могут обратиться к нам,  и мы откликнемся, а раньше ведь негде было даже  собраться. У истоков основания объединения стояла Тамара Бухарова, инициативная женщина, она и взяла в свои руки все хлопоты по созданию общества. Так мало-помалу началась летопись нашего объединения. С первых лет основания в обществе были свои столярная, пошивочная, сапожные мастерские, ритуальный цех, и практически с самого начала при обществе был создан клуб «Надежда», которым руководит Клара Павловна Матюшкина. Она, как родной человек воспитывает и учит детей с задержкой развития и по сей день. 
За двадцатишестилетнюю историю, наверное, много людей, человечных и ответственных, работали и работают в обществе?

Конечно, всегда, в любые времена, в нашем были и есть неравнодушные люди, которые стараются помочь инвалидам. Это и первый председатель, как  я уже упоминала Т.Бухарова, ее приемница Г.В.Кохаева, Л.А.Осетрова, М.С.Антонова, Н.Л.Алехина, А.Я.Арефьев, Т.И.Костина, Г.С.Сорокина, Т.М.Павлова, Т.П.Ковенькина, П.Д.Тихов, П.П.Легких, Л.Д.Сигринева, А.Г.Заркова, В.Ф.Ульянова, Е.В.Шкилева, В.Н.Рабецкая и многие другие люди, которым хочется сказать большое спасибо и почтить добрую память тех, кого уже нет с нами.

Общество, бесспорно, должно быть в городе. А какие основные задачи стоят перед вами сегодня?

Самое главное, мы стараемся помочь людям психологически. Можно условно разделить людей с ограниченными возможностями на три группы: инвалиды по зрению, слуху и, так называемые, инвалиды-опорники. У них у всех есть особенности по заболеванию, но психология и боль у людей общая. Они все требуют реабилитации и понимания, особенно люди, которые совсем недавно получили инвалидность. Еще мы занимаемся общественной работой, поэтому одна из задач – активизировать наших людей, раскрыть таланты и способности. А умельцев и самобытных людей в нашем обществе очень много. На год мы планируем мероприятия и всегда стараемся привлечь к участию людей с ограниченными возможностями. Также мы стараемся помогать в информационном плане. Многие люди приходят к нам и подчас не знают о льготах, государственных гарантиях и своих правах, поэтому помогаем, рассказываем, звоним в разные инстанции, чтобы решить те или иные вопросы инвалидов.
Чтобы Вы хотели пожелать членам общества в преддверии Международного дня инвалидов?
Самое главное, чтобы наши люди не отчаивались, жили полной жизнью, находили интересы, больше общались. Да, кто-то видит, слышит хуже, медленнее двигается, и я не хочу говорить, что мы люди с ограниченными возможностями. У наших людей безграничные возможности, поэтому больше оптимизма и уверенности в завтрашнем дне. И знайте, наши двери открыты для всех. Мы разделим трудности и всегда протянем руку помощи!
С 25 ноября по 5 декабря 2014 года в  отделе потребительского рынка товаров и услуг администрации Нижнеудинского муниципального образования запланировано проведение благотворительной  акции «Из добрых рук, с любовью»  с целью оказания помощи и поддержки жителей города с ограниченными возможностями.




Хочется обратиться ко всем небезразличным жителям города, а также к  предприятиям торговли, общественного питания, аптечной сети, бытового обслуживания города Нижнеудинска, принять участие в  акции. Благотворительная помощь может, оказываться в виде  товарно-материальных  ценностей (одежда, канцелярия, книги, журналы, продовольственные товары). Предприятия бытового обслуживания традиционно для жителей города Нижнеудинска оказывают бытовые услуги со скидкой до 50% их стоимости. Предприятия общественного питания организуют благотворительные обеды для детей инвалидов. 


Контактный телефон  для справок о проведении акции 7-14-15 (отдел потребительского    рынка товаров и услуг).






  Мы надеемся на ваше понимание и рассчитываем на активное участие в проведении благотворительной акции!





Заранее благодарим вас за сотрудничество!










Мария Данилова

