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Что надо знать о накопительной пенсии

С 01.01.2015 года в систему обязательного пенсионного страхования вводится самостоятельный вид пенсии — накопительная пенсия, установление и выплата которой осуществляется в порядке и на условиях, предусмотренных Федеральным законом от 28.12.2013 года № 424-ФЗ.

При этом условия назначения и порядок исчисления размера указанной пенсии имеют следующие особенности:

1.   Для назначения накопительной пенсии необходимо одновременное выполнение следующих условий:

наличие у застрахованного лица права на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую ранее достижения общеустановленного пенсионного возраста

наличие средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета застрахованного лица или на пенсионном счете накопительной пенсии застрахованного лица

размер накопительной пенсии не должен составлять более 5 процентов по отношению у сумме страховой пенсии по старости, в том числе с учетом фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости, и размера накопительной пенсии, расчитанной по состоянию на день назначения накопительной пенсии

2.  Накопительная пенсия устанавливается и выплачивается независимо от получения иных пенсий. Тем самым накопительная пенсия может быть установлена не только получателям страховой пенсии по старости, но и получателям страховых пенсий по инвалидности и по случаю потери кормильца.

3.  Размер накопительной пенсии определяется путем деления сумм пенсионных накоплений застрахованного лица, учтенных в специальной части его индивидуального лицевого счета по состоянию на день, с которого ему назначается накопительная пенсия, на количество месяцев ожидаемого периода выплаты накопительной пенсии, применяемого для расчета размера накопительной пенсии.  С 1 августа каждого года производится корректировка размера накопительной пенсии.

4. До 01.01.2016 года ожидаемый период выплаты накопительной пенсии, применяемый для расчета размера накопительной пенсии, устанавливается продолжительностью 19 лет (228 месяцев). С 01.01.2016 года продолжительность ежегодного определяется федеральным законом на основании статистических данных. При назначении накопительной пенсии позднее приобретения права на указанную пенсию ожидаемый период выплаты сокращается на один год за каждый год, истекший со дня приобретения права на назначение накопительной пенсии.

С 2015 года пенсионная система в России будет переведена на новый принцип расчета пенсий

      С 2015 года в России для расчета пенсии начинает действовать новая пенсионная формула, согласно которой размер пенсии будет зависеть от трех параметров: продолжительности страхового стажа, «белой» зарплаты и возраста выхода на заслуженный отдых. Основная задача формулы: сделать расчет пенсии максимально прозрачным и понятным для любого гражданина.

       Основными условиями  для возникновения права на страховую пенсию по старости являются: 

достижение возраста 60 лет- для мужчин, 55 лет- для  женщин

наличие необходимого страхового стажа, который в течении 10 лет поэтапно будет увеличиваться- по 1 году в год: с 6 лет в 2015 году до 15 лет в 2024 году

наличие минимальной суммы  пенсионных коэффициентов. С 1 янвавря 2015 года коэффициент установлен в размере 6,6 , с последующим увеличением до достижения 30 в 2025 году.

       Одним из ключевых моментов новых правил является переход на балльную систему оценки пенсионных прав. Стоимость пенсионного балла будет ежегодно устанавливаться Правительством РФ. Для того, чтобы набрать минимальное количество баллов (30), нужно отработать 15 лет с официальной зарплатой не ниже 2 МРОТ (минимальный размер оплаты труда, сегодня он составляет 5 554 рубля) или 30 лет с зарплатой не ниже 1 МРОТ. Кроме того, пенсионные коэффициенты предусмотрены и за так называемые нестраховые периоды :  за отпуск по уходу за детьми, ребенком-инвалидом или гражданином старше 80 лет, а также срочную службу в армии. За все это будут начисляться особые годовые пенсионные баллы: 1,8 — за каждый год службы по призыву или уходу за первым ребенком, 3,6 — по уходу за вторым ребенком, 5,4 — по уходу за третьим ребенком..

    Кроме того, для тех, кто решит оформить пенсию на несколько лет позже после пенсионного возраста, предусмотрен повышающий премиальный балл — «за отложенную пенсию». К стаховой пенсии устанавливается фиксированная выплата (аналог сегодняшнего фиксированного базового размера), она будет ежегодно увеличиваться по доходам Пенсионного фонда РФ, но не ниже уровня инфляции.

      Стоит отметить, что пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца назначаются на прежних условиях независимо от продолжительности стажа. Для граждан, выходящих на пенсию досрочно, все условия назначения и предусмотренные льготы также сохраняются.

      Новая пенсионная формула будет применима в полной мере к гражданам, начинающим свою трудовую деятельность после 2015 года. У всех остальных граждан пенсионные права, сформированные до 2015 года, будут переконвертированы в баллы и сохранятся в полном объеме. Граждане, котрым трудовая пенсия уже назначена будут пересчитаны по новой формуле. Если при перерасчете размер пенсии не достигнет размера пенсии, получаемоцй пенсионером на 1 января 2015года, то пенсионеру будет выплачиваться пенсия в прежнем размере.  

    Отметим, что исчисление пенсии по новым правилам – это не реформа пенсионной системы, а результат ее дальнейшего совершенствования.

О перерасчете пенсии с учетом увеличенного периода ухода за детьми.

Пенсионеры получили право на перерасчёт пенсии с учётом увеличенного периода ухода за детьми. По ранее действовавшему пенсионному законодательству в страховой стаж засчитывался период ухода одного из родителей за каждым ребёнком до достижения им возраста полутора лет, но не более трёх лет в общей сложности.

С 1 января 2014 года в составе страхового стажа также учитывается период ухода одного из родителей за каждым ребёнком до достижения им возраста полутора лет, но общая продолжительность ухода ограничивается не тремя, а четырьмя с половиной годами.

Нововведение касается родителей, имеющих трёх и более детей, которые ухаживали за детьми до полутора лет и не работали. Право на включение в страховой стаж родителя периода ухода за ребёнком возникает при условии, что второй родитель этим правом не пользуется. Увеличение страхового стажа по указанному основанию не всегда приводит к повышению размера пенсии. Возможность установления пенсии в более высоком размере определяется каждому пенсионеру индивидуально в зависимости от конкретных обстоятельств.

Перерасчёт произведён в беззаявительном порядке  на основании документов пенсионного дела. В том случае, если необходимые документы в пенсионном деле отсутствуют, то перерасчёт производится на основании заявления гражданина и документов, подтверждающих рождение детей и достижение ими возраста полутора лет (свидетельство о рождении, паспорт и др.). Вне зависимости от даты обращения перерасчёт будет произведён с 1 января 2014 г.

Получателям пенсии следует обращаться в органы Пенсионного фонда только в том случае, если ранее сведения на 3 и последующих детей  не представлялись.

Новые правила применяются и при новом назначении пенсии, т.е. для тех, кому выйти на пенсию только предстоит. А с 2015 года в стаж будет включаться и период ухода за четвёртым ребёнком, то есть в общей сложности 6 лет - по полтора за каждого.

Назван лучший страхователь года 

по итогам Всероссийского конкурса 

в Нижнеудинском районе

Пенсионный фонд Российской Федерации подвел итоги четвертого ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь» по итогам 2013 года. Участниками конкурса стали 3,65 миллионов работодателей из всех субъектов Российской Федерации, уплачивающих страховые взносы на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование.

Работодатели – ключевые участники российской пенсионной системы. Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, которые они уплачивают в ПФР, – это будущие пенсии их сотрудников и выплата пенсий нынешним пенсионерам. Поэтому главная цель конкурса – повысить уровень социальной ответственности работодателей и их вовлечения в процесс увеличения будущей пенсии россиян.

Лучший работодатель определяется конкурсной комиссией по следующим критериям. Работодатель своевременно и в полном объеме перечисляет страховые взносы на страховую и накопительную части трудовой пенсии своих сотрудников, а также в установленные сроки и без ошибок представляет все документы, необходимые для ведения персонифицированного учета, назначения и перерасчета пенсий, конвертации пенсионных прав.

Работодатель должен своевременно производить регистрацию в ПФР при приеме на работу лиц, не имеющих страхового свидетельства. При этом регистрацией в системе обязательного пенсионного страхования должно быть охвачено 100% сотрудников.

В течение календарного года Отделением ПФР не должно быть зафиксировано жалоб на работодателя о нарушениях законодательства об обязательном пенсионном страховании. Средняя заработная плата сотрудников должна быть выше суммы прожиточного минимума, утвержденного органами государственной власти субъекта РФ.

Дополнительно конкурсная комиссия учитывает участие работодателя в софинансировании пенсионных накоплений сотрудников и представление в ПФР документов, необходимых для ведения персучета, назначения и перерасчета пенсий, бесконтактным способом в электронном виде.

В соответствии с Распоряжением Правления ПФР от 30.04.2014 № 180р «Об утверждении итогов ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию» в 2013 году», победителем Конкурса в Нижнеудинском районе Иркутской области стал:

В номинации «Страхователи с численностью сотрудников свыше 500 человек»:


Вагонное ремонтное депо Нижнеудинск - обособленное структурное подразделение Новосибирского филиала Открытого Акционерного Общества «Вагонная ремонтная компания-1» (г. Нижнеудинск)

На территории депо в торжественной обстановке почетный диплом, подписанный Председателем Правления ПФР А.В. Дроздовым и управляющим Отделением ПФР по Иркутской области Н.С. Козловой, был вручен начальнику ВРД Нижнеудинск — ОСП Новосибирского филиала ОАО «ВРК-1» Олегу Михайловичу Зенькович.  Церемония награждения состоялась 2 июня 2014г.  Диплом вручала начальник Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Нижнеудинском районе Татьяна Борисовна Суренкова.

Об ограничение права выезда

 должников из РФ

     Управлением ПФР в Нижнеудинском районе и Отделом ФССП по Нижнеудинскому району в целях повышения эффективности работы по взысканию задолженности по страховым взносам, пеням и штрафам за счет имущества должников - индивидуальных предпринимателей, а также в целях реализации пункта 4 статьи 67 Федерального закона №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» проводится  работа по применению права взыскателя на временное ограничение права выезда должников (индивидуальных предпринимателей) из Российской Федерации, в соответствии с установленным  порядком. Во втором квартале 2014г. в Нижнеудинский городской суд было направлено 8  заявлений об установлении для должников временного ограничения на выезд из Российской Федерации. Судом все заявления удовлетворены. Временное ограничение должникам устанавливается до исполнения обязательств по исполнительному производству. Эта совместная работа приносит ощутимый эффект, поэтому будет продолжена и далее.  

Об итогах отчетной кампании за 1 квартал 2014г. по сдаче отчетности в органы ПФР

         15 мая 2014г. завершилась отчетная кампания за 1 квартал 2014г. по сдаче  отчетности в органы ПФР. Новая форма отчетности хоть и была единая, заменившая собой отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам на ОПС и на ОМС в целом по организации и сведения индивидуального персонифицированного учета по каждому застрахованному лицу, но достаточно сложная. Многим страхователям пришлось столкнуться с трудностями при составлении отчета за 1 квартал 2014г. Специалистами отдела персонифицированного учета, администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности Управления ПФР в Нижнеудинском районе Иркутской области давались грамотные, своевременные консультации и разъяснения всем обратившимся за помощью.  

    К сожалению, не все страхователи предоставили отчетность в установленный федеральным законом срок. За несвоевременную сдачу отчетности к двум страхователям были предъявлены штрафные  санкции в соответствии с законодательством Российской Федерации.

          В связи с этим, обращаем внимание страхователей:

       На основании Федерального закона № 212 от 24.07.2009 г. «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, фонд социального страхования Российской Федерации, федеральный фонд обязательного медецинского страхования» ст. 46 п.1 «Непредставление плательщиком страховых взносов в установленный настоящим Федеральным законом срок расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в орган контроля за уплатой страховых взносов по месту учета влечет взыскание штрафа в размере 5 процентов суммы страховых взносов, начисленной к уплате за последние три месяца отчетного (расчетного) периода, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для его представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1 000 рублей.»

          На основании Федерального закона 27-ФЗ от  01.04.1996 г. « Об индивидуальном (персонифицированном ) учете в системе обязательного пенсионного страхования»  ч. 3 ст.17 «За непредставление в установленные сроки необходимых для осуществления индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования сведений либо представление страхователем неполных и (или) недостоверных сведений о застрахованных лицах к такому страхователю применяются финансовые санкции в виде взыскания 5 процентов от суммы страховых взносов, начисленной к уплате в Пенсионный фонд Российской Федерации за последние три месяца отчетного периода, за который не представлены в установленные сроки либо представлены неполные и (или) недостоверные сведения о застрахованных лицах.»

              Кроме того,  на основании Кодекса РФ об административных правонарушениях статья 15.33. «Нарушение установленных законодательством Российской Федерации о страховых взносах сроков представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в органы государственных внебюджетных фондов, осуществляющие контроль за уплатой страховых взносов, - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей.»

      Следующая отчетная кампания за 2 квартал 2014г. начнется 1 июля 2014г. , продлится до 15 августа 2014г. Управление ПФР в Нижнеудинском районе Иркутской области надеется, что она пройдет без срывов, в установленные сроки и без штрафных санкций. 
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