Уважаемые граждане, руководители предприятий, учреждений и

организаций Нижнеудинского района!

 Грипп — широко распространённое инфекционное заболевание вирусной природы, имеющее ежегодные подъёмы в зимний период времени. Наряду с прочими острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ) грипп является «массовым» заболеванием, определяя серьёзные медицинские и социально — экономические проблемы.

 По своей социальной значимости грипп и ОРВИ занимает первое место среди всех болезней человека, превышая суммарную заболеваемость всеми остальными инфекциями. На долю гриппа и ОРВИ приходится до 85 - 90% всей инфекционной патологии, регистрируются смертельные исходы от осложнений после перенесённого заболевания.

 Грипп — основная причина временной нетрудоспособности работающего населения. В период эпидемического подъёма количество заболевших в трудовых коллективах может составлять порядка 5- 30% от числа сотрудников, приводя к значительным экономическим потерям для предприятия. Работодатель не только оплачивает больничный лист, но и несёт убытки в связи с нестабильной работой предприятия, снижением производительности.

 Единственной социально и экономически оправданной мерой борьбы с гриппом является вакцинация. Современные вакцины против гриппа обладают высокими показателями безопасности и эффективности, позволяют снизить заболеваемость гриппом на 70 -80%, другими ОРВИ — на 25%, уменьшают потери рабочего времени на 30 -40%, выплаты по больничным листам и потери на производстве более чем на 50%.

 Безопасность и эффективность вакцинопрофилактики гриппа подтверждает ежегодная практика её проведения на территории Нижнеудинского района. 
Осенью 2014 года в рамках национального календаря профилактических прививок (из средств федерального бюджета) планируется привить против гриппа 21520 жителей Нижнеудинского района, в том числе детей с 6 месяцев; учащихся 1 — 11 классов; студентов; работников медицинских и образовательных организаций, транспорта, коммунальной сферы; беременных женщин; взрослых старше 60 лет; призывников; лиц с хроническими заболеваниями.

В настоящий момент на территорию Нижнеудинского района поступила вакцина Гриппол, предназначенная для иммунизации взрослого населения, и  детская вакцины Гриппол Плюс.  Вакцина распределена по всем административным территориям района, медики приступили к проведению прививок.

В состав  обеих вакцин включены штаммы вируса гриппа, рекомендованные Всемирной организацией здравоохранения для Северного полушария на сезон 2014-2015 годов.

Обе вакцины являются инактивированными, не содержат живых вирусных частиц, соответственно они не могут вызвать заболевание гриппом.  В составе детской вакцины Гриппол Плюс отсутствует консервант.

 В соответствии с действующим санитарным законодательством обязательства по специфической защите против гриппа работников трудовых коллективов, как предусмотренных национальным календарём профилактических прививок, так и прочих, возложены на руководителей данных организаций (СП 3.1.2.3117-13 «Профилактика гриппа и других острых респираторных вирусных инфекций», начало действия документа — 29.04.2014). Охват профилактическими прививками против гриппа в трудовых коллективах должен составлять не менее 75%.

 Обращаюсь к руководителям предприятий и организаций всех форм собственности с предложением организовать и провести вакцинацию против гриппа в осенний период 2014 года. Для создания коллективной защиты против гриппа необходимо направить списки работающих в территориальные лечебно-профилактические организации, изыскать денежные средства на приобретение противогриппозных вакцин, максимально охватить профилактическими прививками рабочих промышленных предприятий, работников трудовых коллективов предприятий, организаций и учреждений, торговли, общественного питания, сферы обслуживания, животноводческих и птицеводческих хозяйств.

Чтобы вакцинация оказалась эффективной, закончить прививки необходимо до начала эпидемического подъема заболеваемости гриппом,  до 15 ноября 2014г.
Вакцинация трудовых коллективов — это Ваш дополнительный вклад в социальный пакет, наглядное доказательство заботы о своих сотрудниках!

Главный государственный санитарный врач

 по Нижнеудинскому району М.А.Славиковская
