Состоялось очередное общегородское совещание

3 февраля 2015 года в администрации Нижнеудинского муниципального образования в очередной раз состоялось общегородское совещание.
  Началось оно с выступления первого заместителя главы города Юрия Николаевича Маскаева. Который доложил, что в январе месяце 2015 года в администрации города состоялась комиссия по безопасности дорожного движения, на которой рассматривался вопрос об установке дорожного знака «Пешеходный переход» возле ККЗ «Саяны», на пересечении улиц Гоголя и Ленина, и установка дорожных знаков по улице Сбитнева, в районе дома      № 209. Произведено обследование остановочных пунктов Нижнеудинского муниципального образования на предмет отсутствия информационных табличек и расписаний движения автобусов, и дорожных знаков «Остановка маршрутных транспортных средств». Так же была проведена межведомственная комиссия, на которых были обследованы два помещения по адресу: ул.А.Ольшевского, д.19, ул. Нагорная, д.5а. По результатам обследований был составлен акт о заключении межведомственной комиссии о несоответствии помещения  по ул. Анатолия Ольшевского, д.19, требованиям, предъявляемым к жилому помещению, в связи с физическим износом, что касается помещения по ул. Нагорная, был составлен акт о том, что дом нуждается в проведении капитального ремонта.
Далее с информацией за январь 2015 года выступил начальник штаба  ОМВД России по Нижнеудинскому району Александр Викторович Катаев, который доложил, что в январе месяце дежурной частью ОМВД России по Нижнеудинскому району зарегистрировано 594 заявления граждан о правонарушениях и преступлениях. По результатам рассмотрения было возбуждено 112 уголовных дел, из которых, 65 раскрыто. За отчетный период было совершено 7 квартирных краж, из которых 4 раскрыто. В сфере выявления преступлений лесоперерабатывающего промышленного комплекса было возбуждено 18 уголовных дел, 12 из которых раскрыто. За отчетный период раскрыто 14 ранее совершенных преступлений, разыскано 5 преступников, установлено 4 человек без вести пропавших. Было установлено 483 административных правонарушения. Сотрудниками ОГИБДД было выявлено 697 нарушения ПДД, в том числе, были задержаны 34 водителя, которые управляли транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

О состоянии на топливных предприятиях доложил главный инженер ООО «Нижнеудинского коммунального управления» Евгений Александрович Кузьмин. По его словам, в январе месяце были устранены крупные аварии по улице Гагарина, был заменен участок трубы, так же был произведен ремонт напорного коллектора. По объектам теплоснабжения  аварийных ситуаций не возникало.  В январе месяце поступило 96 заявок от жителей города, в основном, с жалобами на канализации. В настоящее время, все жалобы устранены. Запас угля  составляет 3 133 тонны. 
 
К Евгению Александровичу поступил вопрос о качестве питьевой воды в микрорайоне «Спутник», на сегодняшний день оно является неудовлетворительным.  На что он ответил, что мероприятия по устранению неполадок, которые были запланированы, будут проводиться после  окончания отопительного сезона.  Первый заместитель главы города поручил отделу ЖКХ администрации, совместно с УК «Спутник» взять на контроль данную ситуацию и в кратчайшие сроки устранить проблему. Так же поступил вопрос и по качеству ГВС по адресу: ул. Ленина,49, по данному факту ООО «НКУ» было поручено устранить проблему в рабочем порядке.


Завершением совещания стал отчет по итогам 2014 года директора МБУК «Музейно-культурный центр» Татьяны Анатольевны Борисовой, которая рассказала присутствующим о том, что МБУК «МКЦ» является учреждением музейного типа. Его основной целью является сохранение, изучение и популяризация предметов имеющих музейное значение. Музейно-культурный центр имеет свидетельство о занесении в Реестр музеев Иркутской области, а также лицензию на хранение предметов подлежащих специальному учету. Одним из главных показателей работы музея является количество его посетителей, так в 2014 году музей посетили 11 700 человек. Для посетителей, в течение года в музее работают постоянно действующие экспозиции, а также тематические выставки, которые проводятся раз в два месяца. Согласно муниципальному заказу, проводится экскурсионное обслуживание населения, такие виды экскурсий как: экскурсии по экспозиционным залам (за 2014 год было проведено 47 экскурсий, их посетило 1554 человека), автобусные экскурсии по городу (за 2014 год – 31 экскурсия, посетило 306 человек), пешеходные экскурсии по улицам нашего города (проведено 12 экскурсий за год, 186 человек), и экскурсии по временным тематическим выставкам (проведено 9 выставок за год, 73 экскурсии, 3 278 человек). Одной из форм работы с населением города является проведение массовых музейных мероприятий, направленных на сохранение народных традиций, укрепление национального самосознания, а также в целях патриотического воспитания юных жителей города. В 2014 году, работниками музейно-культурного центра было организованно 13 мероприятий, в которых приняло участие 741 человек. Мероприятия проводились в различных формах: вечера-встречи, интеллектуальные викторины, театрализованные праздники и спортивные игры. Большинство мероприятий ориентировано на детей школьного возраста, благодаря чему, решается вопрос сотрудничества музея с образовательными учреждениями города. Также ведется музейно-просветительская работа, проводятся лекции и занятия с краеведами. Лекции проводятся с привлечением наглядных материалов хранящихся в фонде музея, что делает их наиболее интересными и понятными. Регулярно музеем проводятся консультации, выдаются исторические, архивные справки и оказывается другая методическая помощь учащимся школ города и района. Сотрудники музея ежегодно принимают участие в проведении городского смотра-конкурса школьных музеев, школьных краеведческих конференций. В течение 2014 года научными сотрудниками музейно-культурного центра проводилась научно-исследовательская работа по нескольким направлениям, в основном это исследование города Нижнеудинска и Нижнеудинского района, а также велись работы в архивах города Нижнеудинска и Иркутской области. В 2014 году  продолжалось научное комплектование фондов музея. Музей одновременно является базовым центром мастеров декоративно-прикладного творчества. Клуб творчества находится по адресу: ул. Октябрьская, 40. Там располагается выставочный зал, где представлены работы мастеров, а также оборудованы мастерские, для занятий различными видами прикладного творчества: художественная обработка бересты, вышивка, лоскутное шитье и многое другое. Здесь проводятся ежегодные выставки и мастер-классы. 
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