Сергей Худоногов: «Мы не должны потерять ни одного ребенка».


Сохранить для ребенка его семью, а для семьи её ребенка. Такой общественный посыл успешно реализовывается в образовательных организациях Нижнеудинского района. Заместитель министра социального развития, опеки и попечительства Иркутской области  Татьяна Плетан и советник министра образования региона Татьяна Захарова дали высокую оценку той работе, которая совместными усилиями администрации Нижнеудинского района и управления образования проводится на территории по созданию благоприятной образовательной среды для всех без исключения. И особое внимание - детям с ограниченными возможностями. Напомним, в прошлом году несколько образовательных учреждений города получили статус опорной федеральной площадки по развитию инклюзивного образования. Это центр "Доверие", 11 школа, Дом детского творчества, школа-интернат № 5, детский сад № 13. Кроме того, Нижнеудинский район вошел в число тех, где получила реализацию федеральная программа "Доступная среда". Представители областных министерств наглядно ознакомились, как проходит реализация социально-значимых проектов в Нижнеудинском районе, и побывали в центре реабилитации и коррекции «Доверие", а также  в  школе № 11. 


В "Доверии" услуги узких специалистов получают 117 ребятишек. Обучение и реабилитацию проводят 12 педагогов и 4 медицинских работника. В начале сентября "Доверие" в рамках рабочего визита посетили заместитель министра социального развития, опеки и попечительства Татьяна Плетан и советник министра образования региона Татьяна Захарова. 

Начиналось все с энтузиастов-психологов в 2003 году, - рассказывает директор Центра Татьяна Станиславчик. Именно они стали проводить первые консультации с детьми и родителями. Сначала был один кабинет, потом пять, которые долгое время размещались в спальном корпусе школы-интерната № 5. А в 2007 году, при поддержке мэра Нижнеудинского района, Центр переехал в новое помещение и теперь занимает не только целый этаж в здании бывшей железнодорожной больницы, но и прирос в этом году еще на 72 квадрата. На сегодняшний день центр "Доверие" - единственный в Иркутской области, где оказывают весь спектр психолого-педагогических услуг детям с ограниченными возможностями. При этом Центр является единственным муниципальным учреждением в регионе. Только на этот год на его содержание из бюджета Нижнеудинского района направлено почти 7 млн. рублей.


А в прошлом году центр "Доверие" вошел в число опорных федеральных площадок по развитию инклюзивного образования. И в подспорье к работе им было передано десять ноутбуков и проектор. Заместитель министра социального развития высоко оценила проводимую работу сотрудниками Центра и отметила, что вся социальная сфера в Нижнеудинском районе "говорит на одном языке".

Татьяна Плетан, заместитель министра социального развития, опеки и попечительства Иркутской области:

- Сегодня, в контексте профилактики социального сиротства, мы посмотрели несколько социально значимых учреждений, в том числе для детей-инвалидов и для детей с ограниченными возможностями. Мы очень рады, что такая поддержка есть со стороны муниципального образования, со стороны мэра района и управления образования. Сегодня родители имеют возможность посещать это учреждение, получать квалифицированную помощь педагогов, психологов, логопедов, медицинских работников и сохранять для ребенка семью.


Так же Татьяна Плетан подчеркнула, что с накопленным опытом, муниципалитет может смело выходить на федеральную площадку и не только транслировать накопленный опыт в регионы, но и получать дальнейшее развитие. Центр "Доверие" имеет все шансы на получение гранта от Фонда Марины Гордеевой, который оказывает поддержку детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, - отметила Татьяна Плетан. 

Татьяна Плетан, заместитель министра социального развития, опеки и попечительства Иркутской области:

- Фонд разыгрывает различные гранты. Это и поддержка работы с детьми-инвалидами, и жизнеустройство детей-сирот в семьи граждан, это сопровождение приемных родителей, и организация детского отдыха, проект "маленькая мама" и дети, находящиеся в конфликте с Законом. Муниципалитету нужно определиться с темой и смело выходить на федеральную площадку, показывать свой опыт и получать развитие в дальнейшем. И мы в этом обязательно поддержим. У Центра есть все шансы. Мало того, что есть шансы, есть и конкретные результаты. Сегодня мы побывали на иппотерапии, где, кстати, тоже занимаются дети с ограниченными возможностями здоровья. Еще раз скажу, не каждое муниципальное образование в условиях жесткой финансовой дисциплины может похвастаться таким учреждением. 

Условия для развития инклюзивного образования специалисты региональных министерств также изучают в 11 школе. Это учреждение в прошлом году получило статус федеральной площадки по обучению детей с ограниченными возможностями. Тогда же впервые начал работу класс для детей-инвалидов, где обучается сейчас 10 человек. При этом действует 6 коррекционных классов, где по адаптивной образовательной программе занимается 73 ребенка. А новый учебный год, который стартовал пару дней назад, школа встретила с новой сенсорной комнатой, пока единственной в районе, где все участники образовательного процесса, как дети, так и педагоги, могут снять психоэмоциональную напряженность. 

Открыть новый кабинет удалось в рамках федеральной программы "Доступная среда" на условиях софинансирования. Доля муниципального бюджета составила 250 тысяч. Общая же ее стоимость 1 млн. рублей. В День знаний в школе побывал мэр Нижнеудинского района Сергей Худоногов. Он поздравил детей и педагогов с началом нового учебного года, посетил новый кабинет для психолога, и посмотрел новое оборудование, которое на тот момент уже завершали устанавливать. Сергей Худоногов подчеркнул, что образовательная среда должна быть безбарьерной и равной для всех.

Сергей Худоногов, мэр Нижнеудинского района:

- Мы не должны потерять ни одного ребенка. Может ребенок развит и талантлив. Я приведу пример про Льва Ландау. Наш знаменитый ученый, окончив школу, не мог грамотно писать. Он сделал 28 ошибок в заявлении в институт. Но будущего ученого заметили, и он стал величайшим физиком. Мы тоже не хотим потерять ни одного человека. Если не будет потерян ни один ребенок, тогда у нас будет будущее.
«Создание равных условий в обучении - приоритетное направление и для Нижнеудинского управления образования, - отмечает его руководитель Инна Иванова. - Если в прошлом году 4 школы получили спецоборудование для работы с особыми детьми, то в этом году таких школ уже 7».
Советник министра образования Татьяна Захарова впервые в нашем городе. По итогам посещения образовательных организаций она дала высокую оценку проводимой на местах работе. И отметила, что система образования Нижнеудинского района является не только системой функционирующей, а, в первую очередь, развивающей и перспективной.

Татьяна Захарова, советник  министра образования Иркутской области:

- Этот опыт, который есть на территории Нижнеудинского района, примечателен. Он свидетельствует о том, что системе образования Нижнеудинского района уделяется достаточное внимание со стороны органов управления образованием, со стороны администрации, есть понимание, что дети заслуживают внимание от всех уровней власти, и это очень важный момент.
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