 «БлагоДать – 2015»: когда слезы не лишние…
Соленые слезы катились по щекам членов жюри: людей взрослых, достигших успеха и уважения, многое повидавших в своей жизни. Такие же слезы катились из глаз волонтеров: совсем еще юных девочек и мальчиков, отдавших предпочтение добровольчеству. Ребят, которых готовили к непростому труду волонтера, которые, как и каждое новое поколение, эмоционально все более и более устойчивы. Плакали люди в зале. Нет-нет, да и скатывалась слеза у организаторов. Но иногда бывает так, что слезы – совсем не лишние. Что это не слезы жалости и сочувствия, не слезы боли. Это – единственный способ выплеснуть из сердец и душ сопереживание. Это любовь и нежность. Это уважение и гордость. Это восхищение и милосердие. И даже самые крепкие на прочность сердца сбивались с  ритма в зале, где проходила конкурсная программа уже четвертого по счету Фестиваля НЕограниченных возможностей «БлагоДать».

История Фестиваля началась в конце 2011 года. Четыре года назад авторы проекта Артем ПЕТЕРНЕВ и Екатерина ВОРОБЬЕВА задумали организовать площадку, объединяющую «особых» людей, их родителей, власть и общество… Путь от идеи до первого Фестиваля был, хоть и короток – меньше полугода – но крайне непрост. Но судьба была благосклонна, вовремя являя Фестивалю людей, вдохнувших в него жизнь. Так к работе по реализации амбициозной и благой идеи подключились родители «особых» детей из Общественной Организации Инвалидов «Доверие», замечательные люди из областного центра Альбина ШИРОБОКОВА, Владимир САМОЙЛИЧЕНКО, Людмила ШПРАХ, Татьяна КОКИНА. К работе над рождением первого Фестиваля подключились партнеры из Саянска Наталья ГРИБАЧЕВА и Куйтуна Галина МАНУХ и Татьяна ШУПРУНОВА. Когда идея уже превратилась в ощущаемый проект «БлагоДать»  получила поддержку от муниципалитетов и Губернского собрания общественности Иркутской области. Так, казалось бы, в один абзац – на свет появился Фестиваль для «особых» людей, живущих в провинции Иркутской области. Людей, которым так не хватает внимания, тепла и принятия. 

За четыре года в рамках Фестиваля прошло почти 30 мероприятий в Нижнеудинске, Иркутске, Куйтуне, Саянске. В работе над Фестивалем принимали участие волонтеры из Нижнеудинска, Иркутска, Куйтуна, Саянска, Красноярска, Москвы, Берна. Проводились круглые столы, пресс-конференции, мастер-классы, концертные и конкурсные программы, кинопоказы… Печатались книги сказок и организовывались рабочие встречи. За всю историю Фестиваля в мероприятиях «БлагоДати» приняли около 3 000 человек, из них более 150 – люди с дополнительными потребностями. 6 семей получили благотворительную помощь на сумму более 50 000 рублей. 

Основная мысль Фестиваля – создание реально работающей инфраструктуры для «особых» людей в провинции. Причем отдельной инфраструктуры для родителей (для этого организуются консультации и собирается реальная финансовая помощь), для «особых» людей (конкурсная программа и концерты), для специалистов (круглые столы и различные встречи), для общества (кинопоказы, театральные постановки)… Таким образом, пусть и на короткое время, города-участники Фестиваля становятся доступными и открытыми для «особых» людей. А тут, в маленьких городах, с такой инфраструктурой дела обстоят намного хуже, чем в городах больших. Уже тогда организаторы понимали: Фестиваль «БлагоДать» не имеет аналогов в регионе. Конечно, сегодня уже есть далеко не одно мероприятие, ориентированное на «особых» жителей области. Но свои особенности «БлагоДать» сохранила. Во-первых – «замыкание» Фестиваля на малые города. Ведь создание даже временной инфраструктуры там на порядок нужнее, чем в крупных городах. Во-вторых – принимать участие в конкурсной программе могут люди любого возраста и с любой инвалидностью, в том числе с достаточно серьезными умственными отклонениями. В-третьих – большая работа с населением городов, где проходит Фестиваль: кинопоказы, театр, распространение книг…ведь общество, как и самих детей, нужно адаптировать. Адаптировать друг к другу. 
С таким багажом Фестиваль вступил в новый год своей истории. 4 декабря первым мероприятием IV Областного фестиваля НЕограниченных возможностей «БлагоДать» стал семинар «Развитие территорий и участие в конкурсе грантов Благотворительного фонда имени Юрия ТЕНА», прошедший в большом зале администрации МРМО «Нижнеудинский район». Более 20 человек получили возможность из первых рук узнать о правилах грантового конкурса. На семинаре собрались представители образовательных учреждений района, учреждений культуры, отдела по работе с детьми и молодежью, ребята из районного школьного парламента, волонтеры и просто заинтересованные молодые люди. Тренером на семинаре выступила куратор конкурса Татьяна ТОКАРЕВА, ставшая почетным гостем Фестиваля.
5 декабря в Библиотеке Детского Досугового Центра «Спутник» состоялся мастер-класс «Новогодние игрушки как терапия». В мастер-классе приняли участие волонтеры и педагоги, работающие в «особыми» детьми практически ежедневно; руководители учреждений культуры и коллективов, в своей работе также регулярно встречающие людей с дополнительными потребностями; педагоги и ученики специальной коррекционной школы-интерната №6 города Нижнеудинска. В роли мастера выступила наш большой друг, проводящий в рамках Фестиваля мастер-классы уже третий год, Мария ГОЛУБЕВА. 

4 декабря в зале Общественной Организации Инвалидов «Доверие» и 5 декабря в ДДЦ «Спутник» прошли кинопоказы ленты «Неприкасаемые» (в российском прокате «1+1»). Кинопоказы – это важная традиция Фестиваля. Для создания доступной среды для «особых» людей необходимо не только строить пандусы, но и работать с сознанием сообщества: рассказывать понятные и простые истории о силе человеческого духа; о преодолении; о том, что беда может прийти в каждый дом; о том, как непросто быть человеком. Ленты, рассказывающие эти истории – это инструмент адаптации общества к «особым» людям. В кинопоказах принял участие волонтеры и партнеры Фестиваля, педагоги, воспитанники коррекционной школы №6 города Нижнеудинска, гости Фестиваля и обычные зрители. 

Завершился Фестиваль конкурсной программой, прошедшей 6 декабря в ДДЦ «Спутник». Как только желающие посетить Фестиваль (а также и участники, и гости) переступали порог «Спутника», они попадали под опеку волонтеров. А уже в фойе перед зрительным залом расположилась выставка поделок «особых» людей.  В выставке приняли участие «особые» мастера из Нижнеудинска, Алзамая и Водопадного. Тут же работал консультационный пункт, где каждый желающий мог оставить обращение со своей проблемой. Для людей, готовых делать добрые дела работал пункт  приема благотворительных пожертвований. В этом году сбор средств будет вестись в пользу обратившихся в Организационный комитет семей из города Братска. 
Концертная программа длилась чуть больше двух часов. Конечно, это достаточно много. Но никто из зрителей, собравшихся в зале, не устал. Теплыми словами поприветствовала участников и зрителей бессменная ведущая «БлагоДати» Светлана ХАРЛАМОВА. С официальным приветствием выступили руководитель Фестиваля Артем ПЕТЕРНЕВ и менеджер Фестиваля Екатерина ВОРОБЬЕВА, а от лица муниципальной власти приветствие со сцены произнес заместитель руководителя аппарата администрации Нижнеудинского муниципального образования Владимир АНДРИЯНОВ. Действительно, вклад Нижнеудинского МО в проведения Четвертой «БлагоДати» большой – почти 30 000 рублей было выделено на проведения Фестиваля  из средств муниципальной программы поддержки НКО. 

В судейскую коллегию Фестиваля в этом году вошли куратор грантового конкурса «Дело молодых» Благотворительного фонда имени Юрия ТЕНА Татьяна ТОКАРЕВА, директор Нижнеудинской музыкальной школы Ирина АБРАМОВА, руководитель театральной студии «Скоморох» Олеся ЗАБОЛОЦКАЯ, председатель местного отделения партии «Справедливая Россия» Марина ПЕЧКУРОВА и председатель жюри Вице-спикер Думы МРМО «Нижнеудинский район» Вера ТАТАРНИКОВА. 

А после представления жюри началась конкурсная программа. Номер за номером. Судьба за судьбой. Ребята пели, танцевали, читали стихи, играли на музыкальных инструментах, выступали в качестве актеров… 52 участника конкурсной программы показали, что  это действительно Фестиваль НЕограниченных возможностей. И вот тут зал осознал, что иногда слезы бывают совсем не лишними… В каждом номере была сила, борьба за счастье, талант и нечто такое, что превращает механически отбивающие пульс насосы внутри нас  в сердца. 
В «БлагоДати – 2015» приняли участие конкурсанты из гг. Нижнеудинск, Алзамай, Братск, Красноярск, а также из поселков Замзор и Водопадный. Номера из Северной столицы Иркутской области и из Красноярска зрители увидели в записи. Также в записи участников Фестиваля поприветствовали член Общественной Палаты Иркутской области Альбина ШИРОБОКОВА (г. Иркутск), президент Благотворительного фонда «КАТЕРИНА» Марина РЫЖЕНКОВА (г. Братск), руководитель  проектов в «Формапер» (Торгово-Промышленная и Ремесленная Палата) Франческа ДА ПАУЛА (г. Милан), президент международной сети развития ILS-LEDA  Джанкарло КАНЦАНЕЛЛИ (г. Неаполь), тренер «Формапер» Елена СИСТИ (г. Милан) и генеральный секретарь «Европейского Женского Лобби – Италия» Мария Людовика БОТТАРЕЛЛИ (г. Рим). 

Каждый из участников Фестиваля получил призы, благодарности, грамоты и – самое главное – тепло и внимание общества. После завершения Фестиваля было практически невозможно получить комментарии – слишком сильные эмоциональные впечатлении получили зрители. 

«Этот Фестиваль – плод большого коллективного труда на пользу сообществу» - прокомментировала «БлагоДать» Татьяна ТОКАРЕВА. «Мы раньше уставали на мероприятиях физически, а сегодня это было еще и непросто с эмоциональной точки зрения» - констатирует общее мнение волонтеров Елизавета ПИСКУНОВА. «Для всех нас – организаторов, жюри, партнеров, волонтеров – это очень непросто. Но это огромное благое дело, которое кто-то должен делать. И мы счастливы, что уже четыре года его делаем мы. И в каждой «особой» улыбке «особого» участника Фестиваля, в каждой слезинке зрителей, в каждой мысли о равенстве всех людей перед друг другом – справедливость, ради которой существует «БлагоДать» - резюмирует руководитель Фестиваля Артем ПЕТЕРНЕВ. 
Четвертый Фестиваль окончен. Впереди – первый юбилей. Возможно, уже в следующем году «БлагоДать» станет международным Фестивалем. Но неважно, какой статус будет у «БлагоДати». Важно, что вновь будет момент, когда слезы совсем не лишние…

P.S. Благодарим всех участников Фестиваля и тех потрясающих людей с огромными сердцами, которые готовили конкурсантов к выступлению. Благодарим каждого, кто оказал помощь в поддержке Фестиваля! Всех, кто оказывал материальную, информационную, волонтерскую и просто человеческую поддержку! Без Вас «БлагоДать» не состоялась бы! Отдельная благодарность волонтерам – именно Вы провели Фестиваль!  
