Форум активных граждан «Сообщество». День 1.

3 и 4 ноября огромные выставочные павильоны столичного «Крокус Экспо» стали центром некоммерческой и гражданской активности страны. Именно там состоялась рабочая площадка для взаимодействия общества, бизнеса и власти, имя которой – форум активных граждан «Сообщество». В рамках форума организаторами – Общественной палатой Российской Федерации и Федеральным агентством по делам национальностей – планировалось проведение выставки НКО и ресурсных центров, рабочих и дискуссионных площадок, мастер-классов и встреч с интересными людьми, церемоний вручения премий «Я – гражданин!» и «Доброволец России». На мероприятиях форума организаторы ожидали появления Президента России Владимира ПУТИНА. Что получилось в работе форума, а что нет, расскажет участник событий, председатель ООИ «Доверие» Артем ПЕТЕРНЕВ.

Участие в такого рода мероприятиях для «Доверия» – очень ответственное и совсем нетривиальное событие. Да, за пять лет многое случилось в жизни маленькой НКО из глубинки Сибири: и поражения, и победы. Своей повседневной работой мы уже заслужили внимание федерального уровня, побеждали в крупных международных конкурсах, стали заметной НКО не только в масштабах своего города и района. Но еще никогда прежде мы не собирались с лучшими НКОшниками страны и не принимали участие в мероприятиях, посещаемых лично Президентом страны. Форум – очередной шаг вперед в нашем развитии. А спасибо за это можно сказать  Фестивалю НЕограниченных возможностей «БлагоДать». Именно эту социальную практику так высоко оценили эксперты премии «Я – гражданин!», отобрав ее из сотен других. «БлагоДать» оказалась одной из трех лучших практик по развитию безбарьерной среды в стране. Так председатель ООИ «Доверие» Артем ПЕТЕРНЕВ получил приглашение принять участие в форуме активных граждан «Сообщество». 

Итак, каким был первый день форума?

Первые признаки начала самого крупного события в некоммерческом секторе страны стали заметны уже в вестибюле метро Мякинино. Гостей форума встречали волонтеры в фирменных толстовках с табличками и указателями – «Добро пожаловать на форум Сообщество». Чтобы никакой делегат не потерялся на пути от вагона метро до площадок форума. Волонтеры сопровождали участников форума от станции метро до места назначения, на каждом повороте и перекрестке указывая верное направление пути. 

«Крокус Экспо» был заполнен. Сотни людей проходили регистрацию. Но, несмотря на большое количество делегатов форума, участников рабочих площадок, финалистов премий «Я – гражданин» и «Доброволец года», экспертов, волонтеров и гостей – логистика справлялась на отлично. Никто не чувствовал себя потерянным, никаких давок и суеты – блестяще работали волонтеры и организаторы. 

Приятным было и оформление площадок форума и выставочных зон. Качественная стилистика, очень красиво выполненная идея с цитатами. Доброй традицией первого дня форума стали фотосессии на фоне стендов с цитатами великих людей о доброте, милосердии, гражданской активности. Но ярче всего обращали на себя внимание люди – участники форума. Люди, которые радуются встречам друг с другом, улыбаются знакомым и незнакомым, обнимаются с теплотой и искренностью. Люди, которые с интересом разглядывают прессволы, стенды с цитатами, экспертов и сделанные за утро фото. Люди, которые что-то записывают в блокнотах, о чем-то спрашивают своих коллег и друзей… Все эти разные люди – сообщество. Не просто частички активного гражданского общества со всех регионов страны, а СОобщество. Люди, объединенные общими целями. Люди, стремящиеся не ждать чудес от власти или небесных сил. Люди, меняющие мир самостоятельно. И частью этого сообщества стала и маленькая НКО из глубины Сибири…
Яркая картинка, которая непременно останется в памяти участников форума – десятки людей с улыбками и цветными фломастерами кружили вокруг ярко подсвеченной большой доски. Это было специально отведенное организаторами место под автографы участников «Сообщества». Регистрация на форум началась в 9 утра. Уже к 11 часам утра мест под автографы практически не осталось. Хотя еще в 6 вечера люди с крошечным почерком оставляли память о себе организаторам форума. Своим автографом отметилось и «Доверие». 

Два огромных двухэтажных павильона выставочного центра «Крокус Экспо» были использованы так, чтобы ровно вся задействованная площадь была полезной для прибывших на форум НКОшников. Например, первый этаж Павильона №2, где, собственно и проходила церемония открытия форума, был частично занят под выставку НКО и ресурсных центров НКО. 

Ожидающие церемонии НКОшники имели возможность увидеть своими глазами крупных и известных в определенных кругах некоммерческих «мастодонтов», узнать все о ресурсных центрах НКО в стране, познакомиться с организациями, оказывающими НКО поддержку и позволяющими некоммерческим организациям искать партнеров, добывать средства, получать информационную и методическую помощь или продвигать проекты. Кроме того, можно посмотреть то, что делают участники выставки, познакомиться с их представителями, получить ответы на любые интересующие вопросы, заполучить раздаточные материалы и – как итог – получить уникальную информацию из первых рук. Среди участников выставки были «Союз женщин России», «Союз пенсионеров России», «Национальный благотворительный фонд», фонд «Наше будущее», «Лига здоровья нации», «Общество «Знание» России», «Гарант», краудфандинговые платформы Boomstarter.ru и Planeta.ru, журнал «Филантроп», Федеральное агентство по делам национальностей и много кто еще; ресурсные центры из Алтая, Дальнего Востока, Архангельска, Ярославля, Челябинска… Для НКО из Иркутской области стало очевидным – участие нашей родной области в форуме не самое заметное. Представителей Приангарья среди участников минимум. В выставке НКО и ресурсных центров иркутян нет. Аналитика, приведенная в рамках проекта «Перспектива» Общественной Палаты РФ, презентованная на форуме, наглядно демонстрирует  не самые ведущие позиции Иркутской области в сравнительном анализе с «третьими секторами» других субъектов федерации. Причем уровень области выдерживается во многом за счет областного центра. А как бы выглядела область в этой аналитике без Иркутска? Где еще НКО развивается на просторах Приангарья? Хочется, чтобы на эту картину обратили внимание областные власти.  
Торжественная церемония открытия форума состоялась на открытой сцене Павильона №2 в 11 часов утра. Атмосфера в зале была неформальной и легкой. Достичь такой, учитывая количество участников, крайне не просто. Но получилось: за счет блестящей работы волонтеров, за счет стильного и сильного оформления залов форума, за счет общего взаимоуважения, за счет внутреннего единства собравшихся на форуме людей. 

Открытая сцена подождала, когда соберутся все желающие посмотреть церемонию открытия и поприветствовать друг друга, и впустила на себя множество любопытных взглядов. Уже до начала церемонии, сцена напоминала всем, что в рамках форума будет вручена премия активных граждан «Я – гражданин!», ибо на сцене стояла часть наград за победу в премии. Часть победителей из финалистов по 14 номинациям получали премию именно под софитами открытой сцены в завершении первого дня форума. 

Под торжественные фанфары на сцену поднялся секретарь Общественной Палаты РФ Александр БРЕЧАЛОВ. Александр Владимирович рассказал собравшимся о структуре форума, по факту растянувшегося на год. Ведь за неполный год организаторы провели ряд форумов по всей стране, побывав абсолютно во всех федеральных округах, включая Крым. Как итог – составлена самая детальная на сегодняшний день карта некоммерческого сектора страны. Итоговый форум в Москве призван подвести итоги этой огромной работы. Итогом форума стали выработанные в ходе форума предложения Президенту страны о том, как улучшить состояние дел в НКО-секторе. «Сегодня НКО используют меньше процента  тех возможностей, что имеют» - заметил Александр БРЕЧАЛОВ. 

Основная часть первого дня форума прошла в работе. В двух огромных павильонах разместились 10 залов, в каждом из которых проходила какая-либо дискуссионная площадка или рабочая встреча. Кроме этого рабочие встречи проводила Общественная Палата РФ и проект «Перспектива».

Основную  часть дня «Доверие» провело в работе по площадке «Третий сектор как инструмент развития сельских территорий». В рамках работы площадки  говорили о том, как активизировать потенциал саморазвития таких территорий, используя тот ресурс, который собрался на форуме – гражданское общество. Модераторами площадки выступили Евгения УВАРКИНА, председатель комиссии ОП РФ по вопросам агропромышленного комплекса и развитию сельских территорий и член этой же комиссии Александр ШИПУЛИН. 

Модераторы, спикеры и гости дискуссионной площадки откровенно и без прикрас рассказали о не самом замечательном положении  российской деревни: о медицине и здравоохранении на селе, о проблемах местных бюджетов и нерациональном распределении бюджетов с полномочиями… но, на собственной практики люди показывали, как можно минимизировать негативный эффект этих проблем и реально развивать свои села, деревни и малые города, обладая абсолютно теми де ресурсами, что и деревни, которые сегодня погибают. Все в наших руках! После дискуссионной площадки так и хотелось встать и что-то делать с удвоенной энергией.  Потому что мы в действительности можем менять мир вокруг себя. Свидетельством тому могут стать проекты «Самая красивая деревня России», работа Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и с/х кооперативов России, Движения сельских женщин и многих других… работа по брендированию территории и событийному туризма, например, главы Елецкого муниципального района Олега СЕМЕНИХИНА, которые превратил обычный район в он-лайн исторический музей размером в муниципальное образование. 

В рамках первого дня форума в специально отведенном для этого большом зале Павильона №1 выставочного комплекса, прошла церемония награждения победителей премии «Доброволец России». Волонтер – это не просто род деятельности, не просто часть повседневности где-то между работой, хобби и семьей. Волонтер – это образ жизни. Эти люди с огромным внутренним миром и совершенно потрясающими взглядами на мораль и поступки. Это люди, достойные самого теплого к себе отношения как со стороны гражданского общества, так и со стороны власти. Это люди, на которых зиждется милосердие и гражданская ответственность. Именно такие люди собрались на вручении премии. Потому что и волонтерам важно общественное признание. 

За время работы конкурса «Доброволец России – 2015» в Оргкомитет было подано почти 1200 заявок от представителей всех субъектов Российской Федерации. В силу того, что все конкурсные работы были высокого уровня, отбор номинантов на премию «Доброволец России» был продлён на несколько дней. В результате кандидатами на получение премии в 22 номинациях стали 66 добровольцев из 35 регионов России. 

В завершении повестки дня в плане церемоний награждений на 3 ноября состоялось вручение премии «Я - гражданин!» по нескольким номинациям. Потрясающие люди поднимались на сцену: и те, кто вручал награду, и те, кто ее получал. Удивительные проекты, демонстрирующие, что каждый человек способен изменить мир вокруг себя. Это необычные люди, принесшие в мир немного радости, пользы, улыбок, восхищений и других приятностей. Кто-то скажет, что это только капля в море. Но что есть море, если не множество капель?

Работа первого дня показала – в секторе много проблем. Но нерешаемых среди них нет. Над каждой в ходе форума поработали лучшие НКОшники страны. Пути решения будут переданы Владимиру ПУТИНУ. Сектор ждут перемены – ежегодно появляется что-то новое в законодательстве, в методах и механизмах работы, в отношении власти на местах к НКО. Сектор живет и меняется практически непрерывно. А вот вектор перемен – в руках как власти, так и самих НКО. И работать, соответственно, нужно не только с властью, но и с самими НКО, особенно в регионах и муниципалитетах. Для этого и существуют подобные форумы. Пусть для многих попасть туда и нереально, но мы – побывавшие там и получившие этот энергетический заряд – готовы транслировать опыт и знания в муниципалитеты. 

Важным итогом первого дня форума именно для «Доверия» стали несколько новых идей для проектов. В ближайшее время мы подготовим два новых проекта. Один – уже давняя наша идея, но именно благодаря работе на форуме она кристаллизовалась и оформилась в нечто конкретное. А вторая – это предложения для муниципалитета по развитию территории.  Надеемся, что обе идей приживутся. И надеемся, что такой форум – не последний. Не только в смысле собственно явления в жизни некоммерческого сектора, но и в смысле явления в жизни нашей маленькой НКО. 

