Байкальский Гражданский Форум – 2015: как сегодня живет некоммерческий сектор области?

С 24 по 25 июня 2015 года в столице Прибайкалья прошел очередной Байкальский Гражданский Форум, ставший уже четвертым в истории. Форум собрал более 500 делегатов из 11 субъектов Сибирского Федерального Округа. На БГФ прибыли также  гости из столицы. Делегаты – это представители общественных палат регионов, представители и руководители НКО, ТОСов, а также мэры и главы муниципалитетов, представительных и законодательных органов власти территорий. БГФ – это место, где можно пощупать пульс развития гражданского общества на сегодняшний день в нашей области. И очевидно, что ООИ «Доверие» не могло пропустить такое событие. Делегатом от «Доверия» на главном гражданском мероприятии года в Иркутской области стал председатель ООИ «Доверие» Артем ПЕТЕРНЕВ.

«Мы уже во второй раз становимся гостями БГФа», - рассказывает вернувшийся с Форума Артем ПЕТЕРНЕВ, - «Учитывая, что это лишь четвертый Форум, то можно сказать, что 50% БГФ мы посетили (прим. авт.: серию материалов о прошлом БГФе, который состоялся в 2012 году, можно почитать тут: http://goo.gl/2h1X50, http://goo.gl/y2yGaR, http://goo.gl/hLceS1, http://goo.gl/jgZxdZ, http://goo.gl/PcrXRK). Конечно, с 2012-ого года многое изменилось. Изменились мы, как НКО: мы выросли, набрали опыт, обросли знаниями и наколотили шишек на ошибках. Мы стали другими. Изменилось и наше ожидание от БГФ: если раньше голова шла кругом от того, что мы вообще туда попали, то сегодня многие организаторы и активисты БГФа – наши друзья. Теперь хочется не просто повидаться с коллегами, а увезти домой реально новые знания, реально актуальную информацию о секторе, реальные идеи и  представление о настоящем дне некоммерческого сектора. В действительности понять: каково сегодня состояние межсекторного партнерства, есть ли перспективы развития его именно в Нижнеудинском районе в сравнении с другими территориями области. Изменился и сам Форум – и без того замечательная организация стала еще лучше, прибавилось на дискуссионных площадках и пленэрах представителей власти, массово прибыли ТОСы. Но неизменным осталось одно – БГФ по прежнему ищет наилучшие плоскости взаимовыгодного партнерства бизнеса, власти и общества» - так прокомментировал поездку на БГФ председатель «Доверия». 

Действительно, с предыдущего БГФа прошло три года. Таковым было решение организаторов Форума – Общественной палаты Иркутской области при поддержке правительства Приангарья и Законодательного собрания региона. Но оттого концентрация вопросов получилось предельная. В один рабочий день пришлось поместить почти нереальный объем мероприятий. В этот раз девизом Форма стал слоган  «Власть, бизнес и гражданское общество: сотрудничество во имя развития Прибайкалья».

Открывал Форум с обстоятельным докладом о состоянии дел в Иркутской области и о планах на ближайшее будущее врио Губернатора Иркутской области Сергей ЕРОЩЕНКО. Губернатор говорил о тяжелом времени, в котором мы живем. О том, что этот вызов – санкции и международные отношение к нашей стране – мы должны преодолеть вместе. Это и станет сотрудничеством во имя развития Приангарья. Губернатор приводил примеры успешного межсекторного партнерства и рассказал о ближайших направлениях работы областных властей. Что касается планов, то одной из основных мыслей, прозвучавших в докладе, стал призыв к стратегическому планированию на 10-15 лет. И в любом планировании для власти главное – опора на народ. Сегодня, по словам Губернатора, Иркутская область находится в стабильном состоянии. Этого нельзя было констатировать на прошлом БГФе, но сейчас это видно. Исполняются все социальные обязательства, все указы Президента. А достичь всех поставленных перед властью целей – то есть превратить стабильность в уверенное развитие – возможно только при развитом межсекторном партнерстве. С докладом на пленере выступили также Председатель Законодательного собрания региона Сергей БРИЛКА. Приветствовал делегатов и председатель Общественной палаты Иркутской области Игорь БЫЧКОВ. По его словам, IV БГФ собрал такое количество желающих обсудить насущные вопросы, на которое никто даже не рассчитывал. На форуме зарегистрировалось более 500 участников из 11 регионов России и 137 муниципальных образований Иркутской области. Присутствовали практически все мэры крупных территорий региона, представители некоммерческих организаций разных субъектов РФ, Общественной палаты России. В числе присутствующих мэров на Форуме был и мэр Нижнеудинского района Сергей ХУДОНОГОВ. 

В насыщенную двухдневную программу входило и посещение выставки успешных проектов НКО.  В числе самых ярких социальных проектов, реализованных и реализуемых в Иркутской, области разместился и выставочный стенд ООИ «Доверие». Среди настоящих профессионалов и мастеров некоммерческого сектора области – Фонда Тихомировых, «Прибайкальского Истока», Сибирского Центра Поддержки Общественных Инициатив – разместился стол с поделками детей из маленького города Нижнеудинска. Всего 10 проектов были отобраны организаторами Форума со всей области. И приятно, что наша школа для «особых» детей оказалась в этом списке. А рассказать о «Доверии» гостям и делегатам Форума стало для нас большой честью. 

В ходе Форума работало более 10 дискуссионных площадок, круглых столов, мастер-классов. Конечно, побывать на всех – невозможно. Для посещения «Доверием» были выбраны две дискуссионных площадки: «Взаимодействие  органов  местного  самоуправления,  общественных  организаций  и  НКО  по  социально – экономическому  развитию  территории» под модерацией Председателя Иркутского регионального объединения работодателей «Партнерство Товаропроизводителей и Предпринимателей» и «Вовлечение граждан в общественную активность: формы, методы, мотивация» под модерацией Директора Байкальского регионального Союза Женщин «Ангара». 

Рассказывать о ходе дискуссионных площадок не имеет смысла – итоги  работы всех площадок были подведены в ходе завершающего пленарного заседания, на котором выступили модераторы абсолютно всех дискуссионных площадок, круглых столов и мастер-классов, а также куратор проведения выставки успешных проектов НКО. Выступающие вносили предложения и поправки, сформированные в ходе работы площадок, в итоговую резолюцию Форума. Так что, если кому-то будет интересен итог Форума – ждем итоговую резолюцию с учетом всех предложений на сайте Общественной палаты Иркутской области. 

