«Удинский Никольский Торг – 2016»: благотворительность и рукоделие в одном новогоднем узоре

 Зал Детского Досугового Центра «Спутник» украшает огромная живая елка. Еще бы! Новый Год скоро! Время чудес и подарков! Кстати, о подарках! Как Вы думаете, где в нашем городе можно приобрести самые уникальные новогодние подарки? Конечно, на «Удинском Никольском Торге», который расположился тут же – в зале «Спутника».  Именно так можно начать рассказ о прошедшей в минувшее воскресение, 20 декабря, благотворительной ярмарке. Уже вторым по счету Никольском Торге. 

Идея проведения благотворительных ярмарок появилась три года назад и воплотилась в «Удинский вербный торг». Проект, который превратил обычную хенд-мэйд ярмарку в механизм благотворительности. Торг предоставил возможность реализации товаров ручного производства людям с дополнительными потребностями. Торг объединил мастеров со всего Нижнеудинского района. И очевидно, что вопрос проведения еще одной ярмарки был вопросом времени. 
За три года горожане привыкли к Вербному Торгу: стабильно высокий интерес со стороны мастеров и постоянное увеличение количества благополучателей. С каждым годом росла и сумма вырученных в ходе Торгов благотворительных пожертвований.  Вывод напрашивается один: нижнеудинцы привыкают к ярмарке и готовы использовать ее как площадку для благотворительности. Торг действительно становится традиционным для нижнеудинцев мероприятием. 

Но ровно год назад Общественная Организация Инвалидов «Доверие» решила провести зимний Торг, получивший название Никольского. Ведь 19 января на Руси отмечался день одного из самых почитаемых святых земли Русской – Николая Угодника. Одним из атрибутов этого праздника были ярмарки и торги. Так нехитро и была выбрана отправная точка нового начинания. В 2014 году Никольский Торг собрал всего 8 мастеров и не более 100 благополучателей. Невысокой оказалась и сумма полученных в ходе проекта благотворительных пожертвований – чуть более 1 000 рублей. Объяснения не самого удачного старта проекта оказались очевидны: Торг прошел поздно – в последнее воскресение года. Да и к зимней ярмарке нижнеудинцы совершенно не привыкли.  «Работать над проектом нужно более детально» – решили организаторы. 
В 2015 году Торг переехал к календарному Николе Зимнему – тому самому дню, когда чествуют Николая Угодника. Никола отмечается 19 декабря. Торг же состоялся 20-ого. Благодаря волонтерами, интернету и информационным партнерам проекта удалось рассказать о Торге многим. И зал «Спутника» оказался заполненным значительно больше, чем в декабре прошлого года. На торговых рядах расположилось 14 мастеров, работающих в совершенно разнообразных техниках: от резьбы по дереву  до хрупких бумажных витинанок. Среди участников были как постоянные участники Торгов, радующие горожан своими поделками с 2013 года, так и участники, впервые оказывающиеся на площадке Торга. Уникальные новогодние подарки представили как индивидуальные мастера, так и коллективы учреждений, например мастера из школы № 48. А кулинары из ПУ-48 отвечали за вкусные свежие пирожки и пирожные.  В рамках Торга прошла небольшая концертная программа и театрализованные представление – сказочные герои играли с ребятишками, беседовали с гостями Торга, разбирались с тем, какой мастер с чем пришел на Торг. Так, в игровой атмосфере все гости праздника подробно познакомились с ассортиментом выставленных на Торге товаров. Ну а дети, конечно, ждали Дедушку Мороза. И ждали не напрасно – седой волшебник с мешком подарков явился на праздник, зажег елку и поиграл с самыми юными участниками Торга. 

 Торговое место «Доверие» традиционно было наполнено товарами, сделанными руками «особых» детей и их родителей. А торговлей занималась традиционно «особая» девочка Влада. Но были у «Доверия» и новшества – измеритель совести.  По итогам федеральных форумов этого года можно отметить, что в современном некоммерческом секторе появилась тенденция  монетизировать и оценивать социальный капитал, благотворительный потенциал и другие социальные формы активности граждан. Мы решили не отставать от общероссийских тенденций. Идею измерять на каждом Торге эту моральную составляющую нижнеудинцев – совесть – предложил нам мастер из Красноярска Наталья ГОЛУБЕВА. Как реализовалась эта идея? Отдельное место на торговой площади «Доверия» занимали поделки под плакатом «Покупай по сердцу». Приобрести эти поделки можно было за…любую цену. Каждый желающий мог взять абсолютно любую вещь, положив в шкатулочку ту сумму, которую считает нужным. Ту сумму, которую подсказывает ему его совесть. А затем сравнить реальную стоимость поделок  с тем, что оказалось в шкатулке. В итоге в шкатулке оказалось 287, 5 рублей. Стоимость купленных по сердцу поделок – 1 200. В первый раз получилось 34,5 процента. В общем-то, этот выдуманный нами индекс совести оказался минусовой. Получается, что труд мастеров оценили меньше, чем наполовину. Но подобная оценка проводится впервые, поэтому сравнивать полученный результат еще не с чем. В целом же на Торге было собрано 4 260 рублей. 
Зимний Никольский Торг постепенно становится традиционным. Повысилась активность мастеров и количество гостей. В этом году Торги посетило около 170 человек. Растет потребность мастеров в контакте друг с другом: для обмена опытом, для общения,  для внутреннего обогащения, для реализации товаров. А значит Торг нужен! Сегодня уже ведется работа по созданию круглогодичной площадки для мастеров-благотворителей. А Торги – и Вербный, и Никольский – традиционно пройдут и в наступающем 2016-ом году. 
P.S. Благодарим участников Торга, мастеров, наших информационных партнеров, волонтеров и всех, кто помогал в проведении Торга!
