В НИЖНЕУДИНСКЕ СКОРО ОТКРОЕТСЯ ЕЩЕ ОДИН ДЕТСКИЙ САД


Более 30 лет в Нижнеудинске возведение социальных объектов  практически не велось. А за последние два года город получил сразу два подарка: - дом для детей-сирот в микрорайоне «Спутник» и детский сад «Теремок» на улице Гоголя. Но на этом власти не останавливаются и ведут дальнейшую планомерную работу. Так, уже в этом году в Нижнеудинске распахнет свои двери новый детский сад на 140 мест. Срок сдачи объекта - октябрь 2015 года. А ведь еще в конце мая на месте стройки был обычный пустырь. Руководители строительной организации, работающей на объекте, вместе с мэром Нижнеудинского района Сергеем Худоноговым лично проконтролировали работы.


Основные строительные работы по возведению здания уже завершены. Как говорит генеральный директор ЗАО «Восток-центр» Александр Сигал, сейчас осталось объект «одеть»:

- Весь комплекс отделочных работ буквально с сегодняшнего дня начинается: это и окна, и фасад, и электромонтажные работы, сантехмонтажные, вентиляционные работы. Как говорят строители, «Ёлочку одевают».


Ответственные застройщики, внимание на уровне областного правительства, постоянный контроль качества работ со стороны руководителей района и города - залог успеха начинания. Строители отмечают, что без тесного контакта с местной властью стройку большого детского сада на 140 мест за полгода им было бы не осилить. Все вопросы решаются оперативно, без каких бы то ни было бюрократических проволочек. 

- У нас вопросы были здесь по землеотводу – они решились. Подключение воды, канализации – все проблемы оперативно решаются. Ничего нам не мешает. Только строить, строить, строить, - рассказывает Юрий Лобанов, начальник комплекса по строительству объектов в г. Нижнеудинске и г. Тулуне.


Более того, еще до начала строительства была построена вся необходимая инфраструктура.

- Прежде чем начать стройку, были решены все важные вопросы. И согласование проекта, и технологическое присоединение всех сетей. Это все мы согласовываем с администрацией Нижнеудинского района. Я могу сказать, что сегодня все сети уже проложены: канализация, водопровод. Сейчас монтируется трансформаторная подстанция, - делится с нами Александр Сигал.

Работа кипит и спорится. Сразу несколько подрядчиков занимаются параллельно важными делами: бульдозером и экскаватором дорабатывается прилегающая территория, рабочие устанавливают трансформаторную подстанцию, готовят сети для включения электроэнергии. На первом этаже ведутся первичные отделочные работы: - штукатуры и маляры заканчивают отделку, скоро уже перейдут на  второй этаж. В ближайшие сроки будет установлена крыша и вставлены стекла. Дело мастера боится. 

- Многие любят говорить, обещать, разговоры разные вести. А здесь – реальные дела. Был май месяц – была площадка. Появилась техника, и у нас скоро будет открыт  садик. Один садик уже работает. И будут еще. Это и есть программа взаимодействий областного правительства, губернатора с властью на местах. Поэтому у нас есть будущее, - дает свою оценку совместной работе мэр Сергей Худоногов.


Уверен в дальнейшем сотрудничестве и генеральный директор ЗАО «Восток-центр». Вместе с руководителем района они уже наметили дальнейшую программу по строительству детских садов и жилья на территории.


Важность же данного объекта переоценить нельзя. На сегодняшний день в Нижнеудинском районе очереди в дошкольные образовательные учреждения ждут около двух тысяч малышей в возрасте от года до трех и около 80 ребятишек от трех до семи лет. Ликвидация очередей в дошкольные образовательные учреждения - приоритетная задача Правительства области, а вместе с ним - руководства города и района.
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