Фонд  реализует программы инновационного развития, которые направлены на создание новых и развитие действующих высокотехнологичных компаний, коммерциализацию результатов научно-технической деятельности, привлечение инвестиций в сферу малого инновационного предпринимательства, создание новых рабочих мест.
Для решения поставленных задач фондом проводятся следующие программы поддержки:
 
1) Программа «Старт» (до 31 мая 2015 года ) направлена на содействие инноваторам, стремящимся
разработать и освоить производство нового товара, изделия, технологии или услуги с использованием результатов своих научно-технических исследований, находящихся на начальной стадии развития и имеющих большой потенциал коммерциализации.
Заявки на первый этап реализации проектов принимаются от юридических и физических лиц. Физические
лица не должны участвовать в других проектах, реализуемых при финансовой поддержке фонда). Юридические лица должны соответствовать критериям, относящимся к субъектам малого предпринимательства в соответствии с Федеральным законом № 209-ФЗ от 24.07.2007 г., а также удовлетворяющим следующим требованиям:
- дата регистрации предприятия составляет не более 2-х лет с даты объявления конкурса;
- выручка предприятия не превышает 1 млн. рублей в год;
-наличие ОКВЭД 72.1 (допускается 73.10 до 01.01.2016) «Научные исследования и разработки в области естественных и технических наук»;
- предприятие не являлось победителем конкурсов, проводимым фондом.
Заявки на второй и третий этап реализации проектов принимаются только от предприятий, соответствующие критериям относящимся к субъекту малого предпринимательства в соответствии с Федеральным законом № 209-ФЗ от 24.07.2007 г.
Финансирование происходит в три этапа (общая сумма до 6 млн. руб.)
Подробная информация на сайте: http://www.fasie.ru/programmy/start.
 
2) Программа «Коммерциализация» (заявки принимаются с 10:00 (мск) 27 апреля до 23:59 (мск) 31 мая
2015 года), направлена на предоставление грантов в форме субсидий на финансовое обеспечение расходов, связанных с реализаций инновационных проектов, результаты которых имеют  перспективу коммерциализации, за исключением расходов на выполнение научно-исследовательских, опытно-конструкторских и технологических работ (далее НИОКР). 
Гранты предоставляются малым инновационным предприятиям, прошедшим конкурсный отбор на право получения гранта в размере не более 15 млн рублей, при условии 100% софинансирования из внебюджетных средств. 
В программе могут принимать участие предприниматели без образования юридического лица и юридические лица, действующие не менее года, соответствующие критериям относящимся к субъекту малого предпринимательства в соответствии с Федеральным законом № 209-ФЗ от 24.07.2007 г.
Обращаем Ваше внимание, что при формировании сметы расходов гранта на закупку оборудования и комплектующих, необходимых для реализации проекта, рекомендуется отдавать приоритет отечественной продукции (при наличии аналогов). При заключении контрактов с победителями конкурса фондом будет проведена обязательная проверка предполагаемого к закупке оборудования и комплектующих на наличие отечественных аналогов. 
Также сообщаем, что часть поданных заявок по второй очереди конкурса не была допущена по формальным критериям из-за отсутствия в составе заявок обязательных документов, указанных в п.2.2.1 Положения о конкурсе (подтверждение софинансирования, выписка из ЕГРЮЛ, финансовая отчетность за 2013 и 2014 гг. и т.д.).
Контактное лицо от фонда: Толстых Денис Валерьевич, тел: (495) 231-19-06  доб. 153, 
e-mail: tolstykh@fasie.ru.
Подробная информация на сайте: http://www.fasie.ru/programmy/kommertsializatsiya.
 
3) Программа «Кооперация» (в течение года) направлена  на расширение практики
вовлечения организаций малого наукоемкого предпринимательства для развития продуктовых линеек производственных компаний (инициатор проекта) со сформированной сетью сбыта, создания новых и обновления существующих высокотехнологичных производств.
Реализация Программы предусматривает отбор предложений по выполнению НИОКР, поданных инициаторами проектов, с целью предоставления фондом бюджетного финансирования для выполнения НИОКР отобранным в рамках открытого конкурса малым инновационным предприятиям (МИП) и  последующим финансированием инициаторами проектов из внебюджетных средств затрат на коммерциализацию полученных результатов НИОКР.
Каждый инициатор проекта одновременно может подать не более двух заявок с техническим заданием на выполнение НИОКР в рамках программы.
Финансирование НИОКР будет предоставлено МИП, отобранным в результате конкурса, объявленного фондом  на выполнение работ по техническим заданиям на выполнение НИОКР, согласованных с инициаторами проекта.
Размер финансирования – до 20 млн руб. Срок выполнения проектов – до 24 месяцев.
Контактное лицо от фонда : Дворниченко Павел Алексеевич(e-mail: dvornichenko@fasie.ru).
Подробная информация на сайте: http://www.fasie.ru/programmy/kooperatsiya. 
 
4) Программа «Модернизация образования современными технологиями «МОСТ»» 
( заявки принимаются с 10:00 (мск.) 6 мая по 23:59 (мск.) 7 июня 2015 года) направлена на разработку инновационных технологий, учебного оборудования и программных комплексов в области поддержки обучения и обеспечения образовательного процесса, здоровьесберегающих технологий, школьной инфраструктуры.
Подробная информация на сайте: http://most.fasie.ru/.
 
5) Программа «Развитие» предусматривает финансирование предприятий, нуждающихся в
проведении дополнительных НИОКР, позволяющих повысить эффективность работы путем диверсификации своего производства или снижения издержек за счет внедрения новых технических решений.  
В программе могут принимать участие юридические лица, действующие не менее двух лет (на дату подачи заявки на участие в конкурсе), соответствующие критериям относящимся к субъектам малого предпринимательства в соответствии с Федеральным законом № 209-ФЗ от 24.07.2007 г., (далее – предприятия), среди видов экономической деятельности которых имеется код ОКВЭД 72.1 (ОК 029-2014 от 01.02.2014) «Научные исследования и разработки в области естественных и технических наук», или код ОКВЭД 73.1 (ОК 029-2001 и ОК 029-2007).
Условием участия является наличие внебюджетного софинансирования для реализации инновационного проекта в объеме не менее 50% от суммы запрашиваемого гранта.
Подробная информация на сайте: http://www.fasie.ru/programmy/qrazvitieq
 
6) Программа «Интернационализация» направлена на повышение конкурентоспособности малого
инновационного бизнеса России на международных рынках  и развитие рынка отечественной высокотехнологичной продукции, коммерциализацию результатов научно-технической деятельности за счет сотрудничества с международными партнерами и доступу к  передовым технологиям и экспертизе.
В Программе могут принимать участие субъекты малого предпринимательства, соответствующие критериям относящимся к субъекту малого предпринимательства в соответствии с Федеральным законом         № 209-ФЗ от 24.07.2007 г.
Максимальный объем финансирования одного проекта по программе не превышает 15 млн. рублей, срок выполнения- 18-24 месяца.
Подробная информация на сайте: http://fasie.ru/programmy/internatsionalizatsiya
 
Подать заявки на все перечисленные выше программы можно через систему АС "Фонд-М" по адресу: http://online.fasie.ru.
 
Прошу рассмотреть возможность принятия участия в вышеуказанных мероприятиях.
Подготовленный пакет документов для участия в мероприятиях прошу направлять в Министерство экономического развития Иркутской области для подготовки рекомендательных писем не позднее, чем за неделю до предоставления в фонд.
Контактное лицо: начальник отдела инфраструктурных проектов и коммерциализации технологий министерства экономического развития Иркутской области Тюхай Елена Анатольевна, тел.: 8(3952)28-66-21, e.tyukhaj@govirk.ru.
 

 
 
 

 

С Уважением, Елена Анатольевна Тюхай
начальник отдела инфраструктурных проектов и
коммерциализации технологий управления 
научно-технической политики и инновационного
развития министерства экономического развития 
Иркутской области.
8 (3952) 28 66 21
