Сергей Худоногов получил единогласную поддержку на Конференции «Единой России»

Конференция партии власти прошла 15 июля в Иркутске. В работе Конференции приняли участие глава Иркутской области Сергей Ерощенко, мэр города Иркутска Дмитрий Бердников, член Совета Федерации России Олег Каньков. Делегаты из всех 42 муниципалитетов области, представители областного парламента и общественных организаций области приняли окончательное решение по утверждению кандидатур от «Единой России» на предстоящие выборы, которые пройдут 13 сентября. 

Главной особенностью голосования, которое состоится, в том числе, и в Нижнеудинском районе, будет совмещение с выборами губернатора Приангарья. Глава региона Сергей Ерощенко подчеркнул важность и значение местных выборов в предстоящей избирательной кампании:
- Вместо того чтобы заниматься решением тех насущных и актуальных задач, которые стоят перед простыми жителями, сегодня главы администраций говорят о том, что им никто не помогает. Заметьте, за три года я ни разу не сказал, что Федерация нам не оказывает помощи. Мы делаем все от нас зависящее, чтобы максимально был задействован потенциал Иркутской области, наращиваем темпы производства, подписываем соглашения в рамках сотрудничества с российскими и международными компаниями. Сегодня развитие Иркутской области свидетельствует, что мы являемся хорошим партнером для Федерации. 

Как доказательство такого партнерства Сергей Владимирович привел цифры – за последние 3 года валовый внутренний продукт области увеличился почти на 100 миллиардов рублей. При этом финансовая помощь из Москвы осталась на прежнем уровне. Такая работа позволила приступить к строительству большого количества социальных объектов и модернизации жилищно-коммунальной инфраструктуры, исполнять в полном объеме указы Президента, а также сохранить в непростых экономических условиях уровень жизни населения. 

В едином направлении должны быть выстроены взаимоотношения и внутри региона. Сергей Ерощенко акцентировал внимание на том, что на предстоящих муниципальных выборах представители партии «Единая Россия» должны идти в одной команде с губернатором, а, получив поддержку населения, продолжить работу по развитию вверенной им территории при взаимодействии и поддержке областного центра.
- Нам сегодня необходимо сформировать такой принцип, чтобы власть от Президента через губернатора и мэров доходила до каждого жителя, - подчеркнул Сергей Владимирович.

Губернатор Приангарья Сергей Ерощенко еще раз обратил внимание, что проблемы, волнующие жителей, должны решаться на местах, без задержек и проволочек, не ожидая вмешательства из областного или федерального центра.   

- Я со своей стороны гарантирую, что всегда буду поддерживать и уже избранных мэров,  и сегодняшних кандидатов силами областной власти, а также способствовать привлечению Федерации в решение стоящих перед областью вопросов, - отметил глава региона. – Исходя из своего опыта, я уверен, что мы сможем и дальше сохранить то же хорошее движение вперед.

В итоге делегаты утвердили список выдвинутых партией «Единая Россия» кандидатов в мэры, депутаты и на иные выборные должности органов местного самоуправления. На пост мэра Нижнеудинского района члены партии единогласно рекомендовали Сергея Михайловича Худоногова, нынешнего главу района.
-  Я полностью согласен с выступлением Сергея Владимировича Ерощенко, в котором он подчеркнул необходимость укрепления вертикали власти. При этом вертикаль власти глава региона рассматривает не с точки зрения подчинения, а с позиции плодотворного сотрудничества и партнерства. В современных социально-экономических условиях данная модель представляется наиболее действенной, позволяющей при взаимодействии с областным и федеральным руководством оперативно и эффективно решать задачи, которые перед нами ставят наши жители, - прокомментировал итоги Конференции кандидат от партии «Единая Россия» на должность мэра Нижнеудинского района Сергей Худоногов. – Сегодня в нашем районе избирается и новый состав депутатского корпуса, список кандидатов от «Единой России» был также утвержден на Конференции. На предстоящие осенние выборы мы идем единой командой: губернатор – мэр – депутаты. И здесь я тоже поддерживаю позицию Сергея Владимировича в том, что работа в такой связке позволит результативно решать как глобальные вопросы развития территории всей Иркутской области и Нижнеудинского района в частности, так и позволит не оставить без внимания пусть небольшие, но очень важные проблемы каждого отдельного жителя района и области.
После Конференции выдвинутые кандидаты от партии «Единая Россия» могут подавать документы в территориальные избирательные комиссии.
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