Состоялось очередное общегородское совещание
3 ноября 2015 года в здании администрации Нижнеудинского муниципального образования состоялось общегородское совещание, на котором традиционно собрались руководители муниципальных и государственных учреждений. Открыл совещание глава города Александр Путов, в этот раз, начав с позитивных новостей. Уже на протяжении нескольких лет на территории города Нижнеудинска действует областная программа «Молодым семьям – доступное жилье». И вот, еще одна нижнеудинская семья получила  свидетельство о праве социальной выплаты  в размере 831. 283.20 рублей на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома. Семья Космаковых еще три года назад подали пакет документов на получение выплаты по областной программе, и вот, наконец, долгожданное свидетельство получено, чему, как признается сама Светлана Космакова, они, несомненно, рады.                
Ещё одним приятным событием на совещании стало награждение директора ООО «УК Экспресс» Тамары Якименко Почетной грамотой Губернатора Иркутской области, за высокий профессионализм, а также многолетний и добросовестный труд на благо родного города.     

Сразу после торжественной части приступили к подведению итогов прошедшего месяца. С докладом о проведенных городской администрацией культурных и общественных мероприятиях, а также о работе ЖКХ выступил заместитель главы города М.Н.Шумицкий. В октябре 2015 года выполнены работы по ремонту автомобильных дорог общего значения имеющих гравийное покрытие по ул.Комсомольской, 2-ой Знаменской, пер.Уватскому, а также произведены нарезка водоотводящих кюветов по ул.Гагарина, в районе дома № 31. Осуществлен ремонт сетей водоснабжения с переустановкой водоразборных колонок. Также в минувшем месяце проводились работы по установке дорожных знаков, спилу тополей и ликвидации несанкционированных свалок. Начаты работы по прокладке теплотрассы по ул.Масловского и водопроводных сетей по ул.Комсомольской и Гоголя. Произведены работы по заливке фундамента и монтажу водонапорной башни системы Рожновского. Подрядной организаций «Черемховоспецстрой» после проведения земляных работ частично восстановлено асфальтобетонное покрытие по ул. Индустриальной. ООИ «Доверие» совместно с администраций Нижнеудинского муниципального образования запланированы работы по установке железобетонных сборных парапетных ограждений «Нью-Джерси» в парке у ДЦ «Спутник».
Что же касается культурной жизни города, то в минувшем месяце прошло множество культурно-массовых мероприятий, таких как: концерт посвященный Дню пожилого человека, отчетный концерт Народного вокального ансамбля «Рябинушка», юбилейный концерт Нижнеудинского техникума ж.д.транспорта, праздничные мероприятия посвященные Дню рождения города, а также юбилейный концерт «Джаз-версия». Так же насыщенно в октябре месяце проводились и спортивные мероприятия. Нижнеудинские спортсмены с успехом постигали новые вершины. Самым главным спортивным мероприятием месяца стал массовый забег «Кросс нации», в котором приняли участие 283 участника.

Продолжением совещания стал отчет заместителя начальника полиции ОМВД по Нижнеудинскому району Ю.Т.Камолтынова, который доложил, что за октябрь месяц Отделом внутренних дел зарегистрировано 657 заявлений граждан, с сообщениями и информацией о правонарушениях, возбуждено 112 уголовных дел, из которых 58 раскрыто. За отчетный период совершено 6 квартирных краж, 3 из них раскрыто. В экономической сфере выявлено 4 уголовных дела, по статье  159 ч.3 УК РФ «Мошенничество», возбуждено 1 уголовное дело по статье 228 ч.2 УК РФ «Незаконное приобретение и хранение наркотических средств», данные уголовные дела были раскрыты. В лесопромышленном комплексе возбуждено 6 уголовных дел, 5 из них раскрыто. Расследовано и направлено в суд 42 уголовных дела. Кроме того, за отчетный период раскрыто 6 ранее совершенных уголовных дел, разыскано 4 преступника, установлено 4 без вести пропавших, изъято 39 единиц оружия. Всеми службами ОМВД России по Нижнеудинскому району в октябре месяце выявлено 483 административных правонарушения, ОГИБДД – 689 нарушений правил дорожного движения, в том числе задержано 38 водителей, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. В завершении доклада, от имени начальника ОГИБДД, Юрий Тимофеевич обратился  к главе города с просьбой рассмотреть маршрут движения автотранспорта по ул.4-я Пролетарская, ввиду того, что в данный момент, участок дороги по ул. Масловского перекрыт, и весь транспорт, включая общественный, двигается именно там, что представляет угрозу аварий, т.к. дорога узкая и не предназначена для движения маршрутного и грузового транспорта. Кроме того, Юрий Тимофеевич обратил внимание на необходимость подсыпки перекрестков города, ввиду того, что в условиях снегопада, появляется гололедица, что также ведет к возможным аварийным ситуациям. На что Александр Викторович пояснил, что вопрос, касающийся движения автотранспорта по ул.4-я Пролетарская был рассмотрен на комиссии по безопасности дорожного движения ещё в весенний период, в результате чего было принято решение о запрещении движения грузовых автомобилей по данной улице, кроме того, разработаны схемы движения, согласованы с ОГИБДД и установлены необходимые дорожные знаки. Соответственно, контроль за соблюдением ПДД на данном участке полностью лежит на ОГИБДД. По вопросу движения общественного транспорта, то схема их движения так же разработана и согласована. Согласно данной схеме, автобусы, направляющиеся в сторону микрорайона «Спутник» должны следовать по ул.4-я Пролетарская, а в обратном направлении они должны двигаться по ул. Пушкина. Данный вопрос также относится к компетенции ОГИБДД.  Что же касается отсыпки дорог в городе, по данному вопросу администрация города совместно с МБУ «Коммунальник» работают в полном объеме. По мере необходимости, коммунальники ранним утром, ещё до начала интенсивного движения автотранспорта, производят необходимый комплекс работ по устранению гололёда на центральных улицах города.
По информации предоставленной старшим инженером ОСПиП ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области»А.В. Лукьяновым, за отчетный период пожарным подразделением было совершено 170 выездов, из которых на 4 по причине пожаров, среди них: 6 октября произошло возгорание гаража по ул.Нагорной,5; 15 октября по ул.2-я Рабочая загорелись надворные постройки; 29 октября в д.Старое Рубахино, по ул.Береговой загорелась стайка; 1 ноября в пос.Вознесенский по ул. Вертолётной горели гараж и летняя кухня. В результате пожаров 7 строений спасено, 4 повреждены, 2 были полностью уничтожены. Травмированных и погибших в результате пожаров нет.
Информацию о работе линейного отдела полиции представил и.о. заместителя начальника ЛОП Р.С. Вологдин, который сообщил, что в октябре месяце линейным отделом зарегистрировано 41 заявления о происшествиях и преступлениях. Из них 6 материалов с признаками незаконного оборота наркотических средств, 1 факт незаконного оборота оружия, 1 -  незаконная порубка леса , 2 факта незаконного вылова рыбы ,10 материалов с признаками хищения чужого имущества. По данным регистрации возбуждено 9 уголовных дел. Чрезвычайных происшествий за отчетный период не произошло.

Продолжил совещание заместитель начальника отдела государственного пожарного надзора по Нижнеудинскому району Е.С. Соловьев.  Он рассказал присутствующим, что за октябрь месяц на территории Нижнеудинского района произошло 95 пожаров, в которых погибло 7 человек, 3 получили травмы. Основными причинами пожара являлись неосторожно обращение с огнем, поджог и короткое замыкание. За отчетный месяц отделом проведено 75 проверок, составлено 118 административных протоколов, 89 лиц привлечено к административной ответственности.
О состоянии на коммунальных участках города доложил начальник производственно-технического отдела ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» С.Ю.Шкрабов. В октябре месяце в котельных города нарушений по тепловому режиму не происходило. Всего завезено 3 448 тонн угля, расход угля составил 1 623 тонны. Серьезных аварийных ситуаций на тепловых сетях не возникало. В случае с водоснабжением, произошло 7 аварийных ситуаций, на данный момент все они ликвидированы. Самое большое количество аварийных ситуаций произошло на канализационных сетях, 148 инцидентов за месяц.
Продолжением совещания стал отчет начальника Отдела по обслуживанию заявителей в г. Нижнеудинске государственного автономного учреждения «Многофункциональный центр Иркутской области» Е.В. Шелковой, она ознакомила присутствующих с работой Центра, его особенностями и преимуществами. Благодаря МФЦ, отныне жители города смогут более быстро и удобно решить все свои вопросы, касающиеся получения государственных и муниципальных услуг.

Кульминацией планерного совещания стал отчет  руководителя Нижнеудинской группы патрульной службы, старшего гос.инспектора ГИМС МЧС России по Иркутской области О.П.Бородищева, который рассказал о сложной ситуации сложившейся на территории Иркутской области, связанной с гибелью людей на водных объектах. Согласно статистике ГИМС, за летний период 2015 года погибло 10 человек. Только на территории города произошло 4 случая связанных с гибелью людей, в 2 из них – дети. Основными причинами детской смертности является ненадлежащий контроль со стороны взрослых, что же касается смертности среди взрослых – тут основным фактором является употребление спиртных напитков на природе, в 72% - алкоголь становится причиной трагических случаев на воде. 

К сожалению, несмотря на все принимаемые меры ГИМС по предупреждению гибели детей на водных объектах, а работа проводится немалая – лекционные занятия, классные часы в школах, все это оказывается недостаточным. Об этом говорят последние факты. Необходимо проводить работу с родительским составом. В связи с чем, Олег Петрович обратился ко всем присутствующим с просьбой о необходимости доведения до работников предприятий информации по предупреждению трагических случаев на водоемах.
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