ДОСРОЧНОЕ РАСТОРЖЕНИЕ ДОГОВОРА СТРАХОВАНИЯ
Расторжение договора страхования - это одностороннее волеизъявление стороны, направленное на прекращение его действия в будущем.
Бывают случаи, когда потребители заключают договоры страхования (будь то имущественное или личное страхование), а потом решают, что данная услуга им не пригодиться. В таких случаях потребители считают, что они имеют полное право на возврат страховой премии, которая была оплачена при заключении договора страхования, без каких-либо проблем.

Как правило, главной целью потребителя при досрочном расторжении договора страхования является возврат денежных средств, оплаченных в качестве страховой премии. 

Обращаем особое внимание потребителей, что в соответствии с Гражданским кодексом РФ при досрочном отказе страхователя от договора страхования уплаченная страховщику страховая премия не подлежит возврату, если договором не предусмотрено иное (зачастую, к сожалению для потребителей, иное договором не предусмотрено).

Таким образом, если в договоре имеется условие, не предусматривающее возврата страховой премии при его досрочном расторжении, то требовать вернуть оплаченную страховую премию или ее часть практически бессмысленно.

Исходя из выше сказанного, а также из практического опыта  консультационного центра для потребителей следует отметить, что проблем с расторжением договора страхования может и не возникнуть, а вот непосредственно с тем, чтобы  вернуть денежные средства, - все зависит от того, что написано в договоре.

Таким образом, при заключении договора страхования необходимо внимательно читать все его условия и учитывать все возможные варианты развития событий (в том числе предполагать, что необходимость в страховании может отпасть по тем или иным основаниям, как предусмотренным, так и непредусмотренным законом). 
Можно ли вернуть деньги при досрочном расторжении договора ОСАГО (обязательное страхование)?

При досрочном расторжении договора ОСАГО по инициативе страхователя (потребителя) страховая компания обязана не позднее 14 календарных дней с момента подачи заявления о досрочном расторжении договора возвратить страхователю часть страховой премии за неистекший срок действия договора страхования, но только если действие договора прекращается по причине отзыва лицензии у страховой компании или замены собственника автомобиля. В иных случаях у страховой компании не возникнет такой обязанности (Положение о правилах обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, утв. Банком России 19.09.2014 № 431-П).

Помните! Для расторжения договора страхования в одностороннем порядке страхователь (потребитель) должен в письменной форме выразить свое намерение отказаться от договора страхования. Любые иные действия, в том числе неуплата части страховой премии, не могут служить основанием для того, чтобы считать договор страхования расторгнутым. 
Итак, подводя итог сказанному, рекомендуем следовать следующим рекомендациям:
1. Если сотрудник страховой компании уверяет, что в случае досрочного расторжения договора страхования можно без проблем требовать возврата страховой премии – не нужно верить ему на слово. Нужно убедиться, что все условия расторжения четко прописаны непосредственно в договоре.
· Обязательно и очень внимательно читайте текст представленного на подпись договора и, по возможности, воспользуйтесь услугами профессионального юриста.. Любые неточности или нарушения лучше устранить сразу, чем в дальнейшем доводить дело до судебного разбирательства.

По всем вопросам по защите прав потребителей Вы можете обратиться в

Консультационный пункт по защите прав потребителей

Филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии 

в Иркутской области» в Нижнеудинском районе

