«БлагоДать-2016»: день рабочих площадок

Декабрь – чаще всего месяц морозный и снежный. Но вот в этом году термометры в первый день зимы слегка удивленно показывали плюс 7. Однако стоит отметить, что это не самое необычное, что случилось 1-ого декабря. Именно в этот день открылся самый необычный фестиваль – Пятый юбилейный Фестиваль НЕограниченных возможностей «БлагоДать», посвященный созданию доступной среды для людей с дополнительными потребностями как в городском пространстве, так и в сознании городского сообщества. Первый день фестиваля был посвящен рабочим дискуссионным площадкам, состоявшимся в актовом зале администрации города Нижнеудинска и в зале Центральной Городской Библиотеки. 

Традиция садится за стол переговоров, а вместе с ней
 и принцип «для того, чтобы решить проблему, о ней нужно сначала поговорить», появились у организаторов Фестиваля – Общественной Организации Инвалидов «Доверие» Нижнеудинского района – сразу же, когда появился сам Фестиваль. то есть пять лет назад. Тогда, в далеком 2012 году власть и общественники впервые сели за круглый стол в рамках «БлагоДати». Многое из оговоренного тогда сегодня уже воплощено в жизнь. В частности – проект «Школа равных возможностей», в рамках которого дети в стенах «Доверия» сегодня обучаются социальным навыкам и общему набору необходимых для жизни знаний. В прошлом году в рамках блока рабочих площадок состоялся семинар по социальному проектированию для молодежи, проведенный экспертом Благотворительного фонда имени Юрия ТЕНА Татьяной ТОКОРЕВОЙ. Три проекта после семинара выиграли гранты на общую сумму около 600 000 рублей. Два из них косвенно связаны с людьми с дополнительными потребностями. Понимая всю важность таких диалоговых площадок, организаторы очень тщательно подошли к формированию рабочих площадок на юбилейном Фестивале.  

День рабочих площадок начался круглым столом «Развитие НКО в малом городе». Актовый зал администрации Нижнеудинского МО собрал ранним утром заинтересованных в этом вопросе людей: представителей муниципальной законодательной и исполнительной власти, общественников, волонтеров, организаторов, гостей Фестиваля из города Братска и приглашенных экспертов Общественной Палаты Иркутской области. Открыл работу круглого стола заместитель главы города Нижнеудинска Михаил ШУМИЦКИЙ. Сегодня в городе реализуется программа поддержки НКО – и это большое дело, которое действительно помогает общественникам. Михаил Николаевич рассказал о том, как еще власть поддерживает НКО – информационно, технически, имущественно.

- Действительно, сегодня у нашей НКО и у органов власти есть отработанные механизмы взаимодействия, которые приносят позитивные результаты для территории, - прокомментировал Руководитель Фестиваля и председатель ООИ «Доверие» Артем ПЕТЕРНЕВ, - Но сегодня необходимо выходить на качественно новый уровень развития сектора НКО в Нижнеудинске и Нижнеудинском районе – создавать ресурсный центр, развивать ТОСы и мотивировать людей объединятся в НКО, создавать сообщество общественников, организовывать конкурсную систему финансовой поддержки гражданских инициатив. Может показаться, что такие темы нехарактерны для Фестиваля  с такой тематикой – «особые» люди. Но создать доступную среду, особенно в сознании, «в головах», можно только при развитом гражданском обществе. А развитие сектора НКО – это и есть путь к развитию гражданского общества. 

Наработками в вопросах поддержки некоммерческого сектора поделилась Вера ТАТАРНИКОВА, вице-спикер Думы МРМО «Нижнеудинский район». Нижнеудинский район несколько лет держится в лидерах по вопросам развития гражданского общества в Иркутской области – ведь два года в тесном сотрудничестве с Думой подготавливались конкурсные документы, изучив которые эксперты Законодательного собрания высоко оценивали результаты работы Думы с общественными организациями. 

 Основной блок работы круглого стола был представлен экспертами Общественной Палаты Иркутской области: председателю комиссии ОП ИО по национальным отношениям и свободе совести Альбине Анатольевне ШИРОБОКОВОЙ и председателю комиссии ОП ИО по развитию гражданского общества Светлане Валентиновне УРАЛОВОЙ. Общественники рассказали участникам круглого стола о роли НКО в мировой и российской экономике, о политической воле и изменении законодательства в вопросах, касающихся НКО, а также об институционализации некоммерческого сектора. Действительно, сегодня общественники страны дождались политической воли – два года подряд Президент дает четкие команды по развитию некоммерческого сектора. В правовое поле введен новый статус НКО – исполнителя общественно-полезных услуг. Предусмотрены варианты поддержки таких НКО. И самое главное – для НКО открывается рынок социальных услуг. Именно этой теме был посвящен, наверное, самый большой блок круглого стола. Важно, что на эту тему в городе говорили впервые, и теперь у всех участников дискуссии есть понимание: НКО – это сегодня самая настоящая «ветвь власти». Не только на судебной, законодательно и исполнительной ветвях держится государство. Теперь крепнет новая ветвь – общественная. Недалек тот день, когда работу местной власти будут оценивать по уровню взаимодействия с НКО. Недалек тот день, когда местные программы поддержки НКО начнут софинансировать из области. Потому что без помощи общественников решить комплекс проблем, стоящий перед государством, просто невозможно. 

Уже к трем часам дня дискуссионная площадка переместилась в зал Центральной Городской Библиотеки. Тут в течение почти трех часов проходила неформальная встреча – беседка. За круглый стол в новом  режиме «без галстуков» подключилось более 20 человек. Конечно, в первую очередь это общественники и волонтеры – организаторы Фестиваля, члены ООИ «Доверие», Совета Ветеранов и Совета Женщин Нижнеудинского района и другие представители некоммерческого сектора. К работе в беседке присоединились первый заместитель мэра Нижнеудинского района Александр АРХАНГЕЛЬСКИЙ, вице-спикер районной Думы Вера ТАТАРНИКОВА и ряд депутатов представительного органа власти, начальник Управления по развитию культурной сферы Константин АБРАМОВ, представители СМИ города и представители Благотворительного Фонда «КАТЕРИНА» (г. Братск). Конечно, в работе беседки приняли участие и эксперты Общественной Палаты Альбина ШИРОБОКОВА и Светлана УРАЛОВА (г. Иркутск) и эксперт российско-итальянского проекта «БЛАГО»  Оксана КРИВОЩЕКОВА.   

Открывали работу беседки депутаты Законодательного собрания Иркутской области Тимур САГДЕЕВ и Андрей МИКУЛЯК. Участие Законодательного собрания в работе «БлагоДати» – безусловный шаг вперед в развитии самой технологии Фестиваля. Конечно, рабочая программа депутатов не позволила проработать все три часа – народным избранникам предстояло провести еще ряд встреч – но от встречи в рамках беседки удалось получить позитивные результаты. Депутаты помогли решить вопрос с приобретением подарков для победителей Фестиваля и пообещали в будущем встретиться для того, чтобы определить точки роста продвижения технологии Фестиваля на уровне области. 

В рамках беседки состоялся ряд презентаций успешных практик некоммерческого сектора и общественно-государственного партнерства. Волонтер ООИ «Доверие» и член оргкомитета Фестиваля Олег БАРАНОВ презентовал технологию благотворительных ярмарок «Вербные Торги». Технология была отмечена экспертами ОП ИО и заинтересовала гостей из Братска. О чествовании ветеранов Великой Отечественной Войны (технология действительно уникальна: общественность совместно с властью приходит в дом к каждому ветерану района) рассказали председатель районного Совета Ветеранов Людмила МОСЕНЗОВА и начальник Управления по развитию культурной сферы Константин АБРАМОВ. Представили и опыт Совета женщин – проект «Усадьба хозяйки», который реализуется по всей области. Но уровень и качество его реализации в Нижнеудинском районе – пример для общественников области. Ключ к успеху – тесное взаимодействие общественников и муниципальной власти. Эксперты ОП ИО отметили, что эти технологии готовы войти в сборник лучших социальных практик области, который будет подготовлен уже в следующем году. Завершали беседку волонтеры, подготовившие Фестиваль. Волонтеры ООИ «Доверие». Елизавета ПИСКУНОВА рассказала собравшимся, что такое быть волонтером, что мотивирует на общественную деятельность и как совмещать проекты, учебу и свободное время.     

- В этом году рабочие площадки оказались как никогда успешными, - делится впечатлениями Артем ПЕТЕРНЕВ, - Мы действительно продуктивно поработали, увидели точки роста, разработали концепцию развития сектора в районе и городе, наметили первые шаги по реализации этой концепции. 

Некоторые итоги работы можно увидеть уже сегодня. Набор шагов по развитию НКО появился в администрациях города и района. Часть этих шагов начнет претворяться в реальность уже в 2017 году. Управление по развитию культурной сферы  готово предоставить площадку для практического развития волонтерского движения в городе и районе. ОП ИО готова провести ряд мероприятий в наступающем году на территории Нижнеудинского района. В частности Предфорумную сессию Байкальского Гражданского Форума – 2017. Итоги одного дня работы дискуссионных площадок Фестиваля «БлагоДать» могут серьезно изменить состояние гражданского общества и некоммерческого сектора в Нижнеудинском районе. Теперь важно продолжать работу в выбранном направлении!

P.S. Мы сердечно благодарим за участие в работе и за помощь в проведении дискуссионных площадок представителей администрации города и района (и лично Александра АРХАНГЕЛЬСКОГО, Александра ПУТОВА  и Михаила ШУМИЦКОГО), представителей Думы Нижнеудинского района (и лично Веру ТАТАРНИКОВУ), начальника Управления по развитию культурной сферы Константина АБРАМОВА, депутатов Законодательного собрания Тимура САГДЕЕВА и Андрея МИКУЛЯКА, экспертов ОП ИО Альбину ШИРОБОКОВУ, Светлану УРАЛОВУ и Оксану КРИВОЩЕКОВУ и всех, кто принял участие в работе! Вместе мы можем действительно менять и наше настоящее, и наше будущее! 
