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Организационным комитетом Конкурса «Ежегодная общественная премия «Регионы - устойчивое развитие» совместно с ответственным региональным координатором - заместителем министра экономического развития Иркутской области Булдаковым Максимом Владимировичем проводится работа по организации обучающего семинара о новых механизмах финансирования, применяемых для реализации инвестиционных проектов на всех этапах их рассмотрения.
К проведению семинара привлекаются Организаторы Конкурса (ПАО «Сбербанк России»), представители членов Попечительского совета Конкурса: АНО «Агентство стратегических инициатив», Клуб Лидеров по продвижению инициатив бизнеса, ООО КБ «Агросоюз» и другие. Для участия в семинаре приглашаются предприниматели, предприятия и организации.
Материалы к семинару:
- Проект программы семинара;
- Ссылка на ВидеоГид для сотрудников органов исполнительной власти;
- Ссылка на ВидеоГид для Предпринимателей.
О точной дате времени и месте проведения семинара будет сообщено дополнительно.
Получить дополнительную информацию о Конкурсе можно на сайте Организационного комитета или у контактного лица от Оргкомитета – Битковой Юлии Владимировны, тел.: 8-800-775-10-73, эл. Почта:bitkova@infra-konkurs.ru.
Конкурс «Ежегодная общественная премия «Регионы – устойчивое развитие» проводится с августа 2011 года в соответствии с поручением Правительства РФ и призван объединить усилия государственных органов власти, коммерческих и общественных организаций для решения проблем привлечения инвестиций в различные отрасли экономики, стимулировать предприятия и инициативных граждан к созданию высокоэффективных производств.
Отбор инвестиционных проектов проводится в соответствии с «Методическими рекомендациями по отбору и рассмотрению региональных проектов участников Конкурса «Ежегодная общественная премия «Регионы – устойчивое развитие» и «Порядком финансирования проектов победителей Конкурса «Ежегодная общественная премия «Регионы – устойчивое развитие».
Результатами работы Конкурса является реализация 95 инвестиционных проектов на общую сумму свыше 43 млрд. рублей, при этом в настоящее время на стадии согласования инвестиционных соглашений, находятся 185 проектов на общую сумму свыше 100 млрд. рублей.
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