Лыжня России-2016

В минувшее воскресенье в нашем городе прошли соревнования по скоростному забегу на лыжах «Лыжня России - 2016», в рамках XXXIV всероссийской массовой лыжной гонки. Это мероприятие, ставшее уже традиционным, набирает все большую популярность среди нижнеудинцев и ежегодно число участников увеличивается, а вот возраст спортсменов омолодился. Проходил марафон по традиции на замке «Муксут». Принять участие в большом спортивном празднике изъявили желание 171 человек, из них 117 мужчин и 54 женщины. Самыми старшими из них стали Габитов Минивали и Харламова Галина, а вот самыми юными Котов Егор  и Катунина Варвара. 
С приветственным словом к участникам обратились глава города Нижнеудинска Александр Путов, начальник управления по развитию культурной сферы библиотечного обслуживания и физической культуры администрации Нижнеудинского района Константин Абрамов и начальник  отдела по спорту и молодежной политике администрации города Дмитрий Высоцкий, после чего под гимн Российской Федерации был поднят флаг и дан старт соревнований.
Соревнования проходили в два этапа. Первыми на старт вышли мужчины, а следом за ними соревновались представительницы прекрасной половины человечества.  Участникам марафона необходимо было преодолеть дистанцию длиной в 2016 метров.
Яковлева Галина: «В данных соревнованиях я не новичок, по мере возможности, всегда принимаю участие. И дело тут совсем не в спортивном азарте или желании победить, очень важно, что это способствует укреплению здоровья и бодрости духа. Свежий воздух, красивая природа, общение с людьми – вот главные составляющие позитивного настроения! »
Атаманов Макар: «Я учусь в 6 классе и принимаю участие в «Лыжне России» уже 5 год подряд. Мне очень нравится ходить на лыжах, я и в школе, на уроках физкультуры, с удовольствием этим занимаюсь. Очень хочу победить сегодня. Всем участникам желаю сил, терпения и упорства, и чтобы никто не расстраивался в том случае, если не победит».
Храмцов Валентин: «С детства занимаюсь лыжным спортом,  в марафоне участвую в 7 раз. Каждый раз получаю огромное удовольствие от соревнований. Приятно наблюдать, с каким азартом все участники проходят трассу, а она в этом году, отличная. Желаю всем участникам  крепкого здоровья  и победы!»
В упорной борьбе, по итогам соревнований, победителем  среди мужчин  стал Лепешкин Олег, второе  место завоевал Свинарь Алексей, третье место – Демин Анатолий.

Среди женщин «золото» завоевала Топычканова Валентина, «серебро» -  Зубец Ольга, «бронзу» - Носкова Наталья.
Топычканова Валентина (победительница): «Я являюсь участницей команды «Вторая молодость» Союза пенсионеров, «на лыжах» с детства. В соревнованиях по лыжне среди пенсионеров много раз становилась победительницей, а вот в таких соревнованиях участвую впервые, и поэтому сегодняшняя победа для меня очень приятна. Хочу пожелать молодому поколению чаще участвовать в подобных мероприятиях, ведь это наше здоровье, в первую очередь, ну и, в конце концов, нашей стране нужны сильные спортсмены, чтобы было из кого выбрать для участия в олимпиадах! ».
Лепешкин Олег (победитель): «Лыжным спортом занимаюсь уже 30 лет, в «Лыжне России» принимаю участие в третий раз. Впечатлений масса. Очень рад победе, а также тому, что данный вид спорта становится все более популярным среди молодежи. В этом году, как никогда состав участников омолодился. 
Победители и призёры были награждены кубками и грамотами. 
Стоит отметить, что, несмотря на непрофессиональный статус спортсменов, организаторы постарались создать для них максимально комфортные условия. Трасса была подготовлена заранее, после соревнований каждый участник мог отдохнуть и выпить горячего чая.

 Начальник отдела по спорту и молодежной политике администрации города Дмитрий Высоцкий: «Лыжня России на территории нашего города проходит уже более 15 лет и с каждым годом количество участников растет.  Спортивные соревнования дают возможность проверить свои силы, оценить пользу, которую приносят регулярные занятия физической культурой и спортом. Кроме того, такие яркие события, как лыжные гонки и биатлон и игровые виды спорта объединяют людей, дарят массу положительных эмоций. Для многих людей, которые большую часть времени проводят на работе, такие мероприятия - отдушина. И они, непрофессиональные спортсмены, с горящими глазами выходят на старт».
Лыжный спорт – это не только соревнования профессионалов. Эта дисциплина способна объединить сотни тысяч людей разных возрастов и профессий. Примером тому служит «Лыжня России - 2016», которая проходит в нашей стране уже 34 раз. В этом массовом марафоне  принимают участие десятки регионов  и сотни городов, начиная от крупнейших мегаполисов вроде Москвы и заканчивая маленькими провинциальными городками. Состязание проводится в единый день и подчинено общему регламенту.  Принять участие в нём может любой. Главное, что должно быть у участника марафона, - огромное желание и немножко здоровья!

