ИНДЕКСАЦИЯ ПЕНСИИ РАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ ПОСЛЕ УВОЛЬНЕНИЯ
Управление Пенсионного фонда в Нижнеудинском районе  разъясняет прекратившим работу пенсионерам порядок индексации пенсии в 2016 году. Отметим, индексация страховых пенсий с 1 февраля  2016 года проводилась  только неработающим пенсионерам.

Законодательством предусмотрено, что в случае увольнения гражданину полагается повышение пенсии, однако, схема индексации зависит как раз от даты прекращения трудовой деятельности. Если пенсионер оставил работу в промежутке между 30 сентября 2015 года и 31 марта 2016, то он вправе был  обратиться в Управление ПФР по месту жительства.Пенсия ему  увеличивалась  на 4% со следующего после подачи заявления месяца. Если пенсионер после этого вновь устроится на работу, размер его страховой пенсии уменьшен не будет. Такой визит в ПФР обозначенная категория граждан могла  совершить до 31 мая текущего года.

Несколько иначе будет проходить повышение пенсии у тех пенсионеров, которые прекратили работу во втором квартале 2016 года или прекратят позднее. Сообщать о своем увольнении в Управление ПФР они также могут через подачу заявления, но факт прекращения работы должен подтвердить их бывший работодатель.

Для этого с апреля каждый страхователь  обязан по итогам месяца предоставлять в Пенсионный фонд сведения о своих работниках. И если в таком списке пенсионера, который прежде числился трудящимся, не окажется, то перерасчет пенсии на уровень пропущенной индексации ему будет сделан автоматически.

Получить  увеличенную пенсию он после того, как будут обработаны сведения от работодателя и вынесено решение.  Поэтому гражданину приходить в Управление ПФР с заявлением не обязательно.

Решение о выплате сумм с учетом индексации выносится в месяце, следующем за месяцем, в котором органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, получены сведения, представленные страхователем, а непосредственно выплата сумм с учетом индексации осуществляется с месяца, следующего за месяцем, в котором было вынесено решение.

Доплаты за прошлое время (в т.ч. со дня увольнения) не предусмотрены.

Например пенсионер уволился в апреле 2016г , отсутствие работы будет подтверждено сведениями за май, которые работодатель сдаст в июне, соответственно, в июле будет вынесено решение о выплате с учетом индексации сумм пенсии с 01.08.2016.
