О   возникновении   (утрате)   статуса  обучающегося
Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Нижнеудинском районе  доводит до Вашего сведения информацию Пенсионного фонда Российской Федерации об уточнении правоприменительной практики в отношении лиц, достигших возраста 18 лет и обучающихся по очной форме обучения по основным образовательным программам в образовательных организациях, в части возникновения (утраты) статуса обучающегося лица.


Деятельность образовательных организаций регулируется Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», вступившим в силу с 1 сентября 2013 года. Под «обучающимся» понимается физическое лицо, осваивающее образовательную программу (подпункт 15 статьи 2).


1. О возникновении (утрате) статуса обучающегося.


Основанием возникновения образовательных отношений является распорядительный акт организации, осуществляющей образовательную деятельность, о приеме лица на обучение в эту организацию, а в случае осуществления образовательной деятельности индивидуальным предпринимателем — договор об образовании. При этом права и обязанности обучающегося, предусмотренные законодательством об образовании и локальными нормативными актами организации, осуществляющей образовательную деятельность, возникает у лица, принятого на обучение, с даты, указанной в распорядительном акте о приеме лица на обучение или в договоре об образовании, заключенном с индивидуальным предпринимателем (статья 53 Закона № 273-ФЗ).


Основанием для прекращения образовательных отношений является распорядительный акт организации, осуществляющей образовательную деятельность, об отчислении обучающегося из этой организации. Права и обязанности обучающегося, предусмотренные законодательством об образовании и локальными нормативными актами организации, осуществляющей образовательную деятельность, прекращаются с даты его отчисления из организации, осуществляющей образовательную деятельность (статья 61 Закона № 273-ФЗ).


Учитывая изложенное, статус обучающегося физическое лицо приобретает с даты, указанной в приказе, а не с даты выхода приказа (например, дата выхода приказа о приему лиц на обучение по образовательной программе определенного уровня « 31 августа». При этом в приказе указана дата приема на обучение по образовательной программе                  «1 сентября». У лица, принятого на обучение, статус обучающегося возникает с 1 сентября).


Статус обучающегося лица прекращается с даты, указанной в приказе об отчислении из образовательной организации. При этом дата выхода приказа об отчислении может не совпадать с датой отчисления из образовательной организации.


2.  О получении справки о предоставлении каникул лицам, окончившим обучение и получившим документ об образовании.


На основании пунктов 38, 39 Приказа Минобрнауки России от 19.12.2013 № 1367 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования — программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры» учебный год по очной и очно-заочной формам обучения начинается с 1 сентября. В учебном году устанавливаются каникулы общей продолжительностью не менее 7 недель. По заявлению обучающегося ему предоставляются каникулы после прохождения итоговой (государственной итоговой) аттестации. Срок получения высшего образования по образовательной программе включает с себя период каникул, следующий за прохождением итоговой  (государственной итоговой) аттестации (вне зависимости от предоставления указанных каникул обучающемуся).


Таким образом, каникулы являются составляющей частью учебного года в том числе и того года, в котором обучающийся проходит итоговую (государственную) аттестацию, и включены в срок получения высшего образования. Соответственно, дата начала учебного года — 1 сентября, дата окончания учебного года — 31 августа.


Нормативными правовыми документами в области образования Российской Федерации не установлена форма выдачи справок о предоставлении каникул лицам, окончившим обучение и получившим документ об образовании и квалификации. 


Вместе с тем, обучающемуся после прохождения итоговой (государственной) аттестации могут быть предоставлены каникулы на основании его заявления вплоть до даты «31 августа». При этом выдача каких-либо справок о предоставлении каникул после прохождения итоговой (государственной итоговой) аттестации законодательно не урегулирована.


Вышеизложенный подход применяется при обращении граждан за установлением пенсии.


