Руководители городских предприятий и силовых структур подвели итоги месяца
На этой неделе в городской администрации состоялось очередное совещание руководителей городских предприятий, организаций и федеральных структур под председательством главы города Александра Путова. Первым, о ситуации в городе и работе администрации доложил первый заместитель главы города Юрий Маскаев. Так, за октябрь месяц, по заданию, выдаваемому администрацией Нижнеудинского муниципального  образования, силами МБУ «Коммунальник», были произведены работы по устройству знаков дорожного регулирования по ул. Ленина: «Главная дорога», «Ограничение скорости», «Искусственная неровность». По многочисленным просьбам жителей была установлена автобусная остановка, в районе путепровода, а также по улице Советская, в количестве 4 штук. Произведено устройство искусственной неровности по улице Знаменская, в районе Нижнеудинского техникума железнодорожного транспорта. Выполнены работы по обрезке веток насаждений по улице Гоголя, в районе аптеки № 19, а также по улице Ленина, от пересечения с улицей Кашика, до пересечения с улицей Гоголя. Кроме того, сотрудниками коммунальных служб произведено формирование крон тополей в районе дома № 79 по улице Гоголя и дома № 39 по улице Кашика, переулку Болотному, улице Молодости, начаты работы по улице Индустриальной. 
Завершены работы по отсыпке песчано-гравийной смесью участка дороги по улице Северной, на участке от дома № 64 до дома № 69, а также по грейдированию, с добавлением нового материала, поверхности автомобильной дороги по улице Путейская. Так же проводились работы по закрытию водопропускных труб и утеплению водоразборных колонок на зимний период. В штатном режиме проводится противогололедная подсыпка дорог, по улицам города.

По заключенным администрацией Нижнеудинского муниципального образования контрактам выполнены работы по установке остановочных пунктов, в районе дома № 1 по улице Димитрова, а также в районе дома № 153 по улице Гоголя, а также произведено благоустройство придомовой территории по адресу ул.Ленина, д.32.


За прошедший месяц отделом культуры были организованы концерты посвященные Дню пожилого человека, отчетный концерт Народного вокального ансамбля «Рябинушка» и эстрадного оркестра «Джаз-версия». В честь 368-ой годовщины города Нижнеудинска на территории города состоялось множество различных спортивных и культурно-массовых мероприятий.
              Продолжил совещание начальник ОМВД  России по Нижнеудинскому району Хачатур Григорян. Согласно оперативным сводкам за октябрь месяц было зарегистрировано 523 сообщения о происшествиях, преступлениях и административных правонарушениях совершенных на территории города, по которым возбуждено 139 уголовных дел, 58 из них уже раскрыты. За отчетный период совершено 2 квартирные кражи,  3 убийства и 5 грабежей. В сфере незаконного оборота наркотиков возбуждено 5 уголовных дел. В сфере лесопромышленного комплекса возбуждено 40 уголовных дел. Кроме того, зафиксирован рост умышленных убийств, который составил 57% по сравнению с прошлым годом. Все они совершены в состоянии алкогольного опьянения.
            О пожароопасной обстановке на территории города доложил начальник  ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Владислав Прокаев. Он рассказал о том, что за отчетный период чрезвычайных ситуаций зарегистрировано не было. Пожарные подразделения совершили 156 выездов, из них по причине пожаров в 15 случаях,  на ликвидацию последствий ДТП – 12 случаев,  в 18 случаях – на загорание. В результате пожаров было уничтожено 2 строения, повреждено 10, спасено  15 строений и 4 автомобиля. 1 человек погиб в результате пожара, 2 человек спасено. Как отметил Владислав Александрович, холодное время года вносит свои коррективы в рабочий процесс сотрудников МЧС. Участились случаи пожаров, связанных с неосторожным обращением граждан с электронагревательными приборами. Самым тяжелым днем, по мнению начальника службы, стало 22 октября, когда в один день произошел пожар в частном секторе – горела летняя кухня  по адресу: ул.Парковая,19, в это же время поступило сообщение о возгорании поста сигналистов западного переезда. Ситуация была осложнена тем, что на данном участке все объекты находятся под высоковольтной линией. В ходе пожара произошел выброс открытого пламени и на близлежащий дом по адресу – 1-я Рабочая,14. Бойцы службы сработали оперативно. Все очаги возгорания были незамедлительно ликвидированы. Переход на зимний период работы стал  проверкой на прочность и для коммунальных служб города. Генеральный директор ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» Сергей Брысин рассказал собравшимся о большом  количестве проблем. Весь октябрь сотрудники управления работают в чрезвычайном режиме, устраняя протечки, латая порывы в сетях. За отчетный период произошло 6 инцидентов на сетях теплоснабжения, все они устранены. Что касается аварийных ситуаций на сетях горячего водоснабжения, то за октябрь месяц их было 4. Все они также были  устранены.  А вот на сетях холодного водоснабжения дела обстоят немного хуже, из 9 аварийных случаев, только 5 удалось устранить. Работы продолжаются. На канализационных сетях произошло 98 аварийных случаев,  все они ликвидированы. Начальник управления отметил, что в большинстве своем, все инциденты на канализации происходят по вине самих жителей. Несознательные граждане, сбрасывают в сеть различные виды твердых бытовых отходов, что приводит к аварийным ситуациям. На прошлой неделе работники коммунальных служб, на протяжении длительного времени, прочищали канализационные стоки в районе ул.Зеленой  и пер.Парковый. Сергей Валерьевич также обратил внимание присутствующих на участившиеся случаи воровства на теплосетях. Неизвестные лица снимают изоляцию с труб, что приводит к губительному воздействию на трубопровод атмосферных осадков и, как следствие, к коррозии металла и протечкам. Кроме того, в сильные морозы незащищенный открытый трубопровод будет нести большие тепловые потери, что, несомненно, скажется на качестве тепла подаваемого в жилые дома.











Продолжением совещания стал отчет начальника Отдела по Нижнеудинскому району и г.Нижнеудинску в управлении государственной регистрации службы ЗАГС Иркутской области Оксаны Гнатюк, которая отметила превышение уровня смертности над рождаемостью, основной причиной этого является  то, что нижнеудинские женщины стали чаще обращаться в областной перинатальный центр, соответственно, согласно свидетельствам о рождении, дети рожденные в областном центре, являются иркутянами, что и влияет на снижение общего числа рожденных на  территории города. 
Один из важных вопросов, волнующих всех без исключения горожан, подняла председатель совета ветеранов Зинаида Брылева, она обратилась к начальнику участка «Иркутскэнергосбыт» с просьбой объяснить, почему, с недавних пор, в подведомственном ей офисе перестали принимать коммунальные платежи без учета процентов. По словам Оксаны Стасюк, это вынужденная мера организации, чтобы не нести убытки. Глава города, в свою очередь, отметил, что если ситуация будет и дальше развиваться в данном русле, то не исключено, что в администрации, для удобства жителей, будет рассмотрен вопрос возврата к прежней системе оплаты ком.услуг без комиссии через управляющие компании. 
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