Удалось добиться понимания областного правительства в решении нижнеудинских проблем
Глава города Александр Путов вернулся из рабочей поездки в г. Иркутск. В ходе встречи с руководителями областного правительства удалось обсудить значимые для Нижнеудинска вопросы и добиться продвижения в их решении. Глава города рассказал нам об итогах поездки. 
Александр Викторович, какие темы обсуждались в областном Правительстве?

- Во-первых, самая главная тема, которую я хотел обсудить с руководителями министерства жилищно-коммунального хозяйства, это завершение модернизации теплоснабжения города Нижнеудинска. Не нужно объяснять, насколько эта тема для нас важна. В ходе встречи в Министерстве ЖКХ удалось добиться понимания в вопросе выделения денежных средств на завершение модернизации. Пока эта сумма предварительно обозначена в размере 37 миллионов рублей. Второй вопрос, который мы обсуждали – это отопительный сезон 2016-2017 годов.  Я представил план подготовки к будущей зиме. На эти цели также было запланировано около 20 миллионов рублей. Сейчас эти суммы находятся на согласовании в Министерстве финансов и к концу февраля они до нас уже будут доведены. Тогда можно будет уже размещать контракт на проведение работ по модернизации. Ну а по подготовке к зиме – где-то в мае месяце будем заключать контракт, и проводить аукционы на производство работ. 

Мы знаем, что в ходе своей рабочей поездки Вы встречались и с заместителем председателя правительства Иркутской области Русланом Болотовым. Какие вопросы обсуждали?   

Говорили о вопросах жизнеобеспечения города Нижнеудинска. К сожалению, есть у нас проблемы, которые десятилетиями копились и никак пока не решаются. Например, всем известно, что было заморожено строительство водозабора. Проблема эта в городе  серьезная. Напомню, что у нас была построена станция первого подъема, и начато строительство двух емкостей, согласно проекту. Но из-за недостатка финансирования из федерального бюджета областная программа «Чистая питьевая вода» временно была приостановлена, поэтому и финансирование в 2014-2015 годах уже не выделялось. С Русланом Николаевичем мы обсудили возможность возобновления реализации этого проекта. Сейчас, правда, стоимость работ в новых ценах будет уже более 200 миллионов рублей. Я представил заместителю председателя правительства проект, и озвучил новые цифры. Радует, что принципиальное понимание  проблемы есть. 

Когда можно будет ждать дотаций из области на завершение проекта по строительству водозабора?

Руслан Николаевич отметил, что проблема эта для города  действительно серьезная, и должна решаться в ближайшее время. По поводу финансирования, пока из-за существующего дефицита областного бюджета, рассмотрение вопроса будет вынесено только на ноябрьскую бюджетную сессию Законодательного собрания и на 2017 год. 

И это не единственный вопрос, который нам удалось обсудить. Также говорили о такой проблеме, как бесхозные электрические сети и Центральный распределительный пункт электростанции, который находится в районе слюдяной фабрики. ЦРП постройки пятидесятых годов сейчас находится в аварийном состоянии, долгое время он был бесхозным и никем не обслуживался. Да и оборудование, которое стоит на ЦРП, тоже старое, и элементарно на него сейчас не найдешь запчастей. Нужно строить новый ЦРП. От него у нас питается жилой микрорайон слюдяной фабрики и, самое главное, водозабор. В случае чрезвычайной ситуации, последствия, которые могут возникнуть от неисправности на ЦРП, будут ощутимы для всего города, для всех жителей. И особенно в отопительный период. По этому важному вопросу финансирование определено уже на 2016 год. У нас уже подготовлены сметы. Надеюсь, не придется до ноябрьской сессии ждать. Нам удалось договориться с зампредом правительства о том, что в первом полугодии уже будет определено финансирование для восстановления ЦРП. 

Также мы обсуждали вопрос по модернизации системы теплоснабжения и по подготовке котельной ВРК-1 к следующему отопительному сезону. Здесь достигнуто полное понимание. Я ставил вопрос об увеличении суммы финансирования. Ведь на полное завершение работ нам нужно около 70 миллионов рублей. Я получил заверения Руслана Болотова о том, что дополнительные денежные средства будут рассмотрены уже на апрельской сессии Законодательного собрания. Лишь тогда в этом году мы полностью завершить проект по модернизации системы теплоснабжения.   
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