Уведомление о соблюдении Правил благоустройства

территории Нижнеудинского муниципального образования
В соответствии с частью 1 статьи 2 Закона Иркутской области от 30 декабря 2014 года N 173-ОЗ «Об отдельных вопросах регулирования административной  ответственности в области благоустройства территории муниципальных образований Иркутской области»  предусмотрена административная ответственность  за «Несоблюдение правил благоустройства территории поселения (городского округа), утвержденных органами местного самоуправления, выразившееся в несоблюдении предусмотренных данными правилами мероприятий по содержанию территории, а также по размещению объектов благоустройства, не повлекшее нарушения правил и норм, установленных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации» в виде -  предупреждения  или наложения  административного штрафа  на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до трех тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей. 
    Решением Думы Нижнеудинского муниципального образования от 26 ноября 2015 года № 55 утверждены Правила благоустройства территории Нижнеудинского муниципального образования (далее Правила).

 Согласно пункту 3.2. Правил «Физические и юридические лица независимо от их организационно-правовых форм обязаны обеспечивать своевременную и качественную очистку и уборку принадлежащих им на праве собственности или другом вещном праве земельных участков и придомовых территорий. 
 В соответствии с пунктом 3.4. ответственность за организацию и производство уборочных работ возлагается за уборку и содержание территорий хозяйствующих субъектов, в собственности, владении, пользовании которых находятся указанные территории.
Администрация Нижнеудинского муниципального образования  информирует организации и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере потребительского рынка, что на основании вышеизложенного, в летний период уборки с 16 апреля по 14 октября Вам необходимо на прилегающей территории производить качественную очистку газонов, цветников и клумб от мусора, веток, листьев, сухой травы, отцветших соцветий, песка, производить скос травы, кроме того по согласованию с администрацией Нижнеудинского муниципального образования проводить работы по устройству тротуаров, цветников, газонов, клумб. 
Здания и сооружения должны содержаться в чистоте и состоянии, исключающем их преждевременный износ и разрушение. Своевременно производиться ремонт и окраска фасадов в соответствии с  паспортом выдаваемому  управление по архитектуре, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству администрации Нижнеудинского муниципального образования.  
Физические лица и юридические лица всех организационно-правовых форм, индивидуальные предприниматели обязаны:

· Своевременно удалять местные разрушения или повреждения облицовки, штукатурки, кладки и внешних элементов фасадов зданий, а также несанкционированные надписи или графические изображения.

· Своевременно удалять с фасадов зданий, ограждений и других элементов благоустройства незаконно размещенные объявления, листовки, информационные и рекламные материалы, надписи, рисунки, независимо от источника их происхождения.

· Иметь на фасадах зданий и сооружений, включенных в адресный реестр, хорошо видимые адресные аншлаги и поддерживать их в исправном состоянии. 

Дополнительно сообщаем, что по вопросам сбора, вывоза твердых коммунальных отходов и снега необходимо обращаться в МБУ «Коммунальник» по адресу: ул. Кашика 242, тел. 7-14-05 или ИП Марков С.Н. по адресу: ул. Кирова, 4 тел. 7-17-20.
При невыполнении  данного уведомления в отношении нарушителей будет возбуждено административное производство по ч. 1 ст. 2 Закона Иркутской области от 30 декабря 2014 года N 173-ОЗ «Об отдельных вопросах регулирования административной ответственности в области благоустройства территории муниципальных образований Иркутской области».  
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