Обмен и возврат товара
Не всем потребителям  известно, что если они приобрели   качественную вещь, они  вправе обменять ее или вернуть деньги.  Как же это сделать, давайте разберемся вместе.

В соответствии со ст.25  Закона РФ от 07.02.1992г. № 2300-1 «О защите прав потребителей» приобретая товары непродовольственного назначения, несмотря на то, что  товар  качественный, у нас возникает право обменять его, либо вернуть денежные средства уплаченный за товар, если он не подошел по форме, габаритам, фасону, расцветке, размеру или комплектации. Но стоит обратить внимание, что этим правом, мы можем воспользоваться только впервые14 дней, не считая дня покупки.

Давайте разберемся на примере: допустим,  мы приобрели рюкзак, для своего первоклашки. Придя домой и обрадовав ребенка обновкой, нам  становится очевидно, что приобретенный товар слишком велик ребенку. В таком случаи, у нас возникает право воспользоваться ст.25 Закона РФ «О защите прав потребителей». Обмен непродовольственного товара надлежащего качества проводится, если указанный товар не был в употреблении, сохранены его товарный вид, потребительские свойства, пломбы, фабричные ярлыки, а также имеется товарный чек или кассовый чек либо иной подтверждающий оплату указанного товара документ. Отсутствие у потребителя товарного чека или кассового чека либо иного подтверждающего оплату товара документа не лишает его возможности ссылаться на свидетельские показания.

Предположим, что  продавец согласился обменять нам товар, но нашему юному покупателю  ни один из рюкзаков по вкусу больше не пришелся. Если аналогичный товар отсутствует в продаже на день обращения потребителя к продавцу, только тогда  потребитель вправе отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за указанный товар денежной суммы. Требование потребителя о возврате уплаченной за указанный товар денежной суммы подлежит удовлетворению в течение трех дней со дня возврата указанного товара.

Рассмотрим ситуацию с другим товаром, допустим мы приобрели мобильный телефон, попользовавшись им пару дней, нам становится очевидным, что телефон нам не нравится, его размеры, набор функций не соответствует нашим пожеланиям. 

По аналогии с первым случаем, мы приходим в магазин и требуем обменять на другой сотовый телефон, по такой же цене, но с другим размером, набором функций, и неожиданно получаем отказ. 

Так почему же продавец отказал нам в обмене непродовольственного качественного товара?

Ответ скрыт в Постановлении Правительства РФ от 19.01.1998г. № 55, из смысла которого следует, что существует определенный перечень товаров, надлежащего качества, на который не распространяется требованием потребителя, связанное с обменом товара, если он не подошел по размеру, форме, габаритам, фасону, расцветки или комплектации.Поскольку,  в нашем случае,  сотовый телефон является товаром длительного пользования, относящийся к группе технически сложных товаров бытового назначения, то  он не подлежит возврату, даже если  сохранен его товарный вид. 

Похожая ситуация возникает и с рядом других товаров, а именно:

- Товары для профилактики и лечения заболеваний в домашних условиях, лекарственные препараты

- Предметы личной гигиены 

- Парфюмерно-косметические товары

- Текстильные товары, кабельная продукция, строительные и отделочные материалы и другие товары, отпускаемые на метраж

-  Швейные и трикотажные изделия 

- Изделия и материалы, контактирующие с пищевыми продуктами, из полимерных материалов

- Мебель бытовая 

- Автомобили и мотовелотовары, прицепы и номерные агрегаты к ним; мобильные средства малой механизации сельскохозяйственных работ; прогулочные суда и иные плавсредства бытового назначения

- Технически сложные товары бытового назначения, на которые установлены гарантийные сроки электробытовые машины и приборы

- Гражданское оружие, основные части гражданского и служебного огнестрельного оружия, патроны к нему

- Животные и растения

- Непериодические издания
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