В Нижнеудинске прошла акция «Посади дерево»

Немало слов сказано об уборке города и проведенных субботниках, прошедших  в апреле месяце, в которых приняли участие работники учреждений, организаций и жители различных микрорайонов. Инициатива сделать город чистым и красивым была продолжена в мае месяце. Эстафету от общегородского субботника приняла акция «Посади дерево». Первоначально, сотрудниками администрации планировалось провести данную акцию 17 мая, однако из-за многочисленных обращений  жителей города, а также организаций (МЧС России, Пенсионный фонд, Локомотивное депо, ТМХ - Сервис, Служба судебных приставов, Молодежное движение, детские сады и другие), главой города Нижнеудинска Александром Путовым было принято решение о продлении акции. Так в период с 15 по 19 мая все желающие приняли участие в озеленение  нашей малой Родины.  Новые саженцы появились в городском парке «Саяны», в парке около кинотеатры «Спутник», вдоль ул. Аллейная за банком ВТБ 24, на придомовых территориях многоквартирных домов №3 по ул. Некрасова и №2 по ул. Комсомольская, в районе д/с «Золотой ключик». Проведение работ контролировалось мастером-озеленителем МБУ «Коммунальник» Валентиной Сморкаловой и специалистами администрации. 
«Хочется выразить слова благодарности всем неравнодушным жителям нашего города, которые с большим энтузиазмом откликнулись на призыв к проведению акции «Посади дерево». Благодаря их труду, в нашем городе появилось много новых деревьев, которые через несколько лет будут радовать жителей. Отдельное спасибо коллективу Службы судебных приставов, которые с любовью высадили новые саженцы в районе детского сада «Золотой ключик» и взяли шефство над ними», - комментирует Валентина
Васильевна.
Живой отклик в сердцах молодежи получила данная акция. Не маловажно, что в этом году в авангарде этого мероприятия стоит юное поколение.

На территории парка, который находится  на пересечении переулка Безымянный и улицы Знаменская было высажено 30 саженцев березы студентами Нижнеудинского железнодорожного техникума. В других районах города трудились учащиеся Профессионального училища № 48 и Филиала Иркутского гуманитарно-технического колледжа. 

Студенты хотят чтобы Нижнеудинск был красивым и уютным, при этом не жалеют на это собственных сил и времени. Так за период акции «Посади дерево» высажено 50 саженцев. 





В ходе акции ребята ответили на вопрос - что для них значит посадить дерево?
Софья Кабанова, студентка 2-го курса железнодорожного техникума: «Эта акция направлена, в первую очередь, на благоустройство города, самое главное, чтобы люди дышали свежим воздухом, ведь без деревьев человек совсем не сможет. Мы просто делаем доброе дело. Сегодня посадили аллею из берез, а береза – это символ русской красоты».
Кладиев Степан, студент 2-го курса железнодорожного техникума:

«Для меня посадить дерево – это внести свой вклад в развитие природы, сейчас тем самым, мы восстанавливаем парк, делаем наш город лучше».
Мосейков Сергей, студент 3-го курса Филиала Иркутского гуманитарно-технического колледжа:

«Годом экологии объявлен 2017 год и для нас, ребят из Студенческого совета города важно, что мы внесли свою лепту в экологию города. Уверен, все саженцы, что сегодня посадили, приживутся».
Но на этом работы по озеленению Нижнеудинска еще не закончились. Заявки на участие в акции продолжают поступать в администрацию города. Так, например, по инициативе жильцов дома № 26 по ул.Индустриальной, запланировано озеленение данной придомовой территории.



Такие мероприятия способствуют улучшению экологической обстановки и повышению качества среды обитания и формируют экологическую культуру подрастающего поколения. Администрация Нижнеудинского муниципального образования поддерживает благие инициативы жителей города, ведь вырастив свои собственные деревья и посадив их в землю, люди соприкасаются  с совершенным миром живой природы, с самой Землей. А любовь к родной земле – это и есть патриотизм. Кроме этого, посадка деревьев - взгляд в будущее, забота о своем будущем и о грядущих поколениях. 
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