Внимание – дети!

По состоянию на 22 августа 2017 года на территории  Иркутской области зарегистрировано 303 ДТП с участием несовершеннолетних (для сравнения - в 2016 году 273 ДТП), в которых 13 несовершеннолетних погибли, 334 получили травмы.
На территории Нижнеудинска и Нижнеудинского района за прошедший период в дорожно-транспортных происшествиях пострадали 15 детей.
Среди пешеходов, бытует мнение, что во всех ДТП виноваты только водители, что именно они систематически нарушают правила дорожного движения, игнорируя пешеходов. Но никто из пешеходов даже не подозревает, что правила дорожного движения написаны для всех участников дорожного движения,  в том числе и для пешеходов. Так с июля 2015 года в правилах дорожного движения появилась обязанность пешеходов по использованию световозвращающих элементов вне населенных пунктов, при переходе дороги и движении по обочине или краю проезжей части, а также в темное время суток или в условиях недостаточной видимости.
Но, для сохранения жизни и безопасности своей и своего ребенка также рекомендуется использовать  светоотражатели. Так как в зимнее время года световой день сокращается, и господствует ночное и сумеречное время. Именно в эти часы мы ведем дошколят в детский сад, провожаем первоклашек в школу. И в сумерках водитель автотранспортного средства их фигуры замечает только тогда,  когда  в свете ближних фар пешеход виден с 25 метров и затормозить уже нет возможности, световозвращатель на одежде позволяет сделать человека заметнее в несколько раз. Так при ближнем свете фар световозвращателя пешеход виден со 150 метров, а при дальнем свете это расстояние вырастает до 400 метров. Вот тут то и помогают нашивки, браслеты, наклейки, брелки со светоотражателями. Только мы должны позаботиться о безопасности своих детей и своей в том числе. Как видно из приведенной выше статистики дорожно-транспортные происшествия с каждым годом растут и чтобы их сократить устанавливаются новые светофорные объекты Т7, укладываются искусственные неровности, проводятся работы по ограждению (разделению) проезжей части и зоны пешеходов, ужесточается ответственность за нарушение правил дорожного движения. Но эти все действия идут от органов власти, а как мы знаем победить беду можно, только если действовать сообща. То есть пешеходы просто обязаны тоже поучаствовать в мероприятиях, которые смогут обезопасить наших детей, предупредить водителя в темное время суток или при неблагоприятных погодных условиях — дожде, тумане, в зимнее время — гололеде о том, что впереди идут пешеходы.  Самый верный способ предупредить водителя – это позаботиться о дополнительных мерах безопасности своего ребенка, то есть приобрести ему светоотражающие элементы (рисунки, голограммы, вставные полоски  и т.д) на предметы одежды или сумки.  Такими же элементами безопасности следует оснастить санки, коляски и др.
Рынок переполнен ассортиментом светоотражателей, таких как:
- Светоотражающие подвески, брелки которые удобно прикреплять к сумке или рюкзаку;
- Браслеты, которые можно с лёгкостью зафиксировать на руке или ноге;
- Светоотражающие наклейки и шевроны на одежду, они наклеиваются на зимнюю одежду, сумку, рюкзак;
- Светоотражающие термоаппликации,  бликеры, ленты, которые наносятся на одежду и м.д.
1 сентября 2017 года в День Знаний, впервые в Нижнеудинске прохойдет акция «Внимание, дети!», в рамках которой администрация Нижнеудинского муниципального образования, при содействии с ОМВД ОГИБДД России  проводит детские развлекательные мероприятия по безопасности детей на дороге, за основу которых взята пропаганда светоотражателей, которые должны стать обязательной атрибутикой каждого пешехода и, конечно, лучшим другом дошколят и школьников. Светоотражатели в этот день в городском парке у кинотеатра Саяны будут раздаваться бесплатно по программе «Безопасность дорожного движения».
