Управление Губернатора Иркутской области по связям с общественностью на Нижнеудинской земле

Понедельник – день тяжелый. Словно в пику устоявшемуся выражению именно в понедельник состоялась встреча начальника управления Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области по связям с общественностью и национальным отношениям Ольги КУРИЛЕНКОВОЙ, консультанта отдела этноконфессиональных отношений управления Светланы КОНОВАЛОВОЙ и гражданского актива Нижнеудинского района. Беседы о судьбах НКО прошли в большом зале администрации Нижнеудинского района. 

Коллеги из областного центра прибыли в Нижнеудинский район еще в пятницу. На выходных в горной Тофаларии отмечался день оленевода. Именно туда и отправился областной десант. Но за несколько дней до приезда Ольга Александровна предложила председателю ООИ «Доверие» Артему ПЕТЕРНЕВУ организовать встречу с активом района. Предложение было с огромной радостью принято, и закипела работа, результатом которой стал полный большой зал. Полный, несмотря на то, что встреча прошла ранним утром понедельника. 

В рабочей встрече приняли участие как уже известные и зарегистрированные НКО (такие, как, например ООИ «Доверие», Совет ветеранов Нижнеудинского района, ДОСААФ, «Выход есть»), так и те, кто еще не по тем или иным причинам не прошел государственную регистрацию. Это и добровольная пожарная дружина, организация помощи войнам интернационалистам «Патриот», Совет женщин, Союз сельских женщин. Были и те НКО, которые сегодня находятся в стадии регистрации, такие, как «Твори добро – Нижнеудинск», занимающиеся помощью бездомным животным. Действительно, в зале собрались все активные общественные организации города. 

В рамках встречи гости из областного центра рассказали о том, как сегодня реализуется государственная поддержка НКО в области. В частности, о конкурсах, организуемых Управлением. Например, участники встречи узнали, что конкурс Губернское собрание общественности в этом году пройдет еще до лета и, возможно, размер субсидии «в одни руки» увеличится в размере до 500 000 рублей. Конечно, рассказ о поддержке НКО вызвал много как вопросов, так и идей. Конкурс, направленный на поддержку проектов патриотической и межнациональной направленности особый интерес вызвал у организаций сферы культуру, которые на встрече представили начальник Управления по развитию культурной сферы Константин АБРАМОВ и Вр.И.О. директора РЦНТиД Татьяна РЯБУШКИНА. И это важно, ведь через такие инструменты можно улучшить материально-техническую базу народных коллективов района. О выходе на рынок социальных услуг говорили сотрудники благотворительного фонда «Выход есть», помогающего людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Действительно, вопрос о выходе на рынок социальных услуг встает все острее – общественникам не хватает понятного алгоритма. А НКО, реально оказывающих услуги, становится все больше. 

В ходе встречи каждая НКО рассказала немного о себе. Некоторые общественники познакомились, завязали дружеские контакты и, что крайне важно, узнали тех, кто готов им помогать. Ведь во встрече активное участие приняли и органы муниципальной власти. О том, что делается на ниве развития гражданского общества и социальных инициатив рассказали заместитель мэра района Анатолий КРУПЕНЕВ и начальник Управление образования Инна ИВАНОВА. Об успешном опыте работы с общественниками рассказали Константин АБРАМОВ и вице-спикер районной Думы Вера ТАТАРНИКОВА. О том, как работает программа поддержки НКО с собравшимися поделился заместитель главы города Михаил ШУМИЦКИЙ. 

Председатель ООИ «Доверие» Артем ПЕТЕРНЕВ рассказал о важности таких встреч и о ключевой роли всего некоммерческого сектора в решении общегородских проблем. «Мы готовы делится опытом и знаниями с начинающими НКО. Сектор должен развиваться!», - говорил Артем. И это так. Сегодня в городе уже возникает потребность и в ресурсном центре, и в структурировании инструментов поддержки НКО в городе и районе. 

У встречи получился и весьма практический итог. Многие общественники получили важные советы и комментарии, а также социальные связи, которые еще покажут свой эффект в будущем. В ходе встречи обсуждался и Форум взаимодействий «ВМесте» - первый гражданский форум на нижнеудинской земле. Гости из области готовы подключится к работе форума, а нижнеудинский общественники будут готовить запрос – что же сегодня для них важно: какие темы, какие вопросы, какие проблемы. На основании этого запроса и будет сформирован пул экспертов итогового форума, который планируется провести уже весной этого года.   

Закончился визит гостей поездкой в «Доверие». В этом году «Доверие» уже реализует субсидию Губернского собрания общественности. Теперь нужно готовить новую заявку. И, благодаря встрече, теперь мы знаем, что необходимо поторопиться с идеями.  

P.S. Благодарим наших дорогих друзей из областного центра за то, что нашли в своем плотном графике время на то, чтобы погостить так плодотворно на Нижнеудинской земле! Также искренне благодарим всех участников встречи! 
