Общественный десант: БГФ гостит в Усть-Илимске

Депутат Законодательного Собрания Иркутской области от Усть-Илимского района Анатолий Анатольевич ДУБАС в непринужденной обстановке, за круглым столом, передавал подарки гостям усть-илимской земли. Гости – члены Общественной Палаты Иркутской области, общественники, главы муниципалитетов –  с интересом рассматривали книги, ведь книга, как известно, это лучший подарок. Томик Маяковского авторитетно заявлял: «Если звезды зажигаются, значит это кому-нибудь нужно». Именно эта фраза поэта серебряного века максимально четко сформулировала, зачем такой общественный десант высадился в одной из самых северных точек региона.  

Усть-Илимский район появился на карте России, согласно официальным данным, в феврале 1968 года. Сегодня это один из шести самых больших районов области. И это не считая самого Усть-Илимска, города, который по административному делению не входит в состав района. Когда-то Усть-Илимск можно было смело называть «город лучших» - город трех комсомольских строек, город передовых технологий и город самых талантливых людей. Сегодня территории необходима перезагрузка, чтобы население района вновь почувствовало себя лучшими, почувствовало, что именно оно – население – способно самостоятельно и эффективно решать свои проблемы. А что для этого нужно? Конечно, опыт других территорий! Ведь многие поселения и районы области уже сегодня успешно используют те  или иные социальные практики и механизмы. Собрать такие территории в один «десант» решил депутат Законодательного собрания Иркутской области Анатолий ДУБАС. 

- Можно сказать, что это вообще уникальный для области формат, - делится впечатлениями от поездки председатель Общественной Организации Инвалидов «Доверие» Нижнеудинского района Артем ПЕТЕРНЕВ, - в неформальных разговорах мы четко осознали, что такие встречи – это необычно. Собираются гражданские лидеры из разных точек области и приезжают перезагружать другую территорию. Такой «некоммерческий десант». И по итогам поездки можно с абсолютной уверенностью утверждать – этот формат работает. 
Работа «десанта» прошла в рамках предфорумных сессий Байкальского Гражданского Форума, который состоится этим летом в областном центре. Что это такое – предфорумная сессия? Дело в том, что в два дня БГФа невозможно вместить все вопросы, которые тревожат общественников области. Некоторые вопросы можно и нужно отработать заранее – такова позиция Общественной Палаты Иркутской области. И действительно – ряд вопросов характерны для некоторых регионов области. И обсуждать их необходимо там с задействованием местных сообществ. Более того – многие общественники области попросту не смогут приехать на два летних дня в Иркутск. В частности, из отдаленного Усть-Илимского района. Вот и, опять же возвращаясь к Маяковскому, все необходимые звезды зажглись. 29 и 30 марта такая предфорумная сессия прошла в поселках Эдучанка и Железнодорожный. Официальной темой сессии стала тема возможности органов власти и местных сообществ в развитии своих территорий. В работе сессии приняли участие депутаты поселений, района и города Усть-Илимска, главы и специалисты поселковых и районных администраций, лидеры и активисты местных сообществ. 
Работа в поселке Эдучанка больше была ориентирована на отдаленные поселения. А поселок Железнодорожный – это, практически, Усть-Илимск. Содержание обоих встреч было практически неизменным. Повинуясь спикеру Фаине ШИРЯЕВОЙ, помощнику депутата Анатолия ДУБАСА, эксперты сессии делились опытом с собравшимися в залах общественникам, гражданским активистам, представителям муниципалитетов и просто заинтересованным в развитии территорий людям.  
Председатель комиссии по национальным отношениям и свободе совести Общественной палаты Иркутской области Альбина ШИРОБОКОВА рассказала участникам о самых последних и актуальных новостях в сфере государственной и региональной политики по поддержке НКО. Большое внимание экспертов было уделено  роли и возможностям ТОСов в развитии поселений.  Территориальное общественное самоуправление – достаточно популярный механизм развития территорий, имеющий огромную практику как в городах, так, в особенности, в сельских поселениях. ТОСы не только позволяют жителям решать большинство проблем своих улиц и микрорайонов, но и приносят серьезную финансовую поддержку муниципальным бюджетам.  Куйтунское поселение – передовики развития ТОСов в Иркутской области. На почти 10 000 человек населения Куйтуна успешно работают 28 ТОСов. Они принесли в бюджет поселения почти 2 миллиона рублей через механизмы грантов и субсидирования. Опытом работы в сфере территориального самоуправления и сотрудничества муниципалитетов с общественниками поделились глава Холмогойского МО Заларинского района Галина ХОДЯЧИХ, главу Батаминского МО Зиминского района Алина ОНУЧИНА, главу Масляногорского МО Зиминского района Людмилу КРЕНДЕЛЕВА. Подробнее о ТОСах рассказала собравшимся глава Куйтунского городского поселения Галина МАНУХ. О работе ресурсных центров для общественных инициатив на базе библиотек рассказала библиотекарь села Романово Холмогойского МО Заларинского района Татьяна ВЫБОРОВА. Но ресурсные центры – хоть они сегодня и становятся краеугольным камнем в развитии сектора НКО – далеко не единственный институт, чья работа может значительно улучшить качество работы общественного сектора. Пожалуй, самым известным и проверенным является институт Общественных палат.  Опытом работы такой палаты поделилась Ирина ТЮТЮННИК, председатель Общественного совета Усольского района. Это пока единственный район в Иркутской области, в котором проходит ежегодный гражданский форум. Председатель ООИ «Доверие» Артем ПЕТЕРНЕВ на примере опыта работы организации рассказал о том, где и как добывать ресурсы на реализацию самых смелых и амбициозных идей. Пожалуй, самая актуальная тема выходя НКО на рынок социальных услуг также была подробно рассмотрена в работе предфорумной сессии. О том, как же осуществить этот выход НКО на рынок социальных услуг и возможностях, которые это открывает для развития территорий, рассказала председатель комиссии по развитию гражданского общества Общественной Палаты Иркутской области Светлана УРАЛОВА. 
- К нам после работы подходили активисты, расспрашивали, просили проконсультировать. Это и есть результат работы «десанта» - расшевелить сообщество, - рассказывает Артем ПЕТЕРНЕВ. Есть результат и в контексте БГФа.  В ходе работы были предложены темы для тренингов и мастер-классов, которые пройдут уже на самом Форуме.  Появились и предложения в резолюцию гражданского форума, которые обязательно будут учтены в его работе.
