Формирование комфортной городской среды

С конца 2016 года в России стартовал проект «Формирование комфортной городской среды» в рамках которого планируется благоустроить дворовые территории и общественные пространства,  то есть обеспечить комфортность городской среды единым подходом.

В начале этого года Нижнеудинск, одним из первых муниципалитетов, вступил в данную программу и активно приступил к ее реализации, путем проведения публичных обсуждений по благоустройству городского парка возле кинотеатра  «Саяны». Об этом много сообщалось в средствах массовой информации, а также в  интернете.



На сегодняшний день все конкурсные процедуры по благоустройству парка завершены, определились подрядные организации и уже этой осенью в парке появятся новые лавочки, урны, игровое оборудование для детей младшего возраста и конечно ограждение.

Но на этом планы администрации  Нижнеудинского муниципального образования не закончились. В рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды», которая разрабатывается на пять лет, специалистами администрации проведена инвентаризация дворовых территорий, общественных территорий, объектов недвижимого имущества (включая объекты незавершенного строительства) и земельных участков, находящихся в собственности (пользовании) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, сформирован адресный перечень, который  передан в Министерство жилищной политики, энергетики и транспорта.
27 июля были объявлены общественные обсуждения по проектам актуализации правил благоустройства территории Нижнеудинского МО и муниципальной программы формирования современной городской среды на 2018-2022 годы. После проведения общественных обсуждений, которые состоятся 30.08.2017г. в 17-00, все поступившие пожелания и замечания от населения будут обобщены и проанализированы, а итоговая  информация ляжет в основу формирования окончательного варианта программы по формированию современной городской среды, которая подлежит утверждению и в дальнейшем исполнению.  

Наверняка, у многих граждан возникнет вопрос  -  что нужно для того, чтобы именно их двор стал участником программы? Согласно нормам жилищного кодекса Российской федерации,  для этого необходимо провести собрание собственников жилья, на котором определены следующие пункты: 

· Выбор перечня нужных работ

· Определение формы соучастия собственников

· Решение вопроса по включению благоустроенных объектов в общее имущество и  готовности дальше его содержать самостоятельно
· Выбрать официального представителя

· Назначить лицо, которое примет участие в работах и их контроле.

Завершающим этапом является  подача заявки в муниципалитет. 

После чего, вся работа по межеванию земельного участка, разработке сметной документации и получениеположительного заключения в ГАУИО «Ирэкспертиза» возлагается на органы местного самоуправления.
С 12 августа 2017 года специалистами администрации проводятся встречи, на которых разъясняется информация по вступлению в программу, предоставляются образцы документов. Так, на этой неделе в администрацию города уже поступили три обращения от граждан с полным пакетом документов, которые будут формироваться на ремонт, в порядке очередности, исходя из даты поступления обращения.
Узнать всю интересующую информацию о ходе реализации проекта и документах можно на сайте Нижнеудинского МО (www.n-udinsk.ru), во вкладке «Формирование комфортной городской среды»,  по тел. 8 (39557) 7-07-73 или по адресу: г.Нижнеудинск, ул. Ленина, каб.№14.

