Новогодние каникулы в Нижнеудинске прошли без происшествий
Об этом главе города доложили руководители различных структур и ведомств на общегородском совещании, которое прошло в минувший вторник в администрации Нижнеудинского муниципального образования. 
Так, по информации представленной начальником ОМВД России по Нижнеудинскому району Хачатуром Григоряном, за 10 каникулярных дней было зарегистрировано 170 заявлений, сообщений о происшествиях и административных правонарушениях, по которым возбуждено 14  уголовных дел, из них 10 раскрыто. По линии ГИБДД было выявлено 141 правонарушение, в том числе, задержан 21 водитель, управляющий транспортным средством в нетрезвом состоянии.  Подводя итог, Хачатур Григорян отметил, что серьёзных резонансных преступлений совершено не было.

Продолжением совещания стал доклад начальника Федерального государственного казенного учреждения «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Владислава Прокаева, который также отметил, что чрезвычайных ситуаций, в период каникул, а также в течение декабря, на территории города и района не произошло. Всего в декабре было зарегистрировано 8 пожаров и 12 фактов загорания. Погибших и травмированных допущено не было. 1 человек спасён при пожаре.  В первые дни января на территории города произошло 2 пожара, на территории Нижнеудинского района - 1. 
         Завершил тему противопожарной безопасности начальник отдела государственного пожарного надзора по Нижнеудинскому району Юрий Трунёв. Он отметил, что в период праздничных дней, лиц, получивших травмирование от пиротехнических изделий зарегистрировано не было.
Помимо отчета за праздничные дни были заслушаны отчеты о работе за декабрь 2017 года.








Заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования Михаил Шумицкий рассказал присутствующим, что в декабре 2017 года, по заданию, выдаваемому администрацией Нижнеудинского МО, силами МБУ «Коммунальник»,  были произведены работы по очистке дорог города, остановочных пунктов от снега и снежного наката, а также подсыпке дорожного полотна  противогололедным материалом.


Администрацией города  были приобретены дорожные знаки, в количестве 109 шт., светодиодные светильники, которые в ближайшее время появятся на ул. Профсоюзная и Некрасова и материалы для текущего ремонта линий уличного освещения.






Что касается спортивной  культурной жизни в городе, то последний месяц года был насыщен на мероприятия. В течение всего месяца состоялись турниры зимних чемпионатов города по волейболу среди юношей и девушек, мужчин и женщин, по мини-футболу среди мужских команд, а также баскетболу среди юношей. Кроме этого, нижнеудинские спортсмены приняли участие  в соревнованиях по волейболу и хоккею на призы Главы города Бирюсинска.  30 декабря состоялся городской Новогодний турнир по хоккею с шайбой. В рамках мероприятий по молодёжной политике в декабре были проведены: День Героев Отечества, конкурс социального плаката и молодежная квест-игра в рамках фестиваля «Выходи гулять». 
В учреждениях культуры прошли различные концерты, спектакли и тематические встречи. На площади у кинотеатра «Саяны» прошло театрализованное представление возле елки с участием сказочных персонажей. В это же время прошел фестиваль снежных скульптур «Снеговик 2017».  10 команд (семей) приняли участие в мероприятии, по итогам фестиваля победителем стала семья Хариных. 
О сложившейся ситуации в жилищно-коммунальной сфере доложил директор ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» Сергей Брысин. За минувший месяц на сетях теплоснабжения произошло 6 аварий, на сетях горячего водоснабжения – 13,  на сетях холодного водоснабжения – 20, на канализационных сетях – 109, все аварийные ситуации были устранены в штатном режиме. Количество угля на городских котельных  составляет 4500 тонн, что является месячным запасом.

Завершением совещания стал доклад Елены Мишуты о работе Филиала по Нижнеудинскому району ФКУ УИИГ Управление Федеральной службы исполнения наказания по Иркутской области. 

По  представленной информации, за прошедший  год в  инспекции было зарегистрировано  953 осужденных, что на 161 больше, по сравнению с аналогичным периодом 2016 года. На сегодняшний день состоит на учете 488 осужденных, из них по категориям: условно осужденных – 306 человек, исправительные работы – 19 человек, обязательные работы – 34 человека, женщины с отсрочкой исполнения наказания - 6 человек, лишение права заниматься определенной деятельностью (управление транспортными средствами) – 146 человек, осужденные к ограничению свободы – 9 человек, несовершеннолетних осужденных – 9 человек, с мерой пресечения  в виде домашнего ареста – 5 человек.  В течение 2017 года к 45 осужденным к исправительным работам и обязательным работам  по ст.157 УК РФ (невыплата алиментов) и ст.264 УК РФ прим.1 (управление  транспортным средством в алкогольном опьянении) исправительные и  обязательные работы за злостное уклонение от отбывания наказания были заменены на лишение свободы. На данный момент осужденные к исправительным работам отбывают наказание у индивидуальных предпринимателей, а также на предприятиях ПЧ-2, Нижнеудинский лесхоз и ПК. 
