Общегородское совещание: итоги за январь 2017 года
В минувший вторник в администрации Нижнеудинского муниципального образования прошло совещание среди руководителей федеральных, областных структур и городских предприятий и организаций, под председательством главы Нижнеудинского муниципального образования Александра Путова. По традиции, собравшиеся отчитались по итогам прошедшего месяца.
Первый заместитель главы Юрий Маскаев доложил о проделанной работе администрацией в январе месяце. По заключенному администрацией Нижнеудинского муниципального по муниципальному контракту выполнены инженерно-геодезические работы для разработки проектной документации на капитальный ремонт автомобильных дорог по улицам: Кашика, от пересечения с автомобильной дорогой Р-255 «Сибирь» до пересечения с улицей Ленина, Ленина до пересечения с улицей 2-я Пролетарская, 2-я Пролетарская, до пересечения с улицей Масловского, Масловского.
В конце декабря 2016 года состоялся электронный аукцион, организованный фондом капитального ремонта Иркутской области, по привлечению подрядных организаций для оказания услуг и выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, расположенных по адресам: г. Нижнеудинск, ул. 2-я Знаменская, д.30; ул. Кашика, д.61; ул.Комсомольская, д.17; ул. Кржижановского, д.1; ул. Ленина, д.17.

По итогам проведения конкурса, определена подрядная организация – ООО «Финансово – строительная компания «Милана». Обозначен состав работ, отдельно по каждому адресу: в основном это ремонт внутридомовых инженерных систем водоснабжения (горячего), водоотведения, ремонт крыши, подвальных помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме, ремонт фасада.

По заданию, выдаваемому администрацией Нижнеудинского муниципального образования, силами МБУ «Коммунальник», в период с 01.01.2017 по 31.01.2017 произведены работы по противогололедной подсыпке и очистке улиц города, а также очистке  остановочных пунктов; текущий ремонт линий освещения (замена ламп и светильников); санитарная уборка и вывоз мусора с кладбища. Кроме того, в январе 2017 года были проведены работы по демонтажу ёлок.

Совместно с Пенсионным фондом, администрацией Нижнеудинского МО проиндексирована и утверждена стоимость гарантированного перечня услуг по погребению, оказываемых специализированной службой по вопросам похоронного дела близким родственникам,  законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществлять погребение. С  1 февраля 2017 года данная сумма составляет 6674,70 руб.


Помимо этого, в январе месяце в администрации города были подготовлены сметы и схемы по устройству линий освещения по улицам: 3-я Рабочая, Знаменская, Бурлова, Красной Звезды, а также подготовлены схемы на ремонт дорог и дворовых территорий по улицам: Гоголя,  Советская,  3-я Рабочая, Транспортная, Циолковского, М.Горького, пер.Советский и др.

Январь месяц был богат на события и в культурной сфере. Так, в Городском Дворце культуры прошли Рождественские встречи ансамблей «Рябинушка» и «Русочка», состоялся отчетный концерт Народного хора русской песни «Родник». Кроме того, прошел повторный показ мюзикла «Бременские музыканты».  В центральной библиотеке открылась выставка, посвященная Году экологии в России, а также состоялась «Литературная гостиная», посвященная поэтессе Ирине Казаковой. В Музейно-культурном центре прошло мероприятие  «Святые вечера».


Отделом спорта были организованы и проведены соревнования по дворовому хоккею на стадионе «Локомотив» и скоростному бегу на коньках, а также состоялись турниры по волейболу среди юношей и девушек.


Продолжением отчета стал доклад начальника дежурной части ОМВД России по Нижнеудинскому району Артема Трунёва.  За январь месяц правоохранительными органами было зарегистрировано  673 заявления о преступлениях, происшествиях  административных правонарушениях.  Возбуждено 103 уголовных дела, из которых 69 раскрыто. За отчетный период совершено 3 квартирных кражи, 3 убийства, 8 грабежей и 1 разбойное нападение.  В сфере незаконного оборота наркотических средств возбуждено 3 уголовных дела. Службой ОГИБДД  выявлено 649 нарушений ПДД, в том числе задержано 89 водителей, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. За отчетный период зарегистрировано 6 ДТП. 

О работе сотрудников МЧС доложил заместитель начальника службы пожаротушения ФГКУ«16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Сергей Худоногов. В январе месяце пожарной службой было совершено 102 выезда, в том числе 9 – на пожаротушение,2- на ликвидацию последствий ДТП. При тушении пожаров было спасено 12 человек. 
Информацию о работе ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» представил директор управления Сергей Брысин. Он доложил, что на сегодняшний день в резерве имеется запас угля на месяц. За прошедший месяц на сетях теплоснабжения произошло 3 инцидента, на сетях горячего водоснабжения было зафиксировано 4 аварийных ситуации, на сетях ХВС – 3, на канализационных сетях 138. Все аварии устраняются в штатном режиме.
В ходе совещания к руководству «НКУ» был обращен вопрос от директора УК «Центр» Ирины Корольковой о сложившейся  аварийной ситуации на канализационных сетях по адресам: ул.Болотная, 1 и  ул.Островского,1.

Александр Путов поручил первому заместителю  в срочном порядке рассмотреть и решить данную проблему.

Завершением совещания стал отчет директора муниципального предприятия НМО «Типография» о работе за 2016 год.
