Общегородское совещание: итоги за февраль
В начале этого месяца в администрации Нижнеудинского муниципального образования прошло совещание среди руководителей федеральных, областных структур и городских предприятий и организаций, под председательством главы Нижнеудинского муниципального образования Александра Путова. По традиции, собравшиеся отчитались по итогам прошедшего месяца.
Первый заместитель главы Юрий Маскаев доложил о том, что в феврале месяце были проведены противопаводковые мероприятия, в их числе: вскрытие  сооружений, пропускающих воду. Производится закупка материалов уличного освещения. Силами коммунальных служб проводилась противогололедная подсыпка улиц города, а также очистка остановочных пунктов от снега и льда. В плановом порядке проводился ремонт уличного освещения с заменой ламп. В течении всего месяца, Нижнеудинским коммунальным предприятием, проводились работы по ликвидации аварий на сетях холодного водоснабжения по ул. Индустриальной, в районе дома № 20, а также сетях горячего водоснабжения по ул.Ленина, в районе домов № 6,9, а также на сетях теплоснабжения по ул.Пихтовая. 

Продолжением отчета стал доклад начальника ОМВД России по Нижнеудинскому району Хачатура Григоряна.  За февраль месяц правоохранительными органами было зарегистрировано  598 сообщений о происшествиях,  преступлениях и административных правонарушениях.  Возбуждено 119 уголовных дел, из которых 56 раскрыто. За отчетный период совершено 7 квартирных краж, из которых 4 раскрыто, 1 убийство и оно уже раскрыто,  в сфере незаконного оборота наркотиков возбуждено 3 уголовных дела, все они раскрыты.   Службой ОГИБДД  выявлено 546 нарушений ПДД, в том числе задержано 64 водителя, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Начальник ОМВД отметил, что за февраль месяц был зафиксирован рост преступлений на 13,5 %, из которых подавляющее большинство – тяжкие и особо тяжкие преступления.
О работе сотрудников МЧС доложил заместитель начальника службы пожаротушения ФГКУ«16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Сергей Худоногов. Он отметил, что за прошедший месяц в городе Нижнеудинске и Нижнеудинском районе произошло 10 пожаров, непосредственно в самом городе – 6, одно из которых на автотранспортном предприятии, четыре в жилых домах, и еще одно - в гараже.

Информацию о работе  транспортной полиции доложил начальник ЛОП Олег Васенёв. По информации, представленной отделом, в феврале месяце в дежурную часть поступило 43 сообщения о различных происшествиях, по 7 из них были возбуждены уголовные дела, в числе которых 4 расценены, как контрабанда.  

О работе коммунальных служб города доложил главный инженер ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» Дмитрий Привалов. За прошедший месяц на сетях теплоснабжения произошло 4 инцидента, на сетях горячего водоснабжения было зафиксировано 5 аварийных ситуаций, на сетях ХВС – 6, на канализационных сетях 134. Все аварии устраняются в штатном режиме.
Завершением совещания стал отчет директора муниципального казенного учреждения культуры «Центральная библиотечная система» о работе за 2016 год.
