В городской администрации состоялось общегородское совещание
2 мая в городской администрации прошло очередное совещание среди руководителей федеральных, областных структур и городских предприятий и организаций, под председательством главы Нижнеудинского муниципального образования Александра Путова. На совещании собравшиеся подвели итоги за апрель месяц и наметили планы на будущее.
Первый заместитель главы Юрий Маскаев доложил о проделанной работе администрацией в апреле месяце. По заданию, выдаваемому администрацией Нижнеудинского муниципального образования, силами МБУ «Коммунальник» в течение месяца проводилась санитарная уборка городского кладбища, произведен ремонт памятников Ленину, Сбитневу и Скорбящая мать. Выполнены работы по нанесению дорожной разметки и пешеходных переходов по ул.Ленина. Кроме того, в апреле месяце большое внимание уделялось проведению субботников в городе, в которых принимали участие предприятия города и общеобразовательные учреждения. В рамках культурных мероприятий в Нижнеудинске прошел 19й Областной фестиваль-конкурс исполнителей эстрадной песни «Золотой микрофон», в котором приняли участие 78 участников из 22 территорий Иркутской области.  В Досуговом центре «Спутник» прошла традиционная ярмарка «Удинский вербный торг», все собранные денежные средства от которой были направлены на лечение и реабилитацию детей-инвалидов. Кроме того, минувший месяц был насыщен отчетными концертами творческих коллективов города Народного хора русской песни «Родник», Народного театра эстрадной песни «Маэстро» и студии эстрадного танца «Драйв Дэнс». Что касается спортивной сферы, то в апреле месяце завершился  чемпионат города по волейболу среди юношей и девушек, а также завершился зимний чемпионат по мини-футболу среди юношеских и мужских команд. 14 апреля в Физкультурно-оздоровительном комплексе прошел ежегодный турнир по волейболу памяти Ольшевского А.Н., в котором приняли участие 7 команд из Приангарья. Победителем турнира стала команда из Нижнеудинска.

Продолжением отчета стал доклад начальника дежурной части ОМВД России по Нижнеудинскому району Артема Трунева. В апреле месяце правоохранительными органами было зарегистрировано  793 заявления о преступлениях, происшествиях административных правонарушениях.  Возбуждено 112 уголовных дел, из которых 48 раскрыты по горячим следам. За отчетный период совершено 17 квартирных краж, 1 убийство и 2 грабежа.  В сфере незаконного оборота наркотических средств возбуждено 6 уголовных дела. Службой ОГИБДД  выявлено 666 нарушений ПДД, в том числе задержано 103 водителя, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.






О работе сотрудников МЧС доложил начальник службы пожаротушения ФГКУ «16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Владислав Прокаев. По информации противопожарной службы  в апреле месяце произошло 4 пожара, в результате которых, 4 человека погибло, 2 спасено. Основной причиной пожаров является человеческий фактор. В настоящее время все лесные пожары на вблизи города ликвидированы.

Глава Нижнеудинского муниципального образования Александр Путов обратил внимание присутствующих на сложившуюся пожароопасную обстановку в городе и призвал быть внимательными и неравнодушными. При наблюдении пожаров незамедлительно сообщать в пожарную часть.
Информацию о работе ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» представил директор управления Сергей Брысин. Он доложил, что  запас угля составляет 3000 тонн. Отопительный сезон в Нижнеудинске продлиться до 15 мая. В этом году, в летнее время, в микрорайоне Спутник будет осуществляться подача горячего водоснабжения. По количеству аварий в сфере ЖКХ ситуация сложилась следующим образом: 2 инцидента на сетях теплоснабжения, 1 инцидент на сетях горячего водоснабжения,  2 – на сетях холодного водоснабжения и 115 аварии на канализационных сетях. 
Завершением совещания стал отчет директора МУП «Аптека №19» Елены Раджабовой об итогах работы за 2016 год. 
