Сведения о недвижимости можно получить на сайте Росреестра

В настоящее время официальный сайт Росреестра (www.rosreestr.ru), используется заинтересованными лицами, чья деятельность связана с земельно-имущественными отношениями: гражданами, организациями, органами государственной власти и местного самоуправления, нотариусами, адвокатами, арбитражными управляющими и т.д. 
На сайте Росреестра доступны сервисы, которые без труда позволяют получить сведения из ЕГРН:

· о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости; 

· о содержании правоустанавливающих документов; 

· о переходе прав на объект недвижимости; 

· кадастровый план территории; 

· об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости; 

· о кадастровой стоимости объектов недвижимости.


Кроме того, на сайте ведомства в "Личном кабинете" реализована возможность получения "ключа доступа" к федеральной государственной информационной системе ведения  (ФГИС ЕГРН). Такой способ получения сведений из ЕГРН удобен для тех категорий заявителей, которым информацию о недвижимости необходимо получать постоянно и в большом объеме. Также следует отметить, что при таком способе сведения из ЕГРН предоставляются в максимально короткие сроки.

"Ключи доступа" к информационным ресурсам Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним и государственного кадастра недвижимости, полученные до 1 января 2017 года, действуют до 1 июля 2017 года

В "Личном кабинете" также можно пополнить счет по вновь полученному "ключу доступа". При этом Росреестр обеспечивает пересчет количества объектов, в отношении которых могут быть предоставлены сведения путем доступа к ФГИС ЕГРН: оплаченные ранее пакеты услуг по "ключам доступа" к информационным системам ЕГРП и ГКН пересчитываются в новое количество пакетов услуг, объединенных по "ключам доступа", и списываются при пользовании информационной системой ЕГРН.
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