В Нижнеудинске возобновлено строительство водозабора

Каждый горожанин знает, насколько остро стоит в Нижнеудинске проблема обеспечения водой. Существующие мощности очистных сооружений нынешних водозаборов с трудом обеспечивают возрастающие потребности города. Транспортный водозабор, введенный в эксплуатацию ещё в далеком 1905 году, а также городской – 1950 года постройки, имеют большой износ. В связи с чем, городскими властями уже несколько лет ведется работа в данном направлении.
 

Работа по реконструкции центрального водозабора в нашем городе началась в 2012 году, после вступления администрации Нижнеудинского муниципального образования в программу  «Чистая вода». Тогда городу было выделено порядка 12 миллионов рублей на строительство водозабора. Ровно год по данному проекту велись работы, в ходе которых были выполнены фундаментные работы под ёмкости, построена станция первого подъема. Выполнены монолитные днища ёмкостей  на 600 кб.метров и двух на 150 куб.метров.  И вот, казалось бы, работы начались,  и при достаточном финансировании они будут выполняться в срок, но уже спустя год программа была закрыта, в связи с чем работы пришлось приостановить. На протяжении двух лет администрация города принимала меры по возобновлению строительства, рассматривались всевозможные способы финансирования работ, велись переговоры с  правительством Приангарья. 




Дело сдвинулось с места только этой весной, когда во время рабочего визита министра строительства Артура Сулейменова в наш город, глава Нижнеудинского муниципального образования Александр Путов поднял вопрос о тяжелом положении с водоснабжением в Нижнеудинске. После чего, буквально в течение месяца вопрос с финансированием был решен. Денежные средства  в размере 43 млн.руб. пришли в город, в ходе проведенного администрацией аукциона, был определен подрядчик и работы возобновились. 











На данный момент подрядной организацией осуществляются земляные работы. В ближайшее время запланировано устройство резервуаров, камер фильтров-поглотителей, строительство насосной станции второго подъема и прокладка наружных сетей водоснабжения и канализации.
 По завершению строительства  водозабор получит новые насосные станции с современным оборудованием. Установленные здесь насосы будут автоматически контролировать подачу воды в город, автономную работу механизмов будет обеспечивать  электрическая подстанция с мощными трансформаторами. 

Сложными сооружениями в техническом плане станут четыре новых резервуара чистой воды объемом по 600 и 150  куб. метров. Резервуары представляют собой огромные бетонные кубы, углубленные в землю, строителям предстоит весьма трудная задача провести герметизацию резервуаров, используя при этом новейшие материалы. Запас чистой воды для города составит 9600 куб. м в сутки.






Такую  важную для горожан работу выполняют строители ООО «Черемховоспецстрой». 









Как отмечают специалисты городской администрации, запуск нового водозабора в работу позволит обеспечить город и промышленные объекты чистой водой, соответствующей стандартам качества и безопасности. О сроках завершения работ по реконструкции центрального водозабора говорить преждевременно, так как выделенных денег хватает лишь на очередной этап в строительстве. Общая стоимость работ по реконструкции составляет 220 миллионов рублей.
