«Мы зажигаем звезды»
28,29 апреля  в ДЦ «Спутник» состоялся юбилейный концерт народного ансамбля эстрадного танца «Шарм».
Творческий путь хореографического ансамбля – это 15- летний непрерывный поиск и эксперимент. Не изменяя своим сценическим принципам коллектив все время стремится расширить границы репертуара, обращаясь в своих постановках к новым формам, новым жанрам.

Благодаря таланту, целеустремленности и упорному труду коллектив теперь знают не только в нашем городе и районе, но даже за пределами Иркутской области.

Руководитель Евгения Михайловна Ледовских  подготовила грандиозный концерт, в этот день на сцену вышло 75 участников коллектива. Для многих маленьких танцоров это было дебютное выступление на большой сцене, а старшая группа своим примером показала им, что танец может украшать жизнь и наполнять ее творческим смыслом. 

К отчетному концерту весь коллектив с трепетом готовился долгие месяцы, и вот 28,29 мая результатом их труда стали нескончаемые аплодисменты зрителей, море цветов и благодарностей.

В завершении мероприятия начальник отдела культуры Елена Григоренко выступила со словами поздравления коллективу, выразила благодарность за высокий профессионализм, активное участие в общественной деятельности.
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