«Первые, лучшие, единственные в Иркутской области»
Книга рекордов Иркутской области – единственный информационный проект, который показывает только позитивные сведения о Приангарье. А то обстоятельство, что книга неизменно выходит каждый год, подтверждает неисчерпаемость ресурсов, как людских, так и природных. 

Мы уже рассказывали о последнем выпуске этого издания, и вот в отдел комплектования Централизованной библиотечной системы города поступило новое издание – сборник «Первые, лучшие, единственные в Иркутской области». Рассказано в нем об основных достижениях региона за последние десять лет. Выпуск состоит из семи разделов: «Иркутск и иркутяне», «Искусственные сооружения, архитектура», «Экономика и бизнес», «Наука. Медицина. Образование», «Искусство и СМИ», «Этнокультура», «Приключения и спорт».
На страницах книги представлены уникальные объекты природы и архитектуры, памятники культуры и искусства, известные люди, необычные увлечения. Оказывается, в нашей области есть единственный в стране карьер статуарного мрамора. Добывается уникальный поделочный камень, один из символов Иркутской области, – чароит. А в минералогическом музее хранится самый большой нефритовый монолит. Здесь можно прочитать о первом губернаторе Юрии Ножикове и Леониде Гайдае, самом известном иркутском режиссере, о единственном в Восточной Сибири памятнике учителю, а также  рассказ о доме-музее Евтушенко, тоже единственном от Урала до Дальнего Востока. 

Познакомиться с книгой можно в Центральной городской библиотеке.
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