Профилактическая акция «Скажи жизни «Да!»
 – в рамках международного дня борьбы со СПИДом

1 декабря 2018 года отдел по спорту и молодежной политике Нижнеудинского муниципального образования совместно с волонтерами провели профилактическую акцию «Скажи жизни «Да!».
Проведение акции приурочено к Всемирному Дню борьбы со СПИДом. Целью данной акции является пропаганда здорового образа жизни среди молодежи, повышение информированности о путях заражения ВИЧ-инфекцией, способах защиты, источниках получения информации по проблеме. Волонтеры активно призывали население не оставаться в стороне, не быть равнодушными к проблеме СПИДа и ВИЧ-инфицированным. В ходе Акции были распространены тематические листовки, красные атласные ленточки, как символ этого дня.
Также, ребята провели опрос, в котором выяснилось:

· 44% опрошенных знают расшифровку ВИЧ и 38% - СПИД;
· Пути передачи ВИЧ знают  90% опрошенных;
· различие между ВИЧ и СПИД - 59%;
· в вопросе о лекарстве от СПИДа мнение разделилось на 2 варианта ответа: "нет" и "в разработке";
· Самыми сложными оказались вопросы о продолжительности жизни человека, заражённого ВИЧ и о симптомах этого вируса. Мнения ребят о продолжительности жизни разделились на варианты ответа: "1 год", "2-4 года", 5-6 лет", "11-12 лет" и "не скажется на продолжительность жизни". Но всё же правильным ответом является: "2-4 года";
· На вопросах о симптомах ВИЧ 40% опрошенных ответили "Жар, озноб", но стоит добавить в этот список боли в горле, сыпь и жидкий стул;
· Почему именно красная ленточка – символ борьбы со СПИДом?
- Символизирует опасность – 25%;- Символизирует кровь – 60%;- Означает неизвестность проблемы – 15%.
Надеемся, что эта акция станет ежегодной и привлечет еще больше внимания к данной проблеме. Ведь в борьбе за здоровье главное – профилактика.
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