Афганистан: наша память и боль

К 30-летию вывода войск из Афганистана

15 февраля 1989 года из Афганистана была выведена последняя колонна советских войск. Именно в этот день командующий 40-й армией генерал-лейтенант Б.В. Громов последним из ограниченного контингента советских войск перешел мост через Аму-Дарью, разделявшую СССР и Афганистан. 
Накануне Дня Памяти воинов-интернационалистов  в Центральной городской библиотеке  состоялась встреча ветеранов  боевых действий  в Афганистане, Чечне, ветеранов Великой Отечественной войны с учащимися школы-интерната № 5, студентами медицинского училища. Встреча была подготовлена совместно с городским Советом ветеранов. 
Вначале встречи на экране были продемонстрированы документальные кадры хроники боевых действий в Афганистане. Ведущие   напомнили  присутствующим об основных исторических событиях времен Афганской войны, которая длилась 9 лет и 51 день: ввод советских войск 25.12 1979 года, и вывод советских войск из Афганистана 15 февраля 1989 года. 
Ветеранов приветствовал Шумицкий Михаил Николаевич, заместитель Главы города, Андрей Заикин, председатель нижнеудинской районной патриотической  организации ветеранов боевых действий  "Патриот", Сарин Валерий Алексеевич, участник ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС.
В беседе с участниками встречи  ветераны поделились своими воспоминаниями об участии в боевых операциях, о том, какие трудности выпали на долю молодых солдат, прежде чем они стали настоящими мужественными воинами.  Особенно были отмечены важные качества солдата: внимательность, сосредоточенность, осторожность и умение предвидеть ситуацию. Эти качества многим помогали остаться в живых в самых сложных операциях. Каждый из гостей признался, что бесстрашных  людей не бывает, страх и ужас всегда сопровождают войну.  Но как раз в опасных ситуациях обнажаются все чувства, и становится отчетливо ясно кто друг, а кто враг. Потому что цена любому решению чья-то жизнь. Прозвучали строки из книги Светланы Алексиевич «Цинковые мальчики».
Тех,  кто отдал свои молодые жизни в Афганистане и других «горячих» точках, почтили минутой молчания. Как всегда, талантливо и проникновенно прозвучала песня «Офицеры» в исполнении Александра Пономарева. Зинаида Ивановна Брылева, председатель Совета ветеранов, поздравила воинов-интернационалистов и вручила им памятные подарки.
Такие встречи очень нужны для ребят, они должны знать, что мужчины на Руси всегда были защитниками своего Отечества. Эту хорошую традицию нужно продолжать молодому поколению.
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