Конкурс чтецов «Хвала матери»
14 декабря  в центральной городской библиотеке прошел конкурс чтецов «Хвала матери». Конкурс организовал отдел по спорту и молодежной политике администрации Нижнеудинского муниципального образования совместно с волонтерами.  

В Конкурсе принимали участие молодежь от 14 до 30 лет. Конкурс проводился в целях речевого развития и формирования интереса к художественному слову, развития умения чувствовать красоту и выразительность поэтичного слова, передавать содержание текста.
Всего в конкурсе приняли участие 37 учащихся из разных образовательных учреждений: школ, медицинского училища, НТЖТ, ПУ-48.

Конкурсанты могли выбрать для художественного чтения одно стихотворение, посвященное теме материнства.
Участников конкурса оценивало компетентное жюри.

Элементы музыкального сопровождения, придали конкурсу яркость и праздничность.
по Итогам конкурса Призовые места заняли следующие участники:
1 место - Ульхов Вячеслав.
2 место – Качанов Максим.
3 место –Ступина Кристина.

Поздравляя ребят на церемонии награждения, Член общественного всероссийского движения «Русский лад» Игнатенко Надежда Анатольевна, Общественный деятель Российского женского движения  «Надежда России» Павлюченко Олимпиада Ефимовна и библиотекарь Крушинская Ирина Михайловна подчеркнули, что все награждённые конкурсанты продемонстрировали незаурядные умения выразительного чтения художественных произведений, понимание глубины выбранных ими для прочтения текстов и способность выразить своё отношение к тексту в ярком и запоминающемся устном слове.
Победители были награждены дипломами и памятными подарками. Все участники конкурса получили сертификаты участников, а руководители -Благодарности.
Благодарим педагогов-руководителей за подготовку детей, а участников за творчество, инициативу и радость, которую они доставили всем зрителям.
