День птиц
Теплым апрельским днем сотрудники библиотеки «Спутник»  пришли в гости в детский сад №172 «Радуга». Ведь чтение должно входить в жизнь ребенка с раннего возраста. Новые книги и журналы о природе, о животных и пернатых, населяющих наш край – всё это библиотекари принесли с собой.
 Волшебным образом дети очутились в гостях у птиц, а помог им в этом журнал «Сибирячок» с красочным плакатом. Эта развлекательная программа под названием «День птиц» имеет экологическую направленность. Ведь апрель радует всех прилетом птиц, а те, что  зимуют в наших краях, приступают в это время к гнездованию. В игровой форме прозвучал рассказ о большой  синице, которую без труда все смогли отыскать на плакате. Наверное, не найдется ни одного человека, не видевшего ее в природе. Ведь она живет рядом с нами. Интересный рассказ о тех птицах, что не покидают наши леса и сады, о тех, кто улетает зимовать в теплые края, но возвращается снова, и многое – многое другое узнали дети. Громкое чтение рассказа Л.Н.Толстого «Птичка» слушали, затаив дыхание. Узнали ребята о традиции весной отпускать птиц на волю. Угадывание «птичьих» загадок, получение призов – книг всё это ждало детвору впереди.

Сотрудники библиотеки ставят главной целью помочь детям полюбить книгу, чтение, а через это любить и землю, на которой живём. На этом коротком знакомстве дети узнали так много нового из книг. Все были рады встрече.
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