Нижнеудинцы присоединились к Лыжне России - 2018

В минувшую субботу на поляне в районе заимки Муксут состоялось спортивное мероприятие - легендарная 36-я всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России — 2018». «Лыжня России» на протяжении десятилетий объединяет поклонников одного из самых популярных и массовых видов спорта. У этого яркого, масштабного праздника славная история, которую украшают легендарные имена и достижения лыжников разных поколений. «Лыжня России» проводится ежегодно и с каждым годом становится все более значительным событием в спортивной жизни не только Нижнеудинска, но и всей страны.
В соревнованиях приняли участие 221 человек, из которых 88 женщин и 133 мужчины, каждого из участников пришли поддержать друзья и родные. Стоит отметить тот факт, что в общем забеге, уже  который год принимают участие воспитанники детского сада №208. Они вместе со своими родителями и воспитателями вышли на трассу, чтобы приобщиться к всеобщему спортивному празднику.











После окончания регистрации и получения нагрудных номерков состоялась церемония торжественного открытия, где с приветственной речью ко всем собравшимся обратились Александр Путов, глава Нижнеудинского муниципального образования и  главный судья соревнований Дмитрий Высоцкий. Были даны первые старты. В шеренгу выстроились мужчины. Они твердо заняли свою позицию. Первым к финишу пришел  Степан Титовец, 2 место – Алексей Свинарь и третье почетное место занял Олег Лепёшкин.      Вслед за ними стартовали представительницы прекрасной половины человечества. Среди них развернулась самая настоящая борьба за победу. Падая на лыжне и не вписываясь в повороты трассы, под аплодисменты болельщиков и подбадривающие возгласы, каждая из них хотела пересечь финишную черту первым. За всем происходящим тщательно следили судьи. По результатам забега 1 место заняла Анастасия Жукова, на 2 месте оказалась Дарья Безроднова, а 3 место досталось Наталье Кулиш. 

Кроме победителей соревнований, были так же определены самые старшие и самые младшие участники. Ими стали: Георгий Ольшевский (1939 года рождения), Людмила Скатова (1948 года рождения), Никита Худоногов (2013 года рождения) и Алёна Вечеринкина (2013 года рождения).

Прокатиться на лыжах для многих участников — любимое занятие. Некоторые из них в этом году впервые за длительное время вышли на лыжню. Как бы то ни было, результаты известны, все призеры и победители соревнований в рамках проведения Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России 2018» были награждены дипломами, на память о мероприятии были вручены значки с логотипом «Лыжня России 2018».
После нелегкого испытания каждый участник смог насладиться горячим чаем. 
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