Общегородское совещание
В минувший вторник в администрации Нижнеудинского муниципального образования руководители федеральных, областных и городских предприятий отчитались о проделанной работе в июне месяце.

Первый заместитель главы города Юрий Маскаев доложил о работе администрации и подведомственных учреждений. Так, силами МБУ «Коммунальник», в прошедшем месяце были выполнены работы по установке искусственных дорожных неровностей (лежачих полицейских) в районе магазина «Соболь», а также в районе СМП-175, по устройству пешеходного перехода по ул. Малая Нагорная в районе школы-интернат № 5 и по нанесению дорожной разметки (осевая) ул. Масловского, пер. Парковый, ул. Восточный переезд, ул. Знаменская, ул. 3-я Рабочая. Произведен ремонт дорог с гравийным покрытием по ул. Баррикадная, ул. Молодости, ул. Восточный переезд, ул. Карла Маркса.  Завершены работы по устройству парковки по ул. Кашика, в районе музыкальной школы и установке клумб по ул. 4-я Пролетарская, ул. Ленина, на  площади у памятника Скорбящей Матери. В штатном режиме осуществляется санитарная уборка и вывоз мусора с кладбища, а также уборка города от несанкционированных свалок.
Продолжаются работы по строительству ЦТП-1 (устройство трубопроводов, установка каркаса здания). Определился подрядчик по реконструкции центрального водозабора («Черемховоспецстрой»). 

Продолжением совещания стал отчет начальника дежурной части ОМВД России по Нижнеудинскому району Дениса Тонких. Он доложил, что в июне месяце сотрудниками правоохранительных органов было зарегистрировано 690 заявлений и сообщений о преступлениях и правонарушениях, по которым возбуждено 60 уголовных дел, на сегодняшний день 35 из них раскрыты, кроме того, было раскрыто 18 ранее совершенных преступлений.  Всего за прошедший месяц совершено 898 административных правонарушений, из которых  579 - нарушений правил ПДД, сотрудниками ГИБДД задержано 54 водителя, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.


О ситуации в сфере железнодорожного транспорта заместитель начальника полиции по общественной безопасности Нижнеудинского линейного отдела полиции Денис Климович.  Всего за июнь месяц сотрудниками ЛОП зарегистрировано 52 сообщения, по которым возбуждено 4 уголовных дел, 3 из них раскрыты. Чрезвычайных происшествий и фактов смертельного травмирования граждан на железнодорожном транспорте допущено не было.
Старший государственный инспектор ГИМС МЧС России по Иркутской области Александр Минченко обратил внимание присутствующих на необходимость соблюдения правил безопасности на водоемах. Так, в минувшие выходные, в д.Труд Нижнеудинского района, во время купания на озере погиб мужчина, находящийся в состоянии алкогольного опьянения.
С информаций о работе ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» выступил Сергей Брысин. В июне месяце произошло 2 аварийных ситуации на сетях горячего водоснабжения и 13 аварий на сетях ХВС, все они устраняются в штатном режиме. На канализационных сетях произошло 72 аварии. Запас угля для обеспечения населения горячим водоснабжением в летний период составляет 2000 тонн.
Глава города обратил внимание руководство коммунального предприятия на необходимость ликвидации подтопления канализационными стоками многоквартирных домов по адресам:  ул.Ленина, 32, ул.Болотная,1.


В завершении совещания о работе Отдела по Нижнеудинскому району и г.Нижнеудинску в управлении государственной регистрации службы ЗАГС Иркутской области  за 2017 год  доложила начальник Оксана Гнатюк. По приведенной ею статистке, в 2017 году в Отдел обратилось порядка 12 тысяч человек. Сотрудниками ЗАГСа было зарегистрировано 3855 актов гражданского состояния. Совершено 4657 юридически значимых действий. По сравнению с показателями 2016 года количество зарегистрированных браков осталось на прежнем уровне. Общее количество записи актов о рождении составило 680, что на 12 % меньше, чем в 2016 году. Из общего числа родившихся в 2017 году – 336 мальчиков и  344 – девочки. Количество зарегистрированных браков составило – 472, что на 13% больше, в сравнении с прошлым годом. При этом количество расторжений браков составило 275. Доля женщин, регистрирующих брак в возрасте от 18 до 24 лет на 9 % выше, чем у мужчин. Что же касается мужчин, то те, которые старше 35 лет, создают семью чаще, чем женщины. В 2017 году, на 15 % увеличилось количество записи актов гражданского состояния о смене имени и составило 31. Из общего количества записи актов гражданского состояния большее количество приходится на регистрацию о смерти. В 2017 году это количество составило 1127, что ровно в половину больше, чем регистрации о рождении. По-прежнему сохраняется негативная тенденция смертности у мужчин трудоспособного возраста.
В целях оптимизации предоставления услуг по государственной  регистрации записи актов 23 июня 2016 года были приняты изменения в Федеральный закон «Об актах гражданского состояния», где предусмотрены существенные нововведения правового регулирования отношений в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния. Основным нововведением является создание Единого государственного реестра записи актов гражданского состояния. Этот реестр будет формироваться на основе архивного фонда записей актов, накопленного в субъектах РФ. По мере включения ранее составленных актов гражданского состояния в Единый реестр появится возможность прямо в день обращения получить повторный документ, свидетельство или справку, даже если сама запись хранится в другом субъекте РФ. У граждан появится уникальная возможность  через Личный кабинет Единого портала гос.услуг, получить информацию о себе и своих несовершеннолетних детях. 
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