Руководители городских структур подвели итоги января

На традиционном общегородском совещании, которое состоялось 6 февраля в городской администрации под председательством главы Нижнеудинского муниципального образованияАлександра Путова, руководители предприятий доложили о сложившейся обстановке в январе месяце  на территории города. О работе городской администрации и подведомственных ей муниципальных предприятий доложил первый заместитель главы Нижнеудинского муниципального образования Юрий Маскаев. Он сообщил, что по заданию, выдаваемому администрацией Нижнеудинского муниципального образования, силами МБУ «Коммунальник», произведены работы поликвидации несанкционированной свалки по ул. Масловского, № 14. Кроме того, ежедневно проводятся работы по очистке дорог города, остановочных пунктов от снега и снежного наката.

Проводятся работы обслуживанию линий уличного освещения и замене ламп, а также установке дорожных знаков.

Администрацией города продолжаются работы поразработке проектно-сметной документации на реконструкцию сооружения электроэнергетики, расположенного по адресу: г. Нижнеудинск, ул. Пионерская, пер. Победы;на капитальный ремонт автомобильной дороги ул. Просвещения и ул. Восточный переезд;поразработке комплексной схемы организации дорожного движения и по разработке проекта дорожного движения, по заключенному контракту между администрацией города и ООО «ПроектГрупп»; по проектированию модульной котельной по ул. Красноармейская.
На сегодняшний день подготовлена рабочая и сметная документация в рамках реализации приоритетного проекта «Комфортная городская среда», в который вошли 9 дворовых территории (ул. Индустриальная 16,18,20,22,24,26; ул. Кржижановского, 27, Краснопартизанская, 72, Лермонтова, 33 и Ленина, 51(один двор)заключено 6 договоров на прохождение экспертизы.Подготовлена документация по благоустройству парка «Саяны», утверждено 1 млн. 871,9 тыс.руб. После общественных обсуждений запланированных мероприятий по благоустройству парка, будет разработан дизайн-проект и определен перечень работ на данную сумму. 
Подошел к концупроект по Реконструкции децентрализованной системы теплоснабжения Нижнеудинского муниципального образования. Два больших микрорайона города «Спутник» и «Экспресс» переведены на тепловой источник – угольную котельную, находящуюся на территории вагонно-ремонтного депо  (ВРК-1). Благодаря этому переводу, ресурсоснабжающая организация ушла от затратного источника тепла – электричества.

В декабре месяце, на основании поданных документов ООО «Нижнеудинское коммунальное управление», службой по тарифам Иркутской области пересмотрен тариф на тепловую энергию, в результате чего произошло снижение экономически-обоснованного тарифа на 19,3% (с 2 912,54руб/Гкал.до 2 441,28 руб/Гкал – с учетом НДС). На тариф населения (2 297,65 руб/Гкал.с учетом НДС)  это снижение не отразится, так как тариф для населения (льготный) установлен Службой ниже, чем произошло предельное снижение экономически обоснованного тарифа. 

Продолжением совещания стал отчет  начальника ОМВД России по Нижнеудинскому району Хачатура Григоряна, он рассказал, что в январе месяце службами правопорядка зарегистрировано 679 заявлений о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях. Возбуждено 108 уголовных дел,41 из них раскрыты по горячим следам. Зарегистрировано 9 техногенных пожаров и 40 квартирных краж. Как отметил начальник ОМВД, с начала года значительно возросло количество преступлений, как правило, они происходят на улицах и в общественных сетах.В сфере незаконного оборота наркотических средств возбуждено 3 уголовных дел.  Отделом  ГИБДД выявлено 546 нарушений ПДД, в том числе задержано 52 водителя, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. 
О противопожарной ситуации доложил начальник ФГКУ«16 отряд федеральной противопожарной службы по Иркутской области» Владислав Прокаев.
Всего в январе месяце спасательными отрядами было ликвидировано 9 пожаров, 15 фактов загорания, в ходе которых человеческих жертв и травматизма допущено не было, было спасено 6 строений. Чрезвычайных ситуаций на территории города и районане произошло. Тем не менее, на сегодняшний день сохраняется сложная обстановка по пожарам. В связи с понижением температур, население использует печное отопление и нагревательные приборы, что ведет к возгораниям. 
Начальник Отдела  государственного пожарного надзора по Нижнеудинскому району Юрий Трунёв  указал на необходимость проведения собраний с 6 по 16 февраля с председателями гаражных кооперативов о недопущении оставления печного отопления и электрических приборов в гаражах без присмотра.
С информацией о безопасности на транспорте выступил начальник Линейного отдела полиции Олег Васенёв. Так, по данным отдела, за январь месяц поступило 37 сообщений о происшествиях и преступлениях, по которым было возбуждено 5 уголовных дел, 4 из них раскрыто. В основном, это касалось незаконного оборота наркотических средств и хищения на железнодорожном транспорте. Сотрудниками Отдела, совместно с  Федеральной службой безопасности проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Курьер», с целью выявления незаконных перевозок наркотических средств и оружия.
О ситуации в сфере ЖКХ присутствующих проинформировал директор «Нижнеудинского коммунального управления» Сергей Брысин. В январе месяце на сетях теплоснабжения произошло 6 инцидентов, 7 аварийных ситуации на сетях горячего водоснабжения, а также 7 аварий на сетях холодного водоснабжения, на данный момент все аварии устранены.100аварийных случаев было зафиксировано на канализационных сетях. Запас угля на котельных составляет 6,200 тон.
Продолжила совещание начальник Управления пенсионного фонда Российской Федерации в Нижнеудинском районе Иркутской области Татьяна Суренкова. Она рассказала об изменениях в пенсионной системе России, вступивших в силу с 01 января 2018 года.  Так, с начала этого года была проиндексирована страховая пенсия на 3,7 %. Перерасчет произведен 17 624 гражданам города Нижнеудинска и Нижнеудинского района. Средний размер страховой пенсии на сегодняшний день составляет 12,503 рубля. Число пенсионеров на территории города увеличилось и на 01 января 2018 года составило 21 112 человек. С 01 июля 2017 года так же произошло увеличение пенсионных выплат работающему населению. 
С 2018 года в России вводится новый вид пенсии – социальная, которая подразумевает выплаты детям, родители которых неизвестны. Причиной появления такого вида пенсий стали неравные условия таких детей  с детьми-сиротами. Проще говоря, после достижения совершеннолетнего возраста, данная категория населения остается без социальных выплат, которые существуют у детей-сирот. 

Изменения затронули и выплат по материнскому капиталу. Данная программа действует до 31 декабря 2021 года. И уже на протяжении трех лет выплаты по материнскому капиталу не индексируются. С января 2018 года, семьи, у которых появится второй ребенок, смогут получать ежемесячную выплату из средств материнского капитала, при условии низкого дохода в семье. Под низким доходом в семье, понимается доход, который не превышает полуторакратную величину прожиточного минимума. Размер выплаты составляет 10290 рублей. Данная ежемесячная выплата не назначается, если дети находятся на полном государственном обеспечении, либо предоставлены недостоверные сведения о доходах семьи, а также гражданам, которые лишены родительских прав. Подать заявление на установление ежемесячной выплаты можно в любое время, в течение полутора  лет, с момента рождения второго ребенка. Если граждане обратятся за выплатой в первые шесть месяцев, она будет установлена с даты рождения ребенка, т.е. будут учтены месяцы, до момента обращения. Если же обращение подать позднее, то выплата будет установлена со дня подачи заявления. Обратиться с таким заявлением можно в клиентскую службу Пенсионного Фонда РФ, либо через Многофункциональный центр Иркутской области. Средства будут перечислены на счет гражданина. 
В завершении совещания, об изменениях в социальной сфере  присутствующих проинформировала заместитель директора ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Нижнеудинскому району» Людмила Шаповалова,  что согласно 419 закону, при рождении первого ребенка предусмотрена социальная выплата, на тех же условиях, что и при рождении второго ребенка. Для получения данной выплаты гражданам необходимо обращаться в Управление социальной защиты населения. 








Мария ДАНИЛОВА
