Об итогах работы в ноябре месяце отчитались руководители городских организаций и предприятий

4 декабря в городской администрации состоялось очередное аппаратное совещание под руководством главы Нижнеудинского муниципального образования Александра Путова, в котором приняли участие руководители федеральных, областных и городских структур.


Совещание началось с приятного момента – торжественного награждения жителей города, внёсших значимый вклад в его патриотическое и культурное развитие.  В честь празднования 100-го юбилея  Ленинского комсомола, секретарь по организационно-партийной работе Нижнеудинского местного отделения КПРФ  Алимпиада Павлюченко вручила Почетный орден ЦК КПРФ «100 лет Ленинскому комсомолу» библиографу ЦГБ Шавровой Г.П., Почетный орден ЦК КПРФ «100 лет Ленинскому комсомолу» и Почетную грамоту Иркутского областного отделения КПРФ – начальнику уголовно-исполнительной инспекции ГУФСИН России по Нижнеудинскому району Иркутской области Мишуте Е.Н., заместителю начальника по личному составу ОМВД по Нижнеудинскому району Чухраевой С.В., Почетную грамоту Иркутского областного отделения КПРФ – мастеру МБУ «Коммунальник» Бахаревой Е.В., заместителю директора Музейно-культурного центра Паздникову И.В., заместителю главы города Шумицкому М.Н.
Кроме того, за высокий профессионализм, творческий труд, активное участие в общественной деятельности, а также в связи с победой в международном фестивале-конкурсе «Я могу!» г.Новосибирск, глава города Александр Путов вручил Почетную грамоту руководителю клубного формирования студии современного танца «Драйв-Дэнс» МБУ «Культурно-досуговое объединение» Виктории Авдеевой.
Перейдя к официальной части совещания, первый заместитель главы Юрий Маскаев доложил о работе  администрации и подведомственных ей предприятий.
По заданию выдаваемому администрацией Нижнеудинского муниципального образования, силами МБУ «Коммунальник», в ноябре месяце было восстановлено уличное освещение по ул. Молодости,                       5-я Рабочая, Фурманова, Гагарина, Транспортная, Петина, Профсоюзная, Южная, Пихтовая - в районе дома № 16, ул. Снежная, Ленина, Кашика, Гоголя, Цветочная, Просвещения, ул. Штурманская -в районе домов №9-№13, пер. Советский.

Выполнены работы по установке дорожных знаков по ул. Красная в районе школы №10 «Остановка запрещена», по ул. 3-я Рабочая -  «Пешеходный переход», по ул. Петина - «Объезд препятствия справа», «Железнодорожный переезд без шлагбаума». В районе здания начальной школы № 25 установлен плакат «Осторожно дети».
Коммунальной службой ликвидирована несанкционированная свалка по ул. Красной Работницы, а также завершены работы по спилу и формированию крон деревьев в районе домов № 140-142 по ул. Калинина и спилу веток возле МКОУ «СОШ № 12 г. Нижнеудинск».
Завершены работы по благоустройству общественной территории, расположенной около парка «Саяны», проведено асфальтирование, установка малых архитектурных форм и освещения.


Творческими коллективами МБУ «Культурно-досуговое объединение» были организованы праздничные концерты ко Дню народного единства, Дню матери. Состоялся отчетный концерт Народного вокального ансамбля «Рябинушка».                                                                                                             Ансамбль Народного хора русской песни «Родник» и частники Народного фольклорного ансамбля «Русочка» завоевали 4 диплома Лауреатов I степени в международном конкурсе-фестивале детского, юношеского, взрослого творчества «Заря над Енисеем» , который проходил в г.Красноярск, в период с 24 по 27 ноября. 










Продолжением совещания стал доклад начальника ОМВД России по Нижнеудинскому району Хачатура Григоряна. Он доложил, что в ноябре месяце сотрудниками правоохранительных органов было зарегистрировано 1001 заявление заявлений о преступлениях и происшествиях, по которым возбуждено 123 уголовных дела, из которых по «горячим следам» раскрыто 51 преступление. По линии ОГИБДД было выявлено 418 нарушения ПДД,   50 водителей задержано за управление транспортным средством в нетрезвом состоянии. Начальник ОМВД обратил внимание на возросшее число гибели несовершеннолетних на пожарах. В связи с чем, правоохранительными органами запланировано проведение оперативно-профилактических мероприятий в частном секторе с целью профилактической работы с населением.
В продолжение темы о пожарной обстановке информацию представил начальник ФГКУ «16 отряд противопожарной службы Иркутской области» Владислав Прокаев. За отчетный период пожарно-спасательные команды выезжали на 6 пожаров и 17 загораний, в ходе которых один человек был спасен, один человек получил травмы, четверо погибли, из которых трое – дети. Два строения были уничтожены, пять – повреждены, четыре строения спасены.
Личным составом службы регулярно проводится патрулирование, дворовые обходы и беседы с населением о соблюдении мер пожарной безопасности.
О ситуации на объектах коммунальной инфраструктуры доложил главный инженер ООО «Нижнеудинское коммунальное управление» Дмитрий Привалов. За прошедший месяц на сетях теплоснабжения произошло 11 аварий, на сетях горячего водоснабжения – 3 аварии, на сетях холодного водоснабжения – 14 аварий, в системе канализации произошло 111 инцидентов. Большая часть аварий на данный момент устранены, над остальными ведется работа. Запас угля на котельных составляет 6 848 тонн.
В завершении совещания с информацией о работе выступил директор ООО Управляющая компания «Экспресс» Владимир Марчан.
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