На территории города введено временное ограничение движения транспортных средств

В целях предотвращения снижения несущей способности конструктивных элементов автомобильных дорог на территории Нижнеудинского муниципального образования от разрушений в период возникновения неблагоприятных природно-климатических условий в весенний период 2018 года, согласно постановлению администрации Нижнеудинского муниципального образования от  13.04.2018 года № 543, с 01 мая по 01 июня 2018 года на территории города введено временное ограничение движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования местного значения общей массой более 10 тонн.

Временное ограничение движения не распространяется: 

- на международные перевозки грузов;

- на пассажирские перевозки автобусами, в том числе международные;

- на перевозки пищевых продуктов, животных, лекарственных средств, горюче-смазочных материалов, семенного фонда, кормов, удобрений, почты и почтовых грузов;

- на перевозку грузов, необходимых для предотвращения и (или) ликвидации последствий стихийных бедствий или иных чрезвычайных происшествий;

- на транспортные средства федеральных органов исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба;

- на транспортные средства организаций, осуществляющих деятельность по содержанию автомобильных дорог.
Под особым контролем будут находиться движущие вахтовые автомобили на базе УРАЛ, КамАЗ, ЗИЛ-131, ЗИЛ-157, ГАЗ-66, MAN и других автомобилей подобного класса по улицам: Масловского в границах улиц 2-я Пролетарская - Водопроводная, Советская, Знаменская, Заводская, 3-я Рабочая (в границах ул. Знаменская, Транспортная), Транспортная. 

