Снег на крыше – источник опасности

Текущей зимой уже выпало большое количество осадков, что привело к образованию значительных снежных масс на крышах зданий и надворных построек.  Так, согласно данным, предоставленным специалистами Объединенной гидрометеорологической станции Нижнеудинска, количество снежных осадков за период 2017-2018 годов, составило 79 мм, что превысило  количество осадков  за аналогичный период 2016-2017 годов  на 11,2 мм, и на 16 мм норму осадков, установленную сотрудниками ОГМС в результате многолетних наблюдений. 










Снег своим весом создаёт большую нагрузку на кровлю, и это грозит её повреждением и даже обрушением. Кроме того, скопление снега на крыше приводит к опасности его лавинообразного схода, угрожающего жизни и здоровью людей. При мокром снеге для кровельных конструкций может представлять опасность уже слой снега толщиной 0,3 метра. 

В связи с этим, администрация Нижнеудинского муниципального образования напоминает организациям, предприятиям, управляющим компаниям, а также собственникам строений, что для обеспечения безопасности следует постоянно следить за количеством накопившегося на крыше снега и своевременно выполнять его уборку, а также на прилегающих к зданиям территорий.

Чрезмерная снеговая нагрузка представляет угрозу, прежде всего, для облегченных строений или частей с деревянными конструкциями (укрытия, навесы, карнизы), для зданий с пологой крышей или с небольшим уклоном крыши. Особое внимание следует уделять на крыше тем местам, где кровельные ступени или кровля примыкают к более высокому строению. В таких местах при ветре снег скапливается в сугробы в таком количестве, при котором нагрузка на крышу может многократно превышать допускаемую. Также следует избегать скопления снега и льда в желобах, в водосточных трубах и водосливах, так как это может привести к повреждению ливневой системы. 
Особенно необходимо своевременно очищать крыши от снега там, где расположены печные трубы и близко находятся электрические провода. Снежная лавина может повредить их с непредсказуемыми последствиями.
Согласно Правилам благоустройства территории   Нижнеудинского муниципального образования, утвержденным решением Думы Нижнеудинского муниципального образования от 26 октября 2017 года № 14: При производстве работ по уборке территории  города в зимний период, запрещается:

- выдвигать или перемещать на проезжую часть улиц, проездов и во внутридворовую территорию снег, счищаемый с внутриквартальных проездов, территорий предприятий, организаций, строительных площадок, торговых и других объектов;

- сброс снега и льда в водные объекты и их прибрежные защитные полосы;

- укладка снега и скола льда на трассах тепловых путей, на водопроводные, канализационные и ливневые колодцы, дождеприемники;

- сбрасывание снега и льда в теплофикационные камеры, смотровые и дождевые колодцы;

- перебрасывать и перемещать загрязненный снег, а также скол льда на газоны, цветники, кустарники и другие зеленые насаждения;

- воспрепятствование транспортными средствами, другими механизмами или иным способом проведению зимних уборочных работ».
В соответствии с частью 1 статьи 2 Закона Иркутской области от 30 декабря 2014 года N 173-ОЗ «Об отдельных вопросах регулирования административной ответственности в области благоустройства территории муниципальных образований Иркутской области» предусмотрена административная ответственность  за несоблюдение Правил благоустройства в виде -  предупреждения  или наложения  административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до тринадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до пятидесяти пяти тысяч рублей.
Дополнительно информируем, что специализированная площадка для складирования снега находится на территории очистных сооружений по адресу: Иркутская обл., г. Нижнеудинск, 1368 км автодороги М-53. Ответственность за соблюдение технологии складирования снега возложена на ООО «Нижнеудинское коммунальное управление».
