Нижнеудинские ветераны побывали на приеме  Губернатора Иркутской области

В Иркутске, на приеме губернатора по случаю празднования 73-й годовщины победы в Великой Отечественной войне, побывали двое нижнеудинцев.










Это Бухарин Леонид Викторович награжденный Орденом «Отечественной войны II степени», медалями «За победу над Японией», «За боевые заслуги», медалью Жукова, и Василий Егорович Бобылев воевавший на 1-ом Белорусском фронте. У фронтовика  Орден Отечественной войны I и II степени, Орден Красной Звезды,  медали   «За Победу над Германией» и «За освобождение Варшавы».  Помимо наших земляков, в областной центр со всех муниципалитетов прибыло 100 ветеранов.





В ходе торжественных мероприятий ветераны Великой Отечественной войны вместе с Губернатором Сергеем Левченко возложили цветы и гирлянды к Вечному Огню и памятнику дважды героя СССР Афанасия Белобородова. Затем прозвучал салют, и торжественным маршем прошли подразделения силовых структур Иркутского гарнизона. Глава региона вручил участникам войны и труженикам тыла  областные государственные награды и памятные подарки.

Сейчас в Иркутской области проживает более 13 тысяч ветеранов Великой Отечественной войны. Из них 640 участников Великой Отечественной войны, 152 жителя блокадного Ленинграда, 12,5 тысяч тружеников тыла.  В Нижнеудинске проживает 20 ветеранов Великой Отечественной войны и 202  труженика тыла. 






В боевых действиях в Великой Отечественной войне принимали участие более 200 тысяч жителей Иркутской области, из них почти 13 тысяч нижнеудинцев. Почти половина из них не вернулись с полей сражений. 
Традиция приглашать ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в муниципальных образованиях, в Иркутск накануне Дня Победы существует свыше двадцати лет.
 Для гостей торжественного приема была организована концертная программа с выступлениями солистов Иркутского областного музыкального театра им. Н.М. Загурского, семейного казачьего ансамбля «Русичи», а также театрализованная постановка встречи героев в сибирской деревне. Со сцены звучали поздравления с Днем Победы, рассказы о подвиге сибиряков в годы Великой Отечественной войне, ветераны делились воспоминаниями, были показаны кадры кинохроники.
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