Состоялось августовское заседание городской Думы

На прошлой неделе  в городской администрации прошло очередное заседание Думы Нижнеудинского муниципального образования IV созыва, которому предшествовали обсуждения на соответствующих депутатских комиссиях.
В ходе рабочего заседания городской Думы было рассмотрено десять вопросов, касающихся муниципального имущества, изменений в бюджет и муниципальные программы. 








Народным избранникам было предложено рассмотреть и внести изменения в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования от 14.12.2017 года № 25 «Об утверждении перечня объектов муниципальной собственности, планируемых к приватизации в 2018 году».Так, согласно данному решению, Перечень был дополнен 2 пунктами в виде помещения, по адресу: г.Нижнеудинск, ул.Масловского, д.№7, помещ.№60 и земельный участок по адресу: г.Нижнеудинск, садоводческое общество «Авиатор». Данные объекты планируются к приватизации во втором полугодии 2018 года. Также, были внесены поправки в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования от 21.06.2018 года №41 «О земельном налоге на территории Нижнеудинского муниципального образования». 


С проектом решения об имущественной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций перед депутатами выступила председатель Комитета по управлению имуществом администрации Ольга Слеменёва. Она предложила утвердить Правила формирования, ведения и обязательного опубликования перечня имущества Нижнеудинского муниципального образования, предоставляемого во владение и (или) в пользование социально ориентированным некоммерческим организациям, а также Правила предоставления во владение и (или) в пользование муниципального имущества Нижнеудинского муниципального образования из перечня муниципального имущества Нижнеудинского муниципального образования, в пользование социально ориентированным некоммерческим организациям, в связи с ранее  принятым Положением об оказании поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в НМО» в котором одной из форм поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций предложена имущественная поддержка.  Данные Правила устанавливают порядок и условия предоставления социально ориентированным некоммерческим организациям на долгосрочной основе имущества, включенного в перечень. Арендная плата при этом определяется как льготная – 50% от оценочной стоимости. Предоставление имущества проходит на конкурсной основе.

Председатель Комитета предложила депутатам также внести изменения в решение Думы Нижнеудинского муниципального образования от 30 сентября 2008 года № 62 , изложив Приложение  «Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи  во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства», в новой редакции, с учетом изменений по целевому использованию объектов.

Кроме того, депутатский корпус рассмотрел ещё 2 имущественных вопроса касающихся предоставления в безвозмездное пользование имущества муниципальной собственности и внесения изменений в решение  Думы Нижнеудинского муниципального образования от 22 марта 2018 года № 19 «Об утверждении Положения о порядке передачи в аренду имущества, находящегося в собственности Нижнеудинского муниципального образования. Все рассмотренные вопросы были приняты депутатами единогласно.

Коснулись изменения муниципальных программ «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Нижнеудинского муниципального образования на 2017 – 2020 годы» и «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2017 -2025 годы», в связи с уточнением объемов финансирования, а именно перераспределением сложившейся экономии денежных средств от проведения торгов, на другие мероприятия. 
Претерпел изменения и главный финансовый документ города. Депутатским корпусом было рассмотрено решение Думы Нижнеудинского муниципального образования «О бюджете Нижнеудинского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов». 
Доходная часть бюджета Нижнеудинского муниципального образования на 2018 год увеличится на 16 тысяч рублей, и затронут следующие виды доходов:

- налоговые доходы – 2, 5 тыс.рублей;
-неналоговые доходы - 11,5 тыс. рублей;
Расходная часть бюджета Нижнеудинского муниципального образования на 2018 год  сокращена и перераспределены по факту выполненных работ по заключенным контрактам, на сумму 2 млн.499,6 тыс.рублей. Дополнительно было принято и перераспределено на сумму 2 млн.779, 5 тыс.рублей. 

На основании внесенных изменений, доходная часть бюджета составит 375 млн.953,2 тыс.рублей, расходная часть – 417 млн.342,9 тыс.рублей. Дефицит бюджета, с учетом остатка денежных средств на 1 января 2018 года составит 8 млн. 587,8 тыс.руб. или 5,4%.
Депутаты также утвердили Положение о нагрудном знаке депутата Думы Нижнеудинского муниципального образования.
В завершении заседания было рассмотрено и удовлетворено заявление депутата Думы Нижнеудинского муниципального образования Якименко Сергея Ефимовича по 4 округу «Железнодорожному», о досрочном прекращении полномочий по собственному желанию.
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