В Нижнеудинске появится 17-метровая новогодняя ель
Традиция украшать новогоднюю ёлку давно стала неотъемлемым символом Нового Года, и на рубеже старого и нового годов в квартирах и домах людей обязательно появляется нарядная ель, пихта или сосна - хотя бы искусственная.

 
Но красотой в квартире сыт не будешь, и город тоже не отстаёт от праздничной традиции: каждую зиму на улицах и площадях Нижнеудинска, в парках и скверах, перед магазинами, в частном секторе, появляется огромное количество новогодних ёлок. Где-то устанавливают живые, где-то - искусственные, а иногда вместо них появляются оригинальные снежные фигуры и световые инсталляции, объединяющие традиционные представления о празднике с возможностями современных технологий.
Несмотря на то, что до Нового года ещё целый месяц, коммунальные службы уже приступили к сборке каркаса для новогодней ели, которая в ближайшие дни украсит главную площадь Нижнеудинска возле ККЗ «Саяны». Власти города рассчитывают, что она создаст у нижнеудинцев и гостей города новогоднее настроение. 






Стоит отметить, что к празднованию нового года подготовка началась заблаговременно. Так, в  апреле  этого года администрацией города была приобретена уличная искусственная ель, а в октябре доставлены украшения к ней: светодинамическое освещение, шары, банты, светодиодная макушка. Все закупки были реализованы по проекту «Народные инициативы». 
Ещё в сентябре месяце проведены работы по подготовке основания под установку ели, а уже на этой неделе специалисты МБУ «Коммунальник» приступили к монтажу. 
Помимо главной новогодней
 красавицы, в этом году планируется установить еще три: на стадионе «Локомотив», около ДЦ «Спутник» и у Городского Дворца культуры. Их планируется привезти из лесного массива и установить до  середины декабря. 







Таким образом, все места массового пребывания и народных гуляний будут празднично оформлены и не оставят равнодушными всех горожан - от мала до велика.  В связи с этим, хочется в очередной раз напомнить горожанам, что вся новогодняя уличная атрибутика приобретена на бюджетные средства, и призвать бережно пользоваться городским имуществом: не срывать гирлянды и елочные украшения, не портить лед на катках, не запускать фейерверки в непосредственной близости от новогодних елок, не бросать и не оставлять мусор в местах массового скопления людей.
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