На пороге нового года: итоги и перспективы

Конец года -  время подвести итоги, проанализировать проделанную работу, наметить планы на будущее. Этот год для Нижнеудинска был юбилейным, а потому и  очень насыщенным. В рамках юбилея в течение всего года  проходили праздничные мероприятия. Самые массовые из них состоялись в летний период и были приурочены ко Дню молодежи, ведь именно молодежь – это огромный созидательный потенциал города. Но не только культурными событиями запомнится 2018 год. Как и прежде, основные силы городской администрации были направлены на поддержание комфортных условий и улучшение качества жизни населения. Большая работа была проделана в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Роль жителей в благоустройстве города и дворов
Администрация города ставит перед собой четкие задачи и цели, касающиеся благоустройства города, которые выполняются по мере возможности бюджета и при активном участии горожан. Так, в марте этого года, в рамках проекта «Благоустройство комфортной городской среды» было  проведено рейтинговое голосование по общественным территориям, подлежащим благоустройству в первоочередном порядке, благодаря которому,  городской парк и прилегающая к нему территория сильно преобразилась – появились новые скамейки и урны, детский игровой комплекс «Корабль», карусели, качели, и спортивная площадка, выполнено асфальтирование и декоративное освещение территории, а также установлено ограждение по периметру игровых и спортивных площадок.  Активное участие жители города также принимают и в благоустройстве своих придомовых территорий. В этом году сразу 4 двора в микрорайоне «Спутник» были приведены в порядок. На территориях произведено асфальтирование проезжей части с установкой бордюров и организацией парковочных мест, установлены скамейки, урны и искусственное освещение.
Горожане активно участвуют и в субботниках, как на территории своих домов, так и на улицах города.
В рамках муниципальной программы "Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций и территориальных общественных самоуправлений" проведен конкурс социально значимых проектов. 3 территориальных общественных самоуправления получили субсидию из местного бюджета и успешно реализовали проекты в сфере благоустройства. Так ТОС "Дружба", расположенный в мкр. Спутник, установил малые архитектурные формы и создал детскую игровую площадку.

На территории ТОС "Междуречье" появилась сценическая площадка для проведения мероприятий, а в центральной части города ТОС «Катюша» обустроил сквер.

«Народные инициативы» в действии

Говоря об участии горожан в жизни города, нельзя не сказать о мероприятиях, проводимых в рамках программы «Народные инициативы». В этом году на эти цели было направлено 10 млн. рублей, из которых 9 млн. 358 тыс. 800 рублей из областного бюджета, софинансирование из местного бюджета составило 1млн. 039 тыс. 867 рублей.




Данные денежные средства, с учетом пожеланий населения, были направлены на приобретение малых архитектурных форм (спортивный комплекс, тренажеры, лавочки, урны и клумбы), для размещения их на стадионе «Труд», а также на новогоднюю ель, которая уже украшает главную площадь города,  необходимую атрибутику к ней и сказочные фигуры. 

Стоит отметить, что ряд инициатив текущего года связан с благоустройством и улучшением внешнего вида города. Так, в рамках проекта была приобретена комбинированная дорожная уборочная машина для уборки улиц, приобретен и установлен хоккейный корт,  в мкр.Спутник. Кроме того, из средств Народных инициатив был произведен ремонт автомобильной дороги по ул.Индустриальной, от дома № 26, до дома №123 по ул.Калинина. Ремонт данной дороги стал завершающим этапом в благоустройстве четырех дворовых территорий по ул. Индустриальная.  
Ремонт дорог – в приоритете
В 2018 году дорожные работы в городе велись активно: продолжают преображаться улицы, дворовые территории приобретают аккуратный и ухоженный вид, появляются ограждения. Всего на ремонт дорог общего пользования в этом году было направлено порядка 30 млн. рублей, а это четверть городского бюджета. Так как бюджет города Нижнеудинска ограничен, работы ведутся поэтапно. Произведено асфальтирование улицы Гагарина, в границах от пересечения с ул. Заводская до школы № 11 по ул. Гагарина, ул. Водопадная, от пос. Коблук до детского лагеря «Заря»,  ул. Просвещения, в границах от Р-255 "Сибирь" до пересечения с ул. К. Маркса и ул. К. Маркса в границах от ул. Просвещения до пер. Иркутский. Выполнены работы по  отсыпке и грейдированию  улиц 6-й Пятилетки и Вертолетная, от границы населенного пункта вблизи п. Вознесенский до садоводства Автомобилист. 
Помимо ремонта дорожного покрытия ведется большая работа по уличному освещению. Вдоль автомобильных дорог заменяются опоры уличного освещения с установкой светодиодных светильников. В рамках заключенных контрактов были  установлены новые светильники по улицам 5-я Рабочая, Красноярская, Проточная, п. Коблук, Профсоюзная, автодорожный путепровод.

Совместно с ТОС «Дружба»  смонтирована линия уличного освещения по проекту «Дорога в школу». 







 

Для повышения безопасности дорожного движения проводится работа по переоснащению пешеходных переходов, расположенных вблизи образовательных учреждений. В этом году, в нашем городе появился уже третий по счету пешеходный переход, оборудованный по новым стандартам. В районе школы №12 появился светофор Т.7, металлические ограждения, искусственная дорожная неровность и термопластиковая разметка. 

Большинство проводимых работ по ремонту и содержанию дорог невозможно представить без коммунального предприятия. Силами специалистов МБУ «Коммунальник» проводятся работы по ремонту дорог, текущему содержанию улично-дорожной сети, уборке мусора, озеленение, благоустройство, содержание памятников и  мест захоронений, содержание водонапорных башен и водоразборных  колонок, но выполнение всех этих работ становится затруднительным без специализированной техники. С этой целью, администрацией Нижнеудинского муниципального образования была приобретена специализированная техника: машина комбинированная дорожная уборочная ДМК-70 и фронтальный мини-погрузчик.
В рамках транспортного обслуживания населения были изготовлены новые информационные таблички с расписанием автобусных маршрутов, которые устанавливаются силами МБУ «Коммунальник», оборудованы 6 автобусных остановок для продления маршрута № 8 до ул. Сиреневая.
По программе «Развитие дорожного хозяйства и сети искусственных сооружений» на 2014-2020 годы», подпрограмме «Развитие сети искусственных сооружений» на 2017-2020 годы, начаты работы по строительству пешеходного моста через р. Застрянка (планируемый к строительству мост представляет собой висячую конструкцию, состоящую из пилонов, соединенных с дорожным полотном посредством стальных тросов. Полная длина моста с анкерными опорами составляет 186,9 м. Длина пролета 98,0 м.). 

Качественное электро-, водо- и теплоснабжение – в каждый дом
Одной из основных задач муниципалитета является обеспечение населения необходимыми коммунальными ресурсами. В 2012 году администрацией Нижнеудинского муниципального образования выделены участки для строительства жилых домов по улицам Бирюзовая и Сиреневая. С каждым годом строится все больше домов, жителям необходим источник постоянного и качественного водоснабжения.

В связи с этим, в рамках заключенного контракта между городской администрацией и подрядной организацией ООО «Каскад-М» были проведены работы по бурению скважины по ул. Сиреневая, глубина которой составила 150 метров. Установлена насосная станция для обеспечения жителей водой и возможности заправки пожарной техники.

Пожалуй, самым масштабным проектом администрации города за последнее время можно считать реконструкцию центрального водозабора. На эти цели в этом году было направлено  более 88 млн.рублей. Вскоре он заменит старые сооружения, которые не соответствуют требованиям. Большая часть сооружения практически готова. К концу 2019 года жители Нижнеудинска получат чистую воду. 
В районе «Спутника» этим летом проводились работы по замене трубопровода холодного водоснабжения по производственной программе ООО «НКУ».

Большое внимание уделяется состоянию теплосетей. Наконец завершены работы по модернизации теплоисточников и строительству тепловых пунктов, в ходе которых микрорайоны «Спутник» и «Экспресс» получают теплоснабжение от котельной ВРК-1. В этом году работы велись в районе слюдфабрики. Порядка 100 метров труб участка теплосети от Нижнеудинской слюдяной фабрики до здания «Эй-би маркета» были заменены.

Одной из актуальных тем в системе ЖКХ является ветхое состояние сетей электроэнергетики, перешедших в собственность муниципалитета от крупнейших предприятий города, которые ныне банкроты (слюдяная фабрика, кирзавод). По программе «Повышение энергетической эффективности» ведутся работы по реконструкции сооружения электроэнергетики, расположенного по адресу: г. Нижнеудинск, ул. Пионерская, пер. Победы (ЦРП), капитальному ремонту электросетей на улицах Фурманова,  Водопадная, Транспортная, Лесопитомная и Энгельса. 
Озеленение – визитная карточка города
Работа  по озеленению города является достаточно сложной и требует немало усилий, чтобы получить прекрасный декоративный и санитарно-экологический результат. Ежегодно, силами специалистов-озеленителей и подростков-школьников создаются различные фантазийные зеленые зоны. Цветники и клумбы можно встретить в парках и скверах, на городских площадях, улицах и во дворах. Цветы высаживают в вазоны, цветочницы и кашпо, установленные вдоль пешеходных маршрутов и дорог.


Эксперименты с формами и наполнением клумб ведутся уже давно. К популярным «Бабочке», «Зонту» и «Корзинам»  ежегодно добавляются конструкции для вертикального озеленения. Так, в этом году на улице Ленина появился новый цветник, а на площади городского парка появились две больших конструкции с логотипом юбилея города.
О мерах поддержки многодетных семей
В августе 2018 года более 60 нижнеудинских семей получили земельные участки в личное пользование. Ежегодно, количество очередников на получение участков увеличивается.
Администрацией Нижнеудинского муниципального образования был утвержден проект планировки и межевания территории, с целью предоставления земельных участков многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства. Гражданам были предложены земельные участки на территории города по улицам Трактовая, Пшеничная, Энтузиастов, Энергетиков, Российская, Олимпийская, Кедровая, Лазурная, Магистральная.











Нельзя не отметить и большое количество индивидуального строительства жилья. В этом году было выдано 107 разрешений на строительство. Введено в эксплуатацию 6 объектов социального назначения. Это значит, что люди остаются в городе, люди строятся, что положительно сказывается на развитии нашего города.
Город культурных и спортивных традиций

За этот год проведено множество культурно-спортивных мероприятий. Многие творческие коллективы МБУ «Культурно-досуговое объединение» приняли активное участие не только в муниципальных и региональных мероприятиях, но и выезжали далеко за пределы города, где неоднократно становились победителями. Так, Народный хор русской песни «Родник» стал лауреатом 1 степени на Международном конкурсе-фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «Заря над Енисеем» и лауреатом 1 и 3 степени Областного музыкального конкурса «Битва хоров — 2018». В этом же конкурсе Народный вокальный ансамбль «Рябинушка» получил диплом лауреата. Народный фольклорный ансамбль «Русочка» стал лауреатом 1 степени на Международном конкурсе-фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «Заря над Енисеем» и на V Всероссийском фестивале – конкурсе «Ступеньки к успеху». Студия современного танца «Драйв-Дэнс»  получили дипломы 1, 2 и 3 степеней в  VI Международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Уральская звезда» г. Екатеринбург и II Международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Сердце Сибири» г. Новосибирск, дипломы 1 и 2 степени. 
В рамках патриотического воспитания молодежи, а также в честь празднования Дня Победы в 
городе прошел целый ряд мероприятий: уроки мужества, встречи с ветеранами, конкурсы художественного слова, концерты, международная акция «Свеча памяти», автопробег «Родина героев», митинг, ну и, конечно же, праздничная демонстрация в честь 73-ей годовщины со Дня Победы. Победным строем вместе с теми, кто сегодня хранит память о своих родных и близких, прошли солдаты – лица с фронтовых фотографий. В «Бессмертный полк» встали в этом году 800 человек, они остаются с нами в строю и празднуют Великую Победу. 
Что же касается спорта, то 2018 году  проведено 98 спортивно-массовых мероприятий. Люди разных возрастов активно принимали участие в традиционных чемпионатах города по волейболу среди юношей, девушек, мужчин, женщин; по мини-футболу среди  мужчин; по баскетболу среди юношей, в региональних турнирах  «Кубок главы города» по хоккею и по футболу среди мужских команд.
В августе месяце  команда Нижнеудинска заняла 2 общекомандное место в 1 открытой Спартакиаде г.Тайшет.  
Нижнеудинску – 370 лет
Под знаком юбилея в городе прошло множество различных мероприятий: народные гуляния, праздничные концерты, тематические встречи, митинги, выставки. 









XX юбилейный областной фестиваль – конкурс исполнителей эстрадной песни «Золотой микрофон - 2018» собрал более 130 участников из разных уголков Иркутской области. 
В конце июня состоялся большой праздничный марафон, посвященный 370- летию города и Дню молодежи. На стадионе «Локомотив» прошел «Фестиваль красок». Молодежь с радостью окунулась в мир праздника - многочисленные конкурсы, игры, живая музыка от МЭО «Джаз-версия», залпы разноцветных красок летели в воздух, оживление и восторг царили на стадионе. 










Грандиозное праздничное мероприятие состоялось и в городском парке, где выступили творческие коллективы города и гости из г. Иркутска, Новосибирска и Москвы. В течение всего дня в парке работали более 10 бесплатных интерактивных аттракционов. В завершении праздника состоялось Лазерное шоу, которое специально разработала студия «Excite show» (г. Новосибирск) к юбилею города Нижнеудинска. 

Но на этом праздничные мероприятия не закончились. 10 октября в Центральной городской библиотеке прошла  квест-игра «Нижнеудинск – лучший город земли»,  13 октября в ККЗ «Саяны» состоялся праздничный концерт для горожан, а также прошел, ставший уже традиционным конкурс красоты  «Покровская красавица».
14 октября цикл праздничных мероприятий открыли соревнования на базе Физкультурно-оздоровительного комплекса «Труд». Команды из городов Тулун, Тайшет, Вихоревка   соревновались с хозяевами территории в различных направлениях: стрельба, волейбол, мини-футбол, дартс, подъем гирь, настольный теннис.









По-настоящему торжественной и праздничной стала атмосфера мероприятия в Доме детского творчества. Здесь собрались те, кто своими профессиональными достижениями, своим талантом и мастерством прославляют наш город и вдохновляют других на новые победы и свершения. Глава города Нижнеудинска Александр Путов  выразил благодарность нижнеудинцам за вклад в развитие города.
 Из  его рук они получили Благодарственные письма, Почетные грамоты, памятные подарки. В этом году, администрацией города, совместно с Думой Нижнеудинского муниципального образования была учреждена особая награда – Нагрудный знак «За заслуги перед городом». Обладатели этой награды были отмечены на празднике, первым знака был удостоен «Музейно-культурный центр», который бережно хранит историю Нижнеудинска и его жителей. Также были отмечены нижнеудинцы, которые славными делами навсегда вписали свои имена в  летопись города. В этот день наши земляки получили награды от Губернатора Иркутской области и Председателя Законодательного Собрания, мэра Нижнеудинского района и Думы Нижнеудинского района. Особой награды - «Почетный гражданин города Нижнеудинска», была удостоена в этот день Валентина Сморкалова, главный озеленитель нашего города.
 
«Новая  жизнь» учреждений культуры
Отдельное внимание администрацией города уделяется учреждениям культуры. Так, по программе «Местный дом культуры» вот уже второй год улучшается внешний вид зрительного зала отдела ДЦ «Спутник». В этом году сцена приобрела яркий, красочный вид, обновлены кулисы и занавес. 

Самым масштабным и значимым проектом по обновлению культурных объектов стал капитальный ремонт Городского Дворца культуры. В 2018  году проведен большой объем работ: заменены окна, двери, система теплоснабжения и водоотведения, электропроводка, кровля.  Произведена покраска фасада, обновлены кабинеты для занятий творческих коллективов, зрительный зал, сан.узлы. Установлены системы видеонаблюдения, пожаротушения и вентиляции. Кроме внутренней отделки здания, была благоустроена и прилегающая территория ГДК – произведено асфальтирование и уложена брусчатка. Общая сумма ремонта составила порядка 50 миллионов рублей.

Нижнеудинск – в книгах

На протяжении тринадцати лет  издается Книга рекордов Иркутской области. Это ежегодный итог всего интересного, выдающегося, созидательного, что происходит в Иркутской области. Книга традиционно открывается громкими именами из истории Иркутска. В Нижнеудинске также есть события и имена, достойные Книги рекордов.  Вы прочтете о Почетном гражданине города Нижнеудинска, боевом летчике Владимире Васильевиче Гладилине. В выпуске также  представлена информация об уникальном памятнике Нижнеудинска – памятнике кедровой шишке.
К юбилею города специалистами Музейно-культурного центра был выпущен буклет «Нижнеудинск вчера и сегодня», в котором собрана полная информация об истории нашего города.

Почетный гражданин, краевед, Протасова Н.И. к юбилею города написала вторую книгу «Очерки о Нижнеудинске. Век XX-XХI». В книгу включены уникальные сведения об улицах и домовладениях, имеющих вековую историю. 
Планы на приближающийся год

Большая работа предстоит по благоустройству общественных территорий, ремонту дорог и реконструкции объектов ЖКХ. Продолжится развитие коммунального сектора, и активности жителей администрация города отводит ключевое значение. В приоритете — создание комфортной городской среды. В 2019 году планируется благоустроить несколько дворовых и общественных территорий. На дорожный фонд планируется затратить более 15 млн. рублей, часть из которых пойдет на софинансировании мероприятий по капитальном ремонту ул.Масловского, который планируется провести с учетом финансовой поддержки Министерства строительства, дорожного хозяйства Иркутской области. Так же запланирован текущий ремонт улиц 2-я Западная и Бурлова. 

Прошел экспертизу и получил положительное заключение  проект по строительству новой котельной в блочно-модульном исполнении на твердом топливе, мощностью 6,0 Гкал/час (6,96 МВт) по адресу: г. Нижнеудинск, ул. Красноармейская 40а, которая обеспечит теплоснабжением запланированную к строительству школу №1 на 510 мест. 
Администрацией города запланирован капитальный ремонт электрических сетей по улицам: Димитрова, Песочная, Байкальская, Фабричная, пер.Победы.

Среди множества проектов, планируется к завершению строительства пешеходного моста через р.Застрянка, реконструкции центрального водозабора и центрального распределительного пункта по адресу: ул.Пионерская, пер.Победы.

Помимо этого, в 2019 году будет продолжена работа по предоставлению земельных участков гражданам, в ходе которой, ещё                      70 многодетных семей смогут воспользоваться своим правом на бесплатное получение земельных участков.
Также в числе приоритетных направлений поддержка общественных инициатив и проведение массовых мероприятий. А их, как и прежде, будет немало. Сразу четыре творческих коллектива отметят свои юбилеи в предстоящем году: Народный хор русской песни «Родник» (55 лет), Народный духовой оркестр «Молодость» (35 лет), Народный  вокальный ансамбль «Рябинушка» (35 лет), Народный фольклорный ансамбль «Русочка» (25 лет). Кроме того, 2019 год станет юбилейным и для Центральной детской библиотеки, а также Городского Дворца культуры, который уже в новом году распахнет свои двери для горожан.
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