Дорожный вопрос – в приоритете
Улица Гагарина является одной из основных транспортных артерий в мкр.Зауват. По ней проходит автобусный маршрут №3, здесь расположены образовательные учреждения, поэтому улица уже давно нуждалась в ремонте. Состояние дорожного покрытия улицы, при ежегодных обследованиях, было признано специалистами неудовлетворительным.

Администрацией города заключен контракт на выполнение работ по ремонту участка автомобильной дороги по ул.Гагарина, от пересечения с ул.Заводская, до школы №11, с подрядной организацией  ООО «ДСК Промкомбинат». В ходе ремонтных работ, подрядная организация выполнила отсыпку основания дороги, подсыпку обочин, укладку асфальтобетонного покрытия. Общая стоимость ремонта составила  3 млн.806 тыс.рублей.  Работы осуществлялись в рамках реализации муниципальной программы «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2017-2025 года».
По этой же программе произведен ремонт дороги к садоводству «Автомобилист».
С наступлением весны, для многих граждан начинается дачный сезон, со всеми его радостями и проблемами. Одной из таких, больных и порой неразрешимых забот, становится дорога к своим шести соткам. Где-то такая дорога - жуткая колея, в которой тонет личный транспорт дачников, а где-то дорога к даче в полном порядке.
Сегодня с дорогами к некоторым садовым товариществам сплошные проблемы. И с этим утверждением трудно не согласиться. Но городские власти вот уже второй год решают данную проблему. Так, в прошлом году были отремонтированы дороги к садоводствам «Железнодорожник» и «Слюдянщик». В этом году очередь дошла и до садоводства «Автомобилист». По программе «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Нижнеудинского муниципального образования на период 2017-2025 года», подрядной организацией  ООО «ДСК Промкомбинат» на дороге к садоводству произведена планировка площади и отсыпка песчано-гравийной и щебеночно-песчаной смесью на сумму порядка 900 тысяч рублей.
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