ОТЧЕТ
депутата Думы Нижнеудинского муниципального образования
перед избирателями 
избирательного округа № 2


АВЕРЬЯНОВ ДМИТРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ
    

Дата рождения: 10.03.1971 г.
Место рождения: г. Тайшет, Иркутская область
Образование: высшее
Е-Mail: averyanov_dmitry@mail.ru

Созыв: IV созыв.

Дата избрания: 10 сентября 2017 года.

Партийная принадлежность: Всероссийская политическая партия «Единая Россия»

Государственные награды, почетные звания: не награждался

Участие в иных выборных органах: не избирался

Место основной работы, род занятий: Индивидуальный предприниматель.


















Отчет
о деятельности Депутата Думы
Нижнеудинского муниципального образования
за 2020 год


В 2020 году принимал участие во всех восемнадцати заседаний Думы Нижнеудинского муниципального образования.
Пропущенных по неуважительной причине заседаний нет.

Поручений Думы Нижнеудинского МО за отчетный период не было.
 
За отчетный период проведено пятнадцать личных приемов граждан.
В связи с введением ограничений из-за пандемии коронавируса личный прием граждан в администрации МО Нижнеудинск в установленном виде не проводился. Работа с населением и администрацией города осуществлялась в этот период непосредственно, по телефону и в онлайн-режиме, независимо от графика работы.
В январе 2020 года принимал непосредственное участие в проведении Общественных слушаний по возведению в г.Нижнеудинске защитного сооружения (Дамбы).
На протяжении всего 2020 года велась работа в инициативной группе по изменению статуса Нижнеудинского муниципального образования, в связи с наделением его статусом городского округа и выделением его из состава Нижнеудинского района Иркутской области. Проводилась разъяснительная работа среди населения. В рамках этой работы на встрече с вицепремьером М.Ш. Хуснулиным нами была озвучена просьба жителей помочь в этом вопросе. 
В присутствии М.Ш. Хуснулина и И.И. Кобзева мэр Нижнеудинского района А.А. Крупенев давал обещания, которые сложно назвать выполненными. 
К сожалению, до настоящего времени администрация Нижнеудинского района избегает назначения общественных слушаний, уповая при этом на скорейшее объединение и создание муниципального района. Работа нами продолжается. С ходом и состоянием дел на сегодня https://ok.ru/profile/563443979001.
По обращениям жителей города в связи с отсутствием в аптеках медицинских препаратов и СИЗ, в ноябре 2020 года принимал участие в работе рабочей группы по оценке обеспеченности аптечной сети города Нижнеудинска лекарственными средствами для лечения амбулаторных больных, без подтвержденного диагноза COVID-19. В результате этой работы нами были направлены обращения Президенту РФ В.В. Путину, министру здравоохранения РФ М.А. Мурашко, депутату Государственной Думы РФ С.Ю. Тену, Губернатору Иркутской области И.И. Кобзеву, министру здравоохранения Иркутской области Я.П. Сандакову, депутату Законодательного собрания Иркутской области Т.Р. Сагдееву об оказании содействия по обеспеченности населения города и района лекарственными препаратами.
Комитет по регламенту и депутатской этике заседал в отчетный период дважды. Оба раза по инициативе членов комитета. Пропусков заседаний нет.
Работа с населением, в том числе разъяснительная работа и помощь по любым правовым вопросам ведется мною постоянно. Благотворительная деятельность мною ведется постоянно, но считаю публичное ее освещение излишним.
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