«Насколько я понимаю, закон о повышении пенсионного возраста уже принят. Коснется ли он меня, если 55 лет мне исполнится в 2019 году?» Евгения Николаевна, Шелехов

Да, 3 октября 2018 года Президент РФ подписал закон №350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий», который вступает в силу с 1 января 2019 года. 

Законом закреплен общеустановленный пенсионный возраст - 65 лет для мужчин и 60 лет для женщин. Однако изменение пенсионного возраста будет проходить постепенно: предполагается длительный переходный период, который продлится 10 лет - начнется он с 1 января 2019 и завершится в 2028 году.  

Для граждан, которые по новым правилам должны выйти на пенсию в ближайшие два года, законом предусмотрена возможность сделать это на полгода раньше. 

Если вы женщина 1964 года рождения, то есть 55 лет вам исполняется в 2019 году, по новым правилам вы должны выйти на пенсию в 56 лет, однако сможете сделать это в 55 лет и 6 месяцев. 

Таким образом, если ваш день рождения выпадает на I полугодие 2019 года, то выйти на пенсию вы сможете во II полугодии 2019 года. Если же 55 вам исполняется во II полугодии 2019 года, то пенсия вам будет назначена в I полугодии 2020 года.

То же самое касается и мужчин 1959 года рождения, которым в следующем году должно исполниться 60. Если ваш день рождения выпадает на I полугодие 2019 года, то выйти на пенсию вы сможете во II полугодии 2019 года. Если же 60 вам исполняется во II полугодии 2019 года, то пенсия вам будет назначена в I полугодии 2020 года. То есть, вы выйдете на пенсию в 60 лет и 6 месяцев.

