[bookmark: _GoBack]ПРОТОКОЛ
общественных обсуждений по вопросу выбора общественных территорий, расположенных в границах Нижнеудинского муниципального образования, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2019-2020гг.. 
25 декабря 2018 год     	          г. Нижнеудинск
Наименование вопроса, вынесенного на общественные обсуждения: «Выбор общественных территорий, расположенных в границах Нижнеудинского муниципального образования, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2019-2020гг.».

Время начала проведения общественных обсуждений: 17-00 Время окончания проведения общественных обсуждений: 17-30 

Место проведения общественных обсуждений: зал заседаний администрации Нижнеудинского   муниципального    образования   по    адресу:    г.    Нижнеудинск, Иркутской области, ул. Ленина, 40 (2 этаж)

Основание проведения общественных обсуждений: Постановление администрации Нижнеудинского муниципального образования № 1779 от 23.11.2018 года «О проведении общественных обсуждений по вопросу выбора общественных территорий и мероприятий по их благоустройству, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2019-2020гг.».

Председатель: А.В. Путов - глава Нижнеудинского муниципального образования 

Секретарь: начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации Нижнеудинского муниципального образования - Е.С. Кузьмина

Количество зарегистрированных участников: 14 человек
Вступительное слово Е.С. Кузьминой: Сегодня мы проводим общественные обсуждения по вопросу выбора общественных территорий, расположенных в границах Нижнеудинского муниципального образования, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2019-2020гг.
Так предлагаю рассмотреть письменные предложения, поступившие в период с 24 ноября 2018 года по 25 декабря 2018 года.
30 ноября 2018 года поступили обращения от:
-жителя Сидорко О.О. дома №19 по ул. Жданова, о благоустройстве общественной территории – городского парка «Саяны»;
03 декабря 2018 года поступили обращения от:
-жителя Якубовина Б.И. многоквартирного дома №58 по ул. Октябрьская, о благоустройстве общественной территории парка городского дворца культуры;
05 декабря 2018 года поступили обращения от:
-жителя Захаровой Л.П. многоквартирного дома №12 по ул. 2-я Пролетарская, о благоустройстве общественной территории находящейся в районе домов № 6,8,12,14 по ул. 2-я Пролетарская;
07 декабря 2018 года поступили обращения от:
-жителя Клыкова П.И.  многоквартирного дома № 25 по ул. Ленина, о благоустройстве общественной территории находящаяся в районе дома №  27 по ул. Ленина;

Данный  протокол будет являться основой для принятия решения общественной комиссией по определению общественных территорий, которые будут включены в список для рейтингового голосования, о дате проведения которого будет дополнительно сообщено в СМИ.

Сидорко О.О. – благоустроить общественную территорию городского парка «Саяны», который находится по адресу: ул. Ленина, 14б. Рассмотреть возможность благоустройства, а именно: асфальтирование тротуаров, установку скамейки, урн, а так же убедительно просим установить детскую площадку  для детей, пусть будет новое освещение, выложить бордюрами тротуары и установить фонтан. Это  центральную часть города, а именно территорию парка «Саяны». В парке «Саяны» проходят различные мероприятия и мне бы хотелось очень, чтоб был парк красивый.

Якубовина Б.И.: хочу высказать мнение от жителей МКД по ул. Октябрьская. Рядом с нашим домом есть общественная территория, расположенная в районе дворца культуры. Которая в свое время пользовалась большим спросом. На данный момент силами местных властей данную зеленую зону начали приводить в порядок, хотелось бы довести дело до конца, а именно провести работы по устройству клумб и цветников, облагородить вход, поставить ограждения, заасфальтировать дорожки, устроить аллею вдоль реки Застрянка, установить скамейки и урны, поставить игровой комплекс для детей и спортивную площадку, а также выполнить устройство дорожки для катания на роликах. При недостаточном финансировании мы согласны с тем, что работы по благоустройству данной территории будут перенесены на последующие года действия программы.

Захарова Л.П.: хотелось бы отметить, что на общественной территории, находящаяся в районе домов № 6,8,12,14 по ул. 2-Пролетарская никогда не проводилось работ по благоустройству, таких как устройство детских городков, спортивных площадок и т.д. На нашей территории проживает много молодых семей с детьми, которым нужно развиваться. Стоит старый деревянный корт. Мы мечтаем о новом современном. 

Клыков П.И.:  хочу сказать от жителей многоквартирного дома по адресу: ул. Ленина, 25. Напротив нашей дома находится общественная территория, находящаяся в районе дома № 27 по ул. Ленина. Данная территория не благоустроена и никогда не была благоустроена, а очень охота, чтоб было красиво в центре города. Это очень уютный уголок, рядом с которым хранит в себе историю нашего города, т.к. эта территория прилегает к краеведческому музею. 

Кулакова В.В. – центральная часть – это лицо города, исторический центр, конечно надо преобразить общественную территорию – городского парка «Саяны».

Кузьмина Е.С. – общественные обсуждения по вопросу выбора общественных территорий, расположенных в границах Нижнеудинского муниципального образования, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2019-2020гг. считать состоявшимися.
Данный протокол общественных обсуждений будет передан общественной комиссии, для рассмотрения и принятия решения, результаты будут опубликованы на официальном администрации Нижнеудинского муниципального образования и в СМИ.
Все предложения и рекомендации, поступившие в ходе общественных обсуждений будут рассмотрены общественной комиссией.


Председатель: 						Путов А.В.

Секретарь: 							Кузьмина Е.С.


































































